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P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA
VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

Entre 1 i 5 anys 138 55,1 44,9 19,6 44,9 27,5 7,2 0,7 12,3 26,1 15,2 21,0 14,5 10,9
Entre 6 i 10 anys 236 58,9 41,1 8,9 30,1 49,6 8,1 3,4 16,9 23,3 12,7 23,3 17,8 5,9
Entre 11 i 20 anys 136 47,8 52,2 11,8 13,2 50,0 17,6 7,4 14,7 25,0 14,0 23,5 14,0 8,8
Més de 20 anys 518 44,4 55,6 1,0 4,1 14,5 34,0 46,5 20,1 14,9 16,8 15,3 15,1 18,0
Tota la vida 272 43,8 56,3 15,4 26,1 31,3 12,5 14,7 26,5 19,9 18,4 9,6 14,0 11,8
P1. PER COMENÇAR, VOSTÈ A
TRAVÉS DE QUINS MITJANS
S'INFORMA DE L'ACTUALITAT?

Televisió 1142 46,7 53,3 7,5 17,8 29,1 20,9 24,7 19,0 19,5 15,8 17,1 15,5 13,1
Ràdio 462 46,8 53,2 4,8 14,3 28,4 25,1 27,5 19,0 21,2 16,9 13,4 14,1 15,4
Premsa 586 49,8 50,2 7,2 14,7 28,0 27,3 22,9 20,3 22,5 15,0 16,2 14,0 11,9
Internet 608 56,7 43,3 14,8 28,0 34,5 16,6 6,1 20,1 20,1 16,1 16,0 15,1 12,7
Amics, coneguts, familiars 308 47,7 52,3 9,1 21,8 29,9 18,8 20,5 19,2 26,0 12,3 13,3 12,7 16,6
No m'informo de l'actualitat 7 57,1 42,9 0,0 42,9 42,9 0,0 14,3 14,3 28,6 42,9 0,0 0,0 14,3
No sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Base S'informa a través de la
televisió

1142

P1-A. VOSTÈ PER QUIN CANAL DE
TELEVISIÓ S'INFORMA
HABITUALMENT?

TVE1 247 42,9 57,1 6,9 15,4 28,3 20,6 28,7 15,8 16,2 11,3 23,1 19,8 13,8
TVE2 4 75,0 25,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0
TV3 300 45,0 55,0 5,7 15,7 24,7 26,0 28,0 27,0 23,0 20,7 9,0 10,0 10,3
Tele 5 155 25,8 74,2 7,7 16,8 32,3 17,4 25,8 16,8 16,1 14,8 18,1 19,4 14,8
Antena 3 150 51,3 48,7 10,7 22,7 31,3 19,3 16,0 12,7 20,0 14,0 26,0 13,3 14,0
Cuatro 37 73,0 27,0 16,2 35,1 35,1 10,8 2,7 5,4 21,6 13,5 27,0 21,6 10,8
La Sexta 65 64,6 35,4 3,1 23,1 38,5 20,0 15,4 20,0 16,9 12,3 12,3 21,5 16,9
3-24 29 51,7 48,3 10,3 20,7 34,5 17,2 17,2 10,3 24,1 20,7 6,9 17,2 20,7
8TV 12 16,7 83,3 0,0 0,0 41,7 8,3 50,0 50,0 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0
Canal 24h. 13 69,2 30,8 23,1 7,7 23,1 15,4 30,8 7,7 46,2 0,0 7,7 30,8 7,7
Altres 27 66,7 33,3 14,8 18,5 18,5 25,9 22,2 11,1 14,8 29,6 25,9 11,1 7,4
No tinc un canal habitual 103 57,3 42,7 5,8 16,5 29,1 19,4 29,1 22,3 18,4 15,5 14,6 12,6 16,5
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462

P1-B. VOSTÈ PER QUINA
EMISSORA DE RÀDIO S'INFORMA
HABITUALMENT?

Catalunya Ràdio 46 56,5 43,5 2,2 8,7 19,6 26,1 43,5 30,4 15,2 13,0 10,9 19,6 10,9
Cadena SER 85 58,8 41,2 2,4 12,9 30,6 30,6 23,5 20,0 15,3 18,8 9,4 21,2 15,3
COPE 25 44,0 56,0 0,0 4,0 28,0 40,0 28,0 4,0 36,0 12,0 20,0 4,0 24,0
Onda Cero 40 35,0 65,0 0,0 5,0 27,5 27,5 40,0 27,5 17,5 10,0 22,5 5,0 17,5
Onda Rambla - ABC Punto Ràdio 21 38,1 61,9 0,0 4,8 28,6 23,8 42,9 9,5 9,5 19,0 23,8 14,3 23,8
Radio 1 (RNE) 24 37,5 62,5 0,0 4,2 16,7 25,0 54,2 12,5 16,7 16,7 20,8 16,7 16,7
RAC1 50 52,0 48,0 6,0 14,0 30,0 32,0 18,0 24,0 28,0 30,0 6,0 4,0 8,0
COMRàdio 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ona FM 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Catalunya Informació 9 55,6 44,4 0,0 11,1 33,3 22,2 33,3 33,3 33,3 22,2 0,0 0,0 11,1
Los 40 principales 12 75,0 25,0 8,3 50,0 41,7 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7 8,3 25,0 16,7
Radio Tele Taxi 16 31,3 68,8 6,3 0,0 18,8 25,0 50,0 31,3 12,5 12,5 12,5 6,3 25,0
Cadena Dial 12 33,3 66,7 16,7 33,3 41,7 0,0 8,3 16,7 50,0 8,3 8,3 8,3 8,3
Ràdio Flaixbac 4 75,0 25,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0
Flaix FM 3 33,3 66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3
M80 Radio 7 14,3 85,7 14,3 0,0 28,6 57,1 0,0 14,3 28,6 14,3 14,3 28,6 0,0
Europa FM 10 40,0 60,0 10,0 40,0 30,0 0,0 20,0 10,0 30,0 0,0 30,0 20,0 10,0
Cadena 100 7 28,6 71,4 0,0 28,6 42,9 28,6 0,0 14,3 28,6 0,0 0,0 28,6 28,6
Rac105 13 38,5 61,5 7,7 15,4 38,5 15,4 23,1 15,4 38,5 38,5 0,0 7,7 0,0
Altres 26 46,2 53,8 7,7 30,8 42,3 7,7 11,5 7,7 23,1 19,2 26,9 7,7 15,4
No tinc una emissora habitual 40 42,5 57,5 7,5 20,0 25,0 22,5 25,0 22,5 12,5 15,0 12,5 20,0 17,5
No sap 9 33,3 66,7 11,1 11,1 22,2 33,3 22,2 0,0 11,1 22,2 11,1 22,2 33,3
Base S'informa a través de la
premsa

586

P1-C. VOSTÈ PER QUIN DIARI
S'INFORMA HABITUALMENT?

El País 39 66,7 33,3 7,7 17,9 23,1 30,8 20,5 25,6 23,1 7,7 23,1 12,8 7,7
La Vanguardia (català) 53 47,2 52,8 13,2 13,2 26,4 22,6 24,5 24,5 20,8 28,3 9,4 7,5 9,4
La Vanguardia (castellà) 106 49,1 50,9 8,5 12,3 34,0 25,5 19,8 19,8 26,4 17,0 10,4 11,3 15,1
El Punt Avui 8 75,0 25,0 12,5 25,0 12,5 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0
El Periódico (català) 40 47,5 52,5 2,5 12,5 22,5 37,5 25,0 37,5 20,0 25,0 0,0 12,5 5,0
El Periódico (castellà) 115 48,7 51,3 3,5 11,3 22,6 38,3 24,3 21,7 17,4 11,3 16,5 17,4 15,7
El Mundo 7 85,7 14,3 14,3 0,0 57,1 14,3 14,3 28,6 14,3 0,0 28,6 14,3 14,3
ABC 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0
La Razón 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
20 minutos (gratuït) 142 41,5 58,5 5,6 18,3 33,1 20,4 22,5 14,8 20,4 12,7 25,4 17,6 9,2
Sport 7 71,4 28,6 28,6 28,6 0,0 0,0 42,9 14,3 28,6 0,0 28,6 14,3 14,3
Marca 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Mundo Deportivo 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
El Crack (gratuït) 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Ara 9 55,6 44,4 22,2 22,2 22,2 22,2 11,1 44,4 44,4 0,0 0,0 11,1 0,0
Diari de L'Hospitalet
(butlletí municipal)

10 40,0 60,0 20,0 0,0 30,0 10,0 40,0 10,0 40,0 0,0 10,0 30,0 10,0

Altres 8 62,5 37,5 0,0 25,0 62,5 12,5 0,0 0,0 50,0 12,5 37,5 0,0 0,0
No tinc un diari habitual 31 61,3 38,7 0,0 19,4 19,4 32,3 29,0 9,7 19,4 16,1 19,4 12,9 22,6
No sap 5 60,0 40,0 40,0 0,0 40,0 20,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 20,0 20,0
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P2. VOSTÈ A CASA SEVA TÉ...
ORDINADOR?

Sí 992 49,4 50,6 11,0 22,2 34,2 21,8 10,9 20,8 19,9 17,0 15,8 14,6 11,9
No 308 45,1 54,9 0,6 7,5 14,3 15,3 62,3 15,3 19,2 12,3 20,8 16,9 15,6
INTERNET?
Sí 954 49,3 50,7 11,2 22,4 34,1 21,8 10,5 21,0 19,5 17,3 15,7 14,8 11,7
No 346 46,0 54,0 1,2 8,4 16,8 15,9 57,8 15,3 20,2 12,1 20,5 16,2 15,6
CONNEXIÓ WiFi?
Sí 856 50,5 49,5 12,3 23,8 35,6 20,1 8,2 20,4 19,9 17,5 15,5 14,3 12,4
No 414 45,2 54,8 1,4 9,4 17,1 18,8 53,1 16,4 19,8 12,8 20,0 16,9 14,0
No sap 30 33,3 66,7 0,0 0,0 23,3 43,3 33,3 33,3 13,3 13,3 16,7 16,7 6,7
TELÈFON MÒBIL PERSONAL?
Sí 1204 48,8 51,2 9,0 20,1 30,8 20,3 19,8 19,8 19,4 16,2 17,2 15,0 12,4
No 96 43,8 56,3 3,1 1,0 12,5 18,8 64,6 15,6 22,9 12,5 14,6 16,7 17,7
P3. A INTERNET VOSTÈ FORMA
PART D'ALGUNA XARXA SOCIAL?

Sí 548 52,6 47,4 18,8 32,1 35,9 11,1 2,0 20,4 20,3 16,1 15,7 15,3 12,2
No 752 45,3 54,7 1,1 8,9 24,7 26,9 38,4 18,8 19,3 15,8 18,0 15,0 13,2
Base Forma part d'alguna xarxa 548
P3.A. EM POT DIR DE QUINA O
QUINES?

Facebook 521 52,2 47,8 19,2 33,4 34,9 10,4 2,1 19,8 20,5 16,7 15,4 15,5 12,1
Twitter 132 54,5 45,5 29,5 29,5 31,8 6,8 2,3 22,7 21,2 13,6 14,4 12,1 15,9
Linkedin 17 52,9 47,1 11,8 41,2 47,1 0,0 0,0 35,3 29,4 17,6 0,0 11,8 5,9
Instagram 10 50,0 50,0 20,0 50,0 30,0 0,0 0,0 50,0 30,0 0,0 0,0 10,0 10,0
Messenger / Windows Live 55 56,4 43,6 25,5 34,5 29,1 10,9 0,0 12,7 29,1 7,3 23,6 20,0 7,3
Google + 10 80,0 20,0 20,0 40,0 30,0 10,0 0,0 10,0 30,0 20,0 20,0 0,0 20,0
Tuenti 20 30,0 70,0 50,0 35,0 15,0 0,0 0,0 20,0 45,0 15,0 10,0 5,0 5,0
Altres 19 63,2 36,8 31,6 31,6 31,6 5,3 0,0 21,1 21,1 5,3 21,1 10,5 21,1
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0
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P4. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ SE
SENT MOLT, BASTANT, POC O
GENS SATISFET DE VIURE A
L'HOSPITALET?

Molt satisfet 351 47,0 53,0 8,8 17,1 28,2 18,5 27,4 21,7 17,4 17,1 12,3 13,1 18,5
Bastant satisfet 646 49,2 50,8 7,1 20,7 29,4 19,3 23,4 22,9 17,0 18,0 14,9 13,5 13,8
Poc satisfet 236 47,0 53,0 12,3 18,2 29,7 22,9 16,9 10,6 28,0 10,2 27,1 19,9 4,2
Gens satisfet 52 51,9 48,1 7,7 11,5 40,4 25,0 15,4 5,8 32,7 5,8 28,8 25,0 1,9
No sap 14 50,0 50,0 7,1 0,0 21,4 35,7 35,7 7,1 14,3 28,6 21,4 21,4 7,1
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Molt / bastant satisfet 997 48,4 51,6 7,7 19,5 29,0 19,1 24,8 22,5 17,2 17,7 13,9 13,3 15,4
Poc / gens satisfet 288 47,9 52,1 11,5 17,0 31,6 23,3 16,7 9,7 28,8 9,4 27,4 20,8 3,8
Ns / Nc 15 53,3 46,7 6,7 0,0 20,0 40,0 33,3 6,7 13,3 26,7 20,0 26,7 6,7
P5. I VOSTÈ DIRIA QUE SE SENT
MOLT, BASTANT, POC O GENS
IDENTIFICAT AMB LA CIUTAT DE
L'HOSPITALET?

Molt identificat 342 52,6 47,4 7,3 17,5 26,0 21,3 27,8 21,3 16,1 17,0 15,2 13,2 17,3
Bastant identificat 571 47,1 52,9 6,7 17,7 29,6 20,0 26,1 21,0 19,3 14,7 16,1 14,9 14,0
Poc identificat 268 46,6 53,4 13,1 22,4 34,0 18,3 12,3 17,2 22,4 16,0 17,2 19,4 7,8
Gens identificat 84 41,7 58,3 13,1 17,9 32,1 22,6 14,3 8,3 33,3 16,7 27,4 10,7 3,6
No sap 33 57,6 42,4 6,1 21,2 21,2 21,2 30,3 21,2 9,1 24,2 21,2 15,2 9,1
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Molt / bastant identificat 913 49,2 50,8 6,9 17,6 28,3 20,5 26,7 21,1 18,1 15,6 15,8 14,2 15,2
Poc / gens identificat 352 45,5 54,5 13,1 21,3 33,5 19,3 12,8 15,1 25,0 16,2 19,6 17,3 6,8
Ns / Nc 35 57,1 42,9 5,7 20,0 20,0 22,9 31,4 20,0 8,6 22,9 22,9 17,1 8,6
P6. VOSTÈ CONSIDERA QUE
L'HOSPITALET ÉS UNA CIUTAT
AMB IDENTITAT PRÒPIA?

Sí 947 47,8 52,2 9,1 18,0 28,3 19,6 25,0 19,6 18,4 16,6 15,8 15,2 14,4
No 281 53,4 46,6 6,8 19,6 36,7 23,8 13,2 19,6 24,2 15,3 18,9 13,9 8,2
No sap 72 36,1 63,9 8,3 25,0 16,7 13,9 36,1 16,7 19,4 9,7 25,0 19,4 9,7
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P7.1. PENSANT NOMÉS EN VOSTÈ
I LA SEVA FAMÍLIA. EM PODRIA
DIR QUIN ÉS EL PRINCIPAL
PROBLEMA QUE PREOCUPA O
AFECTA A LA SITUACIÓ DE LA
SEVA FAMÍLIA?

Crisi econòmica/economia 208 50,0 50,0 14,4 23,6 37,5 14,4 10,1 22,6 19,7 21,2 16,8 11,1 8,7
L'atur 518 47,1 52,9 6,2 14,5 28,6 26,1 24,7 19,9 16,8 16,0 15,8 17,2 14,3
Nivell de vida (- ingressos /
+ impostos)

26 50,0 50,0 19,2 19,2 11,5 19,2 30,8 15,4 38,5 7,7 23,1 3,8 11,5

Manca d'aparcament 3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3
Circulació i trànsit 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 4 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0
Immigració 23 39,1 60,9 13,0 30,4 26,1 17,4 13,0 8,7 30,4 8,7 34,8 13,0 4,3
Habitatge / Hipoteca 17 52,9 47,1 17,6 29,4 23,5 5,9 23,5 17,6 11,8 5,9 29,4 23,5 11,8
Retallades 8 62,5 37,5 0,0 25,0 25,0 37,5 12,5 25,0 12,5 25,0 0,0 12,5 25,0
Brutícia 5 40,0 60,0 0,0 40,0 60,0 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0
Urbanisme 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Falten parcs/zones peatonals 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Inseguretat / delinqüència 111 42,3 57,7 11,7 19,8 31,5 18,9 18,0 10,8 27,0 14,4 24,3 15,3 8,1
Drogues 3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3
Incivisme 4 50,0 50,0 50,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0
Convivència 5 60,0 40,0 0,0 20,0 60,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0
Soroll 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0
Sanitat / ambulatoris 7 71,4 28,6 14,3 14,3 14,3 14,3 42,9 0,0 28,6 14,3 14,3 14,3 28,6
Escoles bressol 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Escoles i educació 13 53,8 46,2 15,4 7,7 61,5 15,4 0,0 30,8 7,7 23,1 7,7 23,1 7,7
Serveis socials 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Pisos sense ascensor 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Problemes de salut 43 39,5 60,5 0,0 14,0 34,9 20,9 30,2 23,3 18,6 23,3 9,3 14,0 11,6
Problemes personals 11 54,5 45,5 0,0 9,1 18,2 27,3 45,5 27,3 9,1 9,1 27,3 18,2 9,1
Incertesa 10 80,0 20,0 0,0 10,0 60,0 0,0 30,0 20,0 10,0 20,0 0,0 30,0 20,0
Gestió municipal ineficient 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Problemes de ser immigrant
(família lluny, papers...)

12 66,7 33,3 0,0 41,7 58,3 0,0 0,0 8,3 33,3 25,0 8,3 16,7 8,3

La política i els polítics 6 83,3 16,7 0,0 16,7 16,7 50,0 16,7 50,0 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0
Altres 9 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 11,1 33,3 0,0 0,0 11,1 44,4
Cap 134 49,3 50,7 5,2 20,1 20,9 15,7 38,1 17,9 16,4 17,2 17,2 16,4 14,9
No sap 96 46,9 53,1 11,5 22,9 21,9 16,7 27,1 26,0 24,0 7,3 17,7 11,5 13,5
No contesta 12 75,0 25,0 0,0 16,7 25,0 16,7 41,7 16,7 16,7 16,7 33,3 8,3 8,3
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anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Esmenta un problema que
afecta a la seva família

1058

P7.2. I UN SEGON?
Crisi econòmica/economia 57 54,4 45,6 5,3 19,3 33,3 21,1 21,1 31,6 15,8 15,8 14,0 12,3 10,5
L'atur 85 51,8 48,2 8,2 18,8 38,8 20,0 14,1 18,8 23,5 21,2 12,9 8,2 15,3
Nivell de vida (- ingressos /
+ impostos)

37 48,6 51,4 2,7 5,4 37,8 24,3 29,7 27,0 18,9 21,6 8,1 16,2 8,1

Manca d'aparcament 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Immigració 15 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 26,7 6,7 13,3 13,3 13,3 6,7 40,0 13,3
Habitatge / Hipoteca 10 60,0 40,0 0,0 30,0 30,0 20,0 20,0 30,0 30,0 0,0 40,0 0,0 0,0
Retallades 8 25,0 75,0 12,5 12,5 25,0 37,5 12,5 62,5 0,0 12,5 0,0 12,5 12,5
Brutícia 12 33,3 66,7 8,3 25,0 25,0 16,7 25,0 8,3 50,0 8,3 16,7 16,7 0,0
Urbanisme 3 66,7 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3
Falten parcs/zones peatonals 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Inseguretat / delinqüència 84 53,6 46,4 3,6 17,9 33,3 28,6 16,7 13,1 31,0 8,3 20,2 19,0 8,3
Més vigilància 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Drogues 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Incivisme 5 20,0 80,0 20,0 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 60,0 20,0 0,0 0,0 20,0
Convivència 2 0,0 100,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Soroll 7 57,1 42,9 14,3 28,6 42,9 14,3 0,0 28,6 0,0 28,6 28,6 0,0 14,3
Sanitat / ambulatoris 22 36,4 63,6 4,5 9,1 27,3 22,7 36,4 18,2 18,2 13,6 9,1 9,1 31,8
Escoles i educació 24 41,7 58,3 4,2 20,8 50,0 16,7 8,3 29,2 8,3 8,3 16,7 20,8 16,7
Manca d'equipaments esportius 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Serveis socials 2 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Falta de comerç 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0
Problemes per l'edat 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Pisos sense ascensor 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Problemes de salut 50 36,0 64,0 6,0 18,0 36,0 22,0 18,0 8,0 36,0 12,0 14,0 14,0 16,0
Problemes personals 7 42,9 57,1 28,6 0,0 0,0 28,6 42,9 57,1 14,3 0,0 14,3 14,3 0,0
Incertesa 6 50,0 50,0 0,0 16,7 16,7 50,0 16,7 0,0 16,7 16,7 50,0 16,7 0,0
Gestió municipal ineficient 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3
Problemes de ser immigrant
(família lluny, papers...)

3 100,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3

La política i els polítics 12 58,3 41,7 8,3 8,3 33,3 33,3 16,7 8,3 16,7 33,3 0,0 16,7 25,0
Altres 11 54,5 45,5 0,0 0,0 27,3 36,4 36,4 9,1 18,2 18,2 36,4 9,1 9,1
Cap més 578 48,6 51,4 10,7 18,2 29,2 20,1 21,8 18,7 16,4 18,2 17,8 16,6 12,3
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BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2012 - GESOP
Desembre 2012

Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Esmenta un segon
problema que afecta a la seva
família

480

P7.3. I UN TERCER?
Crisi econòmica/economia 6 16,7 83,3 0,0 16,7 16,7 33,3 33,3 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7 0,0
L'atur 15 33,3 66,7 6,7 6,7 26,7 46,7 13,3 13,3 40,0 26,7 6,7 0,0 13,3
Nivell de vida (- ingressos /
+ impostos)

7 0,0 100,0 14,3 14,3 42,9 0,0 28,6 0,0 28,6 0,0 28,6 14,3 28,6

Immigració 10 60,0 40,0 10,0 10,0 50,0 10,0 20,0 30,0 40,0 10,0 10,0 0,0 10,0
Habitatge / Hipoteca 4 25,0 75,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0
Brutícia 6 50,0 50,0 0,0 33,3 16,7 33,3 16,7 0,0 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7
Inseguretat / delinqüència 19 63,2 36,8 10,5 21,1 26,3 21,1 21,1 21,1 10,5 5,3 21,1 15,8 26,3
Més vigilància 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Incivisme 5 100,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0
Convivència 4 25,0 75,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Soroll 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sanitat / ambulatoris 14 28,6 71,4 7,1 21,4 42,9 7,1 21,4 28,6 7,1 0,0 7,1 28,6 28,6
Escoles i educació 11 36,4 63,6 9,1 0,0 45,5 18,2 27,3 9,1 27,3 18,2 18,2 9,1 18,2
Manca d'equipaments esportius 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Serveis socials 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Problemes de salut 16 56,3 43,8 6,3 18,8 18,8 18,8 37,5 18,8 31,3 18,8 6,3 18,8 6,3
Problemes personals 4 25,0 75,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0
Incertesa 6 16,7 83,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0
Problemes de ser immigrant
(família lluny, papers...)

2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0

La política i els polítics 14 71,4 28,6 7,1 7,1 14,3 50,0 21,4 14,3 28,6 7,1 21,4 14,3 14,3
Altres 5 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 40,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0
Cap més 325 48,0 52,0 6,5 20,0 34,2 20,6 18,8 19,7 21,5 16,0 16,0 14,5 12,3

7
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
P7. PRINCIPAL PROBLEMA QUE
PREOCUPA O AFECTA A LA
SITUACIÓ DE LA SEVA FAMÍLIA

Crisi econòmica/economia 271 50,2 49,8 12,2 22,5 36,2 16,2 12,9 24,4 19,2 19,9 16,2 11,4 8,9
L'atur 618 47,4 52,6 6,5 14,9 29,9 25,7 23,0 19,6 18,3 17,0 15,2 15,5 14,4
Nivell de vida (- ingressos /
+ impostos)

70 44,3 55,7 10,0 11,4 28,6 20,0 30,0 20,0 27,1 14,3 15,7 11,4 11,4

Manca d'aparcament 6 50,0 50,0 16,7 16,7 33,3 0,0 33,3 16,7 33,3 33,3 0,0 0,0 16,7
Circulació i trànsit 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 5 80,0 20,0 20,0 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 60,0
Immigració 48 41,7 58,3 8,3 27,1 33,3 18,8 12,5 14,6 27,1 10,4 20,8 18,8 8,3
Habitatge / Hipoteca 31 51,6 48,4 9,7 32,3 25,8 9,7 22,6 22,6 19,4 3,2 32,3 16,1 6,5
Retallades 16 43,8 56,3 6,3 18,8 25,0 37,5 12,5 43,8 6,3 18,8 0,0 12,5 18,8
Brutícia 23 39,1 60,9 4,3 30,4 30,4 17,4 17,4 13,0 43,5 13,0 13,0 13,0 4,3
Urbanisme 4 50,0 50,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0 25,0
Falten parcs/zones peatonals 3 0,0 100,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Inseguretat / delinqüència 214 48,6 51,4 8,4 19,2 31,8 22,9 17,8 12,6 27,1 11,2 22,4 16,8 9,8
Més vigilància 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Drogues 4 50,0 50,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 25,0
Incivisme 14 57,1 42,9 28,6 28,6 21,4 14,3 7,1 0,0 35,7 21,4 14,3 21,4 7,1
Convivència 11 36,4 63,6 9,1 9,1 54,5 9,1 18,2 9,1 27,3 0,0 27,3 36,4 0,0
Soroll 12 58,3 41,7 8,3 25,0 50,0 16,7 0,0 16,7 33,3 16,7 16,7 8,3 8,3
Sanitat / ambulatoris 43 39,5 60,5 7,0 14,0 30,2 16,3 32,6 18,6 16,3 9,3 9,3 16,3 30,2
Escoles bressol 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Escoles i educació 48 43,8 56,3 8,3 12,5 52,1 16,7 10,4 25,0 12,5 14,6 14,6 18,8 14,6
Manca d'equipaments esportius 2 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
Serveis socials 6 66,7 33,3 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 16,7 16,7 16,7 33,3 0,0 16,7
Falta de comerç 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0
Problemes per l'edat 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Pisos sense ascensor 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3
Problemes de salut 109 40,4 59,6 3,7 16,5 33,0 21,1 25,7 15,6 28,4 17,4 11,0 14,7 12,8
Problemes personals 22 45,5 54,5 9,1 9,1 18,2 27,3 36,4 31,8 22,7 9,1 18,2 13,6 4,5
Incertesa 22 54,5 45,5 0,0 9,1 50,0 22,7 18,2 18,2 18,2 18,2 18,2 18,2 9,1
Gestió municipal ineficient 4 25,0 75,0 0,0 50,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0
Problemes de ser immigrant
(família lluny, papers...)

17 76,5 23,5 5,9 35,3 52,9 5,9 0,0 17,6 35,3 17,6 5,9 11,8 11,8

La política i els polítics 32 68,8 31,3 6,3 9,4 21,9 43,8 18,8 18,8 21,9 18,8 9,4 15,6 15,6
Altres 25 44,0 56,0 0,0 12,0 28,0 36,0 24,0 16,0 24,0 12,0 20,0 8,0 20,0
Cap 134 49,3 50,7 5,2 20,1 20,9 15,7 38,1 17,9 16,4 17,2 17,2 16,4 14,9
No sap 96 46,9 53,1 11,5 22,9 21,9 16,7 27,1 26,0 24,0 7,3 17,7 11,5 13,5
No contesta 12 75,0 25,0 0,0 16,7 25,0 16,7 41,7 16,7 16,7 16,7 33,3 8,3 8,3
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BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2012 - GESOP
Desembre 2012

Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
P8. EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS,
VOSTÈ CREU QUE L'HOSPITALET
HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

Ha millorat 514 51,2 48,8 9,1 22,6 28,8 17,5 22,0 19,1 16,9 21,2 14,6 13,2 15,0
Ha empitjorat 507 44,4 55,6 9,3 17,6 30,2 21,9 21,1 16,0 24,9 11,2 22,3 16,0 9,7
Està igual 242 51,7 48,3 6,2 12,8 30,6 22,3 28,1 27,7 14,5 14,9 11,6 16,9 14,5
No sap 35 40,0 60,0 5,7 17,1 22,9 20,0 34,3 17,1 22,9 14,3 14,3 20,0 11,4
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P9. DE CARA AL FUTUR, EN ELS
PROPERS 2 ANYS VOSTÈ CREU QUE
HOSPITALET MILLORARÀ O
EMPITJORARÀ?

Millorarà 489 49,9 50,1 10,8 25,2 29,4 15,7 18,8 19,6 17,2 17,8 18,8 14,1 12,5
Empitjorarà 475 48,0 52,0 8,4 16,2 31,6 24,0 19,8 18,1 23,4 15,2 16,2 15,4 11,8
Continuarà igual 145 50,3 49,7 6,9 17,2 31,0 21,4 23,4 26,9 17,9 17,2 11,7 11,7 14,5
No sap 188 43,6 56,4 3,7 9,6 23,4 21,3 42,0 17,0 18,1 12,2 18,1 20,2 14,4
No contesta 3 66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
P10.1. QUIN CONSIDERA QUE ÉS
EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA
CIUTAT DE L'HOSPITALET?

Aparcament 17 41,2 58,8 11,8 35,3 23,5 17,6 11,8 52,9 11,8 11,8 5,9 0,0 17,6
Trànsit / Circulació 7 57,1 42,9 14,3 14,3 57,1 0,0 14,3 42,9 0,0 42,9 0,0 14,3 0,0
Transport públic 17 47,1 52,9 11,8 17,6 23,5 41,2 5,9 5,9 35,3 23,5 17,6 5,9 11,8
Zones verdes 9 11,1 88,9 0,0 11,1 55,6 11,1 22,2 55,6 11,1 0,0 0,0 22,2 11,1
Soroll 14 35,7 64,3 7,1 21,4 35,7 14,3 21,4 7,1 21,4 7,1 42,9 21,4 0,0
Droga 4 50,0 50,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0
Incivisme 42 40,5 59,5 7,1 21,4 33,3 16,7 21,4 11,9 19,0 14,3 23,8 19,0 11,9
Pintades 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Falta de vigilància 17 47,1 52,9 0,0 5,9 17,6 17,6 58,8 5,9 17,6 23,5 11,8 17,6 23,5
Gamberrisme / Vandalisme 27 48,1 51,9 7,4 18,5 29,6 11,1 33,3 7,4 29,6 11,1 29,6 18,5 3,7
Inseguretat ciutadana 241 49,0 51,0 9,1 22,4 33,2 20,3 14,9 14,5 22,8 12,9 26,1 17,4 6,2
Serveis educatius 9 44,4 55,6 11,1 33,3 11,1 11,1 33,3 22,2 11,1 11,1 22,2 22,2 11,1
Impostos 4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
Neteja 58 50,0 50,0 5,2 31,0 25,9 24,1 13,8 27,6 31,0 13,8 10,3 12,1 5,2
Recollida escombraries 6 50,0 50,0 0,0 33,3 33,3 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 66,7 0,0
Excrements de gos 4 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0 25,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

18 66,7 33,3 11,1 22,2 16,7 27,8 22,2 27,8 16,7 22,2 5,6 11,1 16,7

Atur 181 51,9 48,1 5,5 12,7 34,3 24,9 22,7 19,9 17,7 16,6 12,2 17,1 16,6
Massificació, molta població 28 57,1 42,9 21,4 21,4 14,3 17,9 25,0 25,0 28,6 10,7 21,4 3,6 10,7
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

7 42,9 57,1 14,3 0,0 57,1 14,3 14,3 42,9 0,0 14,3 14,3 14,3 14,3

Immigració 169 37,3 62,7 6,5 21,3 23,1 23,1 26,0 14,8 21,3 17,2 18,9 15,4 12,4
Assistència sanitària 15 20,0 80,0 0,0 0,0 33,3 26,7 40,0 26,7 6,7 13,3 0,0 0,0 53,3
Serveis socials 7 28,6 71,4 0,0 14,3 14,3 14,3 57,1 42,9 14,3 0,0 14,3 14,3 14,3
Gestió municipal 24 54,2 45,8 8,3 16,7 41,7 20,8 12,5 16,7 20,8 8,3 12,5 25,0 16,7
La gent / convivència 16 75,0 25,0 18,8 12,5 18,8 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0 31,3 6,3 12,5
Infraestructures / Equipaments 6 50,0 50,0 33,3 0,0 16,7 16,7 33,3 16,7 33,3 16,7 33,3 0,0 0,0
Abandonament / diferències
barris

7 42,9 57,1 14,3 14,3 14,3 14,3 42,9 42,9 28,6 14,3 0,0 0,0 14,3

Comunicacions / Accessos 5 80,0 20,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0 40,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0
Serveis (no serveis socials) 3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
Comerç (pels estrangers) 8 37,5 62,5 25,0 0,0 50,0 12,5 12,5 37,5 0,0 12,5 12,5 12,5 25,0
Crisi / manca diners /
retallades

52 63,5 36,5 7,7 13,5 40,4 19,2 19,2 21,2 15,4 28,8 5,8 15,4 13,5

Manquen zones d'oci 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3
Manca d'identitat 6 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7 0,0
Pobresa 8 37,5 62,5 12,5 0,0 50,0 12,5 25,0 12,5 12,5 25,0 12,5 25,0 12,5
Polítics, corrupció 13 61,5 38,5 7,7 7,7 38,5 30,8 15,4 15,4 15,4 15,4 30,8 7,7 15,4
Altres 25 32,0 68,0 12,0 24,0 40,0 12,0 12,0 24,0 12,0 28,0 8,0 20,0 8,0
Cap 48 47,9 52,1 6,3 27,1 31,3 10,4 25,0 14,6 14,6 12,5 25,0 22,9 10,4
No sap 167 51,5 48,5 12,0 18,0 24,6 14,4 31,1 22,8 18,6 17,4 10,2 11,4 19,8
No contesta 7 28,6 71,4 0,0 0,0 0,0 28,6 71,4 28,6 14,3 28,6 14,3 0,0 14,3
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
Aparcament 17 41,2 58,8 11,8 35,3 23,5 17,6 11,8 52,9 11,8 11,8 5,9 0,0 17,6
Trànsit / Circulació 7 57,1 42,9 14,3 14,3 57,1 0,0 14,3 42,9 0,0 42,9 0,0 14,3 0,0
Transport públic 17 47,1 52,9 11,8 17,6 23,5 41,2 5,9 5,9 35,3 23,5 17,6 5,9 11,8
Zones verdes 9 11,1 88,9 0,0 11,1 55,6 11,1 22,2 55,6 11,1 0,0 0,0 22,2 11,1
Droga 4 50,0 50,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0
Falta de vigilància 17 47,1 52,9 0,0 5,9 17,6 17,6 58,8 5,9 17,6 23,5 11,8 17,6 23,5
Inseguretat ciutadana 241 49,0 51,0 9,1 22,4 33,2 20,3 14,9 14,5 22,8 12,9 26,1 17,4 6,2
Serveis educatius 9 44,4 55,6 11,1 33,3 11,1 11,1 33,3 22,2 11,1 11,1 22,2 22,2 11,1
Impostos 4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
Neteja 58 50,0 50,0 5,2 31,0 25,9 24,1 13,8 27,6 31,0 13,8 10,3 12,1 5,2
Recollida escombraries 6 50,0 50,0 0,0 33,3 33,3 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 66,7 0,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

18 66,7 33,3 11,1 22,2 16,7 27,8 22,2 27,8 16,7 22,2 5,6 11,1 16,7

Atur 181 51,9 48,1 5,5 12,7 34,3 24,9 22,7 19,9 17,7 16,6 12,2 17,1 16,6
Massificació, molta població 28 57,1 42,9 21,4 21,4 14,3 17,9 25,0 25,0 28,6 10,7 21,4 3,6 10,7
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

7 42,9 57,1 14,3 0,0 57,1 14,3 14,3 42,9 0,0 14,3 14,3 14,3 14,3

Immigració 169 37,3 62,7 6,5 21,3 23,1 23,1 26,0 14,8 21,3 17,2 18,9 15,4 12,4
Assistència sanitària 15 20,0 80,0 0,0 0,0 33,3 26,7 40,0 26,7 6,7 13,3 0,0 0,0 53,3
Serveis socials 7 28,6 71,4 0,0 14,3 14,3 14,3 57,1 42,9 14,3 0,0 14,3 14,3 14,3
Gestió municipal 24 54,2 45,8 8,3 16,7 41,7 20,8 12,5 16,7 20,8 8,3 12,5 25,0 16,7
Infraestructures / Equipaments 6 50,0 50,0 33,3 0,0 16,7 16,7 33,3 16,7 33,3 16,7 33,3 0,0 0,0
Abandonament / diferències
barris

7 42,9 57,1 14,3 14,3 14,3 14,3 42,9 42,9 28,6 14,3 0,0 0,0 14,3

Comunicacions / Accessos 5 80,0 20,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0 40,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0
Serveis (no serveis socials) 3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
Comerç (pels estrangers) 8 37,5 62,5 25,0 0,0 50,0 12,5 12,5 37,5 0,0 12,5 12,5 12,5 25,0
Crisi / manca diners /
retallades

52 63,5 36,5 7,7 13,5 40,4 19,2 19,2 21,2 15,4 28,8 5,8 15,4 13,5

Manquen zones d'oci 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3
Manca d'identitat 6 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7 0,0
Pobresa 8 37,5 62,5 12,5 0,0 50,0 12,5 25,0 12,5 12,5 25,0 12,5 25,0 12,5
Polítics, corrupció 13 61,5 38,5 7,7 7,7 38,5 30,8 15,4 15,4 15,4 15,4 30,8 7,7 15,4
Civisme i convivència 104 48,1 51,9 9,6 18,3 28,8 16,3 26,9 11,5 23,1 9,6 29,8 16,3 9,6
Altres 25 32,0 68,0 12,0 24,0 40,0 12,0 12,0 24,0 12,0 28,0 8,0 20,0 8,0
Cap 48 47,9 52,1 6,3 27,1 31,3 10,4 25,0 14,6 14,6 12,5 25,0 22,9 10,4
No sap 167 51,5 48,5 12,0 18,0 24,6 14,4 31,1 22,8 18,6 17,4 10,2 11,4 19,8
No contesta 7 28,6 71,4 0,0 0,0 0,0 28,6 71,4 28,6 14,3 28,6 14,3 0,0 14,3
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home
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De 18
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I
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III
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IV
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V

Dis-
tricte

VI

Base Esmenta un problema de
la ciutat

1078

P10.2. I EL SEGON?
Aparcament 21 66,7 33,3 9,5 33,3 23,8 19,0 14,3 42,9 14,3 19,0 4,8 14,3 4,8
Trànsit / Circulació 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 16 50,0 50,0 6,3 25,0 43,8 12,5 12,5 25,0 25,0 31,3 0,0 6,3 12,5
Zones verdes 10 70,0 30,0 20,0 10,0 10,0 20,0 40,0 30,0 30,0 10,0 20,0 10,0 0,0
Soroll 6 33,3 66,7 0,0 16,7 50,0 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 16,7 16,7 0,0
Droga 6 66,7 33,3 0,0 16,7 33,3 16,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0
Incivisme 30 56,7 43,3 3,3 30,0 16,7 33,3 16,7 13,3 23,3 6,7 20,0 23,3 13,3
Okupes 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pintades 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Falta de vigilància 5 40,0 60,0 0,0 0,0 40,0 0,0 60,0 0,0 20,0 20,0 0,0 60,0 0,0
Gamberrisme / Vandalisme 21 33,3 66,7 9,5 23,8 28,6 28,6 9,5 14,3 42,9 4,8 28,6 9,5 0,0
Inseguretat ciutadana 101 37,6 62,4 5,0 21,8 31,7 27,7 13,9 17,8 31,7 18,8 12,9 10,9 7,9
Serveis educatius 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3
Impostos 3 100,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3
Neteja 70 37,1 62,9 8,6 10,0 42,9 21,4 17,1 20,0 15,7 18,6 21,4 17,1 7,1
Recollida escombraries 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Excrements de gos 8 50,0 50,0 0,0 25,0 62,5 0,0 12,5 37,5 25,0 12,5 25,0 0,0 0,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

16 75,0 25,0 12,5 18,8 25,0 12,5 31,3 31,3 25,0 18,8 12,5 6,3 6,3

Atur 46 43,5 56,5 6,5 10,9 39,1 28,3 15,2 10,9 21,7 17,4 17,4 17,4 15,2
Massificació, molta població 4 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

10 50,0 50,0 20,0 10,0 20,0 40,0 10,0 10,0 30,0 20,0 30,0 10,0 0,0

Immigració 54 51,9 48,1 5,6 14,8 35,2 25,9 18,5 20,4 11,1 11,1 20,4 29,6 7,4
Assistència sanitària 22 27,3 72,7 4,5 22,7 22,7 9,1 40,9 22,7 4,5 9,1 4,5 31,8 27,3
Serveis socials 12 50,0 50,0 0,0 33,3 25,0 33,3 8,3 16,7 16,7 0,0 25,0 25,0 16,7
Gestió municipal 12 66,7 33,3 0,0 16,7 25,0 41,7 16,7 16,7 33,3 8,3 8,3 25,0 8,3
La gent / convivència 13 53,8 46,2 7,7 15,4 46,2 23,1 7,7 15,4 30,8 7,7 15,4 7,7 23,1
Infraestructures / Equipaments 13 61,5 38,5 15,4 46,2 15,4 15,4 7,7 23,1 7,7 38,5 7,7 23,1 0,0
Comunicacions / Accessos 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Serveis (no serveis socials) 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Comerç (pels estrangers) 14 42,9 57,1 0,0 7,1 14,3 42,9 35,7 7,1 28,6 7,1 14,3 14,3 28,6
Crisi / manca diners /
retallades

18 61,1 38,9 16,7 11,1 38,9 22,2 11,1 33,3 16,7 16,7 16,7 11,1 5,6

Manquen zones d'oci 3 33,3 66,7 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'identitat 2 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pobresa 11 36,4 63,6 0,0 9,1 36,4 27,3 27,3 18,2 27,3 27,3 9,1 0,0 18,2
Polítics, corrupció 8 62,5 37,5 12,5 12,5 25,0 12,5 37,5 12,5 25,0 25,0 25,0 12,5 0,0
Altres 9 22,2 77,8 11,1 11,1 33,3 44,4 0,0 0,0 22,2 11,1 11,1 44,4 11,1
Cap més 504 49,4 50,6 9,1 19,0 28,2 18,1 25,6 19,2 16,7 15,7 19,8 14,3 14,3
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VI

Base Esmenta un problema de
la ciutat

1078

Aparcament 21 66,7 33,3 9,5 33,3 23,8 19,0 14,3 42,9 14,3 19,0 4,8 14,3 4,8
Trànsit / Circulació 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 16 50,0 50,0 6,3 25,0 43,8 12,5 12,5 25,0 25,0 31,3 0,0 6,3 12,5
Zones verdes 10 70,0 30,0 20,0 10,0 10,0 20,0 40,0 30,0 30,0 10,0 20,0 10,0 0,0
Droga 6 66,7 33,3 0,0 16,7 33,3 16,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0
Okupes 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Falta de vigilància 5 40,0 60,0 0,0 0,0 40,0 0,0 60,0 0,0 20,0 20,0 0,0 60,0 0,0
Inseguretat ciutadana 101 37,6 62,4 5,0 21,8 31,7 27,7 13,9 17,8 31,7 18,8 12,9 10,9 7,9
Serveis educatius 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3
Impostos 3 100,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3
Neteja 70 37,1 62,9 8,6 10,0 42,9 21,4 17,1 20,0 15,7 18,6 21,4 17,1 7,1
Recollida escombraries 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

16 75,0 25,0 12,5 18,8 25,0 12,5 31,3 31,3 25,0 18,8 12,5 6,3 6,3

Atur 46 43,5 56,5 6,5 10,9 39,1 28,3 15,2 10,9 21,7 17,4 17,4 17,4 15,2
Massificació, molta població 4 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

10 50,0 50,0 20,0 10,0 20,0 40,0 10,0 10,0 30,0 20,0 30,0 10,0 0,0

Immigració 54 51,9 48,1 5,6 14,8 35,2 25,9 18,5 20,4 11,1 11,1 20,4 29,6 7,4
Assistència sanitària 22 27,3 72,7 4,5 22,7 22,7 9,1 40,9 22,7 4,5 9,1 4,5 31,8 27,3
Serveis socials 12 50,0 50,0 0,0 33,3 25,0 33,3 8,3 16,7 16,7 0,0 25,0 25,0 16,7
Gestió municipal 12 66,7 33,3 0,0 16,7 25,0 41,7 16,7 16,7 33,3 8,3 8,3 25,0 8,3
Infraestructures / Equipaments 13 61,5 38,5 15,4 46,2 15,4 15,4 7,7 23,1 7,7 38,5 7,7 23,1 0,0
Comunicacions / Accessos 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Serveis (no serveis socials) 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Comerç (pels estrangers) 14 42,9 57,1 0,0 7,1 14,3 42,9 35,7 7,1 28,6 7,1 14,3 14,3 28,6
Crisi / manca diners /
retallades

18 61,1 38,9 16,7 11,1 38,9 22,2 11,1 33,3 16,7 16,7 16,7 11,1 5,6

Manquen zones d'oci 3 33,3 66,7 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'identitat 2 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pobresa 11 36,4 63,6 0,0 9,1 36,4 27,3 27,3 18,2 27,3 27,3 9,1 0,0 18,2
Polítics, corrupció 8 62,5 37,5 12,5 12,5 25,0 12,5 37,5 12,5 25,0 25,0 25,0 12,5 0,0
Civisme i convivència 79 46,8 53,2 6,3 24,1 31,6 25,3 12,7 17,7 30,4 6,3 21,5 15,2 8,9
Altres 9 22,2 77,8 11,1 11,1 33,3 44,4 0,0 0,0 22,2 11,1 11,1 44,4 11,1
Cap més 504 49,4 50,6 9,1 19,0 28,2 18,1 25,6 19,2 16,7 15,7 19,8 14,3 14,3
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% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18
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VI
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problema de la ciutat

574

P10.3. I EL TERCER?
Aparcament 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Trànsit / Circulació 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 10 90,0 10,0 10,0 40,0 10,0 20,0 20,0 10,0 30,0 20,0 20,0 20,0 0,0
Zones verdes 3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Soroll 7 57,1 42,9 0,0 14,3 28,6 42,9 14,3 28,6 28,6 0,0 28,6 14,3 0,0
Droga 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Incivisme 11 45,5 54,5 9,1 9,1 63,6 9,1 9,1 9,1 27,3 18,2 18,2 9,1 18,2
Pintades 2 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Falta de vigilància 7 57,1 42,9 0,0 28,6 0,0 42,9 28,6 28,6 0,0 14,3 0,0 57,1 0,0
Gamberrisme / Vandalisme 5 40,0 60,0 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0 20,0 40,0 20,0 0,0 20,0 0,0
Inseguretat ciutadana 28 64,3 35,7 0,0 14,3 39,3 39,3 7,1 21,4 28,6 14,3 17,9 7,1 10,7
Serveis educatius 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0
Impostos 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0
Neteja 28 35,7 64,3 0,0 28,6 28,6 32,1 10,7 14,3 39,3 10,7 10,7 10,7 14,3
Recollida escombraries 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excrements de gos 6 50,0 50,0 0,0 0,0 66,7 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 0,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

9 55,6 44,4 11,1 0,0 22,2 33,3 33,3 22,2 11,1 55,6 0,0 11,1 0,0

Atur 17 47,1 52,9 5,9 23,5 23,5 23,5 23,5 47,1 17,6 11,8 11,8 5,9 5,9
Massificació, molta població 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

2 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Immigració 13 61,5 38,5 7,7 0,0 38,5 30,8 23,1 7,7 38,5 15,4 7,7 23,1 7,7
Assistència sanitària 10 70,0 30,0 10,0 20,0 30,0 40,0 0,0 0,0 10,0 20,0 10,0 40,0 20,0
Serveis socials 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0
Gestió municipal 4 50,0 50,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0
La gent / convivència 5 20,0 80,0 20,0 0,0 40,0 40,0 0,0 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0
Infraestructures / Equipaments 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Abandonament / diferències
barris

1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Serveis (no serveis socials) 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0
La imatge que es té de
l'Hospitalet

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Comerç (pels estrangers) 3 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Crisi / manca diners /
retallades

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Manquen zones d'oci 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'identitat 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
Pobresa 3 0,0 100,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
Altres 7 14,3 85,7 0,0 28,6 0,0 42,9 28,6 14,3 28,6 0,0 14,3 14,3 28,6
Cap més 362 44,8 55,2 8,8 18,0 32,9 20,7 19,6 16,9 21,5 16,6 17,4 17,1 10,5

14



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2012 - GESOP
Desembre 2012

Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
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Dona

     
De 18

a 24
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De 25
a 34
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a 49
anys
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I
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VI

Base Esmenta un segon
problema de la ciutat

574

Aparcament 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Trànsit / Circulació 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 10 90,0 10,0 10,0 40,0 10,0 20,0 20,0 10,0 30,0 20,0 20,0 20,0 0,0
Zones verdes 3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Droga 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Falta de vigilància 7 57,1 42,9 0,0 28,6 0,0 42,9 28,6 28,6 0,0 14,3 0,0 57,1 0,0
Inseguretat ciutadana 28 64,3 35,7 0,0 14,3 39,3 39,3 7,1 21,4 28,6 14,3 17,9 7,1 10,7
Serveis educatius 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0
Impostos 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0
Neteja 28 35,7 64,3 0,0 28,6 28,6 32,1 10,7 14,3 39,3 10,7 10,7 10,7 14,3
Recollida escombraries 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

9 55,6 44,4 11,1 0,0 22,2 33,3 33,3 22,2 11,1 55,6 0,0 11,1 0,0

Atur 17 47,1 52,9 5,9 23,5 23,5 23,5 23,5 47,1 17,6 11,8 11,8 5,9 5,9
Massificació, molta població 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

2 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Immigració 13 61,5 38,5 7,7 0,0 38,5 30,8 23,1 7,7 38,5 15,4 7,7 23,1 7,7
Assistència sanitària 10 70,0 30,0 10,0 20,0 30,0 40,0 0,0 0,0 10,0 20,0 10,0 40,0 20,0
Serveis socials 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0
Gestió municipal 4 50,0 50,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Infraestructures / Equipaments 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Abandonament / diferències
barris

1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Serveis (no serveis socials) 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0
La imatge que es té de
l'Hospitalet

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Comerç (pels estrangers) 3 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Crisi / manca diners /
retallades

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Manquen zones d'oci 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'identitat 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
Pobresa 3 0,0 100,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
Civisme i convivència 36 41,7 58,3 5,6 11,1 52,8 22,2 8,3 16,7 25,0 19,4 22,2 11,1 5,6
Altres 7 14,3 85,7 0,0 28,6 0,0 42,9 28,6 14,3 28,6 0,0 14,3 14,3 28,6
Cap més 362 44,8 55,2 8,8 18,0 32,9 20,7 19,6 16,9 21,5 16,6 17,4 17,1 10,5
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P10. PRINCIPAL PROBLEMA DE LA
CIUTAT DE L'HOSPITALET

Aparcament 39 53,8 46,2 10,3 33,3 25,6 17,9 12,8 46,2 12,8 15,4 5,1 10,3 10,3
Trànsit / Circulació 10 70,0 30,0 10,0 10,0 50,0 0,0 30,0 40,0 20,0 30,0 0,0 10,0 0,0
Transport públic 43 58,1 41,9 9,3 25,6 27,9 25,6 11,6 14,0 30,2 25,6 11,6 9,3 9,3
Zones verdes 22 50,0 50,0 9,1 9,1 36,4 18,2 27,3 45,5 22,7 4,5 9,1 13,6 4,5
Soroll 27 40,7 59,3 3,7 18,5 37,0 22,2 18,5 18,5 25,9 3,7 33,3 18,5 0,0
Droga 12 58,3 41,7 8,3 25,0 25,0 16,7 25,0 8,3 25,0 16,7 33,3 16,7 0,0
Incivisme 83 47,0 53,0 6,0 22,9 31,3 21,7 18,1 12,0 21,7 12,0 21,7 19,3 13,3
Okupes 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pintades 4 0,0 100,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0
Falta de vigilància 29 48,3 51,7 0,0 10,3 17,2 20,7 51,7 10,3 13,8 20,7 6,9 34,5 13,8
Gamberrisme / Vandalisme 53 41,5 58,5 7,5 20,8 32,1 18,9 20,8 11,3 35,8 9,4 26,4 15,1 1,9
Inseguretat ciutadana 370 47,0 53,0 7,3 21,6 33,2 23,8 14,1 15,9 25,7 14,6 21,9 14,9 7,0
Serveis educatius 15 40,0 60,0 13,3 26,7 20,0 13,3 26,7 13,3 20,0 20,0 13,3 20,0 13,3
Impostos 10 90,0 10,0 0,0 10,0 0,0 60,0 30,0 30,0 20,0 20,0 0,0 20,0 10,0
Neteja 156 41,7 58,3 5,8 21,2 34,0 24,4 14,7 21,8 25,6 15,4 15,4 14,1 7,7
Recollida escombraries 10 50,0 50,0 0,0 30,0 40,0 20,0 10,0 0,0 30,0 0,0 20,0 40,0 10,0
Excrements de gos 18 55,6 44,4 0,0 11,1 50,0 11,1 27,8 22,2 22,2 16,7 33,3 0,0 5,6
Urbanisme i obres
(manteniment)

43 67,4 32,6 11,6 16,3 20,9 23,3 27,9 27,9 18,6 27,9 7,0 9,3 9,3

Atur 244 50,0 50,0 5,7 13,1 34,4 25,4 21,3 20,1 18,4 16,4 13,1 16,4 15,6
Massificació, molta població 34 55,9 44,1 17,6 23,5 20,6 17,6 20,6 29,4 26,5 11,8 17,6 5,9 8,8
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

19 42,1 57,9 15,8 10,5 36,8 26,3 10,5 26,3 21,1 15,8 21,1 10,5 5,3

Immigració 236 41,9 58,1 6,4 18,6 26,7 24,2 24,2 15,7 19,9 15,7 18,6 19,1 11,0
Assistència sanitària 47 34,0 66,0 4,3 14,9 27,7 21,3 31,9 19,1 6,4 12,8 4,3 23,4 34,0
Serveis socials 22 40,9 59,1 0,0 22,7 27,3 27,3 22,7 27,3 13,6 4,5 22,7 18,2 13,6
Gestió municipal 40 57,5 42,5 7,5 15,0 35,0 27,5 15,0 17,5 27,5 7,5 12,5 22,5 12,5
La gent / convivència 34 58,8 41,2 14,7 11,8 32,4 26,5 14,7 17,6 26,5 5,9 26,5 8,8 14,7
Infraestructures / Equipaments 23 52,2 47,8 17,4 26,1 17,4 21,7 17,4 26,1 13,0 26,1 13,0 21,7 0,0
Abandonament / diferències
barris

8 50,0 50,0 12,5 25,0 12,5 12,5 37,5 50,0 25,0 12,5 0,0 0,0 12,5

Comunicacions / Accessos 6 83,3 16,7 0,0 33,3 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0
Serveis (no serveis socials) 7 71,4 28,6 0,0 0,0 57,1 28,6 14,3 14,3 14,3 0,0 28,6 28,6 14,3
La imatge que es té de
l'Hospitalet

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Comerç (pels estrangers) 25 36,0 64,0 8,0 8,0 24,0 36,0 24,0 20,0 24,0 8,0 12,0 12,0 24,0
Crisi / manca diners /
retallades

71 62,0 38,0 11,3 12,7 39,4 19,7 16,9 23,9 15,5 25,4 8,5 14,1 12,7

Manquen zones d'oci 7 71,4 28,6 28,6 0,0 28,6 42,9 0,0 42,9 14,3 28,6 0,0 0,0 14,3
Manca d'identitat 11 72,7 27,3 9,1 0,0 9,1 54,5 27,3 27,3 27,3 18,2 18,2 9,1 0,0
Pobresa 22 31,8 68,2 4,5 13,6 36,4 18,2 27,3 18,2 18,2 22,7 13,6 9,1 18,2
Polítics, corrupció 21 61,9 38,1 9,5 9,5 33,3 23,8 23,8 14,3 19,0 19,0 28,6 9,5 9,5
Altres 41 26,8 73,2 9,8 22,0 31,7 24,4 12,2 17,1 17,1 19,5 9,8 24,4 12,2
Cap 48 47,9 52,1 6,3 27,1 31,3 10,4 25,0 14,6 14,6 12,5 25,0 22,9 10,4
No sap 167 51,5 48,5 12,0 18,0 24,6 14,4 31,1 22,8 18,6 17,4 10,2 11,4 19,8
No contesta 7 28,6 71,4 0,0 0,0 0,0 28,6 71,4 28,6 14,3 28,6 14,3 0,0 14,3
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Aparcament 39 53,8 46,2 10,3 33,3 25,6 17,9 12,8 46,2 12,8 15,4 5,1 10,3 10,3
Trànsit / Circulació 10 70,0 30,0 10,0 10,0 50,0 0,0 30,0 40,0 20,0 30,0 0,0 10,0 0,0
Transport públic 43 58,1 41,9 9,3 25,6 27,9 25,6 11,6 14,0 30,2 25,6 11,6 9,3 9,3
Zones verdes 22 50,0 50,0 9,1 9,1 36,4 18,2 27,3 45,5 22,7 4,5 9,1 13,6 4,5
Droga 12 58,3 41,7 8,3 25,0 25,0 16,7 25,0 8,3 25,0 16,7 33,3 16,7 0,0
Okupes 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Falta de vigilància 29 48,3 51,7 0,0 10,3 17,2 20,7 51,7 10,3 13,8 20,7 6,9 34,5 13,8
Inseguretat ciutadana 370 47,0 53,0 7,3 21,6 33,2 23,8 14,1 15,9 25,7 14,6 21,9 14,9 7,0
Serveis educatius 15 40,0 60,0 13,3 26,7 20,0 13,3 26,7 13,3 20,0 20,0 13,3 20,0 13,3
Impostos 10 90,0 10,0 0,0 10,0 0,0 60,0 30,0 30,0 20,0 20,0 0,0 20,0 10,0
Neteja 156 41,7 58,3 5,8 21,2 34,0 24,4 14,7 21,8 25,6 15,4 15,4 14,1 7,7
Recollida escombraries 10 50,0 50,0 0,0 30,0 40,0 20,0 10,0 0,0 30,0 0,0 20,0 40,0 10,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

43 67,4 32,6 11,6 16,3 20,9 23,3 27,9 27,9 18,6 27,9 7,0 9,3 9,3

Atur 244 50,0 50,0 5,7 13,1 34,4 25,4 21,3 20,1 18,4 16,4 13,1 16,4 15,6
Massificació, molta població 34 55,9 44,1 17,6 23,5 20,6 17,6 20,6 29,4 26,5 11,8 17,6 5,9 8,8
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

19 42,1 57,9 15,8 10,5 36,8 26,3 10,5 26,3 21,1 15,8 21,1 10,5 5,3

Immigració 236 41,9 58,1 6,4 18,6 26,7 24,2 24,2 15,7 19,9 15,7 18,6 19,1 11,0
Assistència sanitària 47 34,0 66,0 4,3 14,9 27,7 21,3 31,9 19,1 6,4 12,8 4,3 23,4 34,0
Serveis socials 22 40,9 59,1 0,0 22,7 27,3 27,3 22,7 27,3 13,6 4,5 22,7 18,2 13,6
Gestió municipal 40 57,5 42,5 7,5 15,0 35,0 27,5 15,0 17,5 27,5 7,5 12,5 22,5 12,5
Infraestructures / Equipaments 23 52,2 47,8 17,4 26,1 17,4 21,7 17,4 26,1 13,0 26,1 13,0 21,7 0,0
Abandonament / diferències
barris

8 50,0 50,0 12,5 25,0 12,5 12,5 37,5 50,0 25,0 12,5 0,0 0,0 12,5

Comunicacions / Accessos 6 83,3 16,7 0,0 33,3 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0
Serveis (no serveis socials) 7 71,4 28,6 0,0 0,0 57,1 28,6 14,3 14,3 14,3 0,0 28,6 28,6 14,3
La imatge que es té de
l'Hospitalet

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Comerç (pels estrangers) 25 36,0 64,0 8,0 8,0 24,0 36,0 24,0 20,0 24,0 8,0 12,0 12,0 24,0
Crisi / manca diners /
retallades

71 62,0 38,0 11,3 12,7 39,4 19,7 16,9 23,9 15,5 25,4 8,5 14,1 12,7

Manquen zones d'oci 7 71,4 28,6 28,6 0,0 28,6 42,9 0,0 42,9 14,3 28,6 0,0 0,0 14,3
Manca d'identitat 11 72,7 27,3 9,1 0,0 9,1 54,5 27,3 27,3 27,3 18,2 18,2 9,1 0,0
Pobresa 22 31,8 68,2 4,5 13,6 36,4 18,2 27,3 18,2 18,2 22,7 13,6 9,1 18,2
Polítics, corrupció 21 61,9 38,1 9,5 9,5 33,3 23,8 23,8 14,3 19,0 19,0 28,6 9,5 9,5
Civisme i convivència 197 47,7 52,3 8,6 18,3 33,5 20,8 18,8 15,7 25,4 10,7 23,9 14,7 9,6
Altres 41 26,8 73,2 9,8 22,0 31,7 24,4 12,2 17,1 17,1 19,5 9,8 24,4 12,2
Cap 48 47,9 52,1 6,3 27,1 31,3 10,4 25,0 14,6 14,6 12,5 25,0 22,9 10,4
No sap 167 51,5 48,5 12,0 18,0 24,6 14,4 31,1 22,8 18,6 17,4 10,2 11,4 19,8
No contesta 7 28,6 71,4 0,0 0,0 0,0 28,6 71,4 28,6 14,3 28,6 14,3 0,0 14,3
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P11. PARLEM ARA DEL BARRI ON
VOSTÈ VIU. VOSTÈ SE SENT
MOLT, BASTANT, POC O GENS
SATISFET DE VIURE EN AQUEST
BARRI?

Molt satisfet 400 47,3 52,8 5,8 16,3 25,8 23,8 28,5 22,8 12,0 19,5 13,0 12,5 20,3
Bastant satisfet 585 49,2 50,8 10,1 20,7 29,9 15,9 23,4 22,4 20,5 18,3 13,0 14,2 11,6
Poc satisfet 218 50,0 50,0 11,5 19,7 33,0 19,7 16,1 11,0 25,7 6,4 27,5 22,5 6,9
Gens satisfet 88 43,2 56,8 4,5 14,8 35,2 31,8 13,6 6,8 34,1 6,8 35,2 15,9 1,1
No sap 6 50,0 50,0 0,0 0,0 16,7 50,0 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0
Molt / bastant satisfet 985 48,4 51,6 8,3 18,9 28,2 19,1 25,5 22,5 17,1 18,8 13,0 13,5 15,1
Poc / gens satisfet 306 48,0 52,0 9,5 18,3 33,7 23,2 15,4 9,8 28,1 6,5 29,7 20,6 5,2
Ns / Nc 9 55,6 44,4 0,0 11,1 22,2 44,4 22,2 11,1 22,2 22,2 22,2 11,1 11,1
P12. EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS,
EL SEU BARRI HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 540 52,4 47,6 9,4 19,3 28,1 18,1 25,0 20,4 14,8 22,0 11,9 15,2 15,7
Ha empitjorat 460 43,0 57,0 8,7 19,3 30,7 22,6 18,7 13,9 28,5 10,7 24,6 14,8 7,6
Està igual 289 49,5 50,5 6,2 17,0 29,8 20,4 26,6 26,6 14,9 13,5 13,8 15,9 15,2
No sap 10 40,0 60,0 20,0 10,0 40,0 20,0 10,0 20,0 20,0 0,0 30,0 10,0 20,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P13. DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ
CREU QUE EL SEU BARRI
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

Millorarà 574 50,7 49,3 11,1 21,6 29,8 15,9 21,6 19,9 16,9 19,2 15,3 14,6 14,1
Empitjorarà 406 45,6 54,4 7,6 17,5 32,0 24,4 18,5 16,3 24,4 13,5 21,4 15,3 9,1
Continuarà igual 146 54,1 45,9 5,5 18,5 30,8 23,3 21,9 26,7 16,4 11,6 11,0 17,8 16,4
No sap 172 43,0 57,0 4,7 12,2 21,5 22,7 39,0 19,2 20,9 14,5 17,4 14,5 13,4
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
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P14.1. QUIN CREU QUE ÉS EL
PRINCIPAL PROBLEMA QUE TÉ EL
SEU BARRI EN AQUESTS MOMENTS?

Aparcament 45 51,1 48,9 2,2 42,2 28,9 8,9 17,8 40,0 15,6 15,6 8,9 11,1 8,9
Trànsit / Circulació 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 75,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 10 20,0 80,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0 30,0 10,0 20,0 10,0 10,0 20,0
Zones verdes 16 31,3 68,8 6,3 12,5 56,3 6,3 18,8 25,0 25,0 12,5 0,0 18,8 18,8
Soroll 27 48,1 51,9 14,8 29,6 33,3 11,1 11,1 25,9 25,9 3,7 25,9 14,8 3,7
Droga 11 81,8 18,2 18,2 0,0 63,6 9,1 9,1 0,0 18,2 9,1 54,5 18,2 0,0
Incivisme 38 39,5 60,5 7,9 18,4 21,1 31,6 21,1 23,7 10,5 21,1 23,7 15,8 5,3
Pintades 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7
Falta de vigilància 22 54,5 45,5 0,0 13,6 4,5 22,7 59,1 9,1 13,6 45,5 4,5 13,6 13,6
Gamberrisme / Vandalisme 44 52,3 47,7 11,4 29,5 27,3 6,8 25,0 15,9 20,5 6,8 22,7 27,3 6,8
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

250 49,6 50,4 7,2 21,6 36,0 22,0 13,2 11,6 24,8 12,4 28,0 18,4 4,8

Envelliment de la població 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Serveis educatius 4 0,0 100,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0
Impostos 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Neteja 80 40,0 60,0 1,3 26,3 31,3 21,3 20,0 30,0 26,3 16,3 10,0 8,8 8,8
Recollida escombraries 6 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0
Excrements de gos 12 33,3 66,7 8,3 16,7 33,3 8,3 33,3 8,3 41,7 16,7 0,0 16,7 16,7
Obres 15 80,0 20,0 13,3 46,7 13,3 13,3 13,3 20,0 13,3 40,0 0,0 13,3 13,3
Atur 108 52,8 47,2 8,3 11,1 37,0 18,5 25,0 14,8 13,9 17,6 13,9 13,9 25,9
Massificació, molta població 14 64,3 35,7 0,0 21,4 7,1 50,0 21,4 14,3 7,1 7,1 50,0 21,4 0,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

6 50,0 50,0 33,3 16,7 33,3 16,7 0,0 50,0 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0

Immigració 148 38,5 61,5 5,4 16,9 22,3 21,6 33,8 9,5 25,7 14,9 23,6 19,6 6,8
Assistència sanitària 19 42,1 57,9 5,3 26,3 5,3 26,3 36,8 21,1 0,0 5,3 0,0 10,5 63,2
Serveis socials 7 42,9 57,1 14,3 0,0 42,9 28,6 14,3 42,9 0,0 14,3 14,3 0,0 28,6
Gestió municipal 9 44,4 55,6 22,2 11,1 33,3 33,3 0,0 22,2 22,2 22,2 11,1 0,0 22,2
Manca de comunicacions i
accessos

6 33,3 66,7 33,3 0,0 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 16,7 16,7

Jovent problemàtic / Bandes 17 47,1 52,9 23,5 11,8 23,5 17,6 23,5 5,9 29,4 11,8 17,6 35,3 0,0
Urbanisme (manteniment) 20 65,0 35,0 5,0 15,0 20,0 30,0 30,0 40,0 25,0 15,0 15,0 0,0 5,0
Comerç 44 31,8 68,2 9,1 18,2 34,1 20,5 18,2 38,6 13,6 9,1 9,1 18,2 11,4
Manca d'interès pel ciutadà,
d'atenció

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Manca d'equipaments esportius 3 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3
Infraestructures / Equipaments 9 44,4 55,6 0,0 11,1 22,2 44,4 22,2 44,4 22,2 11,1 0,0 22,2 0,0
Crisi / pujada preus 30 46,7 53,3 6,7 13,3 30,0 30,0 20,0 23,3 10,0 33,3 3,3 3,3 26,7
La gent / Convivència 12 58,3 41,7 8,3 0,0 50,0 16,7 25,0 25,0 25,0 8,3 25,0 8,3 8,3
Manca d'activitats culturals
i d'oci

3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3

Altres 6 83,3 16,7 0,0 50,0 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 50,0
Cap 88 50,0 50,0 13,6 17,0 26,1 18,2 25,0 20,5 11,4 20,5 12,5 19,3 15,9
No sap 148 56,8 43,2 15,5 12,8 26,4 16,2 29,1 21,6 21,6 15,5 10,1 10,8 20,3
No contesta 12 66,7 33,3 0,0 0,0 41,7 25,0 33,3 8,3 25,0 25,0 25,0 0,0 16,7
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
Aparcament 45 51,1 48,9 2,2 42,2 28,9 8,9 17,8 40,0 15,6 15,6 8,9 11,1 8,9
Trànsit / Circulació 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 75,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 10 20,0 80,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0 30,0 10,0 20,0 10,0 10,0 20,0
Zones verdes 16 31,3 68,8 6,3 12,5 56,3 6,3 18,8 25,0 25,0 12,5 0,0 18,8 18,8
Droga 11 81,8 18,2 18,2 0,0 63,6 9,1 9,1 0,0 18,2 9,1 54,5 18,2 0,0
Falta de vigilància 22 54,5 45,5 0,0 13,6 4,5 22,7 59,1 9,1 13,6 45,5 4,5 13,6 13,6
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

250 49,6 50,4 7,2 21,6 36,0 22,0 13,2 11,6 24,8 12,4 28,0 18,4 4,8

Envelliment de la població 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Serveis educatius 4 0,0 100,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0
Impostos 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Neteja 80 40,0 60,0 1,3 26,3 31,3 21,3 20,0 30,0 26,3 16,3 10,0 8,8 8,8
Recollida escombraries 6 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0
Obres 15 80,0 20,0 13,3 46,7 13,3 13,3 13,3 20,0 13,3 40,0 0,0 13,3 13,3
Atur 108 52,8 47,2 8,3 11,1 37,0 18,5 25,0 14,8 13,9 17,6 13,9 13,9 25,9
Massificació, molta població 14 64,3 35,7 0,0 21,4 7,1 50,0 21,4 14,3 7,1 7,1 50,0 21,4 0,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

6 50,0 50,0 33,3 16,7 33,3 16,7 0,0 50,0 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0

Immigració 148 38,5 61,5 5,4 16,9 22,3 21,6 33,8 9,5 25,7 14,9 23,6 19,6 6,8
Assistència sanitària 19 42,1 57,9 5,3 26,3 5,3 26,3 36,8 21,1 0,0 5,3 0,0 10,5 63,2
Serveis socials 7 42,9 57,1 14,3 0,0 42,9 28,6 14,3 42,9 0,0 14,3 14,3 0,0 28,6
Gestió municipal 9 44,4 55,6 22,2 11,1 33,3 33,3 0,0 22,2 22,2 22,2 11,1 0,0 22,2
Manca de comunicacions i
accessos

6 33,3 66,7 33,3 0,0 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 16,7 16,7

Urbanisme (manteniment) 20 65,0 35,0 5,0 15,0 20,0 30,0 30,0 40,0 25,0 15,0 15,0 0,0 5,0
Comerç 44 31,8 68,2 9,1 18,2 34,1 20,5 18,2 38,6 13,6 9,1 9,1 18,2 11,4
Manca d'interès pel ciutadà,
d'atenció

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Manca d'equipaments esportius 3 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3
Infraestructures / Equipaments 9 44,4 55,6 0,0 11,1 22,2 44,4 22,2 44,4 22,2 11,1 0,0 22,2 0,0
Crisi / manca diners /
retallades

30 46,7 53,3 6,7 13,3 30,0 30,0 20,0 23,3 10,0 33,3 3,3 3,3 26,7

Manca d'activitats culturals
i d'oci

3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3

Civisme i Convivència 153 47,1 52,9 11,8 20,9 28,1 16,3 22,9 18,3 21,6 11,8 20,9 20,3 7,2
Altres 6 83,3 16,7 0,0 50,0 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 50,0
Cap 88 50,0 50,0 13,6 17,0 26,1 18,2 25,0 20,5 11,4 20,5 12,5 19,3 15,9
No sap 148 56,8 43,2 15,5 12,8 26,4 16,2 29,1 21,6 21,6 15,5 10,1 10,8 20,3
No contesta 12 66,7 33,3 0,0 0,0 41,7 25,0 33,3 8,3 25,0 25,0 25,0 0,0 16,7
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Esmenta un problema del
barri

1052

P14.2. I EL SEGON?
Aparcament 15 46,7 53,3 0,0 33,3 40,0 13,3 13,3 46,7 6,7 26,7 0,0 13,3 6,7
Trànsit / Circulació 6 83,3 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 50,0 33,3 33,3 0,0 0,0 16,7 16,7
Transport públic 12 58,3 41,7 8,3 16,7 41,7 33,3 0,0 16,7 25,0 16,7 8,3 25,0 8,3
Zones verdes 20 30,0 70,0 0,0 25,0 50,0 20,0 5,0 45,0 15,0 5,0 10,0 15,0 10,0
Soroll 15 46,7 53,3 0,0 26,7 33,3 20,0 20,0 6,7 20,0 20,0 26,7 6,7 20,0
Droga 10 60,0 40,0 0,0 20,0 50,0 0,0 30,0 0,0 30,0 10,0 30,0 10,0 20,0
Incivisme 23 39,1 60,9 8,7 13,0 47,8 13,0 17,4 13,0 26,1 8,7 17,4 17,4 17,4
Pintades 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Falta de vigilància 22 54,5 45,5 13,6 4,5 27,3 18,2 36,4 22,7 22,7 4,5 13,6 13,6 22,7
Gamberrisme / Vandalisme 26 23,1 76,9 11,5 19,2 23,1 19,2 26,9 7,7 26,9 19,2 19,2 26,9 0,0
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

97 47,4 52,6 9,3 16,5 32,0 28,9 13,4 6,2 37,1 13,4 14,4 19,6 9,3

Envelliment de la població 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Serveis educatius 5 20,0 80,0 20,0 20,0 40,0 0,0 20,0 40,0 0,0 40,0 0,0 0,0 20,0
Impostos 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Neteja 62 45,2 54,8 6,5 12,9 32,3 38,7 9,7 22,6 24,2 12,9 16,1 12,9 11,3
Recollida escombraries 8 62,5 37,5 12,5 0,0 50,0 12,5 25,0 0,0 37,5 25,0 12,5 25,0 0,0
Excrements de gos 12 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 41,7 8,3 41,7 0,0 33,3 16,7 8,3 0,0
Obres 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Atur 31 48,4 51,6 3,2 19,4 32,3 22,6 22,6 9,7 29,0 19,4 12,9 12,9 16,1
Massificació, molta població 6 50,0 50,0 16,7 0,0 33,3 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7 33,3 0,0 16,7
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

9 55,6 44,4 0,0 22,2 55,6 0,0 22,2 33,3 11,1 11,1 22,2 11,1 11,1

Immigració 28 32,1 67,9 7,1 25,0 21,4 25,0 21,4 7,1 35,7 14,3 25,0 10,7 7,1
Assistència sanitària 20 35,0 65,0 5,0 35,0 30,0 15,0 15,0 30,0 5,0 20,0 0,0 20,0 25,0
Serveis socials 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Gestió municipal 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Manca de comunicacions i
accessos

2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Jovent problemàtic / Bandes 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Urbanisme (manteniment) 16 56,3 43,8 0,0 12,5 25,0 31,3 31,3 31,3 12,5 18,8 6,3 18,8 12,5
Comerç 17 35,3 64,7 11,8 11,8 29,4 35,3 11,8 29,4 5,9 35,3 0,0 0,0 29,4
Manca d'interès pel ciutadà,
d'atenció

4 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0

Manca d'equipaments esportius 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Infraestructures / Equipaments 15 40,0 60,0 6,7 40,0 20,0 20,0 13,3 26,7 20,0 0,0 26,7 20,0 6,7
Crisi / pujada preus 19 57,9 42,1 10,5 31,6 31,6 10,5 15,8 21,1 36,8 15,8 21,1 0,0 5,3
La gent / Convivència 13 23,1 76,9 23,1 15,4 7,7 23,1 30,8 7,7 38,5 7,7 46,2 0,0 0,0
Manca d'activitats culturals
i d'oci

4 25,0 75,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0

Altres 9 77,8 22,2 11,1 33,3 33,3 0,0 22,2 22,2 22,2 11,1 11,1 0,0 33,3
Cap més 512 48,6 51,4 7,0 21,5 26,6 18,8 26,2 20,9 15,4 15,2 21,1 17,0 10,4
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Esmenta un problema del
barri

1052

Aparcament 15 46,7 53,3 0,0 33,3 40,0 13,3 13,3 46,7 6,7 26,7 0,0 13,3 6,7
Trànsit / Circulació 6 83,3 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 50,0 33,3 33,3 0,0 0,0 16,7 16,7
Transport públic 12 58,3 41,7 8,3 16,7 41,7 33,3 0,0 16,7 25,0 16,7 8,3 25,0 8,3
Zones verdes 20 30,0 70,0 0,0 25,0 50,0 20,0 5,0 45,0 15,0 5,0 10,0 15,0 10,0
Droga 10 60,0 40,0 0,0 20,0 50,0 0,0 30,0 0,0 30,0 10,0 30,0 10,0 20,0
Falta de vigilància 22 54,5 45,5 13,6 4,5 27,3 18,2 36,4 22,7 22,7 4,5 13,6 13,6 22,7
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

97 47,4 52,6 9,3 16,5 32,0 28,9 13,4 6,2 37,1 13,4 14,4 19,6 9,3

Envelliment de la població 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Serveis educatius 5 20,0 80,0 20,0 20,0 40,0 0,0 20,0 40,0 0,0 40,0 0,0 0,0 20,0
Impostos 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Neteja 62 45,2 54,8 6,5 12,9 32,3 38,7 9,7 22,6 24,2 12,9 16,1 12,9 11,3
Recollida escombraries 8 62,5 37,5 12,5 0,0 50,0 12,5 25,0 0,0 37,5 25,0 12,5 25,0 0,0
Obres 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Atur 31 48,4 51,6 3,2 19,4 32,3 22,6 22,6 9,7 29,0 19,4 12,9 12,9 16,1
Massificació, molta població 6 50,0 50,0 16,7 0,0 33,3 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7 33,3 0,0 16,7
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

9 55,6 44,4 0,0 22,2 55,6 0,0 22,2 33,3 11,1 11,1 22,2 11,1 11,1

Immigració 28 32,1 67,9 7,1 25,0 21,4 25,0 21,4 7,1 35,7 14,3 25,0 10,7 7,1
Assistència sanitària 20 35,0 65,0 5,0 35,0 30,0 15,0 15,0 30,0 5,0 20,0 0,0 20,0 25,0
Serveis socials 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Gestió municipal 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Manca de comunicacions i
accessos

2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Urbanisme (manteniment) 16 56,3 43,8 0,0 12,5 25,0 31,3 31,3 31,3 12,5 18,8 6,3 18,8 12,5
Comerç 17 35,3 64,7 11,8 11,8 29,4 35,3 11,8 29,4 5,9 35,3 0,0 0,0 29,4
Manca d'interès pel ciutadà,
d'atenció

4 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0

Manca d'equipaments esportius 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Infraestructures / Equipaments 15 40,0 60,0 6,7 40,0 20,0 20,0 13,3 26,7 20,0 0,0 26,7 20,0 6,7
Crisi / manca diners /
retallades

19 57,9 42,1 10,5 31,6 31,6 10,5 15,8 21,1 36,8 15,8 21,1 0,0 5,3

Manca d'activitats culturals
i d'oci

4 25,0 75,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0

Civisme i Convivència 91 34,1 65,9 9,9 16,5 31,9 20,9 20,9 13,2 24,2 16,5 23,1 14,3 8,8
Altres 9 77,8 22,2 11,1 33,3 33,3 0,0 22,2 22,2 22,2 11,1 11,1 0,0 33,3
Cap més 512 48,6 51,4 7,0 21,5 26,6 18,8 26,2 20,9 15,4 15,2 21,1 17,0 10,4
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Esmenta un segon
problema del barri

540

P14.3. I EL TERCER?
Aparcament 9 100,0 0,0 0,0 44,4 44,4 11,1 0,0 33,3 11,1 22,2 0,0 22,2 11,1
Trànsit / Circulació 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Zones verdes 8 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 62,5 12,5 12,5 0,0 12,5 0,0
Soroll 6 50,0 50,0 0,0 16,7 50,0 16,7 16,7 33,3 50,0 0,0 16,7 0,0 0,0
Incivisme 12 41,7 58,3 16,7 0,0 50,0 16,7 16,7 16,7 25,0 0,0 25,0 25,0 8,3
Pintades 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Falta de vigilància 7 42,9 57,1 0,0 0,0 28,6 71,4 0,0 14,3 14,3 28,6 0,0 14,3 28,6
Gamberrisme / Vandalisme 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

29 31,0 69,0 3,4 20,7 31,0 37,9 6,9 17,2 27,6 20,7 13,8 13,8 6,9

Envelliment de la població 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Serveis educatius 4 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0
Neteja 27 40,7 59,3 3,7 22,2 29,6 25,9 18,5 11,1 40,7 18,5 7,4 14,8 7,4
Recollida escombraries 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Excrements de gos 4 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Obres 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Atur 15 46,7 53,3 13,3 40,0 26,7 20,0 0,0 6,7 33,3 13,3 20,0 20,0 6,7
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Immigració 14 57,1 42,9 7,1 0,0 35,7 35,7 21,4 0,0 35,7 7,1 28,6 21,4 7,1
Assistència sanitària 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7
Serveis socials 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Gestió municipal 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Jovent problemàtic / Bandes 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Urbanisme (manteniment) 9 11,1 88,9 11,1 0,0 33,3 33,3 22,2 22,2 11,1 22,2 0,0 33,3 11,1
Comerç 8 37,5 62,5 25,0 0,0 12,5 50,0 12,5 25,0 37,5 12,5 12,5 0,0 12,5
Manca d'equipaments esportius 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Infraestructures / Equipaments 6 16,7 83,3 0,0 0,0 66,7 16,7 16,7 33,3 33,3 16,7 0,0 0,0 16,7
Crisi / pujada preus 2 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
La gent / Convivència 5 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0 40,0 0,0 40,0 0,0 20,0
Manca d'activitats culturals
i d'oci

4 50,0 50,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0

Altres 3 100,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0
Cap més 349 45,8 54,2 7,7 18,6 32,4 20,6 20,6 17,8 21,5 16,3 16,9 14,0 13,5
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Esmenta un segon
problema del barri

540

Aparcament 9 100,0 0,0 0,0 44,4 44,4 11,1 0,0 33,3 11,1 22,2 0,0 22,2 11,1
Trànsit / Circulació 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Zones verdes 8 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 62,5 12,5 12,5 0,0 12,5 0,0
Falta de vigilància 7 42,9 57,1 0,0 0,0 28,6 71,4 0,0 14,3 14,3 28,6 0,0 14,3 28,6
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

29 31,0 69,0 3,4 20,7 31,0 37,9 6,9 17,2 27,6 20,7 13,8 13,8 6,9

Envelliment de la població 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Serveis educatius 4 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0
Neteja 27 40,7 59,3 3,7 22,2 29,6 25,9 18,5 11,1 40,7 18,5 7,4 14,8 7,4
Recollida escombraries 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Obres 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Atur 15 46,7 53,3 13,3 40,0 26,7 20,0 0,0 6,7 33,3 13,3 20,0 20,0 6,7
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Immigració 14 57,1 42,9 7,1 0,0 35,7 35,7 21,4 0,0 35,7 7,1 28,6 21,4 7,1
Assistència sanitària 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7
Serveis socials 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Gestió municipal 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Urbanisme (manteniment) 9 11,1 88,9 11,1 0,0 33,3 33,3 22,2 22,2 11,1 22,2 0,0 33,3 11,1
Comerç 8 37,5 62,5 25,0 0,0 12,5 50,0 12,5 25,0 37,5 12,5 12,5 0,0 12,5
Manca d'equipaments esportius 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Infraestructures / Equipaments 6 16,7 83,3 0,0 0,0 66,7 16,7 16,7 33,3 33,3 16,7 0,0 0,0 16,7
Crisi / manca diners /
retallades

2 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Manca d'activitats culturals
i d'oci

4 50,0 50,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0

Civisme i Convivència 31 48,4 51,6 9,7 9,7 38,7 19,4 22,6 19,4 32,3 0,0 29,0 12,9 6,5
Altres 3 100,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0
Cap més 349 45,8 54,2 7,7 18,6 32,4 20,6 20,6 17,8 21,5 16,3 16,9 14,0 13,5
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P14. PRINCIPAL PROBLEMA QUE
TÉ EL SEU BARRI EN AQUESTS
MOMENTS

Aparcament 69 56,5 43,5 1,4 40,6 33,3 10,1 14,5 40,6 13,0 18,8 5,8 13,0 8,7
Trànsit / Circulació 11 72,7 27,3 9,1 9,1 27,3 0,0 54,5 36,4 27,3 18,2 0,0 9,1 9,1
Transport públic 23 39,1 60,9 4,3 17,4 39,1 26,1 13,0 21,7 21,7 17,4 8,7 17,4 13,0
Zones verdes 44 34,1 65,9 2,3 20,5 52,3 15,9 9,1 40,9 18,2 9,1 4,5 15,9 11,4
Soroll 48 47,9 52,1 8,3 27,1 35,4 14,6 14,6 20,8 27,1 8,3 25,0 10,4 8,3
Droga 21 71,4 28,6 9,5 9,5 57,1 4,8 19,0 0,0 23,8 9,5 42,9 14,3 9,5
Incivisme 73 39,7 60,3 9,6 13,7 34,2 23,3 19,2 19,2 17,8 13,7 21,9 17,8 9,6
Pintades 5 40,0 60,0 40,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 60,0
Falta de vigilància 51 52,9 47,1 5,9 7,8 17,6 27,5 41,2 15,7 17,6 25,5 7,8 13,7 19,6
Gamberrisme / Vandalisme 72 43,1 56,9 11,1 26,4 25,0 12,5 25,0 12,5 23,6 11,1 22,2 26,4 4,2
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

376 47,6 52,4 7,4 20,2 34,6 25,0 12,8 10,6 28,2 13,3 23,4 18,4 6,1

Envelliment de la població 5 20,0 80,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0 60,0 0,0 20,0 0,0 20,0
Serveis educatius 13 23,1 76,9 7,7 30,8 46,2 0,0 15,4 30,8 7,7 30,8 15,4 0,0 15,4
Impostos 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
Neteja 169 42,0 58,0 3,6 20,7 31,4 28,4 16,0 24,3 27,8 15,4 11,8 11,2 9,5
Recollida escombraries 16 50,0 50,0 6,3 18,8 43,8 18,8 12,5 12,5 37,5 12,5 6,3 25,0 6,3
Excrements de gos 28 42,9 57,1 3,6 10,7 42,9 21,4 21,4 28,6 21,4 21,4 10,7 10,7 7,1
Obres 19 68,4 31,6 10,5 36,8 21,1 15,8 15,8 15,8 10,5 47,4 5,3 10,5 10,5
Atur 154 51,3 48,7 7,8 15,6 35,1 19,5 22,1 13,0 18,8 17,5 14,3 14,3 22,1
Massificació, molta població 20 60,0 40,0 5,0 15,0 15,0 40,0 25,0 15,0 10,0 10,0 45,0 15,0 5,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

17 47,1 52,9 11,8 23,5 41,2 11,8 11,8 35,3 17,6 17,6 17,6 5,9 5,9

Immigració 190 38,9 61,1 5,8 16,8 23,2 23,2 31,1 8,4 27,9 14,2 24,2 18,4 6,8
Assistència sanitària 42 38,1 61,9 7,1 31,0 19,0 19,0 23,8 23,8 4,8 11,9 0,0 14,3 45,2
Serveis socials 11 54,5 45,5 9,1 0,0 45,5 27,3 18,2 27,3 0,0 9,1 18,2 0,0 45,5
Gestió municipal 12 50,0 50,0 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 16,7 16,7 25,0 16,7 8,3 16,7
Manca de comunicacions i
accessos

8 50,0 50,0 25,0 0,0 12,5 25,0 37,5 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0

Jovent problemàtic / Bandes 19 47,4 52,6 21,1 15,8 26,3 15,8 21,1 5,3 31,6 10,5 21,1 31,6 0,0
Urbanisme (manteniment) 45 51,1 48,9 4,4 11,1 24,4 31,1 28,9 33,3 17,8 17,8 8,9 13,3 8,9
Comerç 69 33,3 66,7 11,6 14,5 30,4 27,5 15,9 34,8 14,5 15,9 7,2 11,6 15,9
Manca d'interès pel ciutadà,
d'atenció

5 60,0 40,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 0,0

Manca d'equipaments esportius 6 66,7 33,3 16,7 0,0 50,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 16,7 16,7
Infraestructures / Equipaments 30 36,7 63,3 3,3 23,3 30,0 26,7 16,7 33,3 23,3 6,7 13,3 16,7 6,7
Crisi / pujada preus 51 49,0 51,0 9,8 19,6 31,4 21,6 17,6 21,6 21,6 25,5 9,8 2,0 19,6
La gent / Convivència 30 40,0 60,0 13,3 6,7 23,3 23,3 33,3 13,3 33,3 6,7 36,7 3,3 6,7
Manca d'activitats culturals
i d'oci

11 45,5 54,5 0,0 9,1 54,5 27,3 9,1 27,3 9,1 27,3 9,1 9,1 18,2

Altres 18 83,3 16,7 5,6 38,9 22,2 11,1 22,2 16,7 11,1 16,7 5,6 16,7 33,3
Cap 88 50,0 50,0 13,6 17,0 26,1 18,2 25,0 20,5 11,4 20,5 12,5 19,3 15,9
No sap 148 56,8 43,2 15,5 12,8 26,4 16,2 29,1 21,6 21,6 15,5 10,1 10,8 20,3
No contesta 12 66,7 33,3 0,0 0,0 41,7 25,0 33,3 8,3 25,0 25,0 25,0 0,0 16,7
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Aparcament 69 56,5 43,5 1,4 40,6 33,3 10,1 14,5 40,6 13,0 18,8 5,8 13,0 8,7
Trànsit / Circulació 11 72,7 27,3 9,1 9,1 27,3 0,0 54,5 36,4 27,3 18,2 0,0 9,1 9,1
Transport públic 23 39,1 60,9 4,3 17,4 39,1 26,1 13,0 21,7 21,7 17,4 8,7 17,4 13,0
Zones verdes 44 34,1 65,9 2,3 20,5 52,3 15,9 9,1 40,9 18,2 9,1 4,5 15,9 11,4
Droga 21 71,4 28,6 9,5 9,5 57,1 4,8 19,0 0,0 23,8 9,5 42,9 14,3 9,5
Falta de vigilància 51 52,9 47,1 5,9 7,8 17,6 27,5 41,2 15,7 17,6 25,5 7,8 13,7 19,6
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

376 47,6 52,4 7,4 20,2 34,6 25,0 12,8 10,6 28,2 13,3 23,4 18,4 6,1

Envelliment de la població 5 20,0 80,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0 60,0 0,0 20,0 0,0 20,0
Serveis educatius 13 23,1 76,9 7,7 30,8 46,2 0,0 15,4 30,8 7,7 30,8 15,4 0,0 15,4
Impostos 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
Neteja 169 42,0 58,0 3,6 20,7 31,4 28,4 16,0 24,3 27,8 15,4 11,8 11,2 9,5
Recollida escombraries 16 50,0 50,0 6,3 18,8 43,8 18,8 12,5 12,5 37,5 12,5 6,3 25,0 6,3
Obres 19 68,4 31,6 10,5 36,8 21,1 15,8 15,8 15,8 10,5 47,4 5,3 10,5 10,5
Atur 154 51,3 48,7 7,8 15,6 35,1 19,5 22,1 13,0 18,8 17,5 14,3 14,3 22,1
Massificació, molta població 20 60,0 40,0 5,0 15,0 15,0 40,0 25,0 15,0 10,0 10,0 45,0 15,0 5,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

17 47,1 52,9 11,8 23,5 41,2 11,8 11,8 35,3 17,6 17,6 17,6 5,9 5,9

Immigració 190 38,9 61,1 5,8 16,8 23,2 23,2 31,1 8,4 27,9 14,2 24,2 18,4 6,8
Assistència sanitària 42 38,1 61,9 7,1 31,0 19,0 19,0 23,8 23,8 4,8 11,9 0,0 14,3 45,2
Serveis socials 11 54,5 45,5 9,1 0,0 45,5 27,3 18,2 27,3 0,0 9,1 18,2 0,0 45,5
Gestió municipal 12 50,0 50,0 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 16,7 16,7 25,0 16,7 8,3 16,7
Manca de comunicacions i
accessos

8 50,0 50,0 25,0 0,0 12,5 25,0 37,5 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0

Urbanisme (manteniment) 45 51,1 48,9 4,4 11,1 24,4 31,1 28,9 33,3 17,8 17,8 8,9 13,3 8,9
Comerç 69 33,3 66,7 11,6 14,5 30,4 27,5 15,9 34,8 14,5 15,9 7,2 11,6 15,9
Manca d'interès pel ciutadà,
d'atenció

5 60,0 40,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 0,0

Manca d'equipaments esportius 6 66,7 33,3 16,7 0,0 50,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 16,7 16,7
Infraestructures / Equipaments 30 36,7 63,3 3,3 23,3 30,0 26,7 16,7 33,3 23,3 6,7 13,3 16,7 6,7
Crisi / manca diners /
retallades

51 49,0 51,0 9,8 19,6 31,4 21,6 17,6 21,6 21,6 25,5 9,8 2,0 19,6

Manca d'activitats culturals
i d'oci

11 45,5 54,5 0,0 9,1 54,5 27,3 9,1 27,3 9,1 27,3 9,1 9,1 18,2

Civisme i Convivència 253 43,5 56,5 11,5 18,6 29,6 18,2 22,1 16,6 22,9 12,6 22,1 17,8 7,9
Altres 18 83,3 16,7 5,6 38,9 22,2 11,1 22,2 16,7 11,1 16,7 5,6 16,7 33,3
Cap 88 50,0 50,0 13,6 17,0 26,1 18,2 25,0 20,5 11,4 20,5 12,5 19,3 15,9
No sap 148 56,8 43,2 15,5 12,8 26,4 16,2 29,1 21,6 21,6 15,5 10,1 10,8 20,3
No contesta 12 66,7 33,3 0,0 0,0 41,7 25,0 33,3 8,3 25,0 25,0 25,0 0,0 16,7
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P15. PARLEM ARA DE LA GESTIÓ
MUNICIPAL. CONCRETAMENT, EN
UNA ESCALA DE 0 A 10 COM
VALORARIA LA GESTIÓ DE
L'ACTUAL AJUNTAMENT?

0 60 56,7 43,3 8,3 11,7 36,7 25,0 18,3 30,0 23,3 6,7 18,3 13,3 8,3
1 11 36,4 63,6 9,1 9,1 27,3 36,4 18,2 9,1 45,5 9,1 9,1 18,2 9,1
2 27 70,4 29,6 11,1 22,2 40,7 18,5 7,4 25,9 37,0 7,4 11,1 11,1 7,4
3 33 51,5 48,5 6,1 24,2 33,3 18,2 18,2 15,2 3,0 21,2 24,2 24,2 12,1
4 78 61,5 38,5 10,3 19,2 25,6 29,5 15,4 24,4 25,6 7,7 14,1 19,2 9,0
5 255 39,2 60,8 9,0 16,1 31,8 21,6 21,6 16,9 22,0 14,5 13,7 13,7 19,2
6 241 48,5 51,5 10,4 19,1 28,6 22,4 19,5 19,5 20,3 19,9 15,4 14,5 10,4
7 217 54,4 45,6 7,8 19,8 25,8 20,7 25,8 20,3 14,3 17,1 16,6 17,5 14,3
8 185 42,7 57,3 8,6 19,5 30,3 14,1 27,6 22,2 15,1 18,4 23,2 8,1 13,0
9 44 45,5 54,5 4,5 25,0 27,3 15,9 27,3 15,9 20,5 11,4 15,9 29,5 6,8
10 51 47,1 52,9 9,8 17,6 27,5 11,8 33,3 15,7 17,6 13,7 21,6 21,6 9,8
No sap 95 49,5 50,5 4,2 21,1 28,4 16,8 29,5 12,6 25,3 17,9 18,9 14,7 10,5
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,91 5,80 6,01 5,84 6,08 5,76 5,57 6,30 5,76 5,58 6,22 6,11 5,96 5,94
Desviació 2,21 2,29 2,13 2,18 2,10 2,31 2,20 2,15 2,36 2,34 1,86 2,30 2,28 1,94
Casos 1202 580 622 107 223 355 246 271 240 232 188 203 183 156
Suspès 209 58,4 41,6 9,1 17,7 32,1 25,4 15,8 23,9 23,9 9,6 16,3 17,2 9,1
Aprovat 993 46,1 53,9 8,9 18,7 29,0 19,4 24,0 19,1 18,3 16,9 17,0 14,8 13,8
Ns / Nc 98 50,0 50,0 4,1 20,4 28,6 17,3 29,6 13,3 24,5 19,4 18,4 14,3 10,2
Suspès 209 58,4 41,6 9,1 17,7 32,1 25,4 15,8 23,9 23,9 9,6 16,3 17,2 9,1
Bé 496 43,8 56,3 9,7 17,5 30,2 22,0 20,6 18,1 21,2 17,1 14,5 14,1 14,9
Notable 402 49,0 51,0 8,2 19,7 27,9 17,7 26,6 21,1 14,7 17,7 19,7 13,2 13,7
Excel·lent 95 46,3 53,7 7,4 21,1 27,4 13,7 30,5 15,8 18,9 12,6 18,9 25,3 8,4
Ns / Nc 98 50,0 50,0 4,1 20,4 28,6 17,3 29,6 13,3 24,5 19,4 18,4 14,3 10,2
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P16. I, EN ELS DARRERS DOS
ANYS, LA SEVA OPINIÓ SOBRE
L'AJUNTAMENT HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 339 49,3 50,7 9,7 22,4 32,4 15,9 19,5 18,6 19,5 14,7 19,2 16,5 11,5
Ha empitjorat 404 47,5 52,5 10,6 17,8 30,2 23,5 17,8 20,8 22,8 14,1 15,3 14,4 12,6
Està igual 458 51,5 48,5 5,7 16,8 28,6 21,4 27,5 20,5 18,1 17,7 16,4 13,8 13,5
No sap 97 34,0 66,0 9,3 18,6 19,6 15,5 37,1 12,4 15,5 18,6 18,6 20,6 14,4
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Base La seva opinió ha
millorat

339

P16-A.1. I PER QUINA RAÓ HA
MILLORAT LA SEVA OPINIÓ SOBRE
L'AJUNTAMENT?

Millores urbanístiques i obres 38 52,6 47,4 5,3 21,1 28,9 15,8 28,9 21,1 10,5 7,9 28,9 23,7 7,9
Aparcaments 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajudes socials i econòmiques 15 46,7 53,3 20,0 20,0 33,3 13,3 13,3 6,7 26,7 6,7 20,0 26,7 13,3
Millores en parcs i zones
verdes

14 50,0 50,0 7,1 28,6 42,9 21,4 0,0 0,0 35,7 14,3 21,4 28,6 0,0

Millores en el transport 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Millora d'infraestructures 7 42,9 57,1 0,0 0,0 71,4 0,0 28,6 0,0 14,3 14,3 28,6 28,6 14,3
Es fan activitats per la gent 3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
Millores en la convivència 5 60,0 40,0 0,0 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 40,0
Impulsar el comerç 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Estan millorant l'Hospitalet
/ Fan molt per la ciutat

29 51,7 48,3 3,4 20,7 27,6 24,1 24,1 20,7 24,1 20,7 10,3 13,8 10,3

Arreglar barris 14 50,0 50,0 0,0 21,4 42,9 14,3 21,4 0,0 14,3 28,6 28,6 21,4 7,1
Millores en la seguretat 14 64,3 35,7 7,1 7,1 28,6 14,3 42,9 14,3 7,1 21,4 21,4 21,4 14,3
Més equipaments i serveis 7 42,9 57,1 0,0 42,9 42,9 14,3 0,0 14,3 0,0 57,1 0,0 0,0 28,6
Recollida d'escombraries /
Contenidors

10 60,0 40,0 10,0 20,0 50,0 20,0 0,0 10,0 20,0 10,0 20,0 20,0 20,0

Escales mecàniques / Ascensors 3 33,3 66,7 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0
La neteja 28 60,7 39,3 10,7 28,6 28,6 10,7 21,4 14,3 17,9 14,3 17,9 25,0 10,7
L'atenció ciutadana /
Agilitat en els tràmits

68 41,2 58,8 17,6 30,9 36,8 8,8 5,9 17,6 23,5 10,3 27,9 11,8 8,8

Transparència / Donen més
informació

8 50,0 50,0 0,0 0,0 12,5 25,0 62,5 25,0 25,0 25,0 12,5 0,0 12,5

Bona gestió 7 71,4 28,6 0,0 0,0 42,9 14,3 42,9 0,0 28,6 14,3 0,0 14,3 42,9
L'alcaldessa ho fa bé 8 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Propers a la ciutadania 14 42,9 57,1 0,0 14,3 35,7 28,6 21,4 57,1 7,1 7,1 14,3 7,1 7,1
S'estan modernitzant,
evoluciona

8 50,0 50,0 12,5 0,0 25,0 25,0 37,5 50,0 12,5 25,0 0,0 12,5 0,0

Implicació 4 50,0 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0
Altres 8 50,0 50,0 12,5 25,0 37,5 25,0 0,0 25,0 37,5 12,5 0,0 0,0 25,0
No sap 22 22,7 77,3 27,3 22,7 18,2 13,6 18,2 27,3 27,3 0,0 18,2 13,6 13,6
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
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P16-A.2. PER ALGUNA RAÓ MÉS?
Millores urbanístiques i obres 9 33,3 66,7 11,1 33,3 33,3 22,2 0,0 11,1 33,3 11,1 11,1 22,2 11,1
Ajudes socials i econòmiques 4 50,0 50,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0
Millores en parcs i zones
verdes

4 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0

Millores en el transport 4 75,0 25,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0
Millora d'infraestructures 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3
Es fan activitats per la gent 4 25,0 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 25,0
Estan millorant l'Hospitalet
/ Fan molt per la ciutat

4 75,0 25,0 0,0 50,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0

Arreglar barris 3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3
Millores en la seguretat 7 28,6 71,4 0,0 42,9 28,6 0,0 28,6 42,9 28,6 0,0 14,3 0,0 14,3
Més equipaments i serveis 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Recollida d'escombraries /
Contenidors

2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

La neteja 6 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0
L'atenció ciutadana /
Agilitat en els tràmits

8 75,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0 25,0 12,5 12,5 0,0 37,5 12,5

Transparència / Donen més
informació

3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0

Implicació 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Altres 4 25,0 75,0 25,0 0,0 50,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0
Cap més 246 50,4 49,6 8,9 21,1 33,3 17,5 19,1 17,9 17,9 16,3 19,9 16,3 11,8
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P16-A. I PER QUINES RAONS HA
MILLORAT LA SEVA OPINIÓ SOBRE
L'AJUNTAMENT?

Millores urbanístiques i obres 47 48,9 51,1 6,4 23,4 29,8 17,0 23,4 19,1 14,9 8,5 25,5 23,4 8,5
Aparcaments 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajudes socials i econòmiques 19 47,4 52,6 21,1 21,1 36,8 10,5 10,5 10,5 26,3 10,5 15,8 21,1 15,8
Millores en parcs i zones
verdes

18 61,1 38,9 5,6 22,2 44,4 22,2 5,6 0,0 27,8 11,1 22,2 38,9 0,0

Millores en el transport 5 80,0 20,0 0,0 40,0 20,0 0,0 40,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0
Millora d'infraestructures 10 40,0 60,0 0,0 0,0 70,0 10,0 20,0 0,0 10,0 30,0 20,0 20,0 20,0
Es fan activitats per la gent 7 42,9 57,1 14,3 28,6 14,3 28,6 14,3 14,3 42,9 0,0 0,0 14,3 28,6
Millores en la convivència 5 60,0 40,0 0,0 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 40,0
Impulsar el comerç 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Estan millorant l'Hospitalet
/ Fan molt per la ciutat

33 54,5 45,5 3,0 24,2 24,2 24,2 24,2 21,2 21,2 18,2 12,1 18,2 9,1

Arreglar barris 17 52,9 47,1 0,0 23,5 35,3 11,8 29,4 0,0 17,6 29,4 23,5 17,6 11,8
Millores en la seguretat 21 52,4 47,6 4,8 19,0 28,6 9,5 38,1 23,8 14,3 14,3 19,0 14,3 14,3
Més equipaments i serveis 9 44,4 55,6 0,0 33,3 44,4 22,2 0,0 11,1 0,0 44,4 22,2 0,0 22,2
Recollida d'escombraries /
Contenidors

12 50,0 50,0 8,3 25,0 41,7 16,7 8,3 8,3 16,7 8,3 25,0 25,0 16,7

Escales mecàniques / Ascensors 3 33,3 66,7 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0
La neteja 34 61,8 38,2 8,8 29,4 35,3 8,8 17,6 17,6 26,5 11,8 14,7 20,6 8,8
L'atenció ciutadana /
Agilitat en els tràmits

76 44,7 55,3 15,8 32,9 35,5 7,9 7,9 18,4 22,4 10,5 25,0 14,5 9,2

Transparència / Donen més
informació

11 54,5 45,5 9,1 0,0 18,2 18,2 54,5 27,3 18,2 18,2 27,3 0,0 9,1

Bona gestió 7 71,4 28,6 0,0 0,0 42,9 14,3 42,9 0,0 28,6 14,3 0,0 14,3 42,9
L'alcaldessa ho fa bé 8 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Propers a la ciutadania 14 42,9 57,1 0,0 14,3 35,7 28,6 21,4 57,1 7,1 7,1 14,3 7,1 7,1
S'estan modernitzant,
evoluciona

8 50,0 50,0 12,5 0,0 25,0 25,0 37,5 50,0 12,5 25,0 0,0 12,5 0,0

Implicació 6 50,0 50,0 16,7 0,0 16,7 16,7 50,0 16,7 0,0 50,0 16,7 0,0 16,7
Altres 12 41,7 58,3 16,7 16,7 41,7 16,7 8,3 25,0 33,3 16,7 8,3 0,0 16,7
No sap 22 22,7 77,3 27,3 22,7 18,2 13,6 18,2 27,3 27,3 0,0 18,2 13,6 13,6
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
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P16-B.1. I PER QUINA RAÓ HA
EMPITJORAT LA SEVA OPINIÓ
SOBRE L'AJUNTAMENT?

Manca de solucions al
problema de la immigració

7 28,6 71,4 0,0 14,3 42,9 14,3 28,6 14,3 42,9 42,9 0,0 0,0 0,0

Manca d'aparcament 6 66,7 33,3 33,3 33,3 16,7 16,7 0,0 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0
Consentir i ajudar (donar més
facilitats) als immigrants

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Impostos alts 25 64,0 36,0 8,0 8,0 20,0 40,0 24,0 16,0 28,0 12,0 4,0 24,0 16,0
No compleixen les promeses 12 41,7 58,3 0,0 33,3 8,3 33,3 25,0 25,0 33,3 8,3 25,0 0,0 8,3
No fan res, no fan millores
per la ciutat

30 43,3 56,7 10,0 33,3 36,7 16,7 3,3 16,7 23,3 6,7 16,7 20,0 16,7

Les obres 4 75,0 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0
Estat dels carrers 12 41,7 58,3 0,0 8,3 41,7 16,7 33,3 16,7 25,0 8,3 16,7 25,0 8,3
Manca de zones verdes 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Abandonament dels barris 19 47,4 52,6 5,3 10,5 47,4 26,3 10,5 21,1 26,3 0,0 26,3 10,5 15,8
Inseguretat/delinqüència 19 42,1 57,9 5,3 21,1 10,5 52,6 10,5 5,3 31,6 26,3 10,5 26,3 0,0
Manca d'equipaments i serveis 16 62,5 37,5 12,5 12,5 31,3 31,3 12,5 25,0 18,8 6,3 6,3 18,8 25,0
Manca de neteja 22 36,4 63,6 9,1 9,1 27,3 27,3 27,3 22,7 13,6 31,8 18,2 4,5 9,1
Manca d'implicació de
l'alcaldessa

11 36,4 63,6 9,1 18,2 27,3 18,2 27,3 18,2 9,1 18,2 18,2 9,1 27,3

Poc propers a la gent / no es
preocupen pels ciutadans

18 44,4 55,6 11,1 0,0 44,4 27,8 16,7 22,2 0,0 11,1 27,8 11,1 27,8

Incivisme, problemes de
convivència

9 55,6 44,4 0,0 22,2 33,3 11,1 33,3 22,2 44,4 11,1 22,2 0,0 0,0

Policia, manca de vigilància 9 55,6 44,4 0,0 22,2 22,2 33,3 22,2 11,1 33,3 33,3 11,1 11,1 0,0
Mala gestió
 

35 40,0 60,0 22,9 28,6 20,0 22,9 5,7 22,9 17,1 14,3 5,7 25,7 14,3

Mala atenció ciutadana 25 52,0 48,0 8,0 20,0 36,0 16,0 20,0 20,0 40,0 4,0 8,0 16,0 12,0
El nivell de vida és car 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Caldrien més ajudes socials 22 22,7 77,3 22,7 22,7 36,4 4,5 13,6 18,2 13,6 13,6 27,3 9,1 18,2
No s'ocupen dels problemes de
l'Hospitalet

17 52,9 47,1 5,9 5,9 29,4 29,4 29,4 23,5 35,3 5,9 17,6 11,8 5,9

Descrèdit de la política 16 56,3 43,8 6,3 6,3 37,5 25,0 25,0 18,8 25,0 25,0 18,8 6,3 6,3
No coincidència amb les idees
de l'Ajuntament

7 71,4 28,6 14,3 14,3 28,6 0,0 42,9 14,3 14,3 14,3 42,9 14,3 0,0

Problemes derivats de la
crisi econòmica

24 54,2 45,8 20,8 25,0 25,0 16,7 12,5 25,0 20,8 12,5 12,5 12,5 16,7

Manca de recursos, retallades 18 55,6 44,4 0,0 11,1 33,3 38,9 16,7 33,3 11,1 11,1 22,2 11,1 11,1
Altres 10 50,0 50,0 10,0 20,0 60,0 10,0 0,0 40,0 20,0 20,0 0,0 10,0 10,0
No sap 7 42,9 57,1 28,6 14,3 0,0 14,3 42,9 14,3 28,6 28,6 14,3 14,3 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P16-B.2. PER ALGUNA RAÓ MÉS?
Manca de solucions al
problema de la immigració

1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Consentir i ajudar (donar més
facilitats) als immigrants

3 33,3 66,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

Impostos alts 7 71,4 28,6 0,0 14,3 42,9 42,9 0,0 28,6 14,3 28,6 0,0 14,3 14,3
No compleixen les promeses 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
Problemes amb el transport 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No fan res, no fan millores
per la ciutat

3 0,0 100,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0

Les obres 2 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Estat dels carrers 4 25,0 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 75,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0
Manca de zones verdes 4 50,0 50,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0
Abandonament dels barris 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Inseguretat/delinqüència 13 53,8 46,2 0,0 15,4 38,5 30,8 15,4 23,1 15,4 15,4 15,4 23,1 7,7
Manca d'equipaments i serveis 6 33,3 66,7 0,0 16,7 33,3 16,7 33,3 50,0 0,0 33,3 0,0 0,0 16,7
Manca de neteja 11 36,4 63,6 9,1 18,2 36,4 27,3 9,1 9,1 45,5 18,2 0,0 18,2 9,1
Manca d'implicació de
l'alcaldessa

2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Poc propers a la gent / no es
preocupen pels ciutadans

4 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0

Incivisme, problemes de
convivència

2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Policia, manca de vigilància 7 42,9 57,1 14,3 14,3 14,3 28,6 28,6 14,3 42,9 14,3 14,3 14,3 0,0
Mala gestió
 

9 55,6 44,4 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 22,2 11,1 11,1 22,2

Mala atenció ciutadana 3 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0
El nivell de vida és car 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Caldrien més ajudes socials 5 40,0 60,0 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0 20,0 0,0
No s'ocupen dels problemes de
l'Hospitalet

4 75,0 25,0 25,0 0,0 0,0 75,0 0,0 50,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0

Descrèdit de la política 6 50,0 50,0 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7 0,0 16,7 33,3 0,0
Problemes derivats de la
crisi econòmica

2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Manca de recursos, retallades 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 3 100,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0
Cap més 287 47,7 52,3 12,2 17,4 28,2 23,3 18,8 19,5 24,4 12,5 15,7 14,3 13,6
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P16-B. I PER QUINES RAONS HA
EMPITJORAT LA SEVA OPINIÓ
SOBRE L'AJUNTAMENT?

Manca de solucions al
problema de la immigració

8 37,5 62,5 0,0 12,5 50,0 12,5 25,0 12,5 37,5 37,5 12,5 0,0 0,0

Manca d'aparcament 6 66,7 33,3 33,3 33,3 16,7 16,7 0,0 33,3 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0
Consentir i ajudar (donar més
facilitats) als immigrants

4 25,0 75,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0

Impostos alts 32 65,6 34,4 6,3 9,4 25,0 40,6 18,8 18,8 25,0 15,6 3,1 21,9 15,6
No compleixen les promeses 15 40,0 60,0 0,0 33,3 13,3 26,7 26,7 26,7 26,7 6,7 26,7 0,0 13,3
Problemes amb el transport 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No fan res, no fan millores
per la ciutat

33 39,4 60,6 12,1 33,3 33,3 18,2 3,0 18,2 24,2 9,1 15,2 18,2 15,2

Les obres 6 50,0 50,0 0,0 33,3 50,0 0,0 16,7 50,0 0,0 0,0 16,7 16,7 16,7
Estat dels carrers 16 37,5 62,5 0,0 12,5 31,3 12,5 43,8 18,8 25,0 6,3 12,5 25,0 12,5
Manca de zones verdes 5 60,0 40,0 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 0,0 40,0
Abandonament dels barris 21 42,9 57,1 4,8 9,5 47,6 28,6 9,5 19,0 28,6 0,0 23,8 14,3 14,3
Inseguretat/delinqüència 32 46,9 53,1 3,1 18,8 21,9 43,8 12,5 12,5 25,0 21,9 12,5 25,0 3,1
Manca d'equipaments i serveis 22 54,5 45,5 9,1 13,6 31,8 27,3 18,2 31,8 13,6 13,6 4,5 13,6 22,7
Manca de neteja 33 36,4 63,6 9,1 12,1 30,3 27,3 21,2 18,2 24,2 27,3 12,1 9,1 9,1
Manca d'implicació de
l'alcaldessa

13 38,5 61,5 7,7 15,4 23,1 23,1 30,8 15,4 7,7 15,4 15,4 7,7 38,5

Poc propers a la gent / no es
preocupen pels ciutadans

22 36,4 63,6 9,1 0,0 45,5 31,8 13,6 18,2 4,5 22,7 22,7 9,1 22,7

Incivisme, problemes de
convivència

11 63,6 36,4 0,0 27,3 27,3 18,2 27,3 18,2 36,4 9,1 27,3 9,1 0,0

Policia, manca de vigilància 16 50,0 50,0 6,3 18,8 18,8 31,3 25,0 12,5 37,5 25,0 12,5 12,5 0,0
Mala gestió
 

44 43,2 56,8 18,2 29,5 29,5 18,2 4,5 25,0 13,6 15,9 6,8 22,7 15,9

Mala atenció ciutadana 28 57,1 42,9 7,1 21,4 35,7 17,9 17,9 21,4 35,7 7,1 7,1 17,9 10,7
El nivell de vida és car 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Caldrien més ajudes socials 27 25,9 74,1 18,5 18,5 37,0 11,1 14,8 14,8 22,2 14,8 22,2 11,1 14,8
No s'ocupen dels problemes de
l'Hospitalet

21 57,1 42,9 9,5 4,8 23,8 38,1 23,8 28,6 28,6 9,5 19,0 9,5 4,8

Descrèdit de la política 22 54,5 45,5 13,6 9,1 31,8 22,7 22,7 22,7 22,7 18,2 18,2 13,6 4,5
No coincidència amb les idees
de l'Ajuntament

7 71,4 28,6 14,3 14,3 28,6 0,0 42,9 14,3 14,3 14,3 42,9 14,3 0,0

Problemes derivats de la
crisi econòmica

26 53,8 46,2 19,2 26,9 26,9 15,4 11,5 30,8 19,2 11,5 11,5 11,5 15,4

Manca de recursos, retallades 19 52,6 47,4 0,0 10,5 36,8 36,8 15,8 36,8 10,5 10,5 21,1 10,5 10,5
Altres 13 61,5 38,5 7,7 30,8 46,2 7,7 7,7 30,8 15,4 23,1 15,4 7,7 7,7
No sap 7 42,9 57,1 28,6 14,3 0,0 14,3 42,9 14,3 28,6 28,6 14,3 14,3 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
P17. EN UNA ESCALA DE 0 A 10
COM VALORARIA VOSTÈ ELS
SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX
L'AJUNTAMENT? NETEJA

0 57 40,4 59,6 1,8 12,3 36,8 28,1 21,1 19,3 38,6 15,8 14,0 8,8 3,5
1 18 27,8 72,2 5,6 5,6 38,9 27,8 22,2 38,9 33,3 5,6 5,6 11,1 5,6
2 42 57,1 42,9 9,5 21,4 28,6 23,8 16,7 26,2 23,8 19,0 11,9 14,3 4,8
3 60 41,7 58,3 5,0 23,3 30,0 21,7 20,0 20,0 28,3 15,0 8,3 21,7 6,7
4 99 50,5 49,5 9,1 21,2 27,3 24,2 18,2 17,2 25,3 19,2 15,2 14,1 9,1
5 178 44,9 55,1 6,7 16,3 32,6 19,7 24,7 19,1 20,2 15,7 16,9 15,2 12,9
6 179 50,8 49,2 13,4 19,0 27,9 20,7 19,0 20,1 19,0 15,1 19,0 14,0 12,8
7 229 49,8 50,2 8,7 18,8 28,8 23,1 20,5 21,8 13,5 14,4 14,4 18,8 17,0
8 238 52,1 47,9 7,6 19,3 32,4 16,0 24,8 16,8 16,0 16,8 21,8 14,7 13,9
9 88 44,3 55,7 10,2 18,2 30,7 10,2 30,7 21,6 15,9 15,9 14,8 17,0 14,8
10 104 48,1 51,9 9,6 21,2 17,3 20,2 31,7 15,4 21,2 14,4 21,2 11,5 16,3
No sap 6 50,0 50,0 0,0 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 16,7 50,0 33,3 0,0 0,0
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

Mitjana 6,18 6,26 6,10 6,51 6,31 5,99 5,84 6,48 6,01 5,60 6,15 6,53 6,24 6,81
Desviació 2,47 2,39 2,55 2,14 2,38 2,49 2,57 2,50 2,52 2,81 2,45 2,33 2,29 2,02
Casos 1292 625 667 111 242 381 261 297 253 255 203 218 197 166
Suspès 276 46,0 54,0 6,5 18,8 30,8 24,6 19,2 21,0 29,0 16,7 12,3 14,5 6,5
Aprovat 1016 49,0 51,0 9,2 18,7 29,1 19,0 24,0 19,2 17,2 15,5 18,1 15,5 14,6
Ns / Nc 8 50,0 50,0 0,0 12,5 25,0 25,0 37,5 0,0 12,5 50,0 37,5 0,0 0,0
Suspès 276 46,0 54,0 6,5 18,8 30,8 24,6 19,2 21,0 29,0 16,7 12,3 14,5 6,5
Bé 357 47,9 52,1 10,1 17,6 30,3 20,2 21,8 19,6 19,6 15,4 17,9 14,6 12,9
Notable 467 51,0 49,0 8,1 19,1 30,6 19,5 22,7 19,3 14,8 15,6 18,2 16,7 15,4
Excel·lent 192 46,4 53,6 9,9 19,8 23,4 15,6 31,3 18,2 18,8 15,1 18,2 14,1 15,6
Ns / Nc 8 50,0 50,0 0,0 12,5 25,0 25,0 37,5 0,0 12,5 50,0 37,5 0,0 0,0
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Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES
0 18 55,6 44,4 0,0 5,6 50,0 33,3 11,1 22,2 22,2 27,8 5,6 16,7 5,6
1 8 37,5 62,5 12,5 50,0 37,5 0,0 0,0 0,0 50,0 12,5 12,5 25,0 0,0
2 21 33,3 66,7 9,5 19,0 42,9 4,8 23,8 23,8 28,6 14,3 4,8 19,0 9,5
3 22 59,1 40,9 9,1 22,7 40,9 18,2 9,1 22,7 31,8 13,6 13,6 9,1 9,1
4 44 52,3 47,7 0,0 29,5 29,5 31,8 9,1 20,5 31,8 15,9 9,1 15,9 6,8
5 116 44,0 56,0 7,8 19,0 31,0 19,8 22,4 19,0 26,7 16,4 14,7 11,2 12,1
6 147 46,3 53,7 14,3 18,4 32,0 18,4 17,0 21,8 23,8 15,0 17,7 15,0 6,8
7 263 51,3 48,7 9,5 18,6 30,0 24,3 17,5 23,2 14,8 15,6 15,6 17,9 12,9
8 332 52,4 47,6 7,5 18,7 31,9 20,5 21,4 16,6 17,5 16,3 19,6 16,3 13,9
9 138 42,8 57,2 7,2 19,6 23,2 16,7 33,3 16,7 16,7 19,6 15,9 16,7 14,5
10 183 44,8 55,2 8,2 14,2 21,9 17,5 38,3 20,2 17,5 13,7 20,8 9,8 18,0
No sap 8 50,0 50,0 12,5 37,5 0,0 12,5 37,5 0,0 37,5 0,0 25,0 25,0 12,5

Mitjana 7,22 7,20 7,23 7,25 7,05 6,92 7,12 7,80 7,14 6,81 7,16 7,55 7,12 7,68
Desviació 2,07 2,03 2,10 1,84 2,05 2,18 2,03 1,94 2,07 2,28 2,14 1,81 2,02 1,86
Casos 1292 625 667 110 240 383 262 297 253 253 207 219 195 165
Suspès 113 49,6 50,4 4,4 23,9 38,1 22,1 11,5 20,4 31,0 16,8 8,8 15,9 7,1
Aprovat 1179 48,3 51,7 8,9 18,1 28,8 20,1 24,1 19,5 18,5 15,9 17,7 15,0 13,3
Ns / Nc 8 50,0 50,0 12,5 37,5 0,0 12,5 37,5 0,0 37,5 0,0 25,0 25,0 12,5
Suspès 113 49,6 50,4 4,4 23,9 38,1 22,1 11,5 20,4 31,0 16,8 8,8 15,9 7,1
Bé 263 45,2 54,8 11,4 18,6 31,6 19,0 19,4 20,5 25,1 15,6 16,3 13,3 9,1
Notable 595 51,9 48,1 8,4 18,7 31,1 22,2 19,7 19,5 16,3 16,0 17,8 17,0 13,4
Excel·lent 321 43,9 56,1 7,8 16,5 22,4 17,1 36,1 18,7 17,1 16,2 18,7 12,8 16,5
Ns / Nc 8 50,0 50,0 12,5 37,5 0,0 12,5 37,5 0,0 37,5 0,0 25,0 25,0 12,5

35



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2012 - GESOP
Desembre 2012

Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
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De 25
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a 49
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anys

i més
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tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
MANTENIMENT DE PARCS I JARDINS
0 35 37,1 62,9 0,0 14,3 31,4 25,7 28,6 22,9 22,9 20,0 5,7 22,9 5,7
1 9 55,6 44,4 11,1 0,0 22,2 33,3 33,3 44,4 0,0 11,1 22,2 22,2 0,0
2 26 69,2 30,8 11,5 23,1 42,3 11,5 11,5 19,2 15,4 7,7 26,9 15,4 15,4
3 28 53,6 46,4 0,0 17,9 32,1 35,7 14,3 25,0 32,1 7,1 10,7 17,9 7,1
4 86 52,3 47,7 8,1 17,4 29,1 24,4 20,9 29,1 23,3 10,5 22,1 8,1 7,0
5 175 41,7 58,3 10,9 20,0 27,4 19,4 22,3 17,1 25,7 16,6 16,0 15,4 9,1
6 177 46,9 53,1 8,5 15,3 27,1 23,2 26,0 22,6 19,2 14,7 17,5 12,4 13,6
7 263 48,7 51,3 8,7 19,0 30,0 20,2 22,1 21,3 17,1 16,3 13,3 16,7 15,2
8 246 49,2 50,8 8,1 17,9 32,1 21,5 20,3 19,1 16,3 17,9 18,3 14,2 14,2
9 104 48,1 51,9 7,7 24,0 30,8 12,5 25,0 11,5 11,5 25,0 19,2 14,4 18,3
10 115 53,0 47,0 11,3 22,6 28,7 13,9 23,5 11,3 22,6 11,3 21,7 18,3 14,8
No sap 33 45,5 54,5 6,1 15,2 15,2 21,2 42,4 15,2 39,4 12,1 12,1 18,2 3,0
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0

Mitjana 6,58 6,62 6,55 6,82 6,77 6,58 6,29 6,60 6,20 6,37 6,76 6,74 6,59 7,05
Desviació 2,23 2,24 2,21 2,00 2,20 2,27 2,23 2,27 2,22 2,28 2,16 2,20 2,40 1,97
Casos 1264 612 652 109 238 377 256 284 247 243 202 217 190 165
Suspès 184 52,2 47,8 6,0 16,8 31,5 25,0 20,7 26,6 22,3 11,4 17,9 14,1 7,6
Aprovat 1080 47,8 52,2 9,1 19,2 29,5 19,4 22,8 18,3 18,7 16,8 17,0 15,2 14,0
Ns / Nc 36 47,2 52,8 5,6 13,9 16,7 19,4 44,4 16,7 36,1 13,9 11,1 19,4 2,8
Suspès 184 52,2 47,8 6,0 16,8 31,5 25,0 20,7 26,6 22,3 11,4 17,9 14,1 7,6
Bé 352 44,3 55,7 9,7 17,6 27,3 21,3 24,1 19,9 22,4 15,6 16,8 13,9 11,4
Notable 509 48,9 51,1 8,4 18,5 31,0 20,8 21,2 20,2 16,7 17,1 15,7 15,5 14,7
Excel·lent 219 50,7 49,3 9,6 23,3 29,7 13,2 24,2 11,4 17,4 17,8 20,5 16,4 16,4
Ns / Nc 36 47,2 52,8 5,6 13,9 16,7 19,4 44,4 16,7 36,1 13,9 11,1 19,4 2,8
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Dona

     
De 18

a 24
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De 25
a 34
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De 35
a 49
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a 64
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De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
POLICIA MUNICIPAL
0 43 67,4 32,6 7,0 16,3 30,2 23,3 23,3 23,3 16,3 20,9 18,6 11,6 9,3
1 9 66,7 33,3 11,1 22,2 44,4 0,0 22,2 22,2 22,2 0,0 22,2 22,2 11,1
2 31 58,1 41,9 9,7 22,6 25,8 25,8 16,1 32,3 22,6 12,9 9,7 16,1 6,5
3 41 51,2 48,8 9,8 14,6 29,3 19,5 26,8 17,1 31,7 2,4 9,8 19,5 19,5
4 73 49,3 50,7 11,0 24,7 31,5 20,5 12,3 15,1 21,9 19,2 17,8 13,7 12,3
5 185 51,9 48,1 8,1 14,1 28,6 28,6 20,5 17,3 20,5 19,5 11,9 16,2 14,6
6 180 50,0 50,0 12,8 16,1 32,8 15,6 22,8 23,9 13,9 17,8 17,2 15,0 12,2
7 214 49,1 50,9 12,1 25,7 28,0 16,8 17,3 18,7 19,6 17,8 15,9 13,6 14,5
8 217 42,9 57,1 6,0 15,7 34,1 19,8 24,4 24,0 16,6 12,9 19,4 14,7 12,4
9 95 42,1 57,9 5,3 26,3 28,4 14,7 25,3 10,5 22,1 17,9 21,1 23,2 5,3
10 110 51,8 48,2 6,4 18,2 26,4 20,0 29,1 13,6 21,8 10,9 26,4 10,0 17,3
No sap 99 37,4 62,6 3,0 14,1 19,2 26,3 37,4 20,2 25,3 14,1 13,1 16,2 11,1
No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,41 6,22 6,59 6,16 6,52 6,39 6,22 6,63 6,21 6,36 6,29 6,79 6,38 6,45
Desviació 2,35 2,48 2,20 2,15 2,33 2,33 2,39 2,43 2,35 2,43 2,26 2,42 2,31 2,27
Casos 1198 591 607 108 229 362 237 262 232 231 191 208 181 155
Suspès 197 55,8 44,2 9,6 20,3 30,5 20,8 18,8 20,3 22,8 14,2 15,2 15,2 12,2
Aprovat 1001 48,1 51,9 8,9 18,9 30,2 19,6 22,5 19,2 18,6 16,3 17,8 15,1 13,1
Ns / Nc 102 37,3 62,7 2,9 13,7 20,6 25,5 37,3 20,6 24,5 15,7 12,7 15,7 10,8
Suspès 197 55,8 44,2 9,6 20,3 30,5 20,8 18,8 20,3 22,8 14,2 15,2 15,2 12,2
Bé 365 51,0 49,0 10,4 15,1 30,7 22,2 21,6 20,5 17,3 18,6 14,5 15,6 13,4
Notable 431 45,9 54,1 9,0 20,6 31,1 18,3 20,9 21,3 18,1 15,3 17,6 14,2 13,5
Excel·lent 205 47,3 52,7 5,9 22,0 27,3 17,6 27,3 12,2 22,0 14,1 23,9 16,1 11,7
Ns / Nc 102 37,3 62,7 2,9 13,7 20,6 25,5 37,3 20,6 24,5 15,7 12,7 15,7 10,8
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Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
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anys

De 35
a 49
anys
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a 64
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De 65
anys

i més
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I
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tricte

II
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tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
OFERTA CULTURAL I D'OCI
0 22 72,7 27,3 0,0 9,1 40,9 36,4 13,6 9,1 31,8 13,6 27,3 9,1 9,1
1 8 50,0 50,0 0,0 12,5 37,5 25,0 25,0 50,0 12,5 12,5 0,0 0,0 25,0
2 20 65,0 35,0 20,0 40,0 20,0 10,0 10,0 15,0 30,0 15,0 10,0 25,0 5,0
3 45 64,4 35,6 8,9 13,3 31,1 31,1 15,6 33,3 28,9 11,1 8,9 13,3 4,4
4 75 57,3 42,7 9,3 16,0 34,7 20,0 20,0 28,0 13,3 12,0 20,0 13,3 13,3
5 185 48,6 51,4 9,2 17,8 36,8 21,6 14,6 22,7 19,5 15,1 15,1 16,8 10,8
6 199 49,2 50,8 12,1 23,1 30,2 18,6 16,1 15,6 20,6 18,6 16,6 15,6 13,1
7 227 49,8 50,2 14,5 18,9 30,8 17,6 18,1 18,1 17,6 20,7 13,7 18,1 11,9
8 194 46,9 53,1 5,7 18,6 29,4 24,2 22,2 23,2 17,0 15,5 20,6 8,8 14,9
9 66 43,9 56,1 3,0 30,3 24,2 19,7 22,7 19,7 13,6 16,7 16,7 15,2 18,2
10 56 42,9 57,1 8,9 16,1 21,4 14,3 39,3 8,9 21,4 14,3 19,6 10,7 25,0
No sap 203 38,9 61,1 2,0 13,3 21,7 18,2 44,8 15,3 23,6 12,3 19,7 18,7 10,3

Mitjana 6,29 6,09 6,49 6,21 6,40 6,10 6,12 6,70 6,08 6,07 6,42 6,41 6,18 6,72
Desviació 2,05 2,14 1,93 1,73 1,97 2,03 2,18 2,12 2,02 2,21 1,90 2,12 1,89 2,07
Casos 1097 550 547 107 216 339 226 209 222 208 182 181 159 145
Suspès 170 61,8 38,2 8,8 17,1 32,9 24,1 17,1 26,5 21,8 12,4 15,9 13,5 10,0
Aprovat 927 48,0 52,0 9,9 20,2 30,5 20,0 19,4 19,1 18,4 17,4 16,6 14,7 13,8
Ns / Nc 203 38,9 61,1 2,0 13,3 21,7 18,2 44,8 15,3 23,6 12,3 19,7 18,7 10,3
Suspès 170 61,8 38,2 8,8 17,1 32,9 24,1 17,1 26,5 21,8 12,4 15,9 13,5 10,0
Bé 384 49,0 51,0 10,7 20,6 33,3 20,1 15,4 19,0 20,1 16,9 15,9 16,1 12,0
Notable 421 48,5 51,5 10,5 18,8 30,2 20,7 20,0 20,4 17,3 18,3 16,9 13,8 13,3
Excel·lent 122 43,4 56,6 5,7 23,8 23,0 17,2 30,3 14,8 17,2 15,6 18,0 13,1 21,3
Ns / Nc 203 38,9 61,1 2,0 13,3 21,7 18,2 44,8 15,3 23,6 12,3 19,7 18,7 10,3
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Dona

     
De 18

a 24
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De 25
a 34
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a 64
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anys

i més
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I
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tricte

III
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tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
MERCATS MUNICIPALS
0 35 54,3 45,7 5,7 8,6 28,6 37,1 20,0 34,3 5,7 2,9 20,0 28,6 8,6
1 6 50,0 50,0 0,0 16,7 16,7 16,7 50,0 0,0 16,7 16,7 0,0 50,0 16,7
2 16 37,5 62,5 12,5 31,3 37,5 0,0 18,8 31,3 6,3 0,0 12,5 37,5 12,5
3 31 32,3 67,7 0,0 16,1 25,8 22,6 35,5 48,4 6,5 9,7 9,7 25,8 0,0
4 43 65,1 34,9 7,0 16,3 37,2 20,9 18,6 34,9 4,7 16,3 4,7 23,3 16,3
5 126 47,6 52,4 5,6 15,1 32,5 29,4 17,5 23,8 23,0 13,5 15,9 16,7 7,1
6 148 45,9 54,1 13,5 14,9 35,1 19,6 16,9 17,6 23,0 21,6 16,9 11,5 9,5
7 235 46,4 53,6 14,0 23,0 26,0 18,7 18,3 17,0 21,7 16,2 15,3 16,2 13,6
8 288 51,7 48,3 7,6 18,8 34,0 18,4 21,2 12,5 24,3 19,1 17,4 10,1 16,7
9 111 40,5 59,5 4,5 22,5 27,9 11,7 33,3 12,6 16,2 18,0 22,5 17,1 13,5
10 130 43,8 56,2 6,9 17,7 21,5 16,9 36,9 11,5 21,5 12,3 23,8 13,1 17,7
No sap 131 57,3 42,7 6,1 19,1 23,7 26,7 24,4 34,4 13,7 13,0 15,3 14,5 9,2

Mitjana 6,90 6,85 6,95 6,92 7,09 6,78 6,52 7,22 6,08 7,25 7,16 7,25 6,32 7,37
Desviació 2,22 2,23 2,22 1,84 2,05 2,15 2,39 2,38 2,49 1,77 1,74 2,21 2,65 2,05
Casos 1169 554 615 103 218 352 228 268 208 238 190 201 178 154
Suspès 131 50,4 49,6 5,3 16,0 31,3 22,9 24,4 35,9 6,1 9,2 10,7 28,2 9,9
Aprovat 1038 47,0 53,0 9,2 19,0 30,0 19,1 22,7 15,5 22,2 17,1 18,0 13,6 13,6
Ns / Nc 131 57,3 42,7 6,1 19,1 23,7 26,7 24,4 34,4 13,7 13,0 15,3 14,5 9,2
Suspès 131 50,4 49,6 5,3 16,0 31,3 22,9 24,4 35,9 6,1 9,2 10,7 28,2 9,9
Bé 274 46,7 53,3 9,9 15,0 33,9 24,1 17,2 20,4 23,0 17,9 16,4 13,9 8,4
Notable 523 49,3 50,7 10,5 20,7 30,4 18,5 19,9 14,5 23,1 17,8 16,4 12,8 15,3
Excel·lent 241 42,3 57,7 5,8 19,9 24,5 14,5 35,3 12,0 19,1 14,9 23,2 14,9 15,8
Ns / Nc 131 57,3 42,7 6,1 19,1 23,7 26,7 24,4 34,4 13,7 13,0 15,3 14,5 9,2
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De 18
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V
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VI

Base Total 1300
OFERTA ESPORTIVA
0 40 55,0 45,0 0,0 2,5 42,5 32,5 22,5 17,5 30,0 10,0 12,5 12,5 17,5
1 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
2 17 35,3 64,7 0,0 11,8 29,4 29,4 29,4 17,6 17,6 29,4 11,8 17,6 5,9
3 34 55,9 44,1 11,8 8,8 41,2 29,4 8,8 17,6 26,5 23,5 17,6 8,8 5,9
4 66 53,0 47,0 7,6 19,7 25,8 33,3 13,6 21,2 24,2 13,6 10,6 16,7 13,6
5 171 51,5 48,5 8,8 20,5 32,7 15,2 22,8 21,1 22,2 18,1 12,9 15,8 9,9
6 171 49,1 50,9 11,7 23,4 26,9 18,1 19,9 14,6 23,4 16,4 17,5 15,2 12,9
7 198 48,5 51,5 12,6 21,7 34,3 23,2 8,1 25,8 15,2 15,7 15,2 16,2 12,1
8 186 53,2 46,8 6,5 21,5 31,7 19,4 21,0 24,2 12,4 18,8 17,7 11,3 15,6
9 58 56,9 43,1 8,6 19,0 36,2 12,1 24,1 12,1 13,8 17,2 19,0 19,0 19,0
10 84 56,0 44,0 15,5 22,6 22,6 13,1 26,2 20,2 16,7 10,7 22,6 8,3 21,4
No sap 273 36,6 63,4 4,4 13,2 22,0 20,1 40,3 15,4 23,1 13,2 20,1 18,7 9,5

Mitjana 6,35 6,40 6,30 6,80 6,71 6,20 5,90 6,44 6,45 5,87 6,26 6,65 6,24 6,71
Desviació 2,25 2,28 2,22 1,85 1,82 2,33 2,41 2,43 2,15 2,37 2,14 2,25 2,11 2,39
Casos 1027 529 498 99 207 323 208 190 211 193 171 166 146 140
Suspès 159 51,6 48,4 5,7 11,9 34,0 32,1 16,4 18,9 25,2 17,0 13,2 13,8 11,9
Aprovat 868 51,5 48,5 10,4 21,7 31,0 18,1 18,9 20,9 17,6 16,6 16,7 14,3 13,9
Ns / Nc 273 36,6 63,4 4,4 13,2 22,0 20,1 40,3 15,4 23,1 13,2 20,1 18,7 9,5
Suspès 159 51,6 48,4 5,7 11,9 34,0 32,1 16,4 18,9 25,2 17,0 13,2 13,8 11,9
Bé 342 50,3 49,7 10,2 21,9 29,8 16,7 21,3 17,8 22,8 17,3 15,2 15,5 11,4
Notable 384 50,8 49,2 9,6 21,6 33,1 21,4 14,3 25,0 13,8 17,2 16,4 13,8 13,8
Excel·lent 142 56,3 43,7 12,7 21,1 28,2 12,7 25,4 16,9 15,5 13,4 21,1 12,7 20,4
Ns / Nc 273 36,6 63,4 4,4 13,2 22,0 20,1 40,3 15,4 23,1 13,2 20,1 18,7 9,5
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
P18. DIGUI'M SI CONEIX ELS
SEGÜENTS EQUIPAMENTS I
SERVEIS MUNICIPALS I EN CAS
AFIRMATIU QUINA NOTA, DEL 0
AL 10, ELS HI POSARIA: LES
REGIDORIES DE DISTRICTE

Sí 544 47,4 52,6 3,5 11,4 27,9 24,6 32,5 19,1 17,5 17,1 13,6 15,3 17,5
No 756 49,1 50,9 12,2 23,9 30,6 17,1 16,3 19,7 21,3 15,1 19,4 15,1 9,4
Base Coneix les Regidories de
Districte

544

QUINA NOTA ELS HI POSARIA?
0 7 85,7 14,3 14,3 0,0 28,6 42,9 14,3 42,9 0,0 0,0 28,6 14,3 14,3
1 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
2 6 66,7 33,3 0,0 16,7 33,3 33,3 16,7 0,0 33,3 0,0 16,7 50,0 0,0
3 6 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 16,7 33,3 0,0 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7
4 15 66,7 33,3 6,7 13,3 33,3 40,0 6,7 20,0 20,0 20,0 6,7 6,7 26,7
5 62 45,2 54,8 0,0 17,7 30,6 27,4 24,2 22,6 22,6 17,7 6,5 19,4 11,3
6 68 50,0 50,0 7,4 11,8 35,3 23,5 22,1 22,1 20,6 20,6 10,3 13,2 13,2
7 104 52,9 47,1 4,8 16,3 30,8 22,1 26,0 16,3 16,3 17,3 17,3 14,4 18,3
8 102 46,1 53,9 3,9 10,8 25,5 23,5 36,3 16,7 14,7 21,6 15,7 13,7 17,6
9 46 45,7 54,3 4,3 2,2 21,7 19,6 52,2 15,2 15,2 13,0 6,5 15,2 34,8
10 47 44,7 55,3 2,1 4,3 19,1 21,3 53,2 17,0 17,0 8,5 19,1 10,6 27,7
No sap 79 34,2 65,8 0,0 11,4 24,1 27,8 36,7 25,3 16,5 16,5 15,2 17,7 8,9

Mitjana 6,96 6,77 7,16 6,79 6,58 6,65 6,67 7,62 6,79 6,78 6,91 7,13 6,64 7,49
Desviació 1,98 2,14 1,79 2,15 1,51 1,96 2,17 1,83 2,08 1,96 1,58 2,14 2,17 1,91
Casos 465 231 234 19 53 133 112 148 84 82 80 62 69 88
Base Total 1300
Suspès 36 69,4 30,6 5,6 8,3 36,1 36,1 13,9 16,7 19,4 13,9 13,9 19,4 16,7
Aprovat 429 48,0 52,0 4,0 11,7 28,0 23,1 33,3 18,2 17,5 17,5 13,3 14,5 19,1
Ns / Nc 79 34,2 65,8 0,0 11,4 24,1 27,8 36,7 25,3 16,5 16,5 15,2 17,7 8,9
No coneix 756 49,1 50,9 12,2 23,9 30,6 17,1 16,3 19,7 21,3 15,1 19,4 15,1 9,4
Suspès 36 69,4 30,6 5,6 8,3 36,1 36,1 13,9 16,7 19,4 13,9 13,9 19,4 16,7
Bé 130 47,7 52,3 3,8 14,6 33,1 25,4 23,1 22,3 21,5 19,2 8,5 16,2 12,3
Notable 206 49,5 50,5 4,4 13,6 28,2 22,8 31,1 16,5 15,5 19,4 16,5 14,1 18,0
Excel·lent 93 45,2 54,8 3,2 3,2 20,4 20,4 52,7 16,1 16,1 10,8 12,9 12,9 31,2
Ns / Nc 79 34,2 65,8 0,0 11,4 24,1 27,8 36,7 25,3 16,5 16,5 15,2 17,7 8,9
No coneix 756 49,1 50,9 12,2 23,9 30,6 17,1 16,3 19,7 21,3 15,1 19,4 15,1 9,4
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
LES GUARDERIES MUNICIPALS
Sí 581 47,2 52,8 9,6 20,5 36,1 16,0 17,7 17,4 16,9 16,4 17,0 15,7 16,7
No 719 49,4 50,6 7,6 17,2 24,1 23,6 27,4 21,1 22,0 15,6 17,0 14,7 9,6
Base Coneix les guarderies
municipals

581

QUINA NOTA ELS HI POSARIA?
0 12 33,3 66,7 0,0 25,0 50,0 8,3 16,7 8,3 25,0 16,7 8,3 16,7 25,0
1 4 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 8 62,5 37,5 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 12,5 37,5 12,5 12,5 12,5 12,5
3 12 66,7 33,3 8,3 25,0 41,7 8,3 16,7 33,3 25,0 0,0 16,7 8,3 16,7
4 16 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 31,3 18,8 12,5 25,0 25,0 6,3 12,5 18,8
5 38 31,6 68,4 7,9 15,8 23,7 21,1 31,6 7,9 23,7 10,5 15,8 15,8 26,3
6 76 46,1 53,9 10,5 19,7 38,2 17,1 14,5 11,8 18,4 27,6 14,5 13,2 14,5
7 96 52,1 47,9 12,5 26,0 36,5 14,6 10,4 16,7 16,7 13,5 21,9 19,8 11,5
8 100 48,0 52,0 9,0 26,0 43,0 8,0 14,0 18,0 16,0 16,0 15,0 16,0 19,0
9 46 45,7 54,3 8,7 19,6 41,3 10,9 19,6 17,4 8,7 19,6 15,2 15,2 23,9
10 47 44,7 55,3 12,8 21,3 36,2 12,8 17,0 14,9 14,9 17,0 23,4 8,5 21,3
No sap 125 43,2 56,8 8,8 14,4 29,6 22,4 24,8 22,4 15,2 12,8 18,4 18,4 12,8
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,86 6,79 6,92 7,16 7,02 6,88 6,45 6,78 6,75 6,41 6,97 7,21 6,87 6,96
Desviació 2,20 2,20 2,20 1,93 2,05 2,31 2,20 2,28 2,44 2,33 2,04 1,96 2,01 2,33
Casos 455 219 236 45 101 173 64 72 73 79 78 76 68 81
Base Total 1300
Suspès 52 61,5 38,5 5,8 19,2 40,4 19,2 15,4 23,1 25,0 13,5 9,6 11,5 17,3
Aprovat 403 46,4 53,6 10,4 22,6 37,7 13,4 15,9 15,1 16,4 17,6 17,6 15,4 17,9
Ns / Nc 126 43,7 56,3 8,7 14,3 29,4 23,0 24,6 22,2 15,1 13,5 18,3 18,3 12,7
No coneix 719 49,4 50,6 7,6 17,2 24,1 23,6 27,4 21,1 22,0 15,6 17,0 14,7 9,6
Suspès 52 61,5 38,5 5,8 19,2 40,4 19,2 15,4 23,1 25,0 13,5 9,6 11,5 17,3
Bé 114 41,2 58,8 9,6 18,4 33,3 18,4 20,2 10,5 20,2 21,9 14,9 14,0 18,4
Notable 196 50,0 50,0 10,7 26,0 39,8 11,2 12,2 17,3 16,3 14,8 18,4 17,9 15,3
Excel·lent 93 45,2 54,8 10,8 20,4 38,7 11,8 18,3 16,1 11,8 18,3 19,4 11,8 22,6
Ns / Nc 126 43,7 56,3 8,7 14,3 29,4 23,0 24,6 22,2 15,1 13,5 18,3 18,3 12,7
No coneix 719 49,4 50,6 7,6 17,2 24,1 23,6 27,4 21,1 22,0 15,6 17,0 14,7 9,6
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Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
L'OFICINA D'ATENCIÓ AL CIUTADÀ
Sí 579 50,1 49,9 7,3 19,7 30,2 22,6 20,2 21,2 20,6 15,4 15,2 15,7 11,9
No 721 47,0 53,0 9,6 17,9 28,8 18,3 25,4 18,0 19,0 16,4 18,4 14,7 13,5
Base Coneix l'Oficina
d'Atenció al Ciutadà

579

QUINA NOTA LI POSARIA?
0 3 100,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0
1 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
2 4 75,0 25,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0
3 8 75,0 25,0 12,5 12,5 50,0 12,5 12,5 25,0 37,5 12,5 12,5 12,5 0,0
4 10 80,0 20,0 10,0 0,0 20,0 50,0 20,0 60,0 20,0 10,0 0,0 10,0 0,0
5 53 47,2 52,8 11,3 28,3 20,8 18,9 20,8 13,2 22,6 18,9 15,1 15,1 15,1
6 76 59,2 40,8 9,2 23,7 38,2 13,2 15,8 22,4 32,9 7,9 10,5 19,7 6,6
7 98 50,0 50,0 11,2 25,5 21,4 23,5 18,4 20,4 22,4 12,2 14,3 15,3 15,3
8 98 48,0 52,0 7,1 16,3 40,8 19,4 16,3 19,4 16,3 22,4 17,3 11,2 13,3
9 55 47,3 52,7 7,3 10,9 34,5 23,6 23,6 20,0 20,0 12,7 20,0 16,4 10,9
10 40 55,0 45,0 2,5 25,0 25,0 17,5 30,0 22,5 15,0 15,0 15,0 17,5 15,0
No sap 128 42,2 57,8 2,3 16,4 27,3 28,9 25,0 23,4 14,8 18,8 15,6 16,4 10,9
No contesta 4 0,0 100,0 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 7,07 6,89 7,27 6,62 7,00 7,09 6,99 7,40 7,04 6,78 7,32 7,18 6,91 7,42
Desviació 1,83 2,01 1,59 1,86 1,69 1,87 1,99 1,73 1,89 1,78 1,62 2,00 2,06 1,51
Casos 447 236 211 39 92 140 91 85 92 99 65 68 70 53
Base Total 1300
Suspès 27 81,5 18,5 11,1 7,4 37,0 33,3 11,1 33,3 25,9 7,4 14,8 18,5 0,0
Aprovat 420 51,0 49,0 8,6 21,4 31,0 19,5 19,5 19,8 21,9 15,0 15,2 15,5 12,6
Ns / Nc 132 40,9 59,1 2,3 16,7 26,5 30,3 24,2 23,5 15,2 18,2 15,2 15,9 12,1
No coneix 721 47,0 53,0 9,6 17,9 28,8 18,3 25,4 18,0 19,0 16,4 18,4 14,7 13,5
Suspès 27 81,5 18,5 11,1 7,4 37,0 33,3 11,1 33,3 25,9 7,4 14,8 18,5 0,0
Bé 129 54,3 45,7 10,1 25,6 31,0 15,5 17,8 18,6 28,7 12,4 12,4 17,8 10,1
Notable 196 49,0 51,0 9,2 20,9 31,1 21,4 17,3 19,9 19,4 17,3 15,8 13,3 14,3
Excel·lent 95 50,5 49,5 5,3 16,8 30,5 21,1 26,3 21,1 17,9 13,7 17,9 16,8 12,6
Ns / Nc 132 40,9 59,1 2,3 16,7 26,5 30,3 24,2 23,5 15,2 18,2 15,2 15,9 12,1
No coneix 721 47,0 53,0 9,6 17,9 28,8 18,3 25,4 18,0 19,0 16,4 18,4 14,7 13,5
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Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
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I
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tricte
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tricte
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Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
EL TEATRE JOVENTUT
Sí 907 47,7 52,3 8,8 17,5 29,5 22,3 21,8 20,1 23,6 16,0 16,2 12,9 11,2
No 393 49,9 50,1 7,9 21,4 29,3 15,5 26,0 18,1 10,7 15,8 18,8 20,4 16,3
Base Coneix el Teatre Joventut 907
QUINA NOTA LI POSARIA?
0 3 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0
1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
3 4 100,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0
4 8 25,0 75,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0
5 40 50,0 50,0 2,5 30,0 27,5 15,0 25,0 22,5 15,0 15,0 25,0 10,0 12,5
6 86 59,3 40,7 16,3 15,1 31,4 24,4 12,8 22,1 18,6 18,6 11,6 12,8 16,3
7 189 48,7 51,3 12,7 21,2 32,8 22,2 11,1 24,9 22,2 13,2 14,3 15,9 9,5
8 196 45,4 54,6 10,7 17,9 28,6 23,5 19,4 18,9 25,0 18,4 14,8 12,8 10,2
9 76 43,4 56,6 5,3 14,5 31,6 19,7 28,9 18,4 32,9 7,9 15,8 11,8 13,2
10 58 41,4 58,6 12,1 19,0 19,0 22,4 27,6 10,3 27,6 3,4 31,0 8,6 19,0
No sap 244 46,7 53,3 3,7 14,3 28,3 22,5 31,1 18,0 22,1 20,5 16,8 12,7 9,8
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,43 7,28 7,57 7,48 7,35 7,26 7,45 7,74 7,14 7,60 7,11 7,73 7,38 7,63
Desviació 1,50 1,57 1,42 1,21 1,47 1,60 1,45 1,55 1,56 1,54 1,49 1,49 1,28 1,45
Casos 662 319 343 71 124 199 147 121 138 160 94 106 86 78
Base Total 1300
Suspès 17 58,8 41,2 0,0 11,8 47,1 23,5 17,6 35,3 35,3 17,6 0,0 11,8 0,0
Aprovat 645 47,9 52,1 11,0 18,9 29,6 22,2 18,3 20,5 23,9 14,1 16,4 13,0 12,1
Ns / Nc 245 46,5 53,5 3,7 14,3 28,2 22,4 31,4 18,0 22,0 20,8 16,7 12,7 9,8
No coneix 393 49,9 50,1 7,9 21,4 29,3 15,5 26,0 18,1 10,7 15,8 18,8 20,4 16,3
Suspès 17 58,8 41,2 0,0 11,8 47,1 23,5 17,6 35,3 35,3 17,6 0,0 11,8 0,0
Bé 126 56,3 43,7 11,9 19,8 30,2 21,4 16,7 22,2 17,5 17,5 15,9 11,9 15,1
Notable 385 47,0 53,0 11,7 19,5 30,6 22,9 15,3 21,8 23,6 15,8 14,5 14,3 9,9
Excel·lent 134 42,5 57,5 8,2 16,4 26,1 20,9 28,4 14,9 30,6 6,0 22,4 10,4 15,7
Ns / Nc 245 46,5 53,5 3,7 14,3 28,2 22,4 31,4 18,0 22,0 20,8 16,7 12,7 9,8
No coneix 393 49,9 50,1 7,9 21,4 29,3 15,5 26,0 18,1 10,7 15,8 18,8 20,4 16,3
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Dona
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tricte
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tricte

V
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Base Total 1300
L'OFICINA D'EMANCIPACIÓ
JUVENIL

Sí 233 45,1 54,9 14,2 31,8 33,0 11,6 9,4 18,9 33,9 13,3 14,6 11,2 8,2
No 1067 49,1 50,9 7,3 15,8 28,7 22,1 26,1 19,6 16,6 16,5 17,5 16,0 13,8
Base Coneix l'Oficina
d'emancipació juvenil

233

QUINA NOTA LI POSARIA?
0 6 50,0 50,0 16,7 0,0 33,3 50,0 0,0 33,3 50,0 0,0 16,7 0,0 0,0
1 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 3 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0
3 5 20,0 80,0 0,0 40,0 0,0 60,0 0,0 40,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0
4 7 42,9 57,1 14,3 28,6 42,9 14,3 0,0 0,0 57,1 0,0 14,3 14,3 14,3
5 16 62,5 37,5 12,5 43,8 18,8 6,3 18,8 37,5 18,8 18,8 12,5 6,3 6,3
6 25 56,0 44,0 20,0 44,0 36,0 0,0 0,0 8,0 32,0 8,0 16,0 20,0 16,0
7 34 29,4 70,6 14,7 32,4 35,3 8,8 8,8 26,5 29,4 5,9 17,6 8,8 11,8
8 34 47,1 52,9 26,5 41,2 26,5 5,9 0,0 11,8 32,4 14,7 20,6 14,7 5,9
9 14 35,7 64,3 14,3 35,7 35,7 7,1 7,1 21,4 28,6 14,3 14,3 14,3 7,1
10 16 37,5 62,5 12,5 31,3 18,8 25,0 12,5 6,3 31,3 25,0 25,0 6,3 6,3
No sap 70 47,1 52,9 8,6 22,9 38,6 12,9 17,1 17,1 37,1 17,1 10,0 11,4 7,1
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,68 6,44 6,88 7,00 6,90 6,49 5,78 7,22 6,07 6,30 7,47 7,19 7,11 6,86
Desviació 2,31 2,38 2,25 2,02 1,89 2,35 3,62 2,05 2,49 2,66 2,04 2,15 1,53 1,56
Casos 161 71 90 27 58 49 18 9 30 53 19 27 18 14
Base Total 1300
Suspès 22 45,5 54,5 9,1 22,7 36,4 31,8 0,0 22,7 54,5 4,5 9,1 4,5 4,5
Aprovat 139 43,9 56,1 18,0 38,1 29,5 7,9 6,5 18,0 29,5 12,9 18,0 12,2 9,4
Ns / Nc 72 47,2 52,8 8,3 22,2 38,9 12,5 18,1 19,4 36,1 16,7 9,7 11,1 6,9
No coneix 1067 49,1 50,9 7,3 15,8 28,7 22,1 26,1 19,6 16,6 16,5 17,5 16,0 13,8
Suspès 22 45,5 54,5 9,1 22,7 36,4 31,8 0,0 22,7 54,5 4,5 9,1 4,5 4,5
Bé 41 58,5 41,5 17,1 43,9 29,3 2,4 7,3 19,5 26,8 12,2 14,6 14,6 12,2
Notable 68 38,2 61,8 20,6 36,8 30,9 7,4 4,4 19,1 30,9 10,3 19,1 11,8 8,8
Excel·lent 30 36,7 63,3 13,3 33,3 26,7 16,7 10,0 13,3 30,0 20,0 20,0 10,0 6,7
Ns / Nc 72 47,2 52,8 8,3 22,2 38,9 12,5 18,1 19,4 36,1 16,7 9,7 11,1 6,9
No coneix 1067 49,1 50,9 7,3 15,8 28,7 22,1 26,1 19,6 16,6 16,5 17,5 16,0 13,8
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Dona
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tricte

I
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tricte
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Dis-
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V
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tricte

VI

Base Total 1300
EL TELÈFON D'INCIDÈNCIES A LA
VIA PÚBLICA

Sí 273 55,3 44,7 7,7 18,3 27,8 23,8 22,3 19,4 22,0 13,2 16,8 16,1 12,5
No 1027 46,5 53,5 8,8 18,8 29,9 19,3 23,3 19,5 19,1 16,7 17,0 14,9 12,9
Base Coneix el telèfon
d'incidències a la via pública

273

QUINA NOTA LI POSARIA?
0 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 75,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0
3 3 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0
4 7 85,7 14,3 0,0 14,3 57,1 14,3 14,3 14,3 28,6 28,6 28,6 0,0 0,0
5 25 72,0 28,0 4,0 8,0 24,0 48,0 16,0 32,0 12,0 4,0 4,0 32,0 16,0
6 27 51,9 48,1 11,1 33,3 33,3 18,5 3,7 18,5 18,5 14,8 18,5 22,2 7,4
7 49 57,1 42,9 10,2 14,3 30,6 20,4 24,5 20,4 28,6 8,2 18,4 12,2 12,2
8 40 50,0 50,0 10,0 17,5 30,0 22,5 20,0 25,0 20,0 20,0 17,5 12,5 5,0
9 31 45,2 54,8 9,7 32,3 22,6 12,9 22,6 9,7 16,1 12,9 22,6 19,4 19,4
10 22 63,6 36,4 4,5 27,3 27,3 9,1 31,8 13,6 13,6 9,1 22,7 13,6 27,3
No sap 60 51,7 48,3 6,7 13,3 16,7 33,3 30,0 16,7 28,3 15,0 13,3 15,0 11,7
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 7,04 6,91 7,22 7,47 7,69 6,64 6,68 7,23 6,56 6,91 6,85 7,37 7,00 7,85
Desviació 2,07 2,11 2,02 1,33 1,62 2,28 1,71 2,53 2,29 1,92 2,52 1,96 1,80 1,78
Casos 212 120 92 17 42 66 44 43 43 43 27 38 35 26
Base Total 1300
Suspès 18 66,7 33,3 0,0 5,6 61,1 11,1 22,2 22,2 27,8 22,2 22,2 5,6 0,0
Aprovat 194 55,7 44,3 8,8 21,1 28,4 21,6 20,1 20,1 19,6 11,9 17,5 17,5 13,4
Ns / Nc 61 50,8 49,2 6,6 13,1 16,4 34,4 29,5 16,4 27,9 14,8 13,1 14,8 13,1
No coneix 1027 46,5 53,5 8,8 18,8 29,9 19,3 23,3 19,5 19,1 16,7 17,0 14,9 12,9
Suspès 18 66,7 33,3 0,0 5,6 61,1 11,1 22,2 22,2 27,8 22,2 22,2 5,6 0,0
Bé 52 61,5 38,5 7,7 21,2 28,8 32,7 9,6 25,0 15,4 9,6 11,5 26,9 11,5
Notable 89 53,9 46,1 10,1 15,7 30,3 21,3 22,5 22,5 24,7 13,5 18,0 12,4 9,0
Excel·lent 53 52,8 47,2 7,5 30,2 24,5 11,3 26,4 11,3 15,1 11,3 22,6 17,0 22,6
Ns / Nc 61 50,8 49,2 6,6 13,1 16,4 34,4 29,5 16,4 27,9 14,8 13,1 14,8 13,1
No coneix 1027 46,5 53,5 8,8 18,8 29,9 19,3 23,3 19,5 19,1 16,7 17,0 14,9 12,9
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tricte

III
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tricte

IV
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V
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VI

Base Total 1300
EL TELÈFON D'INCIDÈNCIES DE
CONVIVÈNCIA I CIVISME

Sí 244 54,9 45,1 6,1 17,6 30,3 23,4 22,5 15,6 21,3 15,6 18,4 18,9 10,2
No 1056 46,9 53,1 9,1 18,9 29,3 19,5 23,2 20,4 19,3 16,0 16,7 14,3 13,4
Base Coneix el telèfon
d'incidències de convivència
i civisme

244

QUINA NOTA LI POSARIA?
0 11 45,5 54,5 9,1 0,0 36,4 27,3 27,3 18,2 27,3 9,1 0,0 45,5 0,0
2 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 5 20,0 80,0 40,0 0,0 20,0 40,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 60,0 0,0
4 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0
5 14 64,3 35,7 14,3 28,6 28,6 14,3 14,3 7,1 21,4 21,4 21,4 21,4 7,1
6 27 55,6 44,4 7,4 22,2 25,9 22,2 22,2 14,8 25,9 14,8 14,8 22,2 7,4
7 35 48,6 51,4 8,6 14,3 34,3 25,7 17,1 17,1 22,9 17,1 25,7 11,4 5,7
8 40 47,5 52,5 2,5 20,0 32,5 25,0 20,0 17,5 25,0 7,5 15,0 20,0 15,0
9 22 72,7 27,3 0,0 9,1 40,9 9,1 40,9 9,1 18,2 9,1 31,8 22,7 9,1
10 20 55,0 45,0 10,0 20,0 30,0 10,0 30,0 15,0 30,0 10,0 20,0 15,0 10,0
No sap 65 55,4 44,6 3,1 21,5 26,2 29,2 20,0 16,9 13,8 26,2 13,8 13,8 15,4
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 6,88 6,98 6,75 5,92 7,34 6,98 6,29 7,24 6,67 6,91 6,81 7,43 6,14 7,80
Desviació 2,45 2,38 2,53 2,81 1,59 2,49 2,57 2,58 2,67 2,51 2,16 1,75 3,07 1,42
Casos 178 97 81 13 29 57 38 41 27 43 21 35 37 15
Base Total 1300
Suspès 20 50,0 50,0 15,0 0,0 30,0 35,0 20,0 20,0 25,0 5,0 10,0 40,0 0,0
Aprovat 158 55,1 44,9 6,3 18,4 32,3 19,6 23,4 14,6 24,1 12,7 20,9 18,4 9,5
Ns / Nc 66 56,1 43,9 3,0 21,2 25,8 28,8 21,2 16,7 13,6 25,8 15,2 13,6 15,2
No coneix 1056 46,9 53,1 9,1 18,9 29,3 19,5 23,2 20,4 19,3 16,0 16,7 14,3 13,4
Suspès 20 50,0 50,0 15,0 0,0 30,0 35,0 20,0 20,0 25,0 5,0 10,0 40,0 0,0
Bé 41 58,5 41,5 9,8 24,4 26,8 19,5 19,5 12,2 24,4 17,1 17,1 22,0 7,3
Notable 75 48,0 52,0 5,3 17,3 33,3 25,3 18,7 17,3 24,0 12,0 20,0 16,0 10,7
Excel·lent 42 64,3 35,7 4,8 14,3 35,7 9,5 35,7 11,9 23,8 9,5 26,2 19,0 9,5
Ns / Nc 66 56,1 43,9 3,0 21,2 25,8 28,8 21,2 16,7 13,6 25,8 15,2 13,6 15,2
No coneix 1056 46,9 53,1 9,1 18,9 29,3 19,5 23,2 20,4 19,3 16,0 16,7 14,3 13,4
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EL SERVEI DE TELEALARMA /
TELEASSISTÈNCIA

Sí 363 43,8 56,2 3,9 16,3 26,4 24,8 28,7 18,2 20,1 14,9 17,6 16,8 12,4
No 937 50,2 49,8 10,4 19,6 30,6 18,5 20,9 20,0 19,5 16,3 16,8 14,5 12,9
Base Coneix el servei de
telealarma/teleassistència

363

QUINA NOTA LI POSARIA?
0 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
2 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 4 50,0 50,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0
5 12 91,7 8,3 16,7 25,0 8,3 25,0 25,0 0,0 33,3 25,0 16,7 25,0 0,0
6 17 35,3 64,7 5,9 29,4 23,5 29,4 11,8 23,5 11,8 5,9 17,6 35,3 5,9
7 34 50,0 50,0 8,8 29,4 23,5 20,6 17,6 23,5 26,5 14,7 14,7 8,8 11,8
8 69 44,9 55,1 4,3 15,9 42,0 15,9 21,7 24,6 17,4 5,8 17,4 21,7 13,0
9 35 34,3 65,7 8,6 14,3 14,3 34,3 28,6 17,1 17,1 14,3 14,3 17,1 20,0
10 93 41,9 58,1 1,1 12,9 16,1 30,1 39,8 9,7 22,6 16,1 21,5 14,0 16,1
No sap 93 41,9 58,1 1,1 12,9 32,3 22,6 31,2 21,5 17,2 21,5 17,2 16,1 6,5
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 8,25 8,05 8,42 7,54 7,91 7,89 8,47 8,71 7,96 8,14 8,44 8,42 8,17 8,50
Desviació 1,82 1,92 1,72 1,56 1,65 1,91 1,79 1,81 1,62 1,98 1,83 1,93 1,57 1,98
Casos 269 120 149 13 47 66 68 75 46 57 34 48 46 38
Base Total 1300
Suspès 9 44,4 55,6 0,0 11,1 44,4 22,2 22,2 22,2 33,3 11,1 11,1 0,0 22,2
Aprovat 260 44,6 55,4 5,0 17,7 23,8 25,4 28,1 16,9 20,8 12,7 18,1 17,7 13,8
Ns / Nc 94 41,5 58,5 1,1 12,8 31,9 23,4 30,9 21,3 17,0 21,3 17,0 16,0 7,4
No coneix 937 50,2 49,8 10,4 19,6 30,6 18,5 20,9 20,0 19,5 16,3 16,8 14,5 12,9
Suspès 9 44,4 55,6 0,0 11,1 44,4 22,2 22,2 22,2 33,3 11,1 11,1 0,0 22,2
Bé 29 58,6 41,4 10,3 27,6 17,2 27,6 17,2 13,8 20,7 13,8 17,2 31,0 3,4
Notable 103 46,6 53,4 5,8 20,4 35,9 17,5 20,4 24,3 20,4 8,7 16,5 17,5 12,6
Excel·lent 128 39,8 60,2 3,1 13,3 15,6 31,3 36,7 11,7 21,1 15,6 19,5 14,8 17,2
Ns / Nc 94 41,5 58,5 1,1 12,8 31,9 23,4 30,9 21,3 17,0 21,3 17,0 16,0 7,4
No coneix 937 50,2 49,8 10,4 19,6 30,6 18,5 20,9 20,0 19,5 16,3 16,8 14,5 12,9

48



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2012 - GESOP
Desembre 2012

Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
EL CENTRE D'ART TECLA SALA
Sí 974 46,8 53,2 9,1 17,7 29,1 22,1 22,1 21,4 19,5 17,2 16,0 13,2 12,6
No 326 53,1 46,9 6,7 21,8 30,7 14,7 26,1 13,8 20,2 12,0 19,9 20,9 13,2
Base Coneix el Centre d'Art
Tecla Sala

974

QUINA NOTA LI POSARIA?
2 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 6 66,7 33,3 16,7 16,7 0,0 50,0 16,7 33,3 33,3 16,7 0,0 16,7 0,0
4 6 66,7 33,3 0,0 16,7 66,7 0,0 16,7 0,0 50,0 16,7 0,0 16,7 16,7
5 39 61,5 38,5 10,3 10,3 23,1 28,2 28,2 17,9 15,4 17,9 20,5 20,5 7,7
6 84 44,0 56,0 7,1 16,7 39,3 19,0 17,9 26,2 16,7 9,5 16,7 14,3 16,7
7 172 51,2 48,8 11,0 17,4 33,7 24,4 13,4 26,2 18,0 15,7 11,6 13,4 15,1
8 241 47,3 52,7 12,9 19,1 27,0 23,7 17,4 19,5 21,6 20,3 16,2 11,2 11,2
9 96 39,6 60,4 14,6 25,0 24,0 11,5 25,0 25,0 12,5 17,7 20,8 14,6 9,4
10 95 40,0 60,0 10,5 17,9 29,5 16,8 25,3 21,1 26,3 12,6 18,9 10,5 10,5
No sap 230 46,1 53,9 1,7 15,2 27,0 24,8 31,3 17,4 19,1 19,1 15,7 14,3 14,3
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0

Mitjana 7,69 7,55 7,81 7,84 7,85 7,57 7,49 7,84 7,66 7,71 7,74 7,87 7,52 7,58
Desviació 1,45 1,46 1,43 1,36 1,36 1,46 1,43 1,56 1,41 1,61 1,35 1,42 1,51 1,33
Casos 740 347 393 85 137 221 156 141 167 146 122 119 96 90
Base Total 1300
Suspès 13 61,5 38,5 7,7 15,4 38,5 23,1 15,4 15,4 46,2 15,4 0,0 15,4 7,7
Aprovat 727 46,6 53,4 11,6 18,6 29,7 21,0 19,1 22,7 19,3 16,5 16,4 12,9 12,2
Ns / Nc 234 46,6 53,4 1,7 15,0 26,5 25,2 31,6 17,5 18,8 19,7 15,8 14,1 14,1
No coneix 326 53,1 46,9 6,7 21,8 30,7 14,7 26,1 13,8 20,2 12,0 19,9 20,9 13,2
Suspès 13 61,5 38,5 7,7 15,4 38,5 23,1 15,4 15,4 46,2 15,4 0,0 15,4 7,7
Bé 123 49,6 50,4 8,1 14,6 34,1 22,0 21,1 23,6 16,3 12,2 17,9 16,3 13,8
Notable 413 48,9 51,1 12,1 18,4 29,8 24,0 15,7 22,3 20,1 18,4 14,3 12,1 12,8
Excel·lent 191 39,8 60,2 12,6 21,5 26,7 14,1 25,1 23,0 19,4 15,2 19,9 12,6 9,9
Ns / Nc 234 46,6 53,4 1,7 15,0 26,5 25,2 31,6 17,5 18,8 19,7 15,8 14,1 14,1
No coneix 326 53,1 46,9 6,7 21,8 30,7 14,7 26,1 13,8 20,2 12,0 19,9 20,9 13,2
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P19. I, EM SABRIA DIR EL NOM
DE L'ACTUAL ALCALDESSA DE
L'HOSPITALET?

Núria Marín 571 46,8 53,2 4,2 13,5 29,2 24,7 28,4 27,7 18,9 16,3 12,8 12,1 12,3
Altres 27 59,3 40,7 0,0 18,5 33,3 29,6 18,5 14,8 25,9 33,3 18,5 3,7 3,7
No sap 702 49,3 50,7 12,4 22,9 29,5 16,2 18,9 13,0 20,1 15,0 20,4 18,1 13,5
P20. VOSTÈ CREU QUE NÚRIA
MARÍN ESTÀ SENT UNA BONA
ALCALDESSA PER L'HOSPITALET?

Sí 729 50,6 49,4 6,4 18,2 27,8 20,2 27,3 18,7 18,5 16,5 16,6 14,8 15,0
No 278 47,1 52,9 11,9 16,9 33,5 23,0 14,7 25,2 21,6 14,4 15,1 14,4 9,4
No sap 279 43,4 56,6 10,8 21,1 29,7 17,2 21,1 16,5 20,8 15,8 20,1 15,8 11,1
No contesta 14 57,1 42,9 7,1 28,6 28,6 28,6 7,1 7,1 21,4 21,4 14,3 35,7 0,0
P21. CONCRETAMENT, EN UNA
ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA
L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL
ALCALDESSA DE L'HOSPITALET?

0 40 55,0 45,0 10,0 7,5 37,5 35,0 10,0 25,0 17,5 12,5 20,0 17,5 7,5
1 8 87,5 12,5 12,5 25,0 25,0 12,5 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0
2 14 64,3 35,7 21,4 7,1 50,0 7,1 14,3 7,1 7,1 21,4 21,4 14,3 28,6
3 43 46,5 53,5 20,9 7,0 27,9 30,2 14,0 44,2 32,6 7,0 7,0 7,0 2,3
4 69 52,2 47,8 10,1 18,8 30,4 23,2 17,4 23,2 26,1 8,7 14,5 17,4 10,1
5 195 49,7 50,3 7,7 22,1 28,7 20,5 21,0 20,5 17,9 15,9 17,4 13,8 14,4
6 168 53,6 46,4 8,3 25,6 32,1 21,4 12,5 20,8 17,3 14,9 18,5 17,3 11,3
7 201 46,3 53,7 10,4 20,9 29,9 18,9 19,9 15,9 19,9 18,4 13,4 17,4 14,9
8 193 44,6 55,4 2,6 15,0 29,0 22,8 30,6 22,3 16,6 16,1 18,7 15,5 10,9
9 86 51,2 48,8 1,2 12,8 29,1 12,8 44,2 22,1 20,9 16,3 15,1 11,6 14,0
10 89 48,3 51,7 4,5 10,1 21,3 19,1 44,9 12,4 18,0 16,9 21,3 13,5 18,0
No sap 93 45,2 54,8 9,7 23,7 30,1 15,1 21,5 16,1 15,1 20,4 20,4 17,2 10,8
No contesta 8 62,5 37,5 12,5 0,0 62,5 12,5 12,5 25,0 0,0 37,5 12,5 0,0 25,0
No la coneix 93 37,6 62,4 18,3 23,7 24,7 18,3 15,1 8,6 32,3 14,0 18,3 12,9 14,0

Mitjana 6,36 6,25 6,48 5,44 6,30 6,19 6,10 7,16 6,07 6,25 6,56 6,49 6,31 6,66
Desviació 2,28 2,35 2,21 2,27 1,85 2,32 2,42 2,19 2,35 2,31 2,21 2,32 2,26 2,16
Casos 1106 547 559 84 199 327 231 265 228 212 172 184 169 141
Suspès 174 54,0 46,0 13,8 12,6 32,8 25,9 14,9 27,6 24,1 10,9 13,8 14,9 8,6
Aprovat 932 48,6 51,4 6,4 19,0 29,0 20,0 25,6 19,3 18,2 16,4 17,2 15,3 13,5
Ns / Nc / No la coneix 194 42,3 57,7 13,9 22,7 28,9 16,5 18,0 12,9 22,7 18,0 19,1 14,4 12,9
Suspès 174 54,0 46,0 13,8 12,6 32,8 25,9 14,9 27,6 24,1 10,9 13,8 14,9 8,6
Bé 363 51,5 48,5 8,0 23,7 30,3 20,9 17,1 20,7 17,6 15,4 17,9 15,4 12,9
Notable 394 45,4 54,6 6,6 18,0 29,4 20,8 25,1 19,0 18,3 17,3 16,0 16,5 12,9
Excel·lent 175 49,7 50,3 2,9 11,4 25,1 16,0 44,6 17,1 19,4 16,6 18,3 12,6 16,0
Ns / Nc / No la coneix 194 42,3 57,7 13,9 22,7 28,9 16,5 18,0 12,9 22,7 18,0 19,1 14,4 12,9

50



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2012 - GESOP
Desembre 2012

Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
P22. A PART DE L'ALCALDESSA,
EM POT DIR EL NOM D'ALGUN
REGIDOR/REGIDORA DE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?

Francesc Josep Belver 11 36,4 63,6 0,0 0,0 27,3 45,5 27,3 36,4 45,5 9,1 9,1 0,0 0,0
José María García 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mercè Perea 14 50,0 50,0 0,0 7,1 42,9 28,6 21,4 78,6 7,1 7,1 0,0 7,1 0,0
José Castro 6 50,0 50,0 0,0 16,7 16,7 50,0 16,7 50,0 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0
Jaume Graells 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3
Maria Dolors Fernández 10 30,0 70,0 0,0 0,0 10,0 30,0 60,0 20,0 20,0 20,0 10,0 0,0 30,0
Alfons Bonals 11 45,5 54,5 0,0 0,0 36,4 36,4 27,3 54,5 36,4 9,1 0,0 0,0 0,0
Antonio Bermudo 29 72,4 27,6 0,0 3,4 20,7 34,5 41,4 24,1 13,8 3,4 0,0 0,0 58,6
Gloria Herance 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jesús Husillos 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
María Ángeles Sariñena 12 33,3 66,7 8,3 8,3 50,0 16,7 16,7 0,0 8,3 83,3 0,0 0,0 8,3
Cristian Alcázar 5 60,0 40,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 40,0
Juan Carlos del Río 26 53,8 46,2 0,0 7,7 30,8 34,6 26,9 15,4 34,6 7,7 7,7 23,1 11,5
Pedro Alonso 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0
José Javier Díez 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sonia Esplugas 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Elisabet Bas 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Meritxell Borràs 66 48,5 51,5 3,0 3,0 30,3 33,3 30,3 30,3 25,8 18,2 6,1 10,6 9,1
Jordi Monrós 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Alfonso Salmerón 31 48,4 51,6 9,7 9,7 35,5 25,8 19,4 48,4 22,6 12,9 6,5 3,2 6,5
Lluís Esteve 20 40,0 60,0 0,0 30,0 40,0 25,0 5,0 35,0 30,0 15,0 10,0 0,0 10,0
Daniel Ordóñez 3 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 36 63,9 36,1 2,8 2,8 36,1 36,1 22,2 30,6 5,6 11,1 8,3 27,8 16,7
Cap 6 50,0 50,0 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 83,3 0,0 16,7 0,0
No sap 1095 47,6 52,4 9,4 20,7 29,3 18,4 22,2 17,3 20,0 15,4 19,1 15,9 12,3
No contesta 4 100,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0
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P23. PENSANT NOMÉS EN LA SEVA
CIUTAT, EN UNA ESCALA DEL 0
AL 10 COM VALORARIA
L'ACTUACIÓ DELS PARTITS
POLÍTICS PRESENTS A
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?
PSC

0 93 58,1 41,9 4,3 7,5 21,5 31,2 35,5 19,4 20,4 11,8 21,5 10,8 16,1
1 13 61,5 38,5 23,1 15,4 30,8 15,4 15,4 7,7 23,1 30,8 15,4 23,1 0,0
2 43 32,6 67,4 9,3 14,0 39,5 18,6 18,6 20,9 16,3 25,6 16,3 18,6 2,3
3 58 48,3 51,7 8,6 8,6 31,0 24,1 27,6 22,4 15,5 13,8 19,0 19,0 10,3
4 81 50,6 49,4 14,8 17,3 27,2 21,0 19,8 13,6 19,8 16,0 21,0 14,8 14,8
5 179 57,5 42,5 5,6 24,0 30,7 18,4 21,2 21,2 15,1 19,0 16,2 14,0 14,5
6 150 46,0 54,0 15,3 19,3 28,0 22,0 15,3 18,0 20,7 14,0 16,7 17,3 13,3
7 129 49,6 50,4 6,2 22,5 25,6 27,9 17,8 29,5 20,9 12,4 15,5 10,9 10,9
8 112 50,0 50,0 8,9 17,0 29,5 15,2 29,5 18,8 24,1 13,4 17,0 13,4 13,4
9 34 55,9 44,1 2,9 17,6 38,2 14,7 26,5 29,4 11,8 26,5 14,7 14,7 2,9
10 49 57,1 42,9 0,0 8,2 22,4 18,4 51,0 16,3 16,3 22,4 12,2 14,3 18,4
No sap 337 39,8 60,2 9,2 22,8 31,5 16,9 19,6 16,0 22,8 13,9 17,2 17,2 12,8
No contesta 22 50,0 50,0 0,0 9,1 40,9 13,6 36,4 22,7 4,5 31,8 9,1 13,6 18,2

Mitjana 5,30 5,29 5,31 5,09 5,63 5,33 5,00 5,37 5,45 5,34 5,37 5,02 5,25 5,34
Desviació 2,65 2,71 2,58 2,18 2,13 2,55 2,76 3,10 2,59 2,67 2,69 2,69 2,57 2,70
Casos 941 484 457 80 164 268 203 226 194 178 153 161 136 119
Suspès 288 50,3 49,7 9,7 11,8 28,1 24,3 26,0 18,1 18,8 16,3 19,8 15,3 11,8
Aprovat 653 51,9 48,1 8,0 19,9 28,6 20,4 23,1 21,7 19,0 16,2 15,9 14,1 13,0
Ns / Nc 359 40,4 59,6 8,6 22,0 32,0 16,7 20,6 16,4 21,7 15,0 16,7 17,0 13,1
Suspès 288 50,3 49,7 9,7 11,8 28,1 24,3 26,0 18,1 18,8 16,3 19,8 15,3 11,8
Bé 329 52,3 47,7 10,0 21,9 29,5 20,1 18,5 19,8 17,6 16,7 16,4 15,5 14,0
Notable 241 49,8 50,2 7,5 19,9 27,4 22,0 23,2 24,5 22,4 12,9 16,2 12,0 12,0
Excel·lent 83 56,6 43,4 1,2 12,0 28,9 16,9 41,0 21,7 14,5 24,1 13,3 14,5 12,0
Ns / Nc 359 40,4 59,6 8,6 22,0 32,0 16,7 20,6 16,4 21,7 15,0 16,7 17,0 13,1
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PP
0 259 46,3 53,7 4,6 13,5 23,6 25,1 33,2 23,9 16,6 16,2 15,4 14,3 13,5
1 35 51,4 48,6 17,1 14,3 31,4 17,1 20,0 17,1 20,0 20,0 25,7 14,3 2,9
2 68 61,8 38,2 8,8 14,7 33,8 25,0 17,6 17,6 25,0 13,2 16,2 17,6 10,3
3 88 53,4 46,6 6,8 20,5 31,8 18,2 22,7 21,6 19,3 19,3 11,4 17,0 11,4
4 132 53,0 47,0 12,9 17,4 27,3 23,5 18,9 18,9 19,7 18,2 15,2 17,4 10,6
5 148 54,1 45,9 7,4 19,6 29,1 21,6 22,3 21,6 18,9 18,9 15,5 12,8 12,2
6 63 47,6 52,4 15,9 23,8 25,4 19,0 15,9 15,9 19,0 9,5 20,6 19,0 15,9
7 39 41,0 59,0 15,4 15,4 25,6 15,4 28,2 15,4 20,5 10,3 30,8 10,3 12,8
8 37 51,4 48,6 13,5 21,6 24,3 8,1 32,4 16,2 21,6 8,1 29,7 8,1 16,2
9 12 50,0 50,0 16,7 25,0 41,7 0,0 16,7 16,7 33,3 8,3 8,3 8,3 25,0
10 18 66,7 33,3 11,1 16,7 33,3 22,2 16,7 11,1 11,1 5,6 38,9 11,1 22,2
No sap 378 41,8 58,2 7,4 22,8 33,3 17,5 19,0 17,5 22,0 15,3 16,1 16,1 13,0
No contesta 23 47,8 52,2 0,0 8,7 39,1 21,7 30,4 21,7 4,3 30,4 13,0 13,0 17,4

Mitjana 3,27 3,35 3,18 4,08 3,67 3,40 2,86 2,88 2,94 3,40 2,95 3,73 3,11 3,55
Desviació 2,72 2,69 2,74 2,67 2,67 2,69 2,56 2,82 2,63 2,67 2,42 2,99 2,53 2,99
Casos 899 460 439 83 155 248 192 221 182 172 142 157 133 113
Suspès 582 51,0 49,0 8,1 15,6 27,3 23,2 25,8 21,3 18,9 17,0 15,5 15,8 11,5
Aprovat 317 51,4 48,6 11,4 20,2 28,1 18,0 22,4 18,3 19,6 13,6 21,1 12,9 14,5
Ns / Nc 401 42,1 57,9 7,0 21,9 33,7 17,7 19,7 17,7 20,9 16,2 16,0 16,0 13,2
Suspès 582 51,0 49,0 8,1 15,6 27,3 23,2 25,8 21,3 18,9 17,0 15,5 15,8 11,5
Bé 211 52,1 47,9 10,0 20,9 28,0 20,9 20,4 19,9 19,0 16,1 17,1 14,7 13,3
Notable 76 46,1 53,9 14,5 18,4 25,0 11,8 30,3 15,8 21,1 9,2 30,3 9,2 14,5
Excel·lent 30 60,0 40,0 13,3 20,0 36,7 13,3 16,7 13,3 20,0 6,7 26,7 10,0 23,3
Ns / Nc 401 42,1 57,9 7,0 21,9 33,7 17,7 19,7 17,7 20,9 16,2 16,0 16,0 13,2

53



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2012 - GESOP
Desembre 2012

Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals Home

     
Dona

     
De 18

a 24
anys

De 25
a 34
anys

De 35
a 49
anys

De 50
a 64
anys

De 65
anys

i més

Dis-
tricte

I

Dis-
tricte

II

Dis-
tricte

III

Dis-
tricte

IV

Dis-
tricte

V

Dis-
tricte

VI

Base Total 1300
CiU
0 151 47,7 52,3 6,0 13,2 19,9 27,8 33,1 18,5 13,9 15,9 20,5 15,2 15,9
1 20 65,0 35,0 15,0 5,0 25,0 25,0 30,0 15,0 25,0 10,0 15,0 15,0 20,0
2 47 48,9 51,1 4,3 17,0 29,8 27,7 21,3 12,8 21,3 21,3 14,9 19,1 10,6
3 79 55,7 44,3 6,3 12,7 26,6 31,6 22,8 25,3 11,4 13,9 16,5 19,0 13,9
4 105 57,1 42,9 6,7 21,0 33,3 20,0 19,0 14,3 22,9 16,2 21,0 11,4 14,3
5 195 51,3 48,7 10,8 21,0 24,6 22,1 21,5 24,1 22,6 16,9 15,4 13,3 7,7
6 101 52,5 47,5 15,8 13,9 31,7 14,9 23,8 20,8 21,8 13,9 11,9 15,8 15,8
7 80 45,0 55,0 12,5 22,5 25,0 15,0 25,0 27,5 17,5 12,5 22,5 12,5 7,5
8 56 53,6 46,4 8,9 26,8 25,0 14,3 25,0 16,1 17,9 17,9 21,4 12,5 14,3
9 23 60,9 39,1 13,0 17,4 34,8 8,7 26,1 21,7 21,7 17,4 8,7 21,7 8,7
10 14 35,7 64,3 0,0 0,0 28,6 7,1 64,3 14,3 35,7 14,3 14,3 7,1 14,3
No sap 406 41,4 58,6 7,4 21,7 35,5 17,7 17,7 17,2 21,2 15,5 16,5 16,5 13,1
No contesta 23 47,8 52,2 0,0 8,7 34,8 17,4 39,1 21,7 4,3 30,4 8,7 13,0 21,7

Mitjana 4,26 4,26 4,25 4,79 4,61 4,47 3,59 4,16 4,42 4,57 4,22 4,12 4,10 3,91
Desviació 2,65 2,59 2,71 2,41 2,45 2,53 2,53 2,97 2,56 2,56 2,65 2,72 2,67 2,79
Casos 871 450 421 81 153 231 187 219 178 169 137 152 127 108
Suspès 402 52,7 47,3 6,5 15,2 26,1 26,4 25,9 17,9 17,2 15,9 18,9 15,4 14,7
Aprovat 469 50,7 49,3 11,7 19,6 26,9 17,3 24,5 22,6 21,3 15,6 16,2 13,9 10,4
Ns / Nc 429 41,7 58,3 7,0 21,0 35,4 17,7 18,9 17,5 20,3 16,3 16,1 16,3 13,5
Suspès 402 52,7 47,3 6,5 15,2 26,1 26,4 25,9 17,9 17,2 15,9 18,9 15,4 14,7
Bé 296 51,7 48,3 12,5 18,6 27,0 19,6 22,3 23,0 22,3 15,9 14,2 14,2 10,5
Notable 136 48,5 51,5 11,0 24,3 25,0 14,7 25,0 22,8 17,6 14,7 22,1 12,5 10,3
Excel·lent 37 51,4 48,6 8,1 10,8 32,4 8,1 40,5 18,9 27,0 16,2 10,8 16,2 10,8
Ns / Nc 429 41,7 58,3 7,0 21,0 35,4 17,7 18,9 17,5 20,3 16,3 16,1 16,3 13,5
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ICV-EUiA
0 94 61,7 38,3 7,4 9,6 22,3 27,7 33,0 19,1 18,1 11,7 23,4 12,8 14,9
1 13 69,2 30,8 7,7 15,4 30,8 15,4 30,8 30,8 30,8 15,4 7,7 0,0 15,4
2 33 51,5 48,5 3,0 9,1 39,4 24,2 24,2 12,1 30,3 18,2 21,2 12,1 6,1
3 49 51,0 49,0 8,2 22,4 22,4 22,4 24,5 22,4 14,3 18,4 14,3 16,3 14,3
4 87 55,2 44,8 8,0 23,0 19,5 21,8 27,6 24,1 21,8 9,2 19,5 13,8 11,5
5 165 57,0 43,0 9,1 20,0 32,7 18,8 19,4 22,4 12,1 21,8 15,8 16,4 11,5
6 119 47,9 52,1 6,7 17,6 29,4 28,6 17,6 18,5 25,2 14,3 16,8 14,3 10,9
7 115 47,8 52,2 16,5 20,0 22,6 20,9 20,0 19,1 21,7 17,4 17,4 11,3 13,0
8 90 56,7 43,3 13,3 18,9 26,7 18,9 22,2 24,4 16,7 16,7 13,3 14,4 14,4
9 23 56,5 43,5 13,0 13,0 34,8 8,7 30,4 13,0 17,4 17,4 21,7 21,7 8,7
10 20 65,0 35,0 5,0 25,0 20,0 20,0 30,0 15,0 20,0 15,0 10,0 20,0 20,0
No sap 469 38,0 62,0 7,0 19,8 33,3 17,7 22,2 17,1 21,5 14,7 17,1 16,6 13,0
No contesta 23 47,8 52,2 0,0 13,0 43,5 8,7 34,8 26,1 0,0 30,4 8,7 17,4 17,4

Mitjana 5,01 4,91 5,12 5,54 5,35 5,06 4,76 4,69 4,99 4,98 5,20 4,71 5,19 5,02
Desviació 2,59 2,68 2,46 2,46 2,30 2,50 2,63 2,85 2,51 2,62 2,44 2,69 2,55 2,76
Casos 808 440 368 78 147 217 178 188 167 155 131 139 115 101
Suspès 276 56,9 43,1 7,2 16,3 23,9 23,9 28,6 21,0 20,7 13,0 19,6 13,0 12,7
Aprovat 532 53,2 46,8 10,9 19,2 28,4 21,1 20,5 20,5 18,4 17,9 16,0 14,8 12,4
Ns / Nc 492 38,4 61,6 6,7 19,5 33,7 17,3 22,8 17,5 20,5 15,4 16,7 16,7 13,2
Suspès 276 56,9 43,1 7,2 16,3 23,9 23,9 28,6 21,0 20,7 13,0 19,6 13,0 12,7
Bé 284 53,2 46,8 8,1 19,0 31,3 22,9 18,7 20,8 17,6 18,7 16,2 15,5 11,3
Notable 205 51,7 48,3 15,1 19,5 24,4 20,0 21,0 21,5 19,5 17,1 15,6 12,7 13,7
Excel·lent 43 60,5 39,5 9,3 18,6 27,9 14,0 30,2 14,0 18,6 16,3 16,3 20,9 14,0
Ns / Nc 492 38,4 61,6 6,7 19,5 33,7 17,3 22,8 17,5 20,5 15,4 16,7 16,7 13,2
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PxC
0 207 60,9 39,1 9,7 16,4 26,1 25,6 22,2 27,1 16,9 15,9 14,0 12,6 13,5
1 23 65,2 34,8 26,1 30,4 21,7 13,0 8,7 26,1 17,4 17,4 8,7 30,4 0,0
2 49 49,0 51,0 6,1 14,3 40,8 22,4 16,3 16,3 30,6 18,4 16,3 10,2 8,2
3 65 56,9 43,1 9,2 12,3 26,2 24,6 27,7 24,6 12,3 15,4 12,3 23,1 12,3
4 88 48,9 51,1 6,8 20,5 25,0 17,0 30,7 25,0 20,5 15,9 18,2 8,0 12,5
5 124 49,2 50,8 7,3 21,8 28,2 22,6 20,2 21,0 16,1 16,9 19,4 13,7 12,9
6 75 44,0 56,0 17,3 21,3 28,0 13,3 20,0 14,7 28,0 9,3 24,0 8,0 16,0
7 43 39,5 60,5 16,3 25,6 27,9 16,3 14,0 9,3 25,6 14,0 20,9 25,6 4,7
8 37 62,2 37,8 8,1 21,6 35,1 18,9 16,2 16,2 16,2 24,3 16,2 16,2 10,8
9 12 58,3 41,7 16,7 16,7 41,7 8,3 16,7 16,7 50,0 8,3 8,3 8,3 8,3
10 16 50,0 50,0 18,8 18,8 37,5 12,5 12,5 18,8 12,5 6,3 43,8 6,3 12,5
No sap 532 41,7 58,3 6,2 18,4 30,8 19,9 24,6 15,8 20,7 16,0 17,1 16,5 13,9
No contesta 29 44,8 55,2 0,0 13,8 31,0 13,8 41,4 31,0 0,0 24,1 6,9 24,1 13,8

Mitjana 3,52 3,29 3,79 3,82 3,81 3,70 3,05 3,33 2,99 3,80 3,37 4,09 3,48 3,44
Desviació 2,83 2,88 2,74 3,06 2,82 2,90 2,74 2,64 2,74 2,85 2,77 2,90 2,79 2,81
Casos 739 394 345 78 141 210 153 157 160 146 115 128 102 88
Suspès 432 56,7 43,3 9,5 17,1 27,3 22,7 23,4 25,0 18,5 16,2 14,6 13,9 11,8
Aprovat 307 48,5 51,5 12,1 21,8 30,0 17,9 18,2 16,9 21,5 14,7 21,2 13,7 12,1
Ns / Nc 561 41,9 58,1 5,9 18,2 30,8 19,6 25,5 16,6 19,6 16,4 16,6 16,9 13,9
Suspès 432 56,7 43,3 9,5 17,1 27,3 22,7 23,4 25,0 18,5 16,2 14,6 13,9 11,8
Bé 199 47,2 52,8 11,1 21,6 28,1 19,1 20,1 18,6 20,6 14,1 21,1 11,6 14,1
Notable 80 50,0 50,0 12,5 23,8 31,3 17,5 15,0 12,5 21,3 18,8 18,8 21,3 7,5
Excel·lent 28 53,6 46,4 17,9 17,9 39,3 10,7 14,3 17,9 28,6 7,1 28,6 7,1 10,7
Ns / Nc 561 41,9 58,1 5,9 18,2 30,8 19,6 25,5 16,6 19,6 16,4 16,6 16,9 13,9
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P24. I EM POT DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES
DARRERES ELECCIONS MUNICIPALS
DE 2011?

PP 61 50,8 49,2 8,2 14,8 19,7 27,9 29,5 14,8 9,8 14,8 18,0 11,5 31,1
CiU 108 46,3 53,7 5,6 19,4 27,8 17,6 29,6 23,1 22,2 22,2 14,8 9,3 8,3
ERC 39 59,0 41,0 10,3 12,8 33,3 30,8 12,8 25,6 23,1 17,9 12,8 15,4 5,1
PSC(PSOE) 273 48,0 52,0 1,1 13,2 23,8 26,4 35,5 21,2 13,2 17,2 13,9 17,2 17,2
ICV-EUiA(IU) 74 50,0 50,0 9,5 18,9 29,7 23,0 18,9 27,0 16,2 12,2 17,6 12,2 14,9
PxC 10 30,0 70,0 20,0 40,0 20,0 20,0 0,0 10,0 20,0 20,0 10,0 20,0 20,0
C's 30 63,3 36,7 0,0 16,7 30,0 30,0 23,3 6,7 13,3 26,7 23,3 16,7 13,3
Altres 23 56,5 43,5 4,3 21,7 56,5 13,0 4,3 30,4 8,7 17,4 17,4 13,0 13,0
En blanc 30 33,3 66,7 6,7 20,0 33,3 26,7 13,3 20,0 30,0 10,0 20,0 10,0 10,0
No va votar 440 52,7 47,3 16,4 27,0 37,3 10,7 8,6 14,8 24,5 13,4 21,1 17,0 9,1
No sap / no recorda 61 29,5 70,5 9,8 13,1 23,0 11,5 42,6 18,0 16,4 16,4 16,4 23,0 9,8
No contesta 151 41,1 58,9 2,0 7,3 19,2 33,1 38,4 25,8 22,5 16,6 11,3 10,6 13,2
P25. DE LES SEGÜENTS OPCIONS
IDEOLÒGIQUES QUE LI CITARÉ A
CONTINUACIÓ, DE QUINA SE SENT
MÉS PROPER?

Esquerra 468 48,9 51,1 7,5 19,2 26,5 24,6 22,2 19,9 19,9 19,7 14,7 13,7 12,2
Centre esquerra 160 55,6 44,4 8,1 17,5 28,1 22,5 23,8 23,1 21,3 16,9 14,4 15,0 9,4
Centre 110 53,6 46,4 7,3 21,8 27,3 18,2 25,5 22,7 17,3 6,4 12,7 20,9 20,0
Centre dreta 68 61,8 38,2 14,7 13,2 27,9 16,2 27,9 22,1 17,6 13,2 17,6 8,8 20,6
Dreta 99 52,5 47,5 9,1 21,2 42,4 9,1 18,2 12,1 27,3 13,1 23,2 13,1 11,1
Apolític 86 47,7 52,3 9,3 17,4 36,0 19,8 17,4 17,4 23,3 8,1 20,9 20,9 9,3
No sap 249 37,3 62,7 10,0 19,7 28,9 16,5 24,9 18,9 14,9 17,3 21,7 14,5 12,9
No contesta 60 40,0 60,0 5,0 11,7 33,3 23,3 26,7 15,0 23,3 15,0 13,3 21,7 11,7

Mitjana 2,08 2,15 2,01 2,27 2,09 2,27 1,76 2,08 1,99 2,17 1,81 2,27 2,08 2,22
Desviació 1,39 1,39 1,37 1,46 1,41 1,51 1,14 1,34 1,26 1,47 1,30 1,53 1,33 1,39
Casos 905 471 434 75 172 260 191 207 182 185 148 141 130 119
P26. I VOSTÈ SE SENT:
Únicament espanyol 198 48,0 52,0 6,1 18,2 31,3 18,7 25,8 15,2 21,2 12,1 20,7 19,2 11,6
Més espanyol que català 90 51,1 48,9 7,8 22,2 18,9 18,9 32,2 8,9 11,1 21,1 24,4 20,0 14,4
Tan espanyol com català 596 47,5 52,5 8,7 18,0 27,0 22,7 23,7 20,5 19,1 13,8 15,1 14,9 16,6
Més català que espanyol 166 47,0 53,0 9,6 15,7 33,7 19,9 21,1 22,3 22,3 18,7 16,3 12,7 7,8
Únicament català 138 47,1 52,9 5,8 17,4 24,6 23,9 28,3 29,0 23,9 21,0 8,7 8,7 8,7
Ni català ni espanyol 76 57,9 42,1 14,5 28,9 44,7 7,9 3,9 7,9 14,5 23,7 30,3 19,7 3,9
No sap 21 47,6 52,4 19,0 33,3 33,3 4,8 9,5 23,8 28,6 4,8 23,8 4,8 14,3
No contesta 15 53,3 46,7 6,7 6,7 80,0 6,7 0,0 33,3 20,0 20,0 6,7 20,0 0,0

Mitjana 2,96 2,95 2,97 3,01 2,92 2,95 3,03 2,94 3,21 3,04 3,12 2,72 2,72 2,86
Desviació 1,16 1,16 1,16 1,05 1,16 1,18 1,14 1,20 1,16 1,21 1,19 1,14 1,13 1,01
Casos 1188 567 621 95 213 330 255 295 237 236 185 192 178 160
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P27. CONEIX LES MESURES
IMPULSADES PER L'AJUNTAMENT
PER MILLORAR LA CONVIVÈNCIA I
LLUITAR CONTRA L'INCIVISME?
COM VALORA QUE LES HAGI
IMPULSAT? LIMITAR A LES 23h.
L'HORA DE TANCAMENT DE
COMERÇOS

Sí 668 48,7 51,3 10,0 19,6 29,9 20,5 19,9 16,6 22,2 14,1 18,6 17,2 11,4
No 632 48,1 51,9 7,0 17,7 29,0 19,9 26,4 22,5 17,1 17,9 15,3 13,0 14,2
Base Coneix la limitació
d'horari

668

COM VALORA LA MESURA?
0 38 42,1 57,9 10,5 18,4 36,8 18,4 15,8 15,8 26,3 18,4 10,5 23,7 5,3
1 3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0
2 16 56,3 43,8 31,3 25,0 25,0 6,3 12,5 6,3 18,8 18,8 6,3 25,0 25,0
3 9 66,7 33,3 0,0 44,4 22,2 22,2 11,1 0,0 33,3 11,1 33,3 11,1 11,1
4 26 42,3 57,7 15,4 15,4 23,1 19,2 26,9 23,1 30,8 3,8 11,5 19,2 11,5
5 74 36,5 63,5 8,1 17,6 31,1 16,2 27,0 28,4 17,6 12,2 14,9 21,6 5,4
6 61 45,9 54,1 13,1 21,3 23,0 21,3 21,3 16,4 26,2 19,7 19,7 6,6 11,5
7 89 53,9 46,1 14,6 16,9 33,7 20,2 14,6 14,6 15,7 13,5 18,0 25,8 12,4
8 126 59,5 40,5 7,9 21,4 25,4 23,0 22,2 15,1 27,0 18,3 15,9 16,7 7,1
9 78 52,6 47,4 10,3 21,8 33,3 20,5 14,1 7,7 26,9 15,4 23,1 12,8 14,1
10 125 43,2 56,8 5,6 19,2 33,6 23,2 18,4 17,6 20,0 8,8 23,2 12,8 17,6
No sap 23 34,8 65,2 8,7 8,7 30,4 21,7 30,4 26,1 4,3 8,7 26,1 26,1 8,7

Mitjana 6,95 7,03 6,88 6,42 6,93 7,03 7,26 6,82 6,75 6,92 6,71 7,42 6,55 7,47
Desviació 2,69 2,60 2,78 2,72 2,73 2,79 2,55 2,63 2,66 2,74 2,75 2,48 2,81 2,61
Casos 645 317 328 65 129 193 132 126 105 147 92 118 109 74
Base Total 1300
Suspès 92 47,8 52,2 14,1 21,7 28,3 16,3 19,6 15,2 26,1 14,1 13,0 20,7 10,9
Aprovat 553 49,4 50,6 9,4 19,7 30,2 21,2 19,5 16,5 22,2 14,3 19,2 16,3 11,6
Ns / Nc 23 34,8 65,2 8,7 8,7 30,4 21,7 30,4 26,1 4,3 8,7 26,1 26,1 8,7
No coneix 632 48,1 51,9 7,0 17,7 29,0 19,9 26,4 22,5 17,1 17,9 15,3 13,0 14,2
Suspès 92 47,8 52,2 14,1 21,7 28,3 16,3 19,6 15,2 26,1 14,1 13,0 20,7 10,9
Bé 135 40,7 59,3 10,4 19,3 27,4 18,5 24,4 23,0 21,5 15,6 17,0 14,8 8,1
Notable 215 57,2 42,8 10,7 19,5 28,8 21,9 19,1 14,9 22,3 16,3 16,7 20,5 9,3
Excel·lent 203 46,8 53,2 7,4 20,2 33,5 22,2 16,7 13,8 22,7 11,3 23,2 12,8 16,3
Ns / Nc 23 34,8 65,2 8,7 8,7 30,4 21,7 30,4 26,1 4,3 8,7 26,1 26,1 8,7
No coneix 632 48,1 51,9 7,0 17,7 29,0 19,9 26,4 22,5 17,1 17,9 15,3 13,0 14,2
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AMPLIACIÓ D'UNITATS DE
PATRULLES POLICIALS A PEU

Sí 616 49,5 50,5 8,3 17,9 29,1 23,5 21,3 18,8 18,7 15,9 18,3 14,4 13,8
No 684 47,4 52,6 8,8 19,4 29,8 17,3 24,7 20,0 20,6 15,9 15,8 15,8 11,8
Base Coneix l'ampliació
d'unitats

616

COM VALORA LA MESURA?
0 6 83,3 16,7 16,7 0,0 16,7 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0
1 4 75,0 25,0 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
2 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 12 66,7 33,3 8,3 25,0 8,3 58,3 0,0 8,3 33,3 8,3 16,7 25,0 8,3
4 13 61,5 38,5 7,7 23,1 23,1 30,8 15,4 15,4 30,8 7,7 15,4 15,4 15,4
5 32 43,8 56,3 15,6 9,4 21,9 21,9 31,3 18,8 28,1 18,8 12,5 6,3 15,6
6 66 59,1 40,9 12,1 18,2 25,8 16,7 27,3 18,2 12,1 16,7 18,2 19,7 15,2
7 115 46,1 53,9 7,8 18,3 32,2 25,2 16,5 25,2 19,1 11,3 13,0 19,1 12,2
8 131 48,9 51,1 8,4 16,0 24,4 26,7 24,4 22,1 19,8 13,0 22,9 9,9 12,2
9 77 49,4 50,6 3,9 26,0 31,2 14,3 24,7 13,0 22,1 26,0 23,4 10,4 5,2
10 131 48,9 51,1 7,6 19,8 35,1 22,9 14,5 12,2 16,0 16,8 20,6 15,3 19,1
No sap 27 33,3 66,7 3,7 3,7 25,9 29,6 37,0 22,2 3,7 18,5 11,1 14,8 29,6
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,66 7,53 7,80 7,18 7,92 7,87 7,46 7,57 7,34 7,44 7,87 8,03 7,47 7,90
Desviació 1,99 2,15 1,81 2,26 1,78 1,97 2,15 1,86 2,02 2,16 1,97 1,68 2,16 1,85
Casos 588 296 292 50 109 171 137 121 109 114 93 110 85 77
Base Total 1300
Suspès 36 66,7 33,3 11,1 16,7 22,2 38,9 11,1 19,4 30,6 11,1 11,1 19,4 8,3
Aprovat 552 49,3 50,7 8,3 18,7 29,5 22,3 21,2 18,5 18,7 16,1 19,2 14,1 13,4
Ns / Nc 28 32,1 67,9 3,6 3,6 28,6 28,6 35,7 25,0 3,6 17,9 10,7 14,3 28,6
No coneix 684 47,4 52,6 8,8 19,4 29,8 17,3 24,7 20,0 20,6 15,9 15,8 15,8 11,8
Suspès 36 66,7 33,3 11,1 16,7 22,2 38,9 11,1 19,4 30,6 11,1 11,1 19,4 8,3
Bé 98 54,1 45,9 13,3 15,3 24,5 18,4 28,6 18,4 17,3 17,3 16,3 15,3 15,3
Notable 246 47,6 52,4 8,1 17,1 28,0 26,0 20,7 23,6 19,5 12,2 18,3 14,2 12,2
Excel·lent 208 49,0 51,0 6,3 22,1 33,7 19,7 18,3 12,5 18,3 20,2 21,6 13,5 13,9
Ns / Nc 28 32,1 67,9 3,6 3,6 28,6 28,6 35,7 25,0 3,6 17,9 10,7 14,3 28,6
No coneix 684 47,4 52,6 8,8 19,4 29,8 17,3 24,7 20,0 20,6 15,9 15,8 15,8 11,8
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PROHIBIR LA INSTAL·LACIÓ DE
NOVES DEIXALLERIES AL CASC
URBÀ

Sí 244 58,6 41,4 9,0 13,5 30,7 20,9 25,8 13,1 20,5 18,0 18,0 15,6 14,8
No 1056 46,0 54,0 8,4 19,9 29,2 20,1 22,4 20,9 19,5 15,4 16,8 15,1 12,3
Base Coneix la prohibició de
la instal·lació

244

COM VALORA LA MESURA?
0 8 87,5 12,5 25,0 12,5 12,5 37,5 12,5 12,5 25,0 12,5 12,5 25,0 12,5
2 4 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0
3 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0
4 9 66,7 33,3 22,2 22,2 11,1 22,2 22,2 11,1 22,2 22,2 33,3 11,1 0,0
5 14 78,6 21,4 7,1 28,6 14,3 35,7 14,3 21,4 28,6 35,7 0,0 14,3 0,0
6 24 58,3 41,7 12,5 4,2 50,0 4,2 29,2 8,3 20,8 8,3 33,3 12,5 16,7
7 57 49,1 50,9 7,0 15,8 36,8 21,1 19,3 15,8 17,5 12,3 14,0 15,8 24,6
8 40 55,0 45,0 15,0 17,5 25,0 22,5 20,0 10,0 12,5 22,5 22,5 20,0 12,5
9 26 73,1 26,9 0,0 7,7 38,5 26,9 26,9 3,8 23,1 19,2 23,1 19,2 11,5
10 46 54,3 45,7 8,7 13,0 32,6 13,0 32,6 15,2 26,1 19,6 10,9 10,9 17,4
No sap 13 53,8 46,2 0,0 0,0 7,7 30,8 61,5 15,4 15,4 15,4 23,1 23,1 7,7

Mitjana 7,27 7,10 7,53 6,68 7,06 7,54 6,87 7,62 6,97 7,25 7,29 7,17 7,26 7,69
Desviació 2,32 2,54 1,97 2,78 2,36 1,97 2,63 2,25 2,58 2,54 2,40 2,16 2,36 1,92
Casos 231 136 95 22 33 74 47 55 30 48 42 41 35 35
Base Total 1300
Suspès 24 70,8 29,2 16,7 16,7 16,7 29,2 20,8 16,7 25,0 20,8 20,8 12,5 4,2
Aprovat 207 57,5 42,5 8,7 14,0 33,8 19,3 24,2 12,6 20,3 17,9 17,4 15,5 16,4
Ns / Nc 13 53,8 46,2 0,0 0,0 7,7 30,8 61,5 15,4 15,4 15,4 23,1 23,1 7,7
No coneix 1056 46,0 54,0 8,4 19,9 29,2 20,1 22,4 20,9 19,5 15,4 16,8 15,1 12,3
Suspès 24 70,8 29,2 16,7 16,7 16,7 29,2 20,8 16,7 25,0 20,8 20,8 12,5 4,2
Bé 38 65,8 34,2 10,5 13,2 36,8 15,8 23,7 13,2 23,7 18,4 21,1 13,2 10,5
Notable 97 51,5 48,5 10,3 16,5 32,0 21,6 19,6 13,4 15,5 16,5 17,5 17,5 19,6
Excel·lent 72 61,1 38,9 5,6 11,1 34,7 18,1 30,6 11,1 25,0 19,4 15,3 13,9 15,3
Ns / Nc 13 53,8 46,2 0,0 0,0 7,7 30,8 61,5 15,4 15,4 15,4 23,1 23,1 7,7
No coneix 1056 46,0 54,0 8,4 19,9 29,2 20,1 22,4 20,9 19,5 15,4 16,8 15,1 12,3
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POSAR MÉS CÀMERES DE
VIGILÀNCIA

Sí 524 49,4 50,6 9,9 16,4 29,2 20,2 24,2 17,9 20,8 15,1 21,9 14,5 9,7
No 776 47,7 52,3 7,6 20,2 29,6 20,2 22,3 20,5 18,9 16,5 13,7 15,6 14,8
Base Coneix la posada 524
COM VALORA LA MESURA?
0 11 54,5 45,5 18,2 18,2 9,1 36,4 18,2 27,3 0,0 18,2 36,4 18,2 0,0
1 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0
2 7 57,1 42,9 0,0 28,6 42,9 28,6 0,0 28,6 14,3 14,3 28,6 14,3 0,0
3 16 56,3 43,8 12,5 31,3 6,3 25,0 25,0 31,3 18,8 25,0 6,3 0,0 18,8
4 18 77,8 22,2 11,1 16,7 27,8 22,2 22,2 11,1 44,4 11,1 16,7 0,0 16,7
5 38 39,5 60,5 10,5 10,5 23,7 26,3 28,9 23,7 28,9 13,2 21,1 7,9 5,3
6 57 54,4 45,6 8,8 10,5 31,6 17,5 31,6 24,6 21,1 8,8 21,1 7,0 17,5
7 51 52,9 47,1 13,7 21,6 35,3 15,7 13,7 13,7 17,6 7,8 25,5 21,6 13,7
8 112 52,7 47,3 3,6 18,8 33,0 24,1 20,5 16,1 22,3 20,5 18,8 15,2 7,1
9 55 38,2 61,8 9,1 14,5 25,5 14,5 36,4 20,0 10,9 18,2 27,3 18,2 5,5
10 139 46,0 54,0 12,2 15,8 30,2 18,0 23,7 14,4 21,6 14,4 23,0 16,5 10,1
No sap 17 47,1 52,9 17,6 5,9 23,5 23,5 29,4 17,6 23,5 17,6 17,6 17,6 5,9

Mitjana 7,51 7,34 7,67 7,37 7,35 7,72 7,22 7,66 7,12 7,50 7,62 7,55 7,89 7,42
Desviació 2,39 2,43 2,35 2,80 2,57 2,12 2,59 2,24 2,55 2,18 2,43 2,52 2,41 2,17
Casos 507 251 256 49 85 149 102 122 91 105 76 112 73 50
Base Total 1300
Suspès 55 61,8 38,2 12,7 23,6 20,0 25,5 18,2 21,8 21,8 16,4 20,0 9,1 10,9
Aprovat 452 48,0 52,0 9,3 15,9 30,5 19,5 24,8 17,5 20,6 14,8 22,3 15,0 9,7
Ns / Nc 17 47,1 52,9 17,6 5,9 23,5 23,5 29,4 17,6 23,5 17,6 17,6 17,6 5,9
No coneix 776 47,7 52,3 7,6 20,2 29,6 20,2 22,3 20,5 18,9 16,5 13,7 15,6 14,8
Suspès 55 61,8 38,2 12,7 23,6 20,0 25,5 18,2 21,8 21,8 16,4 20,0 9,1 10,9
Bé 95 48,4 51,6 9,5 10,5 28,4 21,1 30,5 24,2 24,2 10,5 21,1 7,4 12,6
Notable 163 52,8 47,2 6,7 19,6 33,7 21,5 18,4 15,3 20,9 16,6 20,9 17,2 9,2
Excel·lent 194 43,8 56,2 11,3 15,5 28,9 17,0 27,3 16,0 18,6 15,5 24,2 17,0 8,8
Ns / Nc 17 47,1 52,9 17,6 5,9 23,5 23,5 29,4 17,6 23,5 17,6 17,6 17,6 5,9
No coneix 776 47,7 52,3 7,6 20,2 29,6 20,2 22,3 20,5 18,9 16,5 13,7 15,6 14,8
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POSAR EN MARXA D'UN TELÈFON
D'INCIDÈNCIES DE CONVIVÈNCIA

Sí 269 46,1 53,9 6,7 16,0 33,1 23,8 20,4 20,4 19,3 13,4 19,0 18,2 9,7
No 1031 49,0 51,0 9,0 19,4 28,5 19,3 23,8 19,2 19,8 16,6 16,5 14,4 13,6
Base Coneix la posada en
marxa del telèfon

269

COM VALORA LA MESURA?
0 6 50,0 50,0 16,7 0,0 50,0 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0
3 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
4 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
5 24 58,3 41,7 4,2 20,8 20,8 33,3 20,8 16,7 20,8 16,7 20,8 16,7 8,3
6 30 46,7 53,3 0,0 20,0 43,3 23,3 13,3 26,7 20,0 13,3 13,3 26,7 0,0
7 46 54,3 45,7 4,3 13,0 30,4 28,3 23,9 19,6 19,6 13,0 13,0 15,2 19,6
8 46 39,1 60,9 8,7 17,4 26,1 23,9 23,9 21,7 21,7 10,9 13,0 19,6 13,0
9 28 28,6 71,4 7,1 10,7 42,9 17,9 21,4 17,9 17,9 17,9 21,4 14,3 10,7
10 44 45,5 54,5 6,8 25,0 43,2 15,9 9,1 11,4 18,2 13,6 36,4 13,6 6,8
No sap 38 50,0 50,0 13,2 10,5 21,1 21,1 34,2 26,3 15,8 15,8 18,4 18,4 5,3
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 7,41 7,20 7,58 7,62 7,79 7,48 7,04 7,33 6,98 7,22 7,70 8,09 6,98 7,74
Desviació 2,09 2,14 2,04 2,69 1,78 2,31 2,00 1,84 2,21 2,31 1,70 1,94 2,31 1,36
Casos 230 105 125 13 39 81 55 42 45 46 30 44 42 23
Base Total 1300
Suspès 12 50,0 50,0 8,3 0,0 50,0 33,3 8,3 33,3 25,0 0,0 8,3 33,3 0,0
Aprovat 218 45,4 54,6 5,5 17,9 34,4 23,4 18,8 18,8 19,7 13,8 19,7 17,4 10,6
Ns / Nc 39 48,7 51,3 12,8 10,3 20,5 23,1 33,3 25,6 15,4 15,4 17,9 17,9 7,7
No coneix 1031 49,0 51,0 9,0 19,4 28,5 19,3 23,8 19,2 19,8 16,6 16,5 14,4 13,6
Suspès 12 50,0 50,0 8,3 0,0 50,0 33,3 8,3 33,3 25,0 0,0 8,3 33,3 0,0
Bé 54 51,9 48,1 1,9 20,4 33,3 27,8 16,7 22,2 20,4 14,8 16,7 22,2 3,7
Notable 92 46,7 53,3 6,5 15,2 28,3 26,1 23,9 20,7 20,7 12,0 13,0 17,4 16,3
Excel·lent 72 38,9 61,1 6,9 19,4 43,1 16,7 13,9 13,9 18,1 15,3 30,6 13,9 8,3
Ns / Nc 39 48,7 51,3 12,8 10,3 20,5 23,1 33,3 25,6 15,4 15,4 17,9 17,9 7,7
No coneix 1031 49,0 51,0 9,0 19,4 28,5 19,3 23,8 19,2 19,8 16,6 16,5 14,4 13,6
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PARALITZAR LLICÈNCIES PER
OBRIR CENTRES DE CULTE

Sí 193 47,2 52,8 5,2 13,5 38,3 22,8 20,2 17,1 18,7 15,5 19,2 17,6 11,9
No 1107 48,6 51,4 9,1 19,6 27,9 19,8 23,6 19,9 19,9 16,0 16,6 14,7 12,9
Base Coneix la paralització 193
COM VALORA LA MESURA?
0 12 50,0 50,0 8,3 8,3 33,3 8,3 41,7 25,0 8,3 0,0 33,3 16,7 16,7
1 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
2 7 71,4 28,6 14,3 14,3 14,3 42,9 14,3 14,3 42,9 28,6 14,3 0,0 0,0
3 7 57,1 42,9 14,3 14,3 57,1 14,3 0,0 28,6 0,0 14,3 42,9 14,3 0,0
4 13 53,8 46,2 0,0 15,4 15,4 30,8 38,5 23,1 46,2 0,0 7,7 7,7 15,4
5 23 30,4 69,6 4,3 13,0 30,4 26,1 26,1 17,4 26,1 13,0 13,0 26,1 4,3
6 22 40,9 59,1 9,1 18,2 45,5 18,2 9,1 18,2 18,2 22,7 22,7 18,2 0,0
7 16 43,8 56,3 6,3 25,0 18,8 43,8 6,3 25,0 18,8 18,8 12,5 12,5 12,5
8 28 53,6 46,4 3,6 10,7 53,6 17,9 14,3 17,9 17,9 10,7 21,4 17,9 14,3
9 14 64,3 35,7 7,1 28,6 35,7 14,3 14,3 7,1 21,4 7,1 21,4 21,4 21,4
10 32 43,8 56,3 0,0 6,3 53,1 21,9 18,8 12,5 9,4 15,6 18,8 25,0 18,8
No sap 17 41,2 58,8 0,0 5,9 29,4 23,5 41,2 5,9 11,8 35,3 17,6 11,8 17,6
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,38 6,31 6,45 4,70 6,40 6,96 6,40 5,66 5,84 5,94 6,54 6,15 6,94 7,30
Desviació 2,88 3,02 2,77 3,06 2,52 2,81 2,61 3,36 2,91 2,53 2,69 3,22 2,78 3,15
Casos 175 84 91 10 25 68 40 32 31 34 24 34 32 20
Base Total 1300
Suspès 40 57,5 42,5 10,0 12,5 27,5 22,5 27,5 22,5 25,0 10,0 22,5 10,0 10,0
Aprovat 135 45,2 54,8 4,4 14,8 42,2 23,0 15,6 16,3 17,8 14,8 18,5 20,7 11,9
Ns / Nc 18 38,9 61,1 0,0 5,6 33,3 22,2 38,9 11,1 11,1 33,3 16,7 11,1 16,7
No coneix 1107 48,6 51,4 9,1 19,6 27,9 19,8 23,6 19,9 19,9 16,0 16,6 14,7 12,9
Suspès 40 57,5 42,5 10,0 12,5 27,5 22,5 27,5 22,5 25,0 10,0 22,5 10,0 10,0
Bé 45 35,6 64,4 6,7 15,6 37,8 22,2 17,8 17,8 22,2 17,8 17,8 22,2 2,2
Notable 44 50,0 50,0 4,5 15,9 40,9 27,3 11,4 20,5 18,2 13,6 18,2 15,9 13,6
Excel·lent 46 50,0 50,0 2,2 13,0 47,8 19,6 17,4 10,9 13,0 13,0 19,6 23,9 19,6
Ns / Nc 18 38,9 61,1 0,0 5,6 33,3 22,2 38,9 11,1 11,1 33,3 16,7 11,1 16,7
No coneix 1107 48,6 51,4 9,1 19,6 27,9 19,8 23,6 19,9 19,9 16,0 16,6 14,7 12,9
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RECLAMAR A LA GENERALITAT DE
MÉS MOSSOS D'ESQUADRA PER A
LA CIUTAT

Sí 420 52,9 47,1 9,0 17,4 30,2 23,1 20,2 18,6 21,0 15,7 16,7 15,7 12,4
No 880 46,3 53,8 8,3 19,3 29,1 18,9 24,4 19,9 19,1 16,0 17,2 14,9 13,0
Base Coneix la reclamació a
la Generalitat

420

COM VALORA LA MESURA?
0 13 69,2 30,8 23,1 7,7 15,4 46,2 7,7 30,8 0,0 23,1 23,1 23,1 0,0
2 2 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 5 100,0 0,0 20,0 20,0 0,0 40,0 20,0 20,0 60,0 0,0 20,0 0,0 0,0
4 11 45,5 54,5 0,0 27,3 36,4 18,2 18,2 0,0 36,4 18,2 9,1 27,3 9,1
5 36 52,8 47,2 8,3 25,0 16,7 16,7 33,3 11,1 22,2 19,4 25,0 11,1 11,1
6 35 42,9 57,1 8,6 17,1 25,7 25,7 22,9 25,7 20,0 8,6 20,0 17,1 8,6
7 67 64,2 35,8 19,4 10,4 25,4 28,4 16,4 25,4 17,9 11,9 13,4 20,9 10,4
8 106 47,2 52,8 5,7 17,9 33,0 21,7 21,7 26,4 21,7 12,3 11,3 17,0 11,3
9 49 55,1 44,9 8,2 16,3 42,9 20,4 12,2 12,2 24,5 26,5 14,3 14,3 8,2
10 78 48,7 51,3 5,1 23,1 33,3 16,7 21,8 9,0 17,9 17,9 24,4 11,5 19,2
No sap 17 52,9 47,1 5,9 0,0 35,3 35,3 23,5 11,8 17,6 17,6 11,8 11,8 29,4
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 7,44 7,27 7,63 6,78 7,55 7,85 7,06 7,46 7,16 7,38 7,59 7,44 7,23 8,11
Desviació 2,22 2,37 2,02 2,55 2,21 1,95 2,50 2,01 2,16 2,06 2,43 2,48 2,25 1,73
Casos 402 213 189 37 73 121 90 81 76 85 63 68 64 46
Base Total 1300
Suspès 31 67,7 32,3 12,9 19,4 22,6 32,3 12,9 16,1 29,0 16,1 16,1 19,4 3,2
Aprovat 371 51,8 48,2 8,9 18,1 30,7 21,6 20,8 19,1 20,5 15,6 17,0 15,6 12,1
Ns / Nc 18 50,0 50,0 5,6 0,0 33,3 38,9 22,2 11,1 16,7 16,7 11,1 11,1 33,3
No coneix 880 46,3 53,8 8,3 19,3 29,1 18,9 24,4 19,9 19,1 16,0 17,2 14,9 13,0
Suspès 31 67,7 32,3 12,9 19,4 22,6 32,3 12,9 16,1 29,0 16,1 16,1 19,4 3,2
Bé 71 47,9 52,1 8,5 21,1 21,1 21,1 28,2 18,3 21,1 14,1 22,5 14,1 9,9
Notable 173 53,8 46,2 11,0 15,0 30,1 24,3 19,7 26,0 20,2 12,1 12,1 18,5 11,0
Excel·lent 127 51,2 48,8 6,3 20,5 37,0 18,1 18,1 10,2 20,5 21,3 20,5 12,6 15,0
Ns / Nc 18 50,0 50,0 5,6 0,0 33,3 38,9 22,2 11,1 16,7 16,7 11,1 11,1 33,3
No coneix 880 46,3 53,8 8,3 19,3 29,1 18,9 24,4 19,9 19,1 16,0 17,2 14,9 13,0
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LA CREACIÓ D'UNA UNITAT
ESPECIAL DE LA GUÀRDIA URBANA
DE CONVIVÈNCIA I CIVISME

Sí 367 52,3 47,7 6,5 16,6 32,4 23,7 20,7 18,3 19,9 14,2 15,3 18,5 13,9
No 933 46,8 53,2 9,3 19,5 28,3 18,9 24,0 19,9 19,6 16,6 17,7 13,8 12,3
Base Coneix la creació de la
unitat

367

COM VALORA LA MESURA?
0 8 75,0 25,0 12,5 12,5 25,0 50,0 0,0 37,5 25,0 25,0 0,0 12,5 0,0
1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
3 4 25,0 75,0 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0
4 10 40,0 60,0 10,0 10,0 30,0 10,0 40,0 20,0 50,0 10,0 0,0 10,0 10,0
5 16 50,0 50,0 0,0 12,5 31,3 18,8 37,5 6,3 37,5 6,3 12,5 18,8 18,8
6 37 45,9 54,1 13,5 16,2 32,4 24,3 13,5 37,8 21,6 5,4 5,4 21,6 8,1
7 62 58,1 41,9 8,1 16,1 35,5 21,0 19,4 27,4 9,7 19,4 14,5 16,1 12,9
8 98 56,1 43,9 5,1 17,3 35,7 21,4 20,4 12,2 21,4 14,3 18,4 17,3 16,3
9 33 54,5 45,5 3,0 18,2 27,3 30,3 21,2 12,1 12,1 24,2 30,3 15,2 6,1
10 59 50,8 49,2 6,8 23,7 33,9 16,9 18,6 8,5 18,6 13,6 16,9 18,6 23,7
No sap 37 37,8 62,2 5,4 5,4 29,7 29,7 29,7 21,6 24,3 8,1 10,8 24,3 10,8

Mitjana 7,47 7,42 7,53 7,18 7,71 7,63 7,03 7,58 6,76 7,14 7,59 8,12 7,37 8,06
Desviació 2,08 2,19 1,95 2,26 2,08 1,85 2,55 1,72 2,23 2,27 2,19 1,46 2,16 1,62
Casos 330 178 152 22 59 108 76 65 59 64 49 52 59 47
Base Total 1300
Suspès 25 56,0 44,0 8,0 16,0 20,0 40,0 16,0 24,0 32,0 16,0 4,0 20,0 4,0
Aprovat 305 53,8 46,2 6,6 18,0 33,8 21,6 20,0 17,4 18,4 14,8 16,7 17,7 15,1
Ns / Nc 37 37,8 62,2 5,4 5,4 29,7 29,7 29,7 21,6 24,3 8,1 10,8 24,3 10,8
No coneix 933 46,8 53,2 9,3 19,5 28,3 18,9 24,0 19,9 19,6 16,6 17,7 13,8 12,3
Suspès 25 56,0 44,0 8,0 16,0 20,0 40,0 16,0 24,0 32,0 16,0 4,0 20,0 4,0
Bé 53 47,2 52,8 9,4 15,1 32,1 22,6 20,8 28,3 26,4 5,7 7,5 20,8 11,3
Notable 160 56,9 43,1 6,3 16,9 35,6 21,3 20,0 18,1 16,9 16,3 16,9 16,9 15,0
Excel·lent 92 52,2 47,8 5,4 21,7 31,5 21,7 19,6 9,8 16,3 17,4 21,7 17,4 17,4
Ns / Nc 37 37,8 62,2 5,4 5,4 29,7 29,7 29,7 21,6 24,3 8,1 10,8 24,3 10,8
No coneix 933 46,8 53,2 9,3 19,5 28,3 18,9 24,0 19,9 19,6 16,6 17,7 13,8 12,3
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P28. LI SEMBLA BÉ QUE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET
HAGI DEMANAT A LA GENERALITAT
DE CATALUNYA QUE ELABORI UNA
LLEI DE CIVISME I CONVIVÈNCIA
A L'ESPAI PÚBLIC?

Sí 1138 48,1 51,9 8,7 18,8 29,0 20,7 22,8 19,4 19,5 16,8 16,8 14,8 12,7
No 95 56,8 43,2 11,6 21,1 37,9 14,7 14,7 17,9 27,4 11,6 13,7 17,9 11,6
No sap 66 40,9 59,1 1,5 13,6 24,2 19,7 40,9 21,2 12,1 7,6 25,8 18,2 15,2
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P29. ESTARIA D'ACORD EN QUE
HI HAGUÉS UN SISTEMA DE
SANCIONS PER LES CONDUCTES
INCÍVIQUES IGUAL A TOTS ELS
MUNICIPIS DE CATALUNYA?

Sí 1202 47,9 52,1 8,3 19,2 29,3 20,4 22,8 19,7 19,7 16,2 17,0 14,6 12,8
No 51 60,8 39,2 11,8 9,8 45,1 23,5 9,8 17,6 21,6 9,8 19,6 21,6 9,8
No sap 44 45,5 54,5 11,4 13,6 15,9 13,6 45,5 13,6 18,2 15,9 15,9 22,7 13,6
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
P30. ESTARIA D'ACORD A DONAR
CAPACITAT ALS ALCALDES PER
TANCAR DE FORMA IMMEDIATA
BARS I LOCALS QUE GENEREN
MOLÈSTIES ALS VEÏNS?

Sí 1052 46,3 53,7 5,7 16,7 29,3 22,8 25,5 19,8 19,4 15,1 17,7 15,0 13,0
No 201 60,2 39,8 23,4 27,9 31,3 9,0 8,5 17,4 20,4 20,4 14,4 15,9 11,4
No sap 44 47,7 52,3 9,1 22,7 25,0 9,1 34,1 18,2 25,0 13,6 13,6 15,9 13,6
No contesta 3 0,0 100,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
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I2. SEXE DE L'ENTREVISTAT
Home 629 100,0 0,0 8,7 19,9 31,5 19,6 20,3 19,2 19,4 15,7 17,5 15,1 13,0
Dona 671 0,0 100,0 8,3 17,6 27,6 20,9 25,6 19,7 20,0 16,1 16,5 15,2 12,5
I3. EDAT DE L'ENTREVISTAT
De 18 a 24 anys 111 49,5 50,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,1 22,5 15,3 18,9 13,5 12,6
De 25 a 34 anys 243 51,4 48,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 18,1 21,4 16,0 17,7 16,0 10,7
De 35 a 49 anys 383 51,7 48,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 19,3 20,6 15,9 16,7 14,9 12,5
De 50 a 64 anys 263 46,8 53,2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 22,8 16,7 18,3 15,2 14,4 12,5
De 65 i més anys 300 42,7 57,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 18,7 18,7 14,0 17,7 16,0 15,0
I4. EM PODRIA DIR LA SEVA
NACIONALITAT?

Espanyola 996 45,3 54,7 6,5 14,3 25,2 24,4 29,6 22,3 17,0 17,3 14,7 14,2 14,7
Estrangera 304 58,6 41,4 15,1 33,2 43,4 6,6 1,6 10,2 28,6 11,5 24,7 18,4 6,6
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Base Nacionalitat estrangera 304
I4. NACIONALITAT
Algeriana 2 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Argentina 8 50,0 50,0 0,0 12,5 62,5 12,5 12,5 25,0 25,0 12,5 25,0 0,0 12,5
Armènia 2 0,0 100,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Boliviana 39 59,0 41,0 10,3 48,7 33,3 7,7 0,0 12,8 33,3 7,7 23,1 17,9 5,1
Bosniana 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Brasilera 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Camerunesa 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Xilena 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Xinesa 4 50,0 50,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0
Colombiana 8 62,5 37,5 12,5 12,5 62,5 12,5 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0
Cubana 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Dominicana 24 54,2 45,8 20,8 41,7 37,5 0,0 0,0 0,0 41,7 12,5 33,3 8,3 4,2
Equatoriana 68 55,9 44,1 19,1 26,5 47,1 7,4 0,0 13,2 27,9 13,2 29,4 8,8 7,4
Salvadorenca 2 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Guinea Equatorial 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Francesa 6 66,7 33,3 0,0 16,7 83,3 0,0 0,0 50,0 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0
Alemanya 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Hondurenya 3 33,3 66,7 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Índia 10 90,0 10,0 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 30,0 10,0 0,0
Italiana 6 83,3 16,7 33,3 16,7 33,3 0,0 16,7 33,3 0,0 33,3 16,7 0,0 16,7
Ivoriana 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Lituana 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Maliana 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Mexicana 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Moldava 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Marroquina 18 44,4 55,6 5,6 27,8 61,1 5,6 0,0 0,0 27,8 16,7 11,1 38,9 5,6
Holandesa 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Nigeriana 4 75,0 25,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0
Pakistanesa 27 100,0 0,0 14,8 40,7 40,7 3,7 0,0 3,7 40,7 11,1 14,8 25,9 3,7
Paraguaiana 5 40,0 60,0 20,0 40,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 20,0 40,0
Peruana 31 41,9 58,1 19,4 19,4 54,8 6,5 0,0 3,2 32,3 6,5 19,4 29,0 9,7
Romanesa 11 45,5 54,5 18,2 54,5 18,2 9,1 0,0 0,0 36,4 18,2 18,2 27,3 0,0
Russa 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Senegalesa 3 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3
Ucraïnesa 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Macedònia 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uruguaiana 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Veneçolana 2 0,0 100,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
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P31. ON HA NASCUT VOSTÈ?
A l'Hospitalet de Llobregat 272 43,8 56,3 15,4 26,1 31,3 12,5 14,7 26,5 19,9 18,4 9,6 14,0 11,8
A Barcelona 230 49,1 50,9 4,3 13,5 37,0 23,0 22,2 23,9 18,7 23,9 9,6 10,4 13,5
Altre municipi de Catalunya 37 51,4 48,6 0,0 24,3 24,3 24,3 27,0 35,1 18,9 16,2 8,1 8,1 13,5
Altra comunitat autònoma 371 44,2 55,8 0,5 4,3 9,2 35,8 50,1 19,4 12,4 12,4 19,7 16,7 19,4
Estranger 390 54,9 45,1 14,6 29,7 43,6 8,7 3,3 10,5 27,2 12,8 24,9 17,9 6,7
Base Nascut a altra comunitat
autònoma

371

P31-B. COMUNITAT AUTÒNOMA DE
NAIXEMENT

Andalucía 164 43,9 56,1 0,0 4,9 11,0 34,1 50,0 19,5 8,5 12,8 20,7 14,0 24,4
Aragón 18 33,3 66,7 0,0 5,6 5,6 16,7 72,2 5,6 38,9 16,7 16,7 16,7 5,6
Asturias 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Castilla-la Mancha 28 32,1 67,9 0,0 3,6 7,1 28,6 60,7 17,9 10,7 10,7 25,0 21,4 14,3
Castilla León 47 53,2 46,8 0,0 4,3 4,3 34,0 57,4 17,0 12,8 17,0 12,8 19,1 21,3
Euskadi 4 50,0 50,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0
Extremadura 38 34,2 65,8 0,0 2,6 7,9 50,0 39,5 26,3 0,0 7,9 28,9 26,3 10,5
Galicia 32 53,1 46,9 3,1 3,1 9,4 40,6 43,8 15,6 18,8 12,5 21,9 12,5 18,8
Islas Canarias 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Madrid 10 50,0 50,0 0,0 10,0 30,0 50,0 10,0 30,0 20,0 0,0 10,0 20,0 20,0
Múrcia 13 46,2 53,8 0,0 0,0 0,0 15,4 84,6 38,5 30,8 0,0 15,4 7,7 7,7
Comunitat Valenciana 10 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 70,0 30,0 10,0 10,0 40,0 10,0 20,0 10,0
Ceuta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3
Melilla 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base Nascut a l'estranger 390
P31-C. PAÍS DE NAIXEMENT
Algèria 2 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Andorra 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Argentina 12 50,0 50,0 8,3 8,3 58,3 16,7 8,3 25,0 16,7 8,3 25,0 8,3 16,7
Armènia 2 0,0 100,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Bèlgica 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Bolívia 43 62,8 37,2 9,3 46,5 37,2 7,0 0,0 14,0 32,6 7,0 25,6 16,3 4,7
Bòsnia 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Brasil 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3
Camerun 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Xile 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Xina 6 66,7 33,3 16,7 50,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 16,7 16,7 33,3 0,0
Colòmbia 16 43,8 56,3 12,5 12,5 62,5 6,3 6,3 25,0 18,8 6,3 25,0 25,0 0,0
Cuba 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0
República Dominicana 30 56,7 43,3 26,7 33,3 33,3 6,7 0,0 3,3 33,3 13,3 33,3 13,3 3,3
Equador 84 52,4 47,6 16,7 26,2 50,0 7,1 0,0 13,1 27,4 11,9 32,1 7,1 8,3
El Salvador 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0
Guinea Equatorial 3 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
França 6 50,0 50,0 0,0 16,7 66,7 0,0 16,7 50,0 16,7 16,7 0,0 0,0 16,7
Alemanya 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Hondures 3 33,3 66,7 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Índia 10 90,0 10,0 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 30,0 10,0 0,0
Itàlia 4 75,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0
Costa d'Ivori 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Lituània 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Mali 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Mèxic 2 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Moldàvia 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Marroc 25 40,0 60,0 8,0 24,0 60,0 4,0 4,0 4,0 28,0 16,0 12,0 28,0 12,0
Països Baixos 2 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nigèria 4 75,0 25,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0
Pakistan 27 100,0 0,0 14,8 40,7 40,7 3,7 0,0 3,7 40,7 11,1 14,8 25,9 3,7
Paraguai 5 40,0 60,0 20,0 40,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 20,0 40,0
Perú 55 45,5 54,5 16,4 20,0 47,3 16,4 0,0 3,6 27,3 10,9 20,0 30,9 7,3
Romania 11 45,5 54,5 18,2 54,5 18,2 9,1 0,0 0,0 36,4 18,2 18,2 27,3 0,0
Rússia 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Senegal 3 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3
Suècia 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Ucraïna 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Macedònia 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Gran Bretanya 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Estats Units d'Amèrica 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Uruguai 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0
Veneçuela 3 0,0 100,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0
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P32. I ELS SEUS PARES ON HAN
NASCUT?

Els dos a Catalunya 165 45,5 54,5 4,2 16,4 28,5 22,4 28,5 33,3 20,6 21,2 8,5 9,1 7,3
Els dos fora de Catalunya 973 48,6 51,4 8,1 18,8 30,4 19,6 23,0 16,4 19,4 14,2 19,8 17,0 13,2
Un a Catalunya i l'altre fora 162 50,0 50,0 15,4 20,4 24,7 21,6 17,9 23,5 20,4 21,0 8,6 10,5 16,0
P33. LLENGUA HABITUAL
Català 235 46,8 53,2 5,1 12,8 24,3 24,7 33,2 31,1 24,7 21,7 8,5 7,7 6,4
Castellà 961 48,9 51,1 8,9 20,2 30,5 18,9 21,4 16,3 18,0 14,3 19,3 17,5 14,7
Ambdues per igual 87 43,7 56,3 10,3 13,8 34,5 24,1 17,2 25,3 17,2 21,8 16,1 10,3 9,2
Altres 17 64,7 35,3 23,5 41,2 17,6 11,8 5,9 5,9 58,8 0,0 11,8 11,8 11,8
P34. NIVELL D'ESTUDIS
Sense estudis 81 28,4 71,6 1,2 4,9 9,9 6,2 77,8 19,8 17,3 8,6 25,9 12,3 16,0
Primaris 410 46,8 53,2 3,9 8,8 18,5 29,0 39,8 17,6 17,1 12,7 19,5 17,6 15,6
Secundaris 556 52,2 47,8 14,6 22,8 37,4 15,6 9,5 18,2 20,7 18,0 15,8 14,4 12,9
Universitaris 249 48,6 51,4 5,2 30,5 36,1 20,9 7,2 25,7 22,1 19,3 12,4 14,1 6,4
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0 25,0
P35. ACTIVITAT DE
L'ENTREVISTAT

Autònom o empresari (5
empleats o menys)

55 70,9 29,1 7,3 25,5 49,1 18,2 0,0 21,8 27,3 9,1 16,4 21,8 3,6

Empresari amb 6 o més empleats 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Professionals 21 52,4 47,6 4,8 38,1 42,9 9,5 4,8 33,3 23,8 23,8 4,8 9,5 4,8
Membre de direcció (5
subordinats o menys)

2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Membre de direcció (6
subordinats o més)

5 60,0 40,0 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0 60,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0

Càrrecs intermedis 62 48,4 51,6 3,2 35,5 46,8 14,5 0,0 25,8 22,6 17,7 12,9 11,3 9,7
Altres empleats amb treball
d'oficina

81 43,2 56,8 6,2 29,6 40,7 23,5 0,0 25,9 17,3 23,5 4,9 14,8 13,6

Altres empleats amb treball
fora de l'oficina i obrers
qualificats

255 59,6 40,4 6,3 29,0 48,2 16,1 0,4 16,5 19,6 17,6 16,5 16,9 12,9

Treballadors manuals no
qualificats

90 33,3 66,7 3,3 26,7 54,4 14,4 1,1 12,2 20,0 11,1 27,8 18,9 10,0

Jubilats, pensionistes 348 50,3 49,7 0,0 0,0 3,2 20,7 76,1 20,1 17,8 15,5 15,8 16,1 14,7
Aturats 186 60,8 39,2 9,1 29,6 34,4 26,9 0,0 17,7 22,6 14,5 23,1 11,3 10,8
Mestresses de casa 120 0,0 100,0 0,0 9,2 27,5 37,5 25,8 18,3 17,5 17,5 16,7 13,3 16,7
Estudiants 69 50,7 49,3 91,3 8,7 0,0 0,0 0,0 20,3 17,4 11,6 20,3 13,0 17,4
No contesta 5 60,0 40,0 0,0 80,0 0,0 0,0 20,0 20,0 40,0 0,0 0,0 20,0 20,0
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P36. NIVELL D'ESTUDIS DE LA
PERSONA AMB MÉS INGRESSOS A
LA LLAR

Sense estudis 79 36,7 63,3 10,1 12,7 17,7 3,8 55,7 17,7 17,7 7,6 19,0 16,5 21,5
Primaris 401 45,9 54,1 5,5 10,5 18,7 22,9 42,4 18,0 18,5 12,0 19,0 17,0 15,7
Secundaris 523 50,3 49,7 9,8 23,1 35,8 20,5 10,9 19,1 19,5 18,4 16,4 14,9 11,7
Universitaris 275 52,0 48,0 9,1 22,9 37,8 21,8 8,4 23,3 21,5 19,3 15,6 12,7 7,6
No sap 3 66,7 33,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3
No contesta 19 42,1 57,9 26,3 21,1 15,8 5,3 31,6 15,8 31,6 21,1 5,3 10,5 15,8
P37. PROFESSIÓ DE LA PERSONA
AMB MÉS INGRESSOS A LA LLAR

Pagès (gran explotació) 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Autònom o empresari (5
empleats o menys)

101 50,5 49,5 17,8 19,8 37,6 19,8 5,0 19,8 21,8 14,9 19,8 18,8 5,0

Empresari amb 6 o més empleats 7 14,3 85,7 42,9 28,6 28,6 0,0 0,0 28,6 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3
Professionals 40 40,0 60,0 2,5 35,0 40,0 17,5 5,0 32,5 25,0 15,0 12,5 10,0 5,0
Membre de direcció (5
subordinats o menys)

6 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 16,7 50,0 16,7 0,0 16,7 0,0

Membre de direcció (6
subordinats o més)

8 62,5 37,5 0,0 37,5 50,0 0,0 12,5 37,5 12,5 25,0 0,0 25,0 0,0

Càrrecs intermedis 77 58,4 41,6 13,0 27,3 41,6 18,2 0,0 23,4 15,6 23,4 13,0 14,3 10,4
Altres empleats amb treball
d'oficina

78 51,3 48,7 11,5 26,9 38,5 20,5 2,6 26,9 17,9 24,4 6,4 11,5 12,8

Altres empleats amb treball
fora de l'oficina i obrers
qualificats

367 48,8 51,2 9,8 28,3 40,6 19,9 1,4 16,3 18,5 16,3 18,5 15,8 14,4

Treballadors manuals no
qualificats

119 47,9 52,1 14,3 22,7 41,2 15,1 6,7 15,1 21,8 10,1 24,4 15,1 13,4

Jubilats, pensionistes 395 43,5 56,5 1,3 2,8 4,8 21,8 69,4 20,5 17,7 15,2 15,4 15,2 15,9
Aturats 84 61,9 38,1 10,7 17,9 42,9 27,4 1,2 13,1 29,8 11,9 25,0 13,1 7,1
No contesta 17 35,3 64,7 17,6 23,5 35,3 11,8 11,8 29,4 23,5 17,6 5,9 11,8 11,8
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IDIOMA EN QUE S'HA REALITZAT
L'ENTREVISTA

Català 332 46,1 53,9 6,3 14,8 23,2 23,8 31,9 27,4 21,4 22,3 10,8 9,9 8,1
Castellà 968 49,2 50,8 9,3 20,0 31,6 19,0 20,0 16,7 19,1 13,7 19,1 16,9 14,4
I1. BARRI DE RESIDÈNCIA
Centre 122 46,7 53,3 7,4 17,2 28,7 23,8 23,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sanfeliu 32 50,0 50,0 6,3 18,8 31,3 21,9 21,9 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sant Josep 99 48,5 51,5 8,1 17,2 29,3 24,2 21,2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Torrassa 131 48,1 51,9 10,7 19,1 32,1 16,8 21,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Collblanc 125 47,2 52,8 8,8 21,6 29,6 17,6 22,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Santa Eulàlia 207 47,8 52,2 8,2 18,8 29,5 23,2 20,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
La Florida 142 49,3 50,7 9,2 19,0 28,9 17,6 25,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Les Planes 79 50,6 49,4 10,1 20,3 29,1 19,0 21,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Can Serra 52 48,1 51,9 7,7 15,4 23,1 25,0 28,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Pubilla Cases 145 48,3 51,7 7,6 21,4 31,0 17,2 22,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
El Gornal 39 51,3 48,7 10,3 17,9 30,8 20,5 20,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Bellvitge 127 48,8 51,2 7,9 15,0 28,3 19,7 29,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
Districte I 253 47,8 52,2 7,5 17,4 29,2 23,7 22,1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Districte II 256 47,7 52,3 9,8 20,3 30,9 17,2 21,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Districte III 207 47,8 52,2 8,2 18,8 29,5 23,2 20,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Districte IV 221 49,8 50,2 9,5 19,5 29,0 18,1 24,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Districte V 197 48,2 51,8 7,6 19,8 28,9 19,3 24,4 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Districte VI 166 49,4 50,6 8,4 15,7 28,9 19,9 27,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 491 43,8 56,2 3,5 8,1 17,1 25,3 46,0 17,9 17,1 12,0 20,6 16,7 15,7
Mitjà 556 52,2 47,8 14,6 22,8 37,4 15,6 9,5 18,2 20,7 18,0 15,8 14,4 12,9
Alt 249 48,6 51,4 5,2 30,5 36,1 20,9 7,2 25,7 22,1 19,3 12,4 14,1 6,4
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0 25,0
ESTATUS SOCIOECONÒMIC
Baix / Mitjà baix 679 45,4 54,6 7,1 11,3 21,2 19,9 40,5 18,9 19,1 13,3 19,3 15,0 14,4
Mitjà 441 52,4 47,6 10,0 27,4 35,6 22,0 5,0 18,6 19,3 18,6 14,3 16,6 12,7
Alt / Mitjà alt 180 50,0 50,0 10,6 25,0 45,6 17,2 1,7 23,9 22,8 19,4 15,0 12,2 6,7
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P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA
VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

Entre 1 i 5 anys 138 2,9 3,6 2,2 7,2 2,2 0,7 1,4 0,0 1,4 77,5 0,7 0,0
Entre 6 i 10 anys 236 4,2 5,5 3,0 8,1 1,7 0,4 1,3 2,5 0,4 66,5 2,5 3,8
Entre 11 i 20 anys 136 4,4 11,8 0,7 15,4 7,4 0,0 2,9 2,2 3,7 43,4 2,2 5,9
Més de 20 anys 518 6,2 7,1 2,5 29,5 7,1 0,2 2,9 1,0 2,5 14,9 6,8 19,3
Tota la vida 272 3,3 13,6 5,5 25,7 7,4 2,6 2,2 3,3 3,3 14,7 5,9 12,5
P1. PER COMENÇAR, VOSTÈ A
TRAVÉS DE QUINS MITJANS
S'INFORMA DE L'ACTUALITAT?

Televisió 1142 4,8 8,4 3,2 21,8 5,4 0,6 2,5 1,5 2,4 33,3 4,4 11,7
Ràdio 462 5,0 9,5 3,0 22,7 5,6 0,2 3,5 2,2 2,4 25,3 4,1 16,5
Premsa 586 3,9 9,0 2,6 23,5 6,7 0,7 1,7 1,5 2,7 28,8 4,3 14,5
Internet 608 4,1 7,1 4,1 16,1 6,4 1,3 2,3 2,8 2,6 41,1 3,6 8,4
Amics, coneguts, familiars 308 4,5 5,8 2,6 20,1 5,5 0,0 1,3 1,3 3,2 34,7 5,5 15,3
No m'informo de l'actualitat 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 85,7 0,0 14,3
No sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Base S'informa a través de la
televisió

1142

P1-A. VOSTÈ PER QUIN CANAL DE
TELEVISIÓ S'INFORMA
HABITUALMENT?

TVE1 247 7,3 4,0 0,4 23,5 4,0 0,4 3,2 1,2 3,2 38,5 3,6 10,5
TVE2 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0
TV3 300 1,0 20,0 8,7 22,3 9,7 0,7 1,0 1,7 2,0 16,3 3,7 13,0
Tele 5 155 5,2 2,6 0,6 23,9 3,2 1,3 1,3 0,6 3,9 42,6 4,5 10,3
Antena 3 150 8,7 5,3 0,0 18,7 2,0 0,7 2,7 1,3 2,0 46,7 2,7 9,3
Cuatro 37 5,4 10,8 0,0 13,5 2,7 0,0 2,7 0,0 5,4 54,1 0,0 5,4
La Sexta 65 0,0 0,0 3,1 38,5 9,2 0,0 1,5 3,1 0,0 29,2 4,6 10,8
3-24 29 0,0 13,8 10,3 0,0 10,3 0,0 3,4 3,4 3,4 34,5 13,8 6,9
8TV 12 0,0 25,0 8,3 33,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 8,3 8,3
Canal 24h. 13 7,7 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 61,5 0,0 7,7
Altres 27 14,8 0,0 3,7 14,8 3,7 3,7 3,7 0,0 0,0 40,7 3,7 11,1
No tinc un canal habitual 103 5,8 1,9 1,9 18,4 2,9 0,0 5,8 2,9 1,0 28,2 9,7 21,4
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P1-B. VOSTÈ PER QUINA
EMISSORA DE RÀDIO S'INFORMA
HABITUALMENT?

Catalunya Ràdio 46 2,2 32,6 6,5 15,2 10,9 0,0 0,0 2,2 0,0 10,9 2,2 17,4
Cadena SER 85 1,2 2,4 3,5 44,7 8,2 0,0 3,5 2,4 2,4 15,3 5,9 10,6
COPE 25 12,0 8,0 0,0 8,0 4,0 0,0 4,0 0,0 8,0 20,0 4,0 32,0
Onda Cero 40 20,0 7,5 0,0 15,0 0,0 2,5 5,0 0,0 0,0 17,5 5,0 27,5
Onda Rambla - ABC Punto Ràdio 21 0,0 14,3 0,0 42,9 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 23,8 0,0 14,3
Radio 1 (RNE) 24 4,2 8,3 0,0 29,2 0,0 0,0 8,3 0,0 8,3 12,5 16,7 12,5
RAC1 50 0,0 16,0 4,0 12,0 10,0 0,0 4,0 8,0 2,0 16,0 4,0 24,0
COMRàdio 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Ona FM 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Catalunya Informació 9 0,0 0,0 11,1 33,3 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 33,3
Los 40 principales 12 8,3 8,3 8,3 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 58,3 0,0 0,0
Radio Tele Taxi 16 6,3 6,3 0,0 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 43,8 0,0 6,3
Cadena Dial 12 8,3 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 66,7 0,0 0,0
Ràdio Flaixbac 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0
Flaix FM 3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
M80 Radio 7 28,6 14,3 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0
Europa FM 10 10,0 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 30,0 0,0 20,0
Cadena 100 7 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6 14,3 14,3
Rac105 13 0,0 15,4 23,1 23,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 7,7 23,1
Altres 26 7,7 0,0 0,0 7,7 7,7 0,0 7,7 3,8 3,8 57,7 0,0 3,8
No tinc una emissora habitual 40 2,5 2,5 0,0 17,5 2,5 0,0 2,5 2,5 2,5 42,5 5,0 20,0
No sap 9 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 0,0 22,2
Base S'informa a través de la
premsa

586

P1-C. VOSTÈ PER QUIN DIARI
S'INFORMA HABITUALMENT?

El País 39 2,6 0,0 2,6 41,0 7,7 0,0 0,0 2,6 0,0 25,6 7,7 10,3
La Vanguardia (català) 53 3,8 32,1 3,8 15,1 5,7 0,0 0,0 0,0 3,8 20,8 1,9 13,2
La Vanguardia (castellà) 106 4,7 6,6 2,8 18,9 4,7 0,0 4,7 0,9 2,8 38,7 0,9 14,2
El Punt Avui 8 0,0 50,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 25,0
El Periódico (català) 40 2,5 17,5 5,0 30,0 15,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 17,5
El Periódico (castellà) 115 4,3 3,5 2,6 33,9 7,0 1,7 1,7 4,3 4,3 12,2 5,2 19,1
El Mundo 7 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 42,9 0,0 0,0
ABC 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
La Razón 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
20 minutos (gratuït) 142 1,4 8,5 1,4 19,7 2,8 0,7 0,7 0,0 4,2 42,3 7,7 10,6
Sport 7 0,0 14,3 0,0 42,9 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
Marca 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Mundo Deportivo 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
El Crack (gratuït) 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Ara 9 0,0 0,0 22,2 0,0 22,2 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1 11,1 22,2
Diari de L'Hospitalet
(butlletí municipal)

10 10,0 10,0 0,0 50,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0

Altres 8 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 62,5 0,0 0,0
No tinc un diari habitual 31 3,2 0,0 0,0 22,6 9,7 0,0 3,2 0,0 0,0 38,7 0,0 22,6
No sap 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0

75



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2012 - GESOP
Desembre 2012

Total RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals PP

    
CiU
    

ERC
    

PSC/
PSOE

ICV-
EUiA/

IU

PxC
    

C's
    

Altres En
blanc

No va
votar

NS
    

NC
    

Base Total 1300
P2. VOSTÈ A CASA SEVA TÉ...
ORDINADOR?

Sí 992 4,8 8,8 3,5 19,4 6,3 1,0 2,2 2,2 2,3 35,9 4,0 9,6
No 308 4,2 6,8 1,3 26,3 3,9 0,0 2,6 0,3 2,3 27,3 6,8 18,2
INTERNET?
Sí 954 4,8 8,8 3,6 19,4 6,3 1,0 2,3 2,3 2,3 35,3 4,0 9,9
No 346 4,3 6,9 1,4 25,4 4,0 0,0 2,3 0,3 2,3 29,8 6,6 16,5
CONNEXIÓ WiFi?
Sí 856 5,0 8,9 3,3 18,5 6,1 1,1 2,5 2,5 2,3 36,6 3,9 9,6
No 414 3,9 7,2 2,4 26,1 4,6 0,2 2,2 0,5 2,2 29,2 5,8 15,7
No sap 30 6,7 6,7 3,3 23,3 10,0 0,0 0,0 0,0 3,3 20,0 13,3 13,3
TELÈFON MÒBIL PERSONAL?
Sí 1204 4,7 8,5 3,2 20,3 5,6 0,8 2,3 1,7 2,3 35,0 4,0 11,5
No 96 4,2 6,3 1,0 29,2 6,3 0,0 2,1 2,1 2,1 19,8 13,5 13,5
P3. A INTERNET VOSTÈ FORMA
PART D'ALGUNA XARXA SOCIAL?

Sí 548 3,6 9,3 3,8 14,1 6,2 1,3 2,0 2,7 2,9 44,3 3,3 6,4
No 752 5,5 7,6 2,4 26,1 5,3 0,4 2,5 1,1 1,9 26,2 5,7 15,4
Base Forma part d'alguna xarxa 548
P3.A. EM POT DIR DE QUINA O
QUINES?

Facebook 521 3,5 9,2 4,0 13,4 6,3 1,3 2,1 2,7 2,9 44,7 3,1 6,7
Twitter 132 0,8 13,6 5,3 15,2 9,8 1,5 3,0 3,0 2,3 36,4 5,3 3,8
Linkedin 17 0,0 23,5 0,0 11,8 23,5 0,0 0,0 0,0 0,0 29,4 11,8 0,0
Instagram 10 0,0 40,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 10,0 0,0 30,0 0,0 0,0
Messenger / Windows Live 55 1,8 10,9 1,8 9,1 1,8 3,6 0,0 1,8 0,0 65,5 1,8 1,8
Google + 10 0,0 10,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Tuenti 20 0,0 10,0 5,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 60,0 5,0 5,0
Altres 19 10,5 10,5 0,0 5,3 10,5 0,0 5,3 5,3 0,0 52,6 0,0 0,0
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0

76



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2012 - GESOP
Desembre 2012

Total RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals PP

    
CiU
    

ERC
    

PSC/
PSOE

ICV-
EUiA/

IU

PxC
    

C's
    

Altres En
blanc

No va
votar

NS
    

NC
    

Base Total 1300
P4. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ SE
SENT MOLT, BASTANT, POC O
GENS SATISFET DE VIURE A
L'HOSPITALET?

Molt satisfet 351 6,8 9,7 1,4 28,8 3,1 0,9 0,9 0,6 2,0 33,9 2,8 9,1
Bastant satisfet 646 4,6 7,9 3,1 20,1 6,0 0,3 2,2 2,2 2,5 33,3 5,3 12,5
Poc satisfet 236 1,7 6,4 3,8 13,1 9,7 1,7 4,2 2,1 2,5 36,9 5,9 11,9
Gens satisfet 52 5,8 13,5 7,7 9,6 1,9 1,9 3,8 3,8 1,9 30,8 5,8 13,5
No sap 14 0,0 7,1 7,1 35,7 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 21,4 0,0 21,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Molt / bastant satisfet 997 5,4 8,5 2,5 23,2 5,0 0,5 1,7 1,6 2,3 33,5 4,4 11,3
Poc / gens satisfet 288 2,4 7,6 4,5 12,5 8,3 1,7 4,2 2,4 2,4 35,8 5,9 12,2
Ns / Nc 15 0,0 6,7 6,7 40,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0
P5. I VOSTÈ DIRIA QUE SE SENT
MOLT, BASTANT, POC O GENS
IDENTIFICAT AMB LA CIUTAT DE
L'HOSPITALET?

Molt identificat 342 7,0 7,6 1,5 28,4 5,0 0,6 1,2 0,0 2,0 29,2 4,1 13,5
Bastant identificat 571 4,0 8,6 2,5 21,7 5,1 0,5 3,2 1,8 2,5 33,5 5,3 11,6
Poc identificat 268 4,1 7,5 5,2 14,6 7,8 1,5 1,1 2,2 1,9 40,3 4,5 9,3
Gens identificat 84 2,4 13,1 4,8 8,3 8,3 1,2 4,8 6,0 2,4 34,5 4,8 9,5
No sap 33 3,0 6,1 6,1 15,2 0,0 0,0 3,0 6,1 6,1 36,4 3,0 15,2
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Molt / bastant identificat 913 5,1 8,2 2,1 24,2 5,0 0,5 2,4 1,1 2,3 31,9 4,8 12,3
Poc / gens identificat 352 3,7 8,8 5,1 13,1 8,0 1,4 2,0 3,1 2,0 38,9 4,5 9,4
Ns / Nc 35 2,9 5,7 5,7 17,1 0,0 0,0 2,9 5,7 5,7 34,3 2,9 17,1
P6. VOSTÈ CONSIDERA QUE
L'HOSPITALET ÉS UNA CIUTAT
AMB IDENTITAT PRÒPIA?

Sí 947 4,5 7,9 2,4 23,2 5,5 0,5 2,0 1,3 2,0 34,7 4,5 11,3
No 281 5,3 10,0 4,3 14,9 7,1 1,1 3,9 3,2 3,2 30,2 5,0 11,7
No sap 72 4,2 6,9 5,6 15,3 2,8 2,8 0,0 2,8 2,8 36,1 5,6 15,3
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P7.1. PENSANT NOMÉS EN VOSTÈ
I LA SEVA FAMÍLIA. EM PODRIA
DIR QUIN ÉS EL PRINCIPAL
PROBLEMA QUE PREOCUPA O
AFECTA A LA SITUACIÓ DE LA
SEVA FAMÍLIA?

Crisi econòmica/economia 208 3,4 8,2 2,9 18,3 9,1 1,0 1,0 4,8 1,0 37,0 3,8 9,6
L'atur 518 6,2 8,9 3,5 22,8 5,6 0,6 2,3 1,2 2,1 30,9 4,6 11,4
Nivell de vida (- ingressos /
+ impostos)

26 0,0 3,8 0,0 15,4 15,4 0,0 3,8 0,0 0,0 46,2 3,8 11,5

Manca d'aparcament 3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Circulació i trànsit 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 4 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Immigració 23 0,0 8,7 13,0 30,4 4,3 4,3 0,0 4,3 4,3 17,4 8,7 4,3
Habitatge / Hipoteca 17 11,8 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 5,9 0,0 0,0 76,5 0,0 0,0
Retallades 8 0,0 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0 37,5 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5
Brutícia 5 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0
Urbanisme 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Falten parcs/zones peatonals 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Inseguretat / delinqüència 111 1,8 9,0 0,9 20,7 1,8 1,8 2,7 0,0 3,6 39,6 4,5 13,5
Drogues 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
Incivisme 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0
Convivència 5 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0
Soroll 3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sanitat / ambulatoris 7 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 42,9 14,3 14,3
Escoles bressol 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Escoles i educació 13 0,0 15,4 0,0 15,4 0,0 0,0 7,7 7,7 15,4 23,1 0,0 15,4
Serveis socials 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Pisos sense ascensor 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Problemes de salut 43 2,3 4,7 4,7 32,6 9,3 0,0 0,0 0,0 0,0 27,9 4,7 14,0
Problemes personals 11 0,0 0,0 9,1 18,2 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 0,0 18,2
Incertesa 10 20,0 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 10,0 10,0
Gestió municipal ineficient 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Problemes de ser immigrant
(família lluny, papers...)

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

La política i els polítics 6 0,0 0,0 16,7 33,3 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
Altres 9 22,2 11,1 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 22,2 22,2 0,0 0,0
Cap 134 4,5 9,7 3,7 20,9 2,2 0,7 1,5 0,0 3,0 32,8 6,0 14,9
No sap 96 5,2 7,3 1,0 21,9 1,0 1,0 3,1 2,1 2,1 35,4 5,2 14,6
No contesta 12 8,3 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 25,0 8,3 16,7
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P7.2. I UN SEGON?
Crisi econòmica/economia 57 1,8 14,0 3,5 29,8 8,8 1,8 1,8 0,0 3,5 22,8 3,5 8,8
L'atur 85 7,1 3,5 2,4 18,8 3,5 1,2 1,2 2,4 2,4 43,5 2,4 11,8
Nivell de vida (- ingressos /
+ impostos)

37 2,7 8,1 10,8 21,6 2,7 0,0 0,0 0,0 5,4 32,4 5,4 10,8

Manca d'aparcament 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0
Transport públic 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Immigració 15 13,3 13,3 0,0 33,3 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 26,7
Habitatge / Hipoteca 10 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 10,0 0,0
Retallades 8 0,0 0,0 0,0 37,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 12,5
Brutícia 12 0,0 25,0 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 25,0 0,0 25,0
Urbanisme 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Falten parcs/zones peatonals 2 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Inseguretat / delinqüència 84 7,1 1,2 4,8 26,2 2,4 1,2 6,0 1,2 2,4 34,5 6,0 7,1
Més vigilància 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Drogues 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Incivisme 5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0
Convivència 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Soroll 7 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 57,1 0,0 0,0
Sanitat / ambulatoris 22 0,0 4,5 4,5 9,1 13,6 0,0 4,5 0,0 4,5 36,4 13,6 9,1
Escoles i educació 24 4,2 8,3 0,0 12,5 12,5 0,0 4,2 0,0 4,2 33,3 8,3 12,5
Manca d'equipaments esportius 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Serveis socials 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Falta de comerç 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Problemes per l'edat 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Pisos sense ascensor 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Problemes de salut 50 4,0 10,0 0,0 32,0 12,0 0,0 2,0 4,0 2,0 20,0 4,0 10,0
Problemes personals 7 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 28,6
Incertesa 6 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 16,7 16,7
Gestió municipal ineficient 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
Problemes de ser immigrant
(família lluny, papers...)

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

La política i els polítics 12 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 8,3 0,0 16,7 8,3 16,7
Altres 11 9,1 0,0 0,0 36,4 9,1 0,0 9,1 0,0 0,0 18,2 18,2 0,0
Cap més 578 4,7 9,3 3,1 19,9 6,9 0,9 1,9 2,2 1,7 34,8 3,6 10,9
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P7.3. I UN TERCER?
Crisi econòmica/economia 6 0,0 33,3 0,0 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
L'atur 15 6,7 0,0 6,7 13,3 13,3 6,7 0,0 6,7 13,3 13,3 6,7 13,3
Nivell de vida (- ingressos /
+ impostos)

7 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 14,3

Immigració 10 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0 10,0
Habitatge / Hipoteca 4 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Brutícia 6 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7
Inseguretat / delinqüència 19 5,3 15,8 0,0 21,1 5,3 0,0 5,3 0,0 5,3 31,6 5,3 5,3
Més vigilància 2 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Incivisme 5 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0
Convivència 4 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0
Soroll 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Sanitat / ambulatoris 14 0,0 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 35,7 7,1 14,3
Escoles i educació 11 9,1 0,0 0,0 18,2 9,1 0,0 0,0 9,1 0,0 36,4 18,2 0,0
Manca d'equipaments esportius 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Serveis socials 2 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Problemes de salut 16 12,5 12,5 6,3 31,3 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 31,3 0,0 0,0
Problemes personals 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0
Incertesa 6 0,0 0,0 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Problemes de ser immigrant
(família lluny, papers...)

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

La política i els polítics 14 0,0 0,0 0,0 14,3 7,1 0,0 14,3 7,1 7,1 14,3 0,0 35,7
Altres 5 20,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0
Cap més 325 3,1 6,5 2,5 22,8 6,2 0,6 2,8 0,9 2,8 34,8 6,2 11,1
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P7. PRINCIPAL PROBLEMA QUE
PREOCUPA O AFECTA A LA
SITUACIÓ DE LA SEVA FAMÍLIA

Crisi econòmica/economia 271 3,0 10,0 3,0 20,7 9,2 1,1 1,5 3,7 1,5 33,2 4,1 9,2
L'atur 618 6,3 7,9 3,4 22,0 5,5 0,8 2,1 1,5 2,4 32,2 4,4 11,5
Nivell de vida (- ingressos /
+ impostos)

70 4,3 5,7 5,7 17,1 8,6 0,0 1,4 0,0 2,9 38,6 4,3 11,4

Manca d'aparcament 6 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3 0,0 0,0
Circulació i trànsit 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 5 20,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Immigració 48 8,3 12,5 10,4 25,0 4,2 2,1 0,0 2,1 2,1 14,6 6,3 12,5
Habitatge / Hipoteca 31 6,5 6,5 0,0 9,7 6,5 0,0 3,2 0,0 0,0 64,5 3,2 0,0
Retallades 16 0,0 0,0 0,0 31,3 12,5 0,0 18,8 0,0 6,3 18,8 0,0 12,5
Brutícia 23 0,0 17,4 4,3 13,0 4,3 0,0 4,3 8,7 0,0 13,0 0,0 34,8
Urbanisme 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 25,0
Falten parcs/zones peatonals 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Inseguretat / delinqüència 214 4,2 6,5 2,3 22,9 2,3 1,4 4,2 0,5 3,3 36,9 5,1 10,3
Més vigilància 3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Drogues 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0
Incivisme 14 0,0 0,0 7,1 28,6 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 42,9 7,1 7,1
Convivència 11 9,1 0,0 0,0 9,1 9,1 0,0 0,0 9,1 9,1 45,5 9,1 0,0
Soroll 12 0,0 8,3 8,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 8,3 41,7 0,0 0,0
Sanitat / ambulatoris 43 0,0 2,3 2,3 16,3 11,6 0,0 2,3 0,0 4,7 37,2 11,6 11,6
Escoles bressol 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Escoles i educació 48 4,2 8,3 0,0 14,6 8,3 0,0 4,2 4,2 6,3 31,3 8,3 10,4
Manca d'equipaments esportius 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Serveis socials 6 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 16,7
Falta de comerç 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Problemes per l'edat 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Pisos sense ascensor 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7
Problemes de salut 109 4,6 8,3 2,8 32,1 10,1 0,0 0,9 1,8 0,9 24,8 3,7 10,1
Problemes personals 22 0,0 4,5 4,5 18,2 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0 40,9 0,0 18,2
Incertesa 22 9,1 4,5 4,5 22,7 4,5 0,0 0,0 0,0 4,5 31,8 9,1 9,1
Gestió municipal ineficient 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0
Problemes de ser immigrant
(família lluny, papers...)

17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

La política i els polítics 32 6,3 0,0 3,1 18,8 6,3 0,0 15,6 6,3 3,1 12,5 6,3 21,9
Altres 25 16,0 4,0 0,0 32,0 8,0 0,0 4,0 0,0 8,0 20,0 8,0 0,0
Cap 134 4,5 9,7 3,7 20,9 2,2 0,7 1,5 0,0 3,0 32,8 6,0 14,9
No sap 96 5,2 7,3 1,0 21,9 1,0 1,0 3,1 2,1 2,1 35,4 5,2 14,6
No contesta 12 8,3 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 25,0 8,3 16,7
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P8. EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS,
VOSTÈ CREU QUE L'HOSPITALET
HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

Ha millorat 514 5,1 9,1 3,5 22,2 3,9 0,4 1,2 1,6 1,4 36,8 4,5 10,5
Ha empitjorat 507 4,5 9,1 3,4 16,8 7,3 1,2 3,4 1,8 3,4 32,9 5,5 10,8
Està igual 242 4,1 5,8 1,7 28,1 5,8 0,4 2,9 2,5 2,5 30,2 3,3 12,8
No sap 35 5,7 2,9 0,0 17,1 5,7 2,9 0,0 0,0 0,0 28,6 5,7 31,4
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
P9. DE CARA AL FUTUR, EN ELS
PROPERS 2 ANYS VOSTÈ CREU QUE
HOSPITALET MILLORARÀ O
EMPITJORARÀ?

Millorarà 489 3,9 9,0 3,1 21,9 3,1 0,2 1,6 1,2 1,4 42,5 4,1 8,0
Empitjorarà 475 5,3 9,3 3,6 19,8 8,8 1,5 3,2 2,3 2,7 27,2 4,4 12,0
Continuarà igual 145 3,4 6,2 1,4 22,8 4,1 0,7 2,1 2,1 4,8 34,5 4,1 13,8
No sap 188 6,4 5,9 2,7 20,7 5,3 0,5 2,1 1,6 1,6 27,7 6,9 18,6
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0

82



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2012 - GESOP
Desembre 2012

Total RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals PP

    
CiU
    

ERC
    

PSC/
PSOE

ICV-
EUiA/

IU

PxC
    

C's
    

Altres En
blanc

No va
votar

NS
    

NC
    

Base Total 1300
P10.1. QUIN CONSIDERA QUE ÉS
EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA
CIUTAT DE L'HOSPITALET?

Aparcament 17 11,8 0,0 11,8 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 41,2 5,9 11,8
Trànsit / Circulació 7 14,3 28,6 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0
Transport públic 17 0,0 11,8 5,9 17,6 0,0 0,0 5,9 5,9 5,9 41,2 0,0 5,9
Zones verdes 9 0,0 11,1 0,0 66,7 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1
Soroll 14 7,1 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 64,3 0,0 7,1
Droga 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0
Incivisme 42 2,4 2,4 4,8 26,2 7,1 0,0 2,4 0,0 2,4 31,0 9,5 11,9
Pintades 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Falta de vigilància 17 0,0 11,8 0,0 41,2 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 0,0 23,5
Gamberrisme / Vandalisme 27 11,1 14,8 3,7 14,8 0,0 3,7 7,4 0,0 0,0 33,3 7,4 3,7
Inseguretat ciutadana 241 3,3 8,3 2,1 17,8 5,4 0,4 4,1 1,2 1,7 41,5 2,9 11,2
Serveis educatius 9 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 33,3 0,0 22,2
Impostos 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0
Neteja 58 0,0 8,6 0,0 29,3 6,9 0,0 3,4 5,2 0,0 34,5 5,2 6,9
Recollida escombraries 6 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
Excrements de gos 4 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

18 5,6 11,1 11,1 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 44,4 0,0 5,6

Atur 181 5,0 4,4 1,1 27,1 5,0 1,1 0,6 0,0 1,7 34,3 2,2 17,7
Massificació, molta població 28 3,6 3,6 0,0 10,7 17,9 0,0 0,0 3,6 7,1 32,1 10,7 10,7
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

7 14,3 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0

Immigració 169 5,3 17,8 7,1 18,3 7,7 3,6 0,6 0,0 3,0 17,8 6,5 12,4
Assistència sanitària 15 20,0 0,0 0,0 20,0 13,3 0,0 0,0 0,0 6,7 20,0 6,7 13,3
Serveis socials 7 14,3 0,0 0,0 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 14,3
Gestió municipal 24 8,3 4,2 4,2 4,2 4,2 0,0 4,2 8,3 20,8 16,7 12,5 12,5
La gent / convivència 16 0,0 0,0 6,3 18,8 6,3 0,0 0,0 6,3 0,0 50,0 0,0 12,5
Infraestructures / Equipaments 6 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 16,7
Abandonament / diferències
barris

7 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 42,9 14,3

Comunicacions / Accessos 5 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Serveis (no serveis socials) 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Comerç (pels estrangers) 8 0,0 25,0 0,0 25,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 12,5
Crisi / manca diners /
retallades

52 9,6 1,9 3,8 26,9 5,8 0,0 7,7 1,9 1,9 26,9 3,8 9,6

Manquen zones d'oci 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0
Manca d'identitat 6 0,0 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 16,7 0,0
Pobresa 8 0,0 25,0 12,5 37,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0
Polítics, corrupció 13 0,0 15,4 0,0 15,4 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 30,8 7,7 15,4
Altres 25 4,0 12,0 4,0 16,0 0,0 0,0 8,0 4,0 4,0 36,0 4,0 8,0
Cap 48 4,2 4,2 0,0 18,8 6,3 0,0 0,0 0,0 2,1 52,1 2,1 10,4
No sap 167 5,4 7,2 2,4 18,0 4,2 0,0 0,6 3,0 1,2 43,7 6,6 7,8
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9
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Aparcament 17 11,8 0,0 11,8 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 41,2 5,9 11,8
Trànsit / Circulació 7 14,3 28,6 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0
Transport públic 17 0,0 11,8 5,9 17,6 0,0 0,0 5,9 5,9 5,9 41,2 0,0 5,9
Zones verdes 9 0,0 11,1 0,0 66,7 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1
Droga 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0
Falta de vigilància 17 0,0 11,8 0,0 41,2 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 0,0 23,5
Inseguretat ciutadana 241 3,3 8,3 2,1 17,8 5,4 0,4 4,1 1,2 1,7 41,5 2,9 11,2
Serveis educatius 9 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 33,3 0,0 22,2
Impostos 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0
Neteja 58 0,0 8,6 0,0 29,3 6,9 0,0 3,4 5,2 0,0 34,5 5,2 6,9
Recollida escombraries 6 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

18 5,6 11,1 11,1 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 44,4 0,0 5,6

Atur 181 5,0 4,4 1,1 27,1 5,0 1,1 0,6 0,0 1,7 34,3 2,2 17,7
Massificació, molta població 28 3,6 3,6 0,0 10,7 17,9 0,0 0,0 3,6 7,1 32,1 10,7 10,7
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

7 14,3 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0

Immigració 169 5,3 17,8 7,1 18,3 7,7 3,6 0,6 0,0 3,0 17,8 6,5 12,4
Assistència sanitària 15 20,0 0,0 0,0 20,0 13,3 0,0 0,0 0,0 6,7 20,0 6,7 13,3
Serveis socials 7 14,3 0,0 0,0 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 14,3
Gestió municipal 24 8,3 4,2 4,2 4,2 4,2 0,0 4,2 8,3 20,8 16,7 12,5 12,5
Infraestructures / Equipaments 6 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 16,7
Abandonament / diferències
barris

7 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 42,9 14,3

Comunicacions / Accessos 5 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Serveis (no serveis socials) 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Comerç (pels estrangers) 8 0,0 25,0 0,0 25,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 12,5
Crisi / manca diners /
retallades

52 9,6 1,9 3,8 26,9 5,8 0,0 7,7 1,9 1,9 26,9 3,8 9,6

Manquen zones d'oci 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0
Manca d'identitat 6 0,0 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 16,7 0,0
Pobresa 8 0,0 25,0 12,5 37,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0
Polítics, corrupció 13 0,0 15,4 0,0 15,4 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 30,8 7,7 15,4
Civisme i convivència 104 5,8 5,8 3,8 20,2 3,8 1,0 2,9 1,0 1,9 37,5 5,8 10,6
Altres 25 4,0 12,0 4,0 16,0 0,0 0,0 8,0 4,0 4,0 36,0 4,0 8,0
Cap 48 4,2 4,2 0,0 18,8 6,3 0,0 0,0 0,0 2,1 52,1 2,1 10,4
No sap 167 5,4 7,2 2,4 18,0 4,2 0,0 0,6 3,0 1,2 43,7 6,6 7,8
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9
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P10.2. I EL SEGON?
Aparcament 21 0,0 19,0 4,8 19,0 9,5 0,0 4,8 0,0 0,0 38,1 4,8 0,0
Trànsit / Circulació 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Transport públic 16 0,0 6,3 6,3 6,3 25,0 0,0 12,5 0,0 0,0 31,3 6,3 6,3
Zones verdes 10 0,0 10,0 0,0 20,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 40,0 10,0 0,0
Soroll 6 0,0 0,0 16,7 50,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0
Droga 6 0,0 16,7 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Incivisme 30 3,3 16,7 3,3 20,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 36,7 0,0 13,3
Okupes 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pintades 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Falta de vigilància 5 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0
Gamberrisme / Vandalisme 21 4,8 4,8 4,8 14,3 0,0 4,8 0,0 0,0 9,5 47,6 0,0 9,5
Inseguretat ciutadana 101 7,9 10,9 2,0 25,7 7,9 0,0 3,0 0,0 5,9 26,7 0,0 9,9
Serveis educatius 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
Impostos 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0
Neteja 70 5,7 8,6 7,1 21,4 12,9 0,0 7,1 0,0 1,4 22,9 5,7 7,1
Recollida escombraries 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Excrements de gos 8 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 50,0 12,5 0,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

16 6,3 12,5 6,3 18,8 6,3 0,0 0,0 12,5 6,3 18,8 6,3 6,3

Atur 46 4,3 6,5 4,3 21,7 8,7 0,0 4,3 0,0 2,2 23,9 6,5 17,4
Massificació, molta població 4 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

10 0,0 20,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0 20,0

Immigració 54 3,7 9,3 5,6 25,9 7,4 3,7 3,7 1,9 1,9 16,7 5,6 14,8
Assistència sanitària 22 0,0 0,0 0,0 36,4 9,1 0,0 4,5 0,0 4,5 18,2 0,0 27,3
Serveis socials 12 0,0 8,3 0,0 16,7 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 16,7
Gestió municipal 12 0,0 8,3 8,3 8,3 8,3 8,3 8,3 16,7 0,0 8,3 8,3 16,7
La gent / convivència 13 0,0 7,7 0,0 30,8 7,7 0,0 7,7 0,0 7,7 38,5 0,0 0,0
Infraestructures / Equipaments 13 0,0 7,7 0,0 15,4 7,7 0,0 0,0 15,4 0,0 30,8 7,7 15,4
Comunicacions / Accessos 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Serveis (no serveis socials) 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Comerç (pels estrangers) 14 14,3 14,3 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 14,3 7,1 14,3
Crisi / manca diners /
retallades

18 0,0 11,1 0,0 22,2 5,6 5,6 0,0 0,0 0,0 44,4 5,6 5,6

Manquen zones d'oci 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
Manca d'identitat 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pobresa 11 0,0 0,0 9,1 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 27,3 9,1 27,3
Polítics, corrupció 8 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5
Altres 9 0,0 11,1 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 33,3 11,1 11,1
Cap més 504 5,2 7,9 2,8 20,8 3,0 1,0 1,6 1,6 1,8 36,7 4,8 12,9
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Aparcament 21 0,0 19,0 4,8 19,0 9,5 0,0 4,8 0,0 0,0 38,1 4,8 0,0
Trànsit / Circulació 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Transport públic 16 0,0 6,3 6,3 6,3 25,0 0,0 12,5 0,0 0,0 31,3 6,3 6,3
Zones verdes 10 0,0 10,0 0,0 20,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 40,0 10,0 0,0
Droga 6 0,0 16,7 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Okupes 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Falta de vigilància 5 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0
Inseguretat ciutadana 101 7,9 10,9 2,0 25,7 7,9 0,0 3,0 0,0 5,9 26,7 0,0 9,9
Serveis educatius 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
Impostos 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0
Neteja 70 5,7 8,6 7,1 21,4 12,9 0,0 7,1 0,0 1,4 22,9 5,7 7,1
Recollida escombraries 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

16 6,3 12,5 6,3 18,8 6,3 0,0 0,0 12,5 6,3 18,8 6,3 6,3

Atur 46 4,3 6,5 4,3 21,7 8,7 0,0 4,3 0,0 2,2 23,9 6,5 17,4
Massificació, molta població 4 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

10 0,0 20,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0 20,0

Immigració 54 3,7 9,3 5,6 25,9 7,4 3,7 3,7 1,9 1,9 16,7 5,6 14,8
Assistència sanitària 22 0,0 0,0 0,0 36,4 9,1 0,0 4,5 0,0 4,5 18,2 0,0 27,3
Serveis socials 12 0,0 8,3 0,0 16,7 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 16,7
Gestió municipal 12 0,0 8,3 8,3 8,3 8,3 8,3 8,3 16,7 0,0 8,3 8,3 16,7
Infraestructures / Equipaments 13 0,0 7,7 0,0 15,4 7,7 0,0 0,0 15,4 0,0 30,8 7,7 15,4
Comunicacions / Accessos 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Serveis (no serveis socials) 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Comerç (pels estrangers) 14 14,3 14,3 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 14,3 7,1 14,3
Crisi / manca diners /
retallades

18 0,0 11,1 0,0 22,2 5,6 5,6 0,0 0,0 0,0 44,4 5,6 5,6

Manquen zones d'oci 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
Manca d'identitat 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pobresa 11 0,0 0,0 9,1 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 27,3 9,1 27,3
Polítics, corrupció 8 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5
Civisme i convivència 79 2,5 8,9 3,8 22,8 3,8 1,3 2,5 1,3 5,1 38,0 2,5 7,6
Altres 9 0,0 11,1 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 33,3 11,1 11,1
Cap més 504 5,2 7,9 2,8 20,8 3,0 1,0 1,6 1,6 1,8 36,7 4,8 12,9
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P10.3. I EL TERCER?
Aparcament 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Trànsit / Circulació 2 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 10 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 30,0 20,0 0,0
Zones verdes 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Soroll 7 14,3 14,3 0,0 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0
Droga 2 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Incivisme 11 0,0 9,1 0,0 0,0 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 45,5 0,0 18,2
Pintades 2 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Falta de vigilància 7 0,0 14,3 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 28,6
Gamberrisme / Vandalisme 5 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0
Inseguretat ciutadana 28 7,1 7,1 10,7 14,3 0,0 0,0 3,6 3,6 7,1 17,9 10,7 17,9
Serveis educatius 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
Impostos 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
Neteja 28 3,6 14,3 7,1 25,0 3,6 0,0 3,6 0,0 7,1 28,6 0,0 7,1
Recollida escombraries 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Excrements de gos 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7 16,7
Urbanisme i obres
(manteniment)

9 0,0 22,2 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 0,0 22,2

Atur 17 5,9 5,9 5,9 23,5 11,8 5,9 0,0 0,0 0,0 23,5 5,9 11,8
Massificació, molta població 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Immigració 13 7,7 0,0 0,0 23,1 15,4 0,0 0,0 15,4 0,0 7,7 7,7 23,1
Assistència sanitària 10 10,0 10,0 10,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0 10,0
Serveis socials 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Gestió municipal 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
La gent / convivència 5 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0
Infraestructures / Equipaments 4 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0
Abandonament / diferències
barris

1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Serveis (no serveis socials) 3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
La imatge que es té de
l'Hospitalet

1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Comerç (pels estrangers) 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Crisi / manca diners /
retallades

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Manquen zones d'oci 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'identitat 3 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pobresa 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
Altres 7 14,3 0,0 0,0 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3
Cap més 362 4,1 8,3 3,3 23,5 8,0 1,1 3,9 1,7 3,9 27,6 3,9 10,8
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574

Aparcament 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Trànsit / Circulació 2 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 10 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 30,0 20,0 0,0
Zones verdes 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Droga 2 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Falta de vigilància 7 0,0 14,3 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 28,6
Inseguretat ciutadana 28 7,1 7,1 10,7 14,3 0,0 0,0 3,6 3,6 7,1 17,9 10,7 17,9
Serveis educatius 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
Impostos 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
Neteja 28 3,6 14,3 7,1 25,0 3,6 0,0 3,6 0,0 7,1 28,6 0,0 7,1
Recollida escombraries 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

9 0,0 22,2 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 0,0 22,2

Atur 17 5,9 5,9 5,9 23,5 11,8 5,9 0,0 0,0 0,0 23,5 5,9 11,8
Massificació, molta població 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Immigració 13 7,7 0,0 0,0 23,1 15,4 0,0 0,0 15,4 0,0 7,7 7,7 23,1
Assistència sanitària 10 10,0 10,0 10,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0 10,0
Serveis socials 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Gestió municipal 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Infraestructures / Equipaments 4 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0
Abandonament / diferències
barris

1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Serveis (no serveis socials) 3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
La imatge que es té de
l'Hospitalet

1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Comerç (pels estrangers) 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Crisi / manca diners /
retallades

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Manquen zones d'oci 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'identitat 3 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pobresa 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
Civisme i convivència 36 2,8 11,1 2,8 13,9 16,7 0,0 2,8 0,0 0,0 36,1 5,6 8,3
Altres 7 14,3 0,0 0,0 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3
Cap més 362 4,1 8,3 3,3 23,5 8,0 1,1 3,9 1,7 3,9 27,6 3,9 10,8
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P10. PRINCIPAL PROBLEMA DE LA
CIUTAT DE L'HOSPITALET

Aparcament 39 5,1 10,3 7,7 17,9 5,1 0,0 2,6 0,0 0,0 41,0 5,1 5,1
Trànsit / Circulació 10 10,0 30,0 0,0 10,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 10,0
Transport públic 43 0,0 9,3 4,7 11,6 9,3 0,0 11,6 4,7 2,3 34,9 7,0 4,7
Zones verdes 22 0,0 13,6 0,0 40,9 9,1 0,0 4,5 0,0 0,0 18,2 4,5 9,1
Soroll 27 7,4 3,7 3,7 25,9 7,4 0,0 0,0 3,7 7,4 37,0 0,0 3,7
Droga 12 0,0 8,3 8,3 25,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Incivisme 83 2,4 8,4 3,6 20,5 9,6 0,0 1,2 0,0 1,2 34,9 4,8 13,3
Okupes 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pintades 4 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
Falta de vigilància 29 3,4 13,8 0,0 31,0 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 24,1 0,0 20,7
Gamberrisme / Vandalisme 53 7,5 9,4 5,7 15,1 0,0 3,8 3,8 0,0 3,8 41,5 3,8 5,7
Inseguretat ciutadana 370 4,9 8,9 2,7 19,7 5,7 0,3 3,8 1,1 3,2 35,7 2,7 11,4
Serveis educatius 15 0,0 6,7 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 6,7 6,7 33,3 6,7 20,0
Impostos 10 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 10,0 0,0 10,0 20,0 40,0
Neteja 156 3,2 9,6 4,5 25,0 9,0 0,0 5,1 1,9 1,9 28,2 4,5 7,1
Recollida escombraries 10 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 10,0 0,0
Excrements de gos 18 0,0 11,1 0,0 16,7 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 38,9 11,1 16,7
Urbanisme i obres
(manteniment)

43 4,7 14,0 7,0 16,3 2,3 0,0 0,0 4,7 4,7 34,9 2,3 9,3

Atur 244 4,9 4,9 2,0 25,8 6,1 1,2 1,2 0,0 1,6 31,6 3,3 17,2
Massificació, molta població 34 2,9 5,9 0,0 11,8 17,6 0,0 0,0 2,9 5,9 29,4 8,8 14,7
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

19 5,3 10,5 0,0 15,8 21,1 0,0 0,0 0,0 0,0 31,6 5,3 10,5

Immigració 236 5,1 14,8 6,4 20,3 8,1 3,4 1,3 1,3 2,5 16,9 6,4 13,6
Assistència sanitària 47 8,5 2,1 2,1 27,7 10,6 0,0 2,1 0,0 4,3 19,1 4,3 19,1
Serveis socials 22 4,5 9,1 0,0 18,2 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 4,5 13,6
Gestió municipal 40 5,0 5,0 5,0 10,0 5,0 2,5 7,5 10,0 12,5 15,0 10,0 12,5
La gent / convivència 34 0,0 2,9 2,9 23,5 8,8 0,0 5,9 2,9 2,9 41,2 2,9 5,9
Infraestructures / Equipaments 23 4,3 4,3 4,3 13,0 4,3 0,0 0,0 8,7 0,0 39,1 4,3 17,4
Abandonament / diferències
barris

8 0,0 12,5 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 37,5 12,5

Comunicacions / Accessos 6 0,0 16,7 0,0 50,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Serveis (no serveis socials) 7 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 0,0 14,3
La imatge que es té de
l'Hospitalet

1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Comerç (pels estrangers) 25 8,0 20,0 0,0 28,0 4,0 0,0 0,0 4,0 4,0 12,0 4,0 16,0
Crisi / manca diners /
retallades

71 7,0 4,2 2,8 25,4 5,6 1,4 5,6 1,4 1,4 32,4 4,2 8,5

Manquen zones d'oci 7 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3 0,0 42,9 0,0 0,0
Manca d'identitat 11 0,0 18,2 9,1 9,1 27,3 0,0 0,0 18,2 0,0 9,1 9,1 0,0
Pobresa 22 0,0 9,1 9,1 22,7 4,5 0,0 4,5 0,0 4,5 27,3 4,5 13,6
Polítics, corrupció 21 9,5 9,5 0,0 28,6 4,8 0,0 0,0 4,8 0,0 23,8 4,8 14,3
Altres 41 4,9 9,8 4,9 17,1 4,9 0,0 4,9 2,4 4,9 31,7 4,9 9,8
Cap 48 4,2 4,2 0,0 18,8 6,3 0,0 0,0 0,0 2,1 52,1 2,1 10,4
No sap 167 5,4 7,2 2,4 18,0 4,2 0,0 0,6 3,0 1,2 43,7 6,6 7,8
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9
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Aparcament 39 5,1 10,3 7,7 17,9 5,1 0,0 2,6 0,0 0,0 41,0 5,1 5,1
Trànsit / Circulació 10 10,0 30,0 0,0 10,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 10,0
Transport públic 43 0,0 9,3 4,7 11,6 9,3 0,0 11,6 4,7 2,3 34,9 7,0 4,7
Zones verdes 22 0,0 13,6 0,0 40,9 9,1 0,0 4,5 0,0 0,0 18,2 4,5 9,1
Droga 12 0,0 8,3 8,3 25,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Okupes 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Falta de vigilància 29 3,4 13,8 0,0 31,0 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 24,1 0,0 20,7
Inseguretat ciutadana 370 4,9 8,9 2,7 19,7 5,7 0,3 3,8 1,1 3,2 35,7 2,7 11,4
Serveis educatius 15 0,0 6,7 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 6,7 6,7 33,3 6,7 20,0
Impostos 10 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 10,0 0,0 10,0 20,0 40,0
Neteja 156 3,2 9,6 4,5 25,0 9,0 0,0 5,1 1,9 1,9 28,2 4,5 7,1
Recollida escombraries 10 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 10,0 0,0
Urbanisme i obres
(manteniment)

43 4,7 14,0 7,0 16,3 2,3 0,0 0,0 4,7 4,7 34,9 2,3 9,3

Atur 244 4,9 4,9 2,0 25,8 6,1 1,2 1,2 0,0 1,6 31,6 3,3 17,2
Massificació, molta població 34 2,9 5,9 0,0 11,8 17,6 0,0 0,0 2,9 5,9 29,4 8,8 14,7
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

19 5,3 10,5 0,0 15,8 21,1 0,0 0,0 0,0 0,0 31,6 5,3 10,5

Immigració 236 5,1 14,8 6,4 20,3 8,1 3,4 1,3 1,3 2,5 16,9 6,4 13,6
Assistència sanitària 47 8,5 2,1 2,1 27,7 10,6 0,0 2,1 0,0 4,3 19,1 4,3 19,1
Serveis socials 22 4,5 9,1 0,0 18,2 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 4,5 13,6
Gestió municipal 40 5,0 5,0 5,0 10,0 5,0 2,5 7,5 10,0 12,5 15,0 10,0 12,5
Infraestructures / Equipaments 23 4,3 4,3 4,3 13,0 4,3 0,0 0,0 8,7 0,0 39,1 4,3 17,4
Abandonament / diferències
barris

8 0,0 12,5 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 37,5 12,5

Comunicacions / Accessos 6 0,0 16,7 0,0 50,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Serveis (no serveis socials) 7 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 0,0 14,3
La imatge que es té de
l'Hospitalet

1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Comerç (pels estrangers) 25 8,0 20,0 0,0 28,0 4,0 0,0 0,0 4,0 4,0 12,0 4,0 16,0
Crisi / manca diners /
retallades

71 7,0 4,2 2,8 25,4 5,6 1,4 5,6 1,4 1,4 32,4 4,2 8,5

Manquen zones d'oci 7 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3 0,0 42,9 0,0 0,0
Manca d'identitat 11 0,0 18,2 9,1 9,1 27,3 0,0 0,0 18,2 0,0 9,1 9,1 0,0
Pobresa 22 0,0 9,1 9,1 22,7 4,5 0,0 4,5 0,0 4,5 27,3 4,5 13,6
Polítics, corrupció 21 9,5 9,5 0,0 28,6 4,8 0,0 0,0 4,8 0,0 23,8 4,8 14,3
Civisme i convivència 197 4,1 7,1 4,1 20,3 6,1 1,0 2,5 1,0 3,0 36,5 5,1 9,1
Altres 41 4,9 9,8 4,9 17,1 4,9 0,0 4,9 2,4 4,9 31,7 4,9 9,8
Cap 48 4,2 4,2 0,0 18,8 6,3 0,0 0,0 0,0 2,1 52,1 2,1 10,4
No sap 167 5,4 7,2 2,4 18,0 4,2 0,0 0,6 3,0 1,2 43,7 6,6 7,8
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9
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P11. PARLEM ARA DEL BARRI ON
VOSTÈ VIU. VOSTÈ SE SENT
MOLT, BASTANT, POC O GENS
SATISFET DE VIURE EN AQUEST
BARRI?

Molt satisfet 400 7,3 10,3 2,5 25,5 4,0 0,8 0,8 0,8 3,0 29,0 4,0 12,3
Bastant satisfet 585 4,1 6,5 3,1 19,1 6,0 0,0 2,9 2,4 1,9 37,9 4,8 11,3
Poc satisfet 218 2,3 6,9 2,8 20,2 6,4 1,8 3,2 1,8 2,8 35,8 5,0 11,0
Gens satisfet 88 3,4 15,9 4,5 15,9 10,2 3,4 3,4 2,3 1,1 22,7 6,8 10,2
No sap 6 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3
Molt / bastant satisfet 985 5,4 8,0 2,8 21,7 5,2 0,3 2,0 1,7 2,3 34,3 4,5 11,7
Poc / gens satisfet 306 2,6 9,5 3,3 19,0 7,5 2,3 3,3 2,0 2,3 32,0 5,6 10,8
Ns / Nc 9 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 0,0 33,3
P12. EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS,
EL SEU BARRI HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 540 6,1 8,5 2,6 22,8 5,2 0,6 1,5 2,0 1,3 35,2 4,1 10,2
Ha empitjorat 460 3,7 8,9 4,3 17,0 7,6 0,9 3,7 1,3 3,5 31,7 5,7 11,7
Està igual 289 3,8 7,3 1,7 24,2 3,5 1,0 1,4 1,4 2,4 34,9 4,2 14,2
No sap 10 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 30,0 10,0 10,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P13. DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ
CREU QUE EL SEU BARRI
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

Millorarà 574 5,6 7,7 2,3 22,3 4,7 0,5 1,7 1,6 1,9 38,3 3,5 9,9
Empitjorarà 406 4,2 9,6 3,9 19,2 7,4 1,5 3,7 2,2 2,7 27,6 5,7 12,3
Continuarà igual 146 4,1 10,3 2,1 23,3 5,5 0,7 1,4 2,1 1,4 37,0 2,1 10,3
No sap 172 3,5 5,8 4,1 19,2 5,2 0,0 1,7 1,2 3,5 31,4 8,7 15,7
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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P14.1. QUIN CREU QUE ÉS EL
PRINCIPAL PROBLEMA QUE TÉ EL
SEU BARRI EN AQUESTS MOMENTS?

Aparcament 45 11,1 11,1 4,4 13,3 0,0 0,0 4,4 2,2 4,4 40,0 2,2 6,7
Trànsit / Circulació 4 25,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 10 0,0 0,0 0,0 30,0 20,0 0,0 0,0 0,0 10,0 20,0 0,0 20,0
Zones verdes 16 6,3 0,0 6,3 37,5 6,3 0,0 6,3 12,5 0,0 18,8 0,0 6,3
Soroll 27 0,0 7,4 0,0 14,8 11,1 0,0 7,4 0,0 0,0 55,6 0,0 3,7
Droga 11 0,0 9,1 0,0 9,1 0,0 9,1 0,0 9,1 0,0 63,6 0,0 0,0
Incivisme 38 5,3 10,5 0,0 26,3 5,3 0,0 0,0 2,6 7,9 15,8 7,9 18,4
Pintades 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7
Falta de vigilància 22 4,5 13,6 0,0 22,7 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 27,3 4,5 22,7
Gamberrisme / Vandalisme 44 4,5 6,8 2,3 20,5 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 43,2 9,1 9,1
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

250 5,2 8,8 2,0 19,2 4,8 0,8 2,8 1,2 2,4 40,0 4,0 8,8

Envelliment de la població 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Serveis educatius 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0
Impostos 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Neteja 80 3,8 11,3 1,3 27,5 10,0 0,0 5,0 2,5 3,8 22,5 1,3 11,3
Recollida escombraries 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0
Excrements de gos 12 8,3 8,3 8,3 16,7 8,3 0,0 0,0 8,3 0,0 33,3 8,3 0,0
Obres 15 0,0 13,3 6,7 33,3 13,3 0,0 0,0 0,0 6,7 20,0 6,7 0,0
Atur 108 2,8 6,5 1,9 22,2 4,6 0,9 1,9 0,9 1,9 35,2 4,6 16,7
Massificació, molta població 14 7,1 0,0 0,0 21,4 21,4 0,0 0,0 7,1 0,0 28,6 7,1 7,1
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

6 0,0 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7 0,0

Immigració 148 5,4 12,8 8,1 19,6 5,4 4,1 2,0 0,7 3,4 15,5 10,1 12,8
Assistència sanitària 19 10,5 0,0 0,0 36,8 5,3 0,0 0,0 0,0 10,5 26,3 0,0 10,5
Serveis socials 7 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 28,6 0,0
Gestió municipal 9 0,0 11,1 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 44,4
Manca de comunicacions i
accessos

6 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 16,7 16,7 0,0

Jovent problemàtic / Bandes 17 5,9 11,8 0,0 23,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 58,8 0,0 0,0
Urbanisme (manteniment) 20 0,0 5,0 5,0 40,0 5,0 0,0 10,0 0,0 0,0 15,0 5,0 15,0
Comerç 44 6,8 9,1 0,0 20,5 9,1 0,0 4,5 6,8 0,0 25,0 2,3 15,9
Manca d'interès pel ciutadà,
d'atenció

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Manca d'equipaments esportius 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
Infraestructures / Equipaments 9 0,0 22,2 11,1 33,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1
Crisi / pujada preus 30 6,7 6,7 6,7 33,3 3,3 0,0 3,3 0,0 3,3 26,7 3,3 6,7
La gent / Convivència 12 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 58,3 0,0 8,3
Manca d'activitats culturals
i d'oci

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3

Altres 6 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7
Cap 88 6,8 4,5 2,3 17,0 4,5 0,0 1,1 0,0 1,1 47,7 2,3 12,5
No sap 148 3,4 4,1 2,7 18,2 6,8 0,0 0,7 2,7 0,0 44,6 4,7 12,2
No contesta 12 0,0 8,3 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 25,0 0,0 33,3
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Aparcament 45 11,1 11,1 4,4 13,3 0,0 0,0 4,4 2,2 4,4 40,0 2,2 6,7
Trànsit / Circulació 4 25,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 10 0,0 0,0 0,0 30,0 20,0 0,0 0,0 0,0 10,0 20,0 0,0 20,0
Zones verdes 16 6,3 0,0 6,3 37,5 6,3 0,0 6,3 12,5 0,0 18,8 0,0 6,3
Droga 11 0,0 9,1 0,0 9,1 0,0 9,1 0,0 9,1 0,0 63,6 0,0 0,0
Falta de vigilància 22 4,5 13,6 0,0 22,7 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 27,3 4,5 22,7
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

250 5,2 8,8 2,0 19,2 4,8 0,8 2,8 1,2 2,4 40,0 4,0 8,8

Envelliment de la població 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Serveis educatius 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0
Impostos 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Neteja 80 3,8 11,3 1,3 27,5 10,0 0,0 5,0 2,5 3,8 22,5 1,3 11,3
Recollida escombraries 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0
Obres 15 0,0 13,3 6,7 33,3 13,3 0,0 0,0 0,0 6,7 20,0 6,7 0,0
Atur 108 2,8 6,5 1,9 22,2 4,6 0,9 1,9 0,9 1,9 35,2 4,6 16,7
Massificació, molta població 14 7,1 0,0 0,0 21,4 21,4 0,0 0,0 7,1 0,0 28,6 7,1 7,1
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

6 0,0 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7 0,0

Immigració 148 5,4 12,8 8,1 19,6 5,4 4,1 2,0 0,7 3,4 15,5 10,1 12,8
Assistència sanitària 19 10,5 0,0 0,0 36,8 5,3 0,0 0,0 0,0 10,5 26,3 0,0 10,5
Serveis socials 7 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 28,6 0,0
Gestió municipal 9 0,0 11,1 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 44,4
Manca de comunicacions i
accessos

6 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 16,7 16,7 0,0

Urbanisme (manteniment) 20 0,0 5,0 5,0 40,0 5,0 0,0 10,0 0,0 0,0 15,0 5,0 15,0
Comerç 44 6,8 9,1 0,0 20,5 9,1 0,0 4,5 6,8 0,0 25,0 2,3 15,9
Manca d'interès pel ciutadà,
d'atenció

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Manca d'equipaments esportius 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
Infraestructures / Equipaments 9 0,0 22,2 11,1 33,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1
Crisi / manca diners /
retallades

30 6,7 6,7 6,7 33,3 3,3 0,0 3,3 0,0 3,3 26,7 3,3 6,7

Manca d'activitats culturals
i d'oci

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3

Civisme i Convivència 153 3,9 9,2 1,3 20,3 4,6 0,0 1,3 1,3 2,6 40,5 5,2 9,8
Altres 6 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7
Cap 88 6,8 4,5 2,3 17,0 4,5 0,0 1,1 0,0 1,1 47,7 2,3 12,5
No sap 148 3,4 4,1 2,7 18,2 6,8 0,0 0,7 2,7 0,0 44,6 4,7 12,2
No contesta 12 0,0 8,3 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 25,0 0,0 33,3
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P14.2. I EL SEGON?
Aparcament 15 0,0 0,0 0,0 20,0 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 53,3 0,0 13,3
Trànsit / Circulació 6 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
Transport públic 12 0,0 16,7 0,0 16,7 8,3 0,0 8,3 8,3 0,0 25,0 0,0 16,7
Zones verdes 20 5,0 5,0 0,0 10,0 30,0 0,0 5,0 0,0 5,0 35,0 5,0 0,0
Soroll 15 6,7 6,7 6,7 13,3 20,0 0,0 0,0 6,7 13,3 13,3 13,3 0,0
Droga 10 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0
Incivisme 23 4,3 13,0 0,0 21,7 4,3 0,0 13,0 4,3 0,0 30,4 0,0 8,7
Pintades 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Falta de vigilància 22 13,6 13,6 0,0 13,6 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 45,5 4,5 4,5
Gamberrisme / Vandalisme 26 0,0 3,8 3,8 19,2 15,4 7,7 3,8 0,0 0,0 38,5 0,0 7,7
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

97 2,1 14,4 3,1 18,6 5,2 1,0 4,1 1,0 3,1 27,8 6,2 13,4

Envelliment de la població 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Serveis educatius 5 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0
Impostos 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Neteja 62 3,2 8,1 4,8 29,0 14,5 0,0 3,2 0,0 0,0 17,7 4,8 14,5
Recollida escombraries 8 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0
Excrements de gos 12 8,3 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 50,0 8,3 8,3
Obres 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7
Atur 31 12,9 6,5 6,5 25,8 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 25,8 6,5 12,9
Massificació, molta població 6 16,7 16,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

9 22,2 11,1 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 22,2 0,0

Immigració 28 7,1 10,7 7,1 14,3 7,1 3,6 0,0 0,0 7,1 21,4 3,6 17,9
Assistència sanitària 20 0,0 5,0 10,0 20,0 10,0 0,0 0,0 5,0 5,0 30,0 10,0 5,0
Serveis socials 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Gestió municipal 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Manca de comunicacions i
accessos

2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Jovent problemàtic / Bandes 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Urbanisme (manteniment) 16 0,0 18,8 0,0 56,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 6,3 6,3
Comerç 17 11,8 5,9 5,9 41,2 5,9 0,0 0,0 0,0 5,9 5,9 5,9 11,8
Manca d'interès pel ciutadà,
d'atenció

4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Manca d'equipaments esportius 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Infraestructures / Equipaments 15 0,0 6,7 0,0 26,7 20,0 0,0 0,0 6,7 6,7 13,3 6,7 13,3
Crisi / pujada preus 19 0,0 15,8 10,5 21,1 10,5 5,3 10,5 5,3 0,0 15,8 0,0 5,3
La gent / Convivència 13 0,0 0,0 7,7 46,2 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 30,8 0,0 7,7
Manca d'activitats culturals
i d'oci

4 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 9 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 44,4 11,1 0,0
Cap més 512 4,9 8,8 2,9 20,1 3,5 0,8 1,6 1,8 3,1 35,9 4,9 11,7
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CiU
    

ERC
    

PSC/
PSOE

ICV-
EUiA/

IU

PxC
    

C's
    

Altres En
blanc

No va
votar

NS
    

NC
    

Base Esmenta un problema del
barri

1052

Aparcament 15 0,0 0,0 0,0 20,0 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 53,3 0,0 13,3
Trànsit / Circulació 6 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
Transport públic 12 0,0 16,7 0,0 16,7 8,3 0,0 8,3 8,3 0,0 25,0 0,0 16,7
Zones verdes 20 5,0 5,0 0,0 10,0 30,0 0,0 5,0 0,0 5,0 35,0 5,0 0,0
Droga 10 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0
Falta de vigilància 22 13,6 13,6 0,0 13,6 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 45,5 4,5 4,5
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

97 2,1 14,4 3,1 18,6 5,2 1,0 4,1 1,0 3,1 27,8 6,2 13,4

Envelliment de la població 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Serveis educatius 5 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0
Impostos 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Neteja 62 3,2 8,1 4,8 29,0 14,5 0,0 3,2 0,0 0,0 17,7 4,8 14,5
Recollida escombraries 8 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0
Obres 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7
Atur 31 12,9 6,5 6,5 25,8 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 25,8 6,5 12,9
Massificació, molta població 6 16,7 16,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

9 22,2 11,1 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 22,2 0,0

Immigració 28 7,1 10,7 7,1 14,3 7,1 3,6 0,0 0,0 7,1 21,4 3,6 17,9
Assistència sanitària 20 0,0 5,0 10,0 20,0 10,0 0,0 0,0 5,0 5,0 30,0 10,0 5,0
Serveis socials 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Gestió municipal 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Manca de comunicacions i
accessos

2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Urbanisme (manteniment) 16 0,0 18,8 0,0 56,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 6,3 6,3
Comerç 17 11,8 5,9 5,9 41,2 5,9 0,0 0,0 0,0 5,9 5,9 5,9 11,8
Manca d'interès pel ciutadà,
d'atenció

4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Manca d'equipaments esportius 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Infraestructures / Equipaments 15 0,0 6,7 0,0 26,7 20,0 0,0 0,0 6,7 6,7 13,3 6,7 13,3
Crisi / manca diners /
retallades

19 0,0 15,8 10,5 21,1 10,5 5,3 10,5 5,3 0,0 15,8 0,0 5,3

Manca d'activitats culturals
i d'oci

4 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Civisme i Convivència 91 4,4 5,5 3,3 22,0 8,8 3,3 5,5 2,2 3,3 31,9 3,3 6,6
Altres 9 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 44,4 11,1 0,0
Cap més 512 4,9 8,8 2,9 20,1 3,5 0,8 1,6 1,8 3,1 35,9 4,9 11,7
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Total RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals PP

    
CiU
    

ERC
    

PSC/
PSOE
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EUiA/
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C's
    

Altres En
blanc

No va
votar

NS
    

NC
    

Base Esmenta un segon
problema del barri

540

P14.3. I EL TERCER?
Aparcament 9 0,0 22,2 11,1 11,1 11,1 0,0 11,1 0,0 11,1 11,1 11,1 0,0
Trànsit / Circulació 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Zones verdes 8 0,0 0,0 12,5 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5
Soroll 6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 33,3 0,0 33,3
Incivisme 12 0,0 0,0 0,0 25,0 8,3 8,3 8,3 0,0 0,0 41,7 0,0 8,3
Pintades 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Falta de vigilància 7 0,0 0,0 0,0 85,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
Gamberrisme / Vandalisme 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

29 3,4 6,9 3,4 17,2 3,4 3,4 6,9 6,9 3,4 24,1 3,4 17,2

Envelliment de la població 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Serveis educatius 4 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
Neteja 27 3,7 18,5 3,7 11,1 7,4 0,0 3,7 3,7 0,0 25,9 11,1 11,1
Recollida escombraries 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Excrements de gos 4 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Obres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Atur 15 13,3 13,3 6,7 13,3 6,7 0,0 6,7 0,0 0,0 26,7 13,3 0,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

2 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Immigració 14 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 7,1 7,1 0,0 0,0 28,6 0,0 28,6
Assistència sanitària 3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Serveis socials 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Gestió municipal 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Jovent problemàtic / Bandes 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Urbanisme (manteniment) 9 0,0 11,1 11,1 33,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Comerç 8 0,0 0,0 0,0 37,5 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 37,5 0,0 0,0
Manca d'equipaments esportius 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Infraestructures / Equipaments 6 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Crisi / pujada preus 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
La gent / Convivència 5 0,0 20,0 0,0 40,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0
Manca d'activitats culturals
i d'oci

4 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0

Altres 3 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap més 349 4,6 10,0 3,4 23,5 6,9 0,6 3,2 1,7 1,7 28,1 4,9 11,5
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IU

PxC
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Base Esmenta un segon
problema del barri

540

Aparcament 9 0,0 22,2 11,1 11,1 11,1 0,0 11,1 0,0 11,1 11,1 11,1 0,0
Trànsit / Circulació 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Transport públic 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Zones verdes 8 0,0 0,0 12,5 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5
Falta de vigilància 7 0,0 0,0 0,0 85,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

29 3,4 6,9 3,4 17,2 3,4 3,4 6,9 6,9 3,4 24,1 3,4 17,2

Envelliment de la població 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Serveis educatius 4 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
Neteja 27 3,7 18,5 3,7 11,1 7,4 0,0 3,7 3,7 0,0 25,9 11,1 11,1
Recollida escombraries 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Obres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Atur 15 13,3 13,3 6,7 13,3 6,7 0,0 6,7 0,0 0,0 26,7 13,3 0,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

2 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Immigració 14 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 7,1 7,1 0,0 0,0 28,6 0,0 28,6
Assistència sanitària 3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Serveis socials 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Gestió municipal 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Urbanisme (manteniment) 9 0,0 11,1 11,1 33,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Comerç 8 0,0 0,0 0,0 37,5 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 37,5 0,0 0,0
Manca d'equipaments esportius 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Infraestructures / Equipaments 6 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Crisi / manca diners /
retallades

2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Manca d'activitats culturals
i d'oci

4 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0

Civisme i Convivència 31 0,0 3,2 0,0 29,0 9,7 6,5 3,2 3,2 3,2 29,0 3,2 9,7
Altres 3 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap més 349 4,6 10,0 3,4 23,5 6,9 0,6 3,2 1,7 1,7 28,1 4,9 11,5
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No va
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Base Total 1300
P14. PRINCIPAL PROBLEMA QUE
TÉ EL SEU BARRI EN AQUESTS
MOMENTS

Aparcament 69 7,2 10,1 4,3 14,5 4,3 0,0 4,3 1,4 4,3 39,1 2,9 7,2
Trànsit / Circulació 11 9,1 27,3 0,0 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 18,2
Transport públic 23 0,0 8,7 0,0 21,7 17,4 0,0 4,3 4,3 4,3 21,7 0,0 17,4
Zones verdes 44 4,5 2,3 4,5 22,7 20,5 0,0 4,5 4,5 2,3 27,3 2,3 4,5
Soroll 48 2,1 6,3 2,1 12,5 14,6 0,0 4,2 4,2 4,2 39,6 4,2 6,3
Droga 21 0,0 4,8 0,0 33,3 0,0 4,8 4,8 4,8 0,0 47,6 0,0 0,0
Incivisme 73 4,1 9,6 0,0 24,7 5,5 1,4 5,5 2,7 4,1 24,7 4,1 13,7
Pintades 5 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 40,0
Falta de vigilància 51 7,8 11,8 0,0 27,5 0,0 0,0 0,0 2,0 2,0 31,4 3,9 13,7
Gamberrisme / Vandalisme 72 2,8 5,6 2,8 20,8 6,9 2,8 1,4 0,0 1,4 41,7 5,6 8,3
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

376 4,3 10,1 2,4 18,9 4,8 1,1 3,5 1,6 2,7 35,6 4,5 10,6

Envelliment de la població 5 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 40,0
Serveis educatius 13 7,7 15,4 0,0 7,7 7,7 0,0 7,7 0,0 7,7 30,8 7,7 7,7
Impostos 2 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Neteja 169 3,6 11,2 3,0 25,4 11,2 0,0 4,1 1,8 1,8 21,3 4,1 12,4
Recollida escombraries 16 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 50,0 18,8 0,0
Excrements de gos 28 7,1 3,6 3,6 21,4 7,1 0,0 3,6 3,6 0,0 39,3 7,1 3,6
Obres 19 0,0 10,5 5,3 26,3 10,5 0,0 0,0 0,0 5,3 21,1 5,3 15,8
Atur 154 5,8 7,1 3,2 22,1 4,5 0,6 1,9 0,6 1,3 32,5 5,8 14,3
Massificació, molta població 20 10,0 5,0 0,0 25,0 15,0 0,0 0,0 5,0 0,0 25,0 5,0 10,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

17 11,8 17,6 11,8 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,5 17,6 0,0

Immigració 190 6,3 12,6 7,4 17,4 5,3 4,2 2,1 0,5 3,7 17,4 8,4 14,7
Assistència sanitària 42 7,1 2,4 4,8 28,6 7,1 0,0 0,0 2,4 7,1 28,6 4,8 7,1
Serveis socials 11 9,1 0,0 0,0 0,0 27,3 0,0 18,2 9,1 9,1 9,1 18,2 0,0
Gestió municipal 12 0,0 8,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 8,3 33,3
Manca de comunicacions i
accessos

8 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5 12,5 12,5

Jovent problemàtic / Bandes 19 5,3 10,5 0,0 26,3 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 52,6 0,0 0,0
Urbanisme (manteniment) 45 0,0 11,1 4,4 44,4 4,4 0,0 4,4 0,0 0,0 17,8 4,4 8,9
Comerç 69 7,2 7,2 1,4 27,5 8,7 0,0 2,9 4,3 2,9 21,7 2,9 13,0
Manca d'interès pel ciutadà,
d'atenció

5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0

Manca d'equipaments esportius 6 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 33,3
Infraestructures / Equipaments 30 0,0 10,0 3,3 26,7 20,0 0,0 3,3 3,3 3,3 16,7 3,3 10,0
Crisi / pujada preus 51 3,9 9,8 7,8 29,4 5,9 2,0 5,9 2,0 2,0 23,5 2,0 5,9
La gent / Convivència 30 0,0 10,0 3,3 33,3 0,0 3,3 0,0 0,0 6,7 36,7 0,0 6,7
Manca d'activitats culturals
i d'oci

11 0,0 0,0 0,0 45,5 9,1 0,0 18,2 0,0 0,0 9,1 9,1 9,1

Altres 18 5,6 22,2 5,6 16,7 5,6 0,0 0,0 5,6 0,0 27,8 5,6 5,6
Cap 88 6,8 4,5 2,3 17,0 4,5 0,0 1,1 0,0 1,1 47,7 2,3 12,5
No sap 148 3,4 4,1 2,7 18,2 6,8 0,0 0,7 2,7 0,0 44,6 4,7 12,2
No contesta 12 0,0 8,3 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 25,0 0,0 33,3
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Base Total 1300
Aparcament 69 7,2 10,1 4,3 14,5 4,3 0,0 4,3 1,4 4,3 39,1 2,9 7,2
Trànsit / Circulació 11 9,1 27,3 0,0 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 18,2
Transport públic 23 0,0 8,7 0,0 21,7 17,4 0,0 4,3 4,3 4,3 21,7 0,0 17,4
Zones verdes 44 4,5 2,3 4,5 22,7 20,5 0,0 4,5 4,5 2,3 27,3 2,3 4,5
Droga 21 0,0 4,8 0,0 33,3 0,0 4,8 4,8 4,8 0,0 47,6 0,0 0,0
Falta de vigilància 51 7,8 11,8 0,0 27,5 0,0 0,0 0,0 2,0 2,0 31,4 3,9 13,7
Inseguretat ciutadana /
delinqüència

376 4,3 10,1 2,4 18,9 4,8 1,1 3,5 1,6 2,7 35,6 4,5 10,6

Envelliment de la població 5 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 40,0
Serveis educatius 13 7,7 15,4 0,0 7,7 7,7 0,0 7,7 0,0 7,7 30,8 7,7 7,7
Impostos 2 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Neteja 169 3,6 11,2 3,0 25,4 11,2 0,0 4,1 1,8 1,8 21,3 4,1 12,4
Recollida escombraries 16 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 50,0 18,8 0,0
Obres 19 0,0 10,5 5,3 26,3 10,5 0,0 0,0 0,0 5,3 21,1 5,3 15,8
Atur 154 5,8 7,1 3,2 22,1 4,5 0,6 1,9 0,6 1,3 32,5 5,8 14,3
Massificació, molta població 20 10,0 5,0 0,0 25,0 15,0 0,0 0,0 5,0 0,0 25,0 5,0 10,0
Habitatge (preus, manca
d'habitatge)

17 11,8 17,6 11,8 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,5 17,6 0,0

Immigració 190 6,3 12,6 7,4 17,4 5,3 4,2 2,1 0,5 3,7 17,4 8,4 14,7
Assistència sanitària 42 7,1 2,4 4,8 28,6 7,1 0,0 0,0 2,4 7,1 28,6 4,8 7,1
Serveis socials 11 9,1 0,0 0,0 0,0 27,3 0,0 18,2 9,1 9,1 9,1 18,2 0,0
Gestió municipal 12 0,0 8,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 8,3 33,3
Manca de comunicacions i
accessos

8 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5 12,5 12,5

Urbanisme (manteniment) 45 0,0 11,1 4,4 44,4 4,4 0,0 4,4 0,0 0,0 17,8 4,4 8,9
Comerç 69 7,2 7,2 1,4 27,5 8,7 0,0 2,9 4,3 2,9 21,7 2,9 13,0
Manca d'interès pel ciutadà,
d'atenció

5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0

Manca d'equipaments esportius 6 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 33,3
Infraestructures / Equipaments 30 0,0 10,0 3,3 26,7 20,0 0,0 3,3 3,3 3,3 16,7 3,3 10,0
Crisi / manca diners /
retallades

51 3,9 9,8 7,8 29,4 5,9 2,0 5,9 2,0 2,0 23,5 2,0 5,9

Manca d'activitats culturals
i d'oci

11 0,0 0,0 0,0 45,5 9,1 0,0 18,2 0,0 0,0 9,1 9,1 9,1

Civisme i Convivència 253 4,0 6,7 1,6 20,9 6,7 2,0 3,2 2,0 2,4 36,8 4,7 9,1
Altres 18 5,6 22,2 5,6 16,7 5,6 0,0 0,0 5,6 0,0 27,8 5,6 5,6
Cap 88 6,8 4,5 2,3 17,0 4,5 0,0 1,1 0,0 1,1 47,7 2,3 12,5
No sap 148 3,4 4,1 2,7 18,2 6,8 0,0 0,7 2,7 0,0 44,6 4,7 12,2
No contesta 12 0,0 8,3 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 25,0 0,0 33,3
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P15. PARLEM ARA DE LA GESTIÓ
MUNICIPAL. CONCRETAMENT, EN
UNA ESCALA DE 0 A 10 COM
VALORARIA LA GESTIÓ DE
L'ACTUAL AJUNTAMENT?

0 60 5,0 6,7 8,3 5,0 5,0 5,0 5,0 3,3 5,0 36,7 3,3 11,7
1 11 0,0 9,1 9,1 18,2 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 27,3 0,0 9,1
2 27 11,1 7,4 0,0 7,4 3,7 0,0 11,1 0,0 0,0 29,6 0,0 29,6
3 33 6,1 18,2 0,0 9,1 6,1 3,0 9,1 6,1 9,1 21,2 6,1 6,1
4 78 2,6 11,5 6,4 12,8 9,0 1,3 5,1 1,3 2,6 26,9 9,0 11,5
5 255 3,9 10,2 2,7 17,3 7,5 0,4 3,5 3,1 3,5 27,8 6,7 13,3
6 241 5,0 8,3 2,9 25,7 6,2 0,8 2,1 0,8 2,5 27,8 4,6 13,3
7 217 6,0 9,2 2,8 29,5 6,9 0,0 0,9 0,9 0,5 32,3 1,4 9,7
8 185 4,3 5,9 2,2 24,9 3,8 0,5 0,5 0,5 2,2 41,6 3,8 9,7
9 44 6,8 4,5 0,0 25,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 52,3 4,5 4,5
10 51 3,9 2,0 0,0 29,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 51,0 3,9 7,8
No sap 95 3,2 5,3 4,2 10,5 4,2 1,1 0,0 3,2 0,0 47,4 8,4 12,6
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

Mitjana 5,91 5,93 5,54 4,91 6,53 5,59 3,56 4,27 4,30 4,93 6,21 5,66 5,58
Desviació 2,21 2,28 1,97 2,50 1,77 1,82 3,00 2,07 2,30 2,46 2,36 2,01 2,17
Casos 1202 58 102 35 262 70 9 30 20 30 395 53 138
Suspès 209 4,8 10,5 5,3 9,6 6,2 2,4 6,2 3,3 4,3 29,2 5,3 12,9
Aprovat 993 4,8 8,1 2,4 24,4 5,7 0,4 1,7 1,3 2,1 33,6 4,2 11,2
Ns / Nc 98 3,1 6,1 4,1 11,2 4,1 1,0 0,0 3,1 0,0 45,9 8,2 13,3
Suspès 209 4,8 10,5 5,3 9,6 6,2 2,4 6,2 3,3 4,3 29,2 5,3 12,9
Bé 496 4,4 9,3 2,8 21,4 6,9 0,6 2,8 2,0 3,0 27,8 5,6 13,3
Notable 402 5,2 7,7 2,5 27,4 5,5 0,2 0,7 0,7 1,2 36,6 2,5 9,7
Excel·lent 95 5,3 3,2 0,0 27,4 1,1 0,0 0,0 0,0 1,1 51,6 4,2 6,3
Ns / Nc 98 3,1 6,1 4,1 11,2 4,1 1,0 0,0 3,1 0,0 45,9 8,2 13,3
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P16. I, EN ELS DARRERS DOS
ANYS, LA SEVA OPINIÓ SOBRE
L'AJUNTAMENT HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 339 4,4 7,4 2,4 25,1 3,8 0,3 0,9 0,9 0,6 42,8 3,5 8,0
Ha empitjorat 404 6,4 10,4 5,0 16,8 7,2 1,2 3,5 2,0 4,0 25,7 5,2 12,6
Està igual 458 3,7 7,9 2,0 22,9 6,1 0,0 2,8 2,2 2,2 32,3 5,0 12,9
No sap 97 3,1 5,2 2,1 14,4 3,1 4,1 0,0 2,1 2,1 44,3 5,2 14,4
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base La seva opinió ha
millorat

339

P16-A.1. I PER QUINA RAÓ HA
MILLORAT LA SEVA OPINIÓ SOBRE
L'AJUNTAMENT?

Millores urbanístiques i obres 38 10,5 10,5 0,0 36,8 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 23,7 7,9 5,3
Aparcaments 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajudes socials i econòmiques 15 6,7 6,7 6,7 13,3 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 53,3 6,7 0,0
Millores en parcs i zones
verdes

14 0,0 7,1 0,0 21,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 64,3 0,0 7,1

Millores en el transport 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Millora d'infraestructures 7 0,0 0,0 0,0 42,9 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0
Es fan activitats per la gent 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Millores en la convivència 5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0
Impulsar el comerç 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Estan millorant l'Hospitalet
/ Fan molt per la ciutat

29 3,4 10,3 6,9 24,1 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 34,5 3,4 13,8

Arreglar barris 14 0,0 0,0 21,4 21,4 7,1 0,0 7,1 0,0 0,0 21,4 0,0 21,4
Millores en la seguretat 14 7,1 28,6 7,1 21,4 21,4 0,0 7,1 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0
Més equipaments i serveis 7 28,6 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0
Recollida d'escombraries /
Contenidors

10 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0

Escales mecàniques / Ascensors 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
La neteja 28 3,6 3,6 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 64,3 0,0 10,7
L'atenció ciutadana /
Agilitat en els tràmits

68 1,5 4,4 0,0 14,7 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 73,5 1,5 2,9

Transparència / Donen més
informació

8 12,5 0,0 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 37,5

Bona gestió 7 0,0 0,0 0,0 85,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
L'alcaldessa ho fa bé 8 0,0 0,0 0,0 62,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5
Propers a la ciutadania 14 7,1 14,3 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 21,4 0,0 21,4
S'estan modernitzant,
evoluciona

8 0,0 25,0 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 25,0

Implicació 4 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Altres 8 0,0 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 37,5 12,5 0,0
No sap 22 9,1 0,0 4,5 18,2 4,5 0,0 0,0 0,0 4,5 31,8 18,2 9,1
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
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315

P16-A.2. PER ALGUNA RAÓ MÉS?
Millores urbanístiques i obres 9 0,0 11,1 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 55,6 0,0 0,0
Ajudes socials i econòmiques 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Millores en parcs i zones
verdes

4 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0

Millores en el transport 4 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Millora d'infraestructures 3 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Es fan activitats per la gent 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0
Estan millorant l'Hospitalet
/ Fan molt per la ciutat

4 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Arreglar barris 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7
Millores en la seguretat 7 14,3 0,0 0,0 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 14,3
Més equipaments i serveis 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Recollida d'escombraries /
Contenidors

2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

La neteja 6 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0
L'atenció ciutadana /
Agilitat en els tràmits

8 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 25,0 0,0 25,0

Transparència / Donen més
informació

3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0

Implicació 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Altres 4 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Cap més 246 3,3 8,1 2,0 24,0 3,7 0,0 1,2 0,8 0,0 46,3 2,8 7,7
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P16-A. I PER QUINES RAONS HA
MILLORAT LA SEVA OPINIÓ SOBRE
L'AJUNTAMENT?

Millores urbanístiques i obres 47 8,5 10,6 0,0 34,0 4,3 0,0 0,0 0,0 2,1 29,8 6,4 4,3
Aparcaments 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajudes socials i econòmiques 19 5,3 5,3 5,3 21,1 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 52,6 5,3 0,0
Millores en parcs i zones
verdes

18 0,0 11,1 5,6 16,7 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 55,6 0,0 5,6

Millores en el transport 5 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0
Millora d'infraestructures 10 10,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0
Es fan activitats per la gent 7 0,0 28,6 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 0,0 0,0
Millores en la convivència 5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0
Impulsar el comerç 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Estan millorant l'Hospitalet
/ Fan molt per la ciutat

33 3,0 12,1 6,1 30,3 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 30,3 3,0 12,1

Arreglar barris 17 0,0 0,0 17,6 23,5 5,9 0,0 5,9 0,0 0,0 17,6 0,0 29,4
Millores en la seguretat 21 9,5 19,0 4,8 28,6 14,3 0,0 4,8 0,0 0,0 14,3 0,0 4,8
Més equipaments i serveis 9 22,2 0,0 0,0 44,4 11,1 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0
Recollida d'escombraries /
Contenidors

12 0,0 16,7 0,0 16,7 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 58,3 0,0 0,0

Escales mecàniques / Ascensors 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
La neteja 34 5,9 2,9 0,0 14,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 61,8 2,9 8,8
L'atenció ciutadana /
Agilitat en els tràmits

76 2,6 3,9 0,0 14,5 1,3 1,3 0,0 1,3 0,0 68,4 1,3 5,3

Transparència / Donen més
informació

11 9,1 0,0 9,1 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 27,3

Bona gestió 7 0,0 0,0 0,0 85,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
L'alcaldessa ho fa bé 8 0,0 0,0 0,0 62,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5
Propers a la ciutadania 14 7,1 14,3 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 21,4 0,0 21,4
S'estan modernitzant,
evoluciona

8 0,0 25,0 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 25,0

Implicació 6 0,0 16,7 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7
Altres 12 8,3 0,0 0,0 33,3 8,3 0,0 0,0 8,3 0,0 33,3 8,3 0,0
No sap 22 9,1 0,0 4,5 18,2 4,5 0,0 0,0 0,0 4,5 31,8 18,2 9,1
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
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404

P16-B.1. I PER QUINA RAÓ HA
EMPITJORAT LA SEVA OPINIÓ
SOBRE L'AJUNTAMENT?

Manca de solucions al
problema de la immigració

7 14,3 14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9

Manca d'aparcament 6 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0
Consentir i ajudar (donar més
facilitats) als immigrants

1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Impostos alts 25 8,0 12,0 4,0 8,0 4,0 4,0 4,0 0,0 4,0 28,0 8,0 16,0
No compleixen les promeses 12 16,7 33,3 0,0 16,7 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 16,7
No fan res, no fan millores
per la ciutat

30 0,0 0,0 3,3 20,0 0,0 3,3 6,7 0,0 3,3 40,0 6,7 16,7

Les obres 4 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Estat dels carrers 12 8,3 25,0 16,7 16,7 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 8,3 8,3 8,3
Manca de zones verdes 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Abandonament dels barris 19 0,0 10,5 0,0 21,1 10,5 0,0 10,5 10,5 5,3 26,3 5,3 0,0
Inseguretat/delinqüència 19 0,0 21,1 0,0 21,1 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 36,8 0,0 15,8
Manca d'equipaments i serveis 16 6,3 12,5 12,5 12,5 6,3 0,0 6,3 0,0 6,3 25,0 0,0 12,5
Manca de neteja 22 4,5 9,1 4,5 27,3 4,5 4,5 4,5 0,0 0,0 13,6 9,1 18,2
Manca d'implicació de
l'alcaldessa

11 18,2 0,0 9,1 27,3 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 27,3

Poc propers a la gent / no es
preocupen pels ciutadans

18 11,1 5,6 11,1 0,0 27,8 0,0 0,0 0,0 11,1 22,2 0,0 11,1

Incivisme, problemes de
convivència

9 11,1 0,0 0,0 33,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 11,1 11,1

Policia, manca de vigilància 9 11,1 22,2 11,1 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0
Mala gestió
 

35 2,9 8,6 2,9 5,7 11,4 5,7 2,9 0,0 8,6 31,4 5,7 14,3

Mala atenció ciutadana 25 8,0 16,0 8,0 24,0 4,0 0,0 0,0 0,0 8,0 28,0 4,0 0,0
El nivell de vida és car 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Caldrien més ajudes socials 22 4,5 9,1 0,0 13,6 0,0 0,0 4,5 0,0 4,5 40,9 9,1 13,6
No s'ocupen dels problemes de
l'Hospitalet

17 11,8 5,9 5,9 17,6 5,9 0,0 0,0 0,0 5,9 17,6 17,6 11,8

Descrèdit de la política 16 0,0 6,3 0,0 25,0 6,3 0,0 6,3 18,8 0,0 18,8 6,3 12,5
No coincidència amb les idees
de l'Ajuntament

7 28,6 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0

Problemes derivats de la
crisi econòmica

24 4,2 4,2 4,2 12,5 4,2 0,0 8,3 0,0 8,3 33,3 0,0 20,8

Manca de recursos, retallades 18 5,6 5,6 5,6 22,2 5,6 0,0 0,0 5,6 5,6 27,8 5,6 11,1
Altres 10 0,0 20,0 20,0 20,0 10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 10,0
No sap 7 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 14,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P16-B.2. PER ALGUNA RAÓ MÉS?
Manca de solucions al
problema de la immigració

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Consentir i ajudar (donar més
facilitats) als immigrants

3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0

Impostos alts 7 14,3 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6 0,0 0,0
No compleixen les promeses 3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Problemes amb el transport 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No fan res, no fan millores
per la ciutat

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7

Les obres 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Estat dels carrers 4 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0
Manca de zones verdes 4 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Abandonament dels barris 2 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Inseguretat/delinqüència 13 7,7 0,0 23,1 15,4 7,7 0,0 0,0 0,0 15,4 15,4 0,0 15,4
Manca d'equipaments i serveis 6 0,0 16,7 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
Manca de neteja 11 0,0 9,1 9,1 27,3 0,0 9,1 0,0 9,1 9,1 9,1 9,1 9,1
Manca d'implicació de
l'alcaldessa

2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Poc propers a la gent / no es
preocupen pels ciutadans

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0

Incivisme, problemes de
convivència

2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Policia, manca de vigilància 7 14,3 0,0 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 14,3
Mala gestió
 

9 0,0 22,2 11,1 33,3 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1 0,0 11,1

Mala atenció ciutadana 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
El nivell de vida és car 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Caldrien més ajudes socials 5 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No s'ocupen dels problemes de
l'Hospitalet

4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0

Descrèdit de la política 6 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 16,7
Problemes derivats de la
crisi econòmica

2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Manca de recursos, retallades 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Cap més 287 6,6 11,8 2,4 16,0 6,3 1,0 3,8 2,1 4,2 27,2 6,3 12,2
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404

P16-B. I PER QUINES RAONS HA
EMPITJORAT LA SEVA OPINIÓ
SOBRE L'AJUNTAMENT?

Manca de solucions al
problema de la immigració

8 25,0 12,5 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5

Manca d'aparcament 6 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0
Consentir i ajudar (donar més
facilitats) als immigrants

4 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0

Impostos alts 32 9,4 9,4 3,1 12,5 6,3 3,1 3,1 0,0 6,3 28,1 6,3 12,5
No compleixen les promeses 15 13,3 26,7 0,0 26,7 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 20,0
Problemes amb el transport 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No fan res, no fan millores
per la ciutat

33 0,0 0,0 3,0 18,2 0,0 3,0 6,1 0,0 3,0 39,4 6,1 21,2

Les obres 6 0,0 0,0 0,0 16,7 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7
Estat dels carrers 16 6,3 25,0 12,5 18,8 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 12,5 6,3 12,5
Manca de zones verdes 5 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0
Abandonament dels barris 21 0,0 14,3 0,0 23,8 9,5 0,0 9,5 9,5 4,8 23,8 4,8 0,0
Inseguretat/delinqüència 32 3,1 12,5 9,4 18,8 6,3 0,0 0,0 0,0 6,3 28,1 0,0 15,6
Manca d'equipaments i serveis 22 4,5 13,6 9,1 22,7 9,1 0,0 4,5 0,0 4,5 18,2 4,5 9,1
Manca de neteja 33 3,0 9,1 6,1 27,3 3,0 6,1 3,0 3,0 3,0 12,1 9,1 15,2
Manca d'implicació de
l'alcaldessa

13 15,4 0,0 7,7 23,1 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 30,8

Poc propers a la gent / no es
preocupen pels ciutadans

22 9,1 4,5 9,1 0,0 22,7 0,0 4,5 0,0 9,1 22,7 0,0 18,2

Incivisme, problemes de
convivència

11 18,2 0,0 0,0 27,3 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 27,3 9,1 9,1

Policia, manca de vigilància 16 12,5 12,5 12,5 31,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,8 6,3 6,3
Mala gestió
 

44 2,3 11,4 4,5 11,4 9,1 4,5 2,3 2,3 6,8 27,3 4,5 13,6

Mala atenció ciutadana 28 7,1 14,3 7,1 25,0 3,6 0,0 3,6 0,0 7,1 28,6 3,6 0,0
El nivell de vida és car 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Caldrien més ajudes socials 27 3,7 7,4 7,4 14,8 7,4 0,0 3,7 0,0 3,7 33,3 7,4 11,1
No s'ocupen dels problemes de
l'Hospitalet

21 9,5 4,8 9,5 14,3 4,8 0,0 0,0 0,0 4,8 23,8 14,3 14,3

Descrèdit de la política 22 0,0 4,5 4,5 18,2 4,5 0,0 4,5 13,6 0,0 31,8 4,5 13,6
No coincidència amb les idees
de l'Ajuntament

7 28,6 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0

Problemes derivats de la
crisi econòmica

26 3,8 3,8 7,7 11,5 3,8 3,8 7,7 0,0 7,7 30,8 0,0 19,2

Manca de recursos, retallades 19 5,3 5,3 5,3 21,1 10,5 0,0 0,0 5,3 5,3 26,3 5,3 10,5
Altres 13 7,7 15,4 15,4 15,4 7,7 0,0 7,7 15,4 0,0 7,7 0,0 7,7
No sap 7 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 14,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P17. EN UNA ESCALA DE 0 A 10
COM VALORARIA VOSTÈ ELS
SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX
L'AJUNTAMENT? NETEJA

0 57 5,3 14,0 5,3 14,0 3,5 1,8 5,3 3,5 5,3 22,8 5,3 14,0
1 18 5,6 11,1 5,6 11,1 0,0 5,6 5,6 5,6 5,6 27,8 0,0 16,7
2 42 0,0 14,3 2,4 19,0 4,8 4,8 2,4 7,1 2,4 21,4 4,8 16,7
3 60 1,7 8,3 1,7 18,3 10,0 0,0 3,3 3,3 1,7 36,7 5,0 10,0
4 99 3,0 4,0 5,1 20,2 12,1 0,0 7,1 1,0 1,0 27,3 3,0 16,2
5 178 6,2 10,1 3,4 18,0 6,2 0,6 2,8 2,2 1,1 32,0 5,6 11,8
6 179 3,9 6,1 2,8 22,3 5,6 1,1 2,8 1,1 1,7 33,0 7,3 12,3
7 229 3,9 10,9 2,6 21,8 6,1 0,4 0,4 1,7 3,1 31,4 4,4 13,1
8 238 5,9 5,9 3,4 24,4 5,0 0,4 1,7 1,7 3,4 35,7 4,2 8,4
9 88 4,5 9,1 1,1 14,8 1,1 1,1 1,1 0,0 0,0 54,5 5,7 6,8
10 104 7,7 6,7 1,9 26,9 3,8 0,0 0,0 0,0 2,9 38,5 1,9 9,6
No sap 6 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 16,7
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Mitjana 6,18 6,62 5,83 5,67 6,45 5,78 4,60 4,67 4,74 6,03 6,53 6,03 5,77
Desviació 2,47 2,48 2,69 2,61 2,34 2,19 3,13 2,44 2,65 2,94 2,38 2,29 2,51
Casos 1292 61 108 39 270 74 10 30 23 30 437 61 149
Suspès 276 2,9 9,1 4,0 17,8 8,0 1,4 5,1 3,3 2,5 27,5 4,0 14,5
Aprovat 1016 5,2 8,2 2,8 21,8 5,1 0,6 1,6 1,4 2,3 35,5 4,9 10,7
Ns / Nc 8 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 25,0
Suspès 276 2,9 9,1 4,0 17,8 8,0 1,4 5,1 3,3 2,5 27,5 4,0 14,5
Bé 357 5,0 8,1 3,1 20,2 5,9 0,8 2,8 1,7 1,4 32,5 6,4 12,0
Notable 467 4,9 8,4 3,0 23,1 5,6 0,4 1,1 1,7 3,2 33,6 4,3 10,7
Excel·lent 192 6,3 7,8 1,6 21,4 2,6 0,5 0,5 0,0 1,6 45,8 3,6 8,3
Ns / Nc 8 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 25,0
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RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES
0 18 16,7 11,1 16,7 11,1 0,0 0,0 5,6 5,6 5,6 11,1 11,1 5,6
1 8 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0
2 21 0,0 14,3 0,0 9,5 9,5 4,8 4,8 0,0 0,0 28,6 9,5 19,0
3 22 0,0 9,1 0,0 18,2 0,0 0,0 4,5 4,5 4,5 40,9 0,0 18,2
4 44 2,3 15,9 4,5 20,5 6,8 0,0 2,3 2,3 2,3 36,4 2,3 4,5
5 116 6,9 8,6 3,4 10,3 7,8 0,9 2,6 2,6 3,4 38,8 2,6 12,1
6 147 2,0 5,4 4,8 20,4 8,8 1,4 3,4 3,4 1,4 32,7 6,8 9,5
7 263 3,4 10,3 3,0 22,8 8,7 0,8 2,7 0,8 3,0 29,7 3,8 11,0
8 332 4,8 7,2 2,4 25,6 4,2 0,0 2,7 1,8 0,9 32,5 6,0 11,7
9 138 8,7 8,7 1,4 19,6 3,6 0,0 0,7 0,7 3,6 34,1 4,3 14,5
10 183 4,9 6,6 2,2 23,0 2,7 1,6 0,5 0,5 2,7 41,0 3,8 10,4
No sap 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 37,5

Mitjana 7,22 7,39 6,93 6,38 7,53 6,85 7,00 6,47 5,87 7,13 7,34 7,16 7,22
Desviació 2,07 2,33 2,23 2,62 1,78 1,67 2,69 2,11 2,63 2,34 2,01 2,18 2,11
Casos 1292 61 108 39 273 74 9 30 23 30 436 61 148
Suspès 113 3,5 13,3 5,3 15,0 4,4 0,9 3,5 4,4 2,7 31,0 4,4 11,5
Aprovat 1179 4,8 7,9 2,8 21,7 5,9 0,7 2,2 1,5 2,3 34,0 4,7 11,5
Ns / Nc 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 37,5
Suspès 113 3,5 13,3 5,3 15,0 4,4 0,9 3,5 4,4 2,7 31,0 4,4 11,5
Bé 263 4,2 6,8 4,2 16,0 8,4 1,1 3,0 3,0 2,3 35,4 4,9 10,6
Notable 595 4,2 8,6 2,7 24,4 6,2 0,3 2,7 1,3 1,8 31,3 5,0 11,4
Excel·lent 321 6,5 7,5 1,9 21,5 3,1 0,9 0,6 0,6 3,1 38,0 4,0 12,1
Ns / Nc 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 37,5
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MANTENIMENT DE PARCS I JARDINS
0 35 2,9 8,6 5,7 20,0 8,6 2,9 8,6 2,9 0,0 20,0 5,7 14,3
1 9 11,1 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 33,3 0,0 22,2
2 26 3,8 11,5 0,0 19,2 7,7 3,8 7,7 3,8 3,8 34,6 3,8 0,0
3 28 3,6 14,3 3,6 14,3 7,1 3,6 3,6 0,0 0,0 35,7 0,0 14,3
4 86 3,5 7,0 4,7 19,8 8,1 1,2 3,5 0,0 1,2 30,2 3,5 17,4
5 175 4,0 11,4 5,1 17,1 8,0 0,6 2,9 4,6 3,4 23,4 8,0 11,4
6 177 4,0 8,5 1,7 22,6 9,0 0,0 3,4 1,7 4,0 25,4 4,5 15,3
7 263 6,8 8,0 3,4 25,1 6,1 1,1 1,5 1,1 2,3 29,3 4,6 10,6
8 246 4,5 8,1 2,8 20,7 2,8 0,0 1,6 1,6 1,2 40,2 4,1 12,2
9 104 4,8 5,8 1,9 20,2 3,8 1,0 0,0 1,0 1,9 52,9 2,9 3,8
10 115 5,2 6,1 0,9 20,0 2,6 0,9 0,0 0,0 1,7 50,4 4,3 7,8
No sap 33 0,0 6,1 0,0 21,2 0,0 0,0 6,1 3,0 6,1 30,3 9,1 18,2
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

Mitjana 6,58 6,79 6,26 5,90 6,70 5,92 5,40 5,00 5,59 6,50 7,06 6,43 6,24
Desviació 2,23 2,12 2,23 2,30 2,10 2,12 3,17 2,42 2,28 1,80 2,22 2,14 2,16
Casos 1264 61 106 39 264 74 10 28 22 28 430 58 144
Suspès 184 3,8 9,2 4,3 17,9 7,6 2,2 4,9 1,6 1,1 29,9 3,3 14,1
Aprovat 1080 5,0 8,2 2,9 21,4 5,6 0,6 1,8 1,8 2,4 34,7 4,8 10,9
Ns / Nc 36 0,0 5,6 0,0 25,0 0,0 0,0 5,6 2,8 5,6 27,8 8,3 19,4
Suspès 184 3,8 9,2 4,3 17,9 7,6 2,2 4,9 1,6 1,1 29,9 3,3 14,1
Bé 352 4,0 9,9 3,4 19,9 8,5 0,3 3,1 3,1 3,7 24,4 6,3 13,4
Notable 509 5,7 8,1 3,1 23,0 4,5 0,6 1,6 1,4 1,8 34,6 4,3 11,4
Excel·lent 219 5,0 5,9 1,4 20,1 3,2 0,9 0,0 0,5 1,8 51,6 3,7 5,9
Ns / Nc 36 0,0 5,6 0,0 25,0 0,0 0,0 5,6 2,8 5,6 27,8 8,3 19,4
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POLICIA MUNICIPAL
0 43 2,3 9,3 4,7 9,3 4,7 0,0 4,7 7,0 4,7 37,2 2,3 14,0
1 9 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0 11,1 0,0 44,4 0,0 22,2
2 31 3,2 6,5 0,0 12,9 12,9 3,2 3,2 6,5 0,0 32,3 6,5 12,9
3 41 12,2 9,8 0,0 19,5 2,4 0,0 2,4 2,4 2,4 31,7 9,8 7,3
4 73 1,4 6,8 4,1 20,5 5,5 1,4 2,7 4,1 4,1 31,5 5,5 12,3
5 185 4,3 10,8 3,8 23,8 5,9 1,1 1,6 2,7 2,2 29,2 3,2 11,4
6 180 4,4 11,1 3,3 20,0 9,4 0,0 3,9 1,1 4,4 25,0 5,6 11,7
7 214 5,6 4,2 3,3 24,3 7,5 1,9 2,8 0,9 1,4 32,7 2,8 12,6
8 217 4,6 11,5 3,7 23,0 4,1 0,0 2,3 0,5 2,8 33,6 5,1 8,8
9 95 2,1 7,4 0,0 18,9 2,1 0,0 0,0 1,1 2,1 52,6 4,2 9,5
10 110 10,9 4,5 0,0 18,2 3,6 0,9 0,9 0,9 0,0 48,2 1,8 10,0
No sap 99 1,0 6,1 6,1 22,2 3,0 0,0 2,0 1,0 1,0 28,3 11,1 18,2
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3

Mitjana 6,41 6,85 6,26 5,94 6,59 6,01 5,50 5,79 4,45 5,86 6,69 6,16 6,20
Desviació 2,35 2,36 2,23 2,01 2,03 2,17 2,68 2,35 2,84 2,25 2,50 2,23 2,42
Casos 1198 60 101 33 251 71 10 28 22 29 411 50 132
Suspès 197 4,1 7,6 2,5 15,7 6,1 1,5 3,0 5,1 3,0 33,5 5,6 12,2
Aprovat 1001 5,2 8,6 2,8 22,0 5,9 0,7 2,2 1,2 2,3 34,5 3,9 10,8
Ns / Nc 102 1,0 6,9 5,9 21,6 2,9 0,0 2,0 1,0 1,0 28,4 10,8 18,6
Suspès 197 4,1 7,6 2,5 15,7 6,1 1,5 3,0 5,1 3,0 33,5 5,6 12,2
Bé 365 4,4 11,0 3,6 21,9 7,7 0,5 2,7 1,9 3,3 27,1 4,4 11,5
Notable 431 5,1 7,9 3,5 23,7 5,8 0,9 2,6 0,7 2,1 33,2 3,9 10,7
Excel·lent 205 6,8 5,9 0,0 18,5 2,9 0,5 0,5 1,0 1,0 50,2 2,9 9,8
Ns / Nc 102 1,0 6,9 5,9 21,6 2,9 0,0 2,0 1,0 1,0 28,4 10,8 18,6
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OFERTA CULTURAL I D'OCI
0 22 13,6 4,5 4,5 9,1 0,0 4,5 13,6 9,1 0,0 22,7 4,5 13,6
1 8 12,5 25,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5
2 20 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 5,0 5,0 65,0 5,0 10,0
3 45 0,0 13,3 0,0 13,3 11,1 2,2 6,7 0,0 2,2 33,3 6,7 11,1
4 75 4,0 10,7 5,3 22,7 8,0 2,7 4,0 4,0 4,0 26,7 0,0 8,0
5 185 2,7 8,6 2,7 21,6 4,3 0,5 3,2 1,6 3,8 34,6 2,7 13,5
6 199 5,0 10,1 5,5 19,6 9,5 1,0 0,0 3,0 2,0 32,2 4,5 7,5
7 227 4,0 9,3 2,2 19,8 6,2 0,4 3,1 1,3 2,6 33,5 6,2 11,5
8 194 5,2 6,7 3,6 27,8 4,1 0,5 1,5 0,5 0,5 35,1 4,6 9,8
9 66 9,1 12,1 3,0 21,2 3,0 0,0 1,5 1,5 3,0 34,8 1,5 9,1
10 56 8,9 5,4 0,0 30,4 8,9 0,0 0,0 0,0 3,6 33,9 1,8 7,1
No sap 203 4,4 4,9 2,0 18,7 2,0 0,5 2,0 1,5 1,5 35,0 8,4 19,2

Mitjana 6,29 6,63 6,17 6,17 6,66 6,11 4,78 5,12 5,15 6,07 6,31 6,34 6,13
Desviació 2,05 2,47 1,97 1,77 1,87 2,00 2,39 2,53 2,35 2,00 2,05 1,89 2,07
Casos 1097 52 98 35 235 70 9 26 20 27 369 44 112
Suspès 170 4,1 10,0 2,9 15,3 8,2 2,4 5,3 3,5 2,9 32,4 2,9 10,0
Aprovat 927 4,9 8,7 3,2 22,5 6,0 0,5 1,8 1,5 2,4 33,9 4,2 10,2
Ns / Nc 203 4,4 4,9 2,0 18,7 2,0 0,5 2,0 1,5 1,5 35,0 8,4 19,2
Suspès 170 4,1 10,0 2,9 15,3 8,2 2,4 5,3 3,5 2,9 32,4 2,9 10,0
Bé 384 3,9 9,4 4,2 20,6 7,0 0,8 1,6 2,3 2,9 33,3 3,6 10,4
Notable 421 4,5 8,1 2,9 23,5 5,2 0,5 2,4 1,0 1,7 34,2 5,5 10,7
Excel·lent 122 9,0 9,0 1,6 25,4 5,7 0,0 0,8 0,8 3,3 34,4 1,6 8,2
Ns / Nc 203 4,4 4,9 2,0 18,7 2,0 0,5 2,0 1,5 1,5 35,0 8,4 19,2
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MERCATS MUNICIPALS
0 35 0,0 2,9 8,6 8,6 2,9 0,0 5,7 5,7 5,7 28,6 8,6 22,9
1 6 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 0,0 16,7
2 16 0,0 12,5 0,0 6,3 6,3 0,0 0,0 6,3 0,0 50,0 0,0 18,8
3 31 3,2 19,4 0,0 12,9 19,4 0,0 0,0 3,2 3,2 16,1 6,5 16,1
4 43 7,0 7,0 7,0 20,9 9,3 2,3 2,3 2,3 0,0 37,2 0,0 4,7
5 126 4,8 7,1 3,2 21,4 4,0 1,6 1,6 3,2 3,2 27,0 4,0 19,0
6 148 6,1 11,5 2,0 19,6 6,8 0,0 2,0 0,7 3,4 34,5 3,4 10,1
7 235 2,6 5,5 1,7 23,4 9,4 0,9 3,0 1,3 1,7 36,6 7,2 6,8
8 288 5,9 8,7 3,1 23,3 4,5 0,3 2,8 1,7 1,7 33,0 4,2 10,8
9 111 4,5 10,8 3,6 26,1 1,8 0,0 3,6 1,8 2,7 31,5 3,6 9,9
10 130 8,5 9,2 3,1 19,2 4,6 1,5 0,8 0,8 3,8 35,4 3,8 9,2
No sap 131 1,5 6,1 3,8 17,6 3,1 1,5 0,8 1,5 0,8 39,7 6,1 17,6

Mitjana 6,90 7,34 7,00 6,65 7,17 6,53 7,00 6,62 5,90 6,83 6,98 6,83 6,40
Desviació 2,22 2,04 2,15 2,75 1,89 2,07 2,27 2,56 2,84 2,65 2,17 2,30 2,59
Casos 1169 59 100 34 250 70 8 29 21 29 388 53 128
Suspès 131 3,8 9,2 4,6 13,7 9,2 0,8 3,1 3,8 2,3 31,3 3,8 14,5
Aprovat 1038 5,2 8,5 2,7 22,4 5,6 0,7 2,4 1,5 2,5 33,4 4,6 10,5
Ns / Nc 131 1,5 6,1 3,8 17,6 3,1 1,5 0,8 1,5 0,8 39,7 6,1 17,6
Suspès 131 3,8 9,2 4,6 13,7 9,2 0,8 3,1 3,8 2,3 31,3 3,8 14,5
Bé 274 5,5 9,5 2,6 20,4 5,5 0,7 1,8 1,8 3,3 31,0 3,6 14,2
Notable 523 4,4 7,3 2,5 23,3 6,7 0,6 2,9 1,5 1,7 34,6 5,5 9,0
Excel·lent 241 6,6 10,0 3,3 22,4 3,3 0,8 2,1 1,2 3,3 33,6 3,7 9,5
Ns / Nc 131 1,5 6,1 3,8 17,6 3,1 1,5 0,8 1,5 0,8 39,7 6,1 17,6
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Base Total 1300
OFERTA ESPORTIVA
0 40 7,5 10,0 7,5 7,5 5,0 2,5 7,5 5,0 2,5 27,5 5,0 12,5
1 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
2 17 5,9 11,8 0,0 17,6 5,9 0,0 0,0 5,9 5,9 47,1 0,0 0,0
3 34 0,0 2,9 0,0 8,8 8,8 2,9 2,9 5,9 2,9 35,3 2,9 26,5
4 66 1,5 9,1 1,5 28,8 6,1 1,5 6,1 0,0 0,0 27,3 4,5 13,6
5 171 3,5 11,1 1,8 21,1 5,3 1,2 2,3 2,3 5,3 33,9 1,2 11,1
6 171 4,1 11,1 2,3 22,2 5,8 0,6 0,6 1,2 2,9 34,5 3,5 11,1
7 198 3,5 8,1 6,1 19,7 9,6 0,5 4,0 2,0 2,0 30,3 5,1 9,1
8 186 8,1 7,5 3,8 21,5 3,8 0,5 3,2 1,1 3,2 33,3 6,5 7,5
9 58 6,9 10,3 1,7 22,4 1,7 0,0 0,0 5,2 0,0 39,7 3,4 8,6
10 84 7,1 7,1 1,2 21,4 2,4 2,4 0,0 1,2 1,2 39,3 4,8 11,9
No sap 273 4,0 5,5 2,6 22,3 5,5 0,0 1,1 0,7 0,7 34,8 7,0 15,8

Mitjana 6,35 6,86 6,22 6,31 6,55 5,95 5,80 5,52 5,76 5,93 6,44 6,79 6,06
Desviació 2,25 2,46 2,20 2,39 1,99 2,09 3,12 2,50 2,86 2,05 2,26 2,26 2,36
Casos 1027 50 93 32 212 59 10 27 21 28 345 42 108
Suspès 159 3,1 8,2 2,5 17,6 6,9 1,9 5,0 3,1 1,9 31,4 3,8 14,5
Aprovat 868 5,2 9,2 3,2 21,2 5,5 0,8 2,2 1,8 2,9 34,0 4,1 9,8
Ns / Nc 273 4,0 5,5 2,6 22,3 5,5 0,0 1,1 0,7 0,7 34,8 7,0 15,8
Suspès 159 3,1 8,2 2,5 17,6 6,9 1,9 5,0 3,1 1,9 31,4 3,8 14,5
Bé 342 3,8 11,1 2,0 21,6 5,6 0,9 1,5 1,8 4,1 34,2 2,3 11,1
Notable 384 5,7 7,8 4,9 20,6 6,8 0,5 3,6 1,6 2,6 31,8 5,7 8,3
Excel·lent 142 7,0 8,5 1,4 21,8 2,1 1,4 0,0 2,8 0,7 39,4 4,2 10,6
Ns / Nc 273 4,0 5,5 2,6 22,3 5,5 0,0 1,1 0,7 0,7 34,8 7,0 15,8
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P18. DIGUI'M SI CONEIX ELS
SEGÜENTS EQUIPAMENTS I
SERVEIS MUNICIPALS I EN CAS
AFIRMATIU QUINA NOTA, DEL 0
AL 10, ELS HI POSARIA: LES
REGIDORIES DE DISTRICTE

Sí 544 5,1 10,1 3,1 29,8 6,6 0,7 3,1 1,8 2,0 17,5 3,9 16,2
No 756 4,4 7,0 2,9 14,7 5,0 0,8 1,7 1,7 2,5 45,6 5,3 8,3
Base Coneix les Regidories de
Districte

544

QUINA NOTA ELS HI POSARIA?
0 7 14,3 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0
1 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
2 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 33,3 16,7 33,3
3 6 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 33,3
4 15 6,7 13,3 0,0 20,0 0,0 6,7 13,3 6,7 6,7 13,3 0,0 13,3
5 62 1,6 11,3 3,2 29,0 8,1 0,0 4,8 1,6 1,6 17,7 1,6 19,4
6 68 7,4 7,4 7,4 22,1 7,4 0,0 4,4 1,5 1,5 25,0 5,9 10,3
7 104 6,7 11,5 2,9 28,8 9,6 1,0 1,9 2,9 1,0 10,6 6,7 16,3
8 102 3,9 9,8 0,0 49,0 6,9 0,0 3,9 0,0 0,0 14,7 2,9 8,8
9 46 13,0 10,9 2,2 23,9 8,7 0,0 0,0 2,2 2,2 17,4 4,3 15,2
10 47 0,0 6,4 0,0 40,4 2,1 0,0 0,0 0,0 4,3 23,4 0,0 23,4
No sap 79 3,8 10,1 5,1 20,3 5,1 2,5 3,8 1,3 3,8 17,7 2,5 24,1

Mitjana 6,96 6,96 6,77 5,38 7,47 7,09 5,50 6,21 5,33 6,75 6,81 6,42 7,01
Desviació 1,98 1,99 2,01 2,60 1,55 1,35 2,12 1,48 2,60 2,71 2,30 2,19 2,07
Casos 465 25 47 13 146 32 2 14 9 8 81 19 69
Base Total 1300
Suspès 36 5,6 13,9 5,6 8,3 0,0 2,8 5,6 8,3 5,6 22,2 5,6 16,7
Aprovat 429 5,4 9,8 2,6 33,3 7,5 0,2 2,8 1,4 1,4 17,0 4,0 14,7
Ns / Nc 79 3,8 10,1 5,1 20,3 5,1 2,5 3,8 1,3 3,8 17,7 2,5 24,1
No coneix 756 4,4 7,0 2,9 14,7 5,0 0,8 1,7 1,7 2,5 45,6 5,3 8,3
Suspès 36 5,6 13,9 5,6 8,3 0,0 2,8 5,6 8,3 5,6 22,2 5,6 16,7
Bé 130 4,6 9,2 5,4 25,4 7,7 0,0 4,6 1,5 1,5 21,5 3,8 14,6
Notable 206 5,3 10,7 1,5 38,8 8,3 0,5 2,9 1,5 0,5 12,6 4,9 12,6
Excel·lent 93 6,5 8,6 1,1 32,3 5,4 0,0 0,0 1,1 3,2 20,4 2,2 19,4
Ns / Nc 79 3,8 10,1 5,1 20,3 5,1 2,5 3,8 1,3 3,8 17,7 2,5 24,1
No coneix 756 4,4 7,0 2,9 14,7 5,0 0,8 1,7 1,7 2,5 45,6 5,3 8,3
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LES GUARDERIES MUNICIPALS
Sí 581 5,0 7,4 2,4 20,8 6,7 1,4 3,4 2,2 2,4 33,4 3,8 11,0
No 719 4,5 9,0 3,5 21,1 4,9 0,3 1,4 1,4 2,2 34,2 5,4 12,1
Base Coneix les guarderies
municipals

581

QUINA NOTA ELS HI POSARIA?
0 12 8,3 16,7 0,0 0,0 8,3 8,3 0,0 8,3 0,0 41,7 0,0 8,3
1 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 75,0
2 8 0,0 12,5 12,5 0,0 12,5 0,0 12,5 12,5 0,0 37,5 0,0 0,0
3 12 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 41,7 0,0 8,3
4 16 6,3 12,5 0,0 12,5 6,3 6,3 6,3 0,0 12,5 18,8 0,0 18,8
5 38 5,3 7,9 2,6 13,2 5,3 0,0 7,9 2,6 2,6 28,9 5,3 18,4
6 76 0,0 7,9 1,3 23,7 10,5 0,0 5,3 2,6 2,6 34,2 3,9 7,9
7 96 8,3 11,5 2,1 19,8 7,3 2,1 0,0 2,1 5,2 34,4 2,1 5,2
8 100 8,0 4,0 3,0 21,0 5,0 0,0 4,0 2,0 3,0 38,0 2,0 10,0
9 46 4,3 8,7 4,3 32,6 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 28,3 10,9 8,7
10 47 2,1 6,4 4,3 29,8 6,4 2,1 0,0 0,0 0,0 36,2 0,0 12,8
No sap 125 4,8 5,6 1,6 18,4 8,0 2,4 5,6 0,8 0,8 31,2 6,4 14,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,86 7,04 6,56 7,42 7,48 6,62 5,60 5,92 4,83 6,46 6,88 7,36 6,52
Desviació 2,20 2,03 2,38 2,27 1,73 2,16 3,78 1,80 2,59 1,39 2,24 1,55 2,60
Casos 455 23 36 12 97 29 5 13 12 13 155 14 46
Base Total 1300
Suspès 52 3,8 9,6 1,9 9,6 5,8 3,8 3,8 9,6 3,8 32,7 0,0 15,4
Aprovat 403 5,2 7,7 2,7 22,8 6,5 0,7 2,7 1,7 2,7 34,2 3,5 9,4
Ns / Nc 126 4,8 5,6 1,6 19,0 7,9 2,4 5,6 0,8 0,8 31,0 6,3 14,3
No coneix 719 4,5 9,0 3,5 21,1 4,9 0,3 1,4 1,4 2,2 34,2 5,4 12,1
Suspès 52 3,8 9,6 1,9 9,6 5,8 3,8 3,8 9,6 3,8 32,7 0,0 15,4
Bé 114 1,8 7,9 1,8 20,2 8,8 0,0 6,1 2,6 2,6 32,5 4,4 11,4
Notable 196 8,2 7,7 2,6 20,4 6,1 1,0 2,0 2,0 4,1 36,2 2,0 7,7
Excel·lent 93 3,2 7,5 4,3 31,2 4,3 1,1 0,0 0,0 0,0 32,3 5,4 10,8
Ns / Nc 126 4,8 5,6 1,6 19,0 7,9 2,4 5,6 0,8 0,8 31,0 6,3 14,3
No coneix 719 4,5 9,0 3,5 21,1 4,9 0,3 1,4 1,4 2,2 34,2 5,4 12,1
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L'OFICINA D'ATENCIÓ AL CIUTADÀ
Sí 579 4,1 7,6 3,6 20,0 7,6 1,2 2,8 1,7 2,6 32,0 3,1 13,6
No 721 5,1 8,9 2,5 21,8 4,2 0,4 1,9 1,8 2,1 35,4 6,0 10,0
Base Coneix l'Oficina
d'Atenció al Ciutadà

579

QUINA NOTA LI POSARIA?
0 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
1 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
2 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0
3 8 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 50,0 12,5 12,5
4 10 20,0 10,0 10,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0 10,0
5 53 1,9 5,7 7,5 13,2 9,4 5,7 3,8 3,8 1,9 28,3 3,8 15,1
6 76 3,9 11,8 1,3 11,8 15,8 0,0 5,3 1,3 3,9 30,3 2,6 11,8
7 98 2,0 9,2 4,1 22,4 10,2 0,0 0,0 2,0 5,1 28,6 3,1 13,3
8 98 3,1 5,1 1,0 23,5 7,1 0,0 1,0 1,0 1,0 45,9 1,0 10,2
9 55 5,5 10,9 1,8 25,5 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 3,6 12,7
10 40 15,0 2,5 0,0 25,0 5,0 0,0 5,0 0,0 2,5 35,0 2,5 7,5
No sap 128 3,1 7,0 5,5 21,1 4,7 3,1 5,5 2,3 2,3 20,3 4,7 20,3
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0

Mitjana 7,07 7,80 6,91 5,57 7,60 6,87 5,00 6,89 5,86 6,91 7,05 6,83 7,02
Desviació 1,83 2,07 1,65 2,28 1,50 1,32 0,00 1,96 1,68 1,30 2,06 1,99 1,60
Casos 447 20 35 14 87 38 3 9 7 11 159 12 52
Base Total 1300
Suspès 27 7,4 7,4 11,1 7,4 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 51,9 3,7 7,4
Aprovat 420 4,3 7,9 2,6 20,2 9,0 0,7 2,1 1,4 2,6 34,5 2,6 11,9
Ns / Nc 132 3,0 6,8 5,3 22,0 4,5 3,0 5,3 2,3 3,0 19,7 4,5 20,5
No coneix 721 5,1 8,9 2,5 21,8 4,2 0,4 1,9 1,8 2,1 35,4 6,0 10,0
Suspès 27 7,4 7,4 11,1 7,4 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 51,9 3,7 7,4
Bé 129 3,1 9,3 3,9 12,4 13,2 2,3 4,7 2,3 3,1 29,5 3,1 13,2
Notable 196 2,6 7,1 2,6 23,0 8,7 0,0 0,5 1,5 3,1 37,2 2,0 11,7
Excel·lent 95 9,5 7,4 1,1 25,3 4,2 0,0 2,1 0,0 1,1 35,8 3,2 10,5
Ns / Nc 132 3,0 6,8 5,3 22,0 4,5 3,0 5,3 2,3 3,0 19,7 4,5 20,5
No coneix 721 5,1 8,9 2,5 21,8 4,2 0,4 1,9 1,8 2,1 35,4 6,0 10,0
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EL TEATRE JOVENTUT
Sí 907 4,0 9,8 3,2 21,9 6,5 0,9 2,8 2,2 3,0 28,8 4,4 12,6
No 393 6,4 4,8 2,5 18,8 3,8 0,5 1,3 0,8 0,8 45,5 5,3 9,4
Base Coneix el Teatre Joventut 907
QUINA NOTA LI POSARIA?
0 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
2 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
3 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0
4 8 0,0 12,5 25,0 0,0 37,5 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0
5 40 5,0 17,5 2,5 27,5 5,0 0,0 0,0 2,5 0,0 27,5 2,5 10,0
6 86 2,3 9,3 3,5 26,7 8,1 0,0 4,7 3,5 1,2 23,3 9,3 8,1
7 189 2,1 13,2 3,2 18,5 6,9 1,1 4,2 2,1 3,7 29,6 2,6 12,7
8 196 3,6 8,7 3,1 25,0 4,1 0,0 4,6 1,5 4,1 29,1 3,1 13,3
9 76 6,6 13,2 5,3 17,1 9,2 0,0 0,0 2,6 1,3 31,6 3,9 9,2
10 58 3,4 12,1 3,4 31,0 5,2 0,0 0,0 3,4 8,6 22,4 0,0 10,3
No sap 244 5,3 5,7 2,0 19,3 6,6 2,5 1,2 1,2 1,6 31,6 6,6 16,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,43 7,43 7,44 7,38 7,50 7,26 7,00 6,91 7,06 7,91 7,47 6,79 7,58
Desviació 1,50 2,13 1,43 1,64 1,47 1,56 0,00 1,72 1,95 1,47 1,42 1,84 1,21
Casos 662 23 75 24 151 43 2 22 17 23 184 24 74
Base Total 1300
Suspès 17 5,9 5,9 11,8 11,8 17,6 0,0 5,9 11,8 5,9 17,6 5,9 0,0
Aprovat 645 3,4 11,5 3,4 23,1 6,2 0,3 3,3 2,3 3,4 28,1 3,6 11,5
Ns / Nc 245 5,3 5,7 2,0 19,6 6,5 2,4 1,2 1,2 1,6 31,4 6,5 16,3
No coneix 393 6,4 4,8 2,5 18,8 3,8 0,5 1,3 0,8 0,8 45,5 5,3 9,4
Suspès 17 5,9 5,9 11,8 11,8 17,6 0,0 5,9 11,8 5,9 17,6 5,9 0,0
Bé 126 3,2 11,9 3,2 27,0 7,1 0,0 3,2 3,2 0,8 24,6 7,1 8,7
Notable 385 2,9 10,9 3,1 21,8 5,5 0,5 4,4 1,8 3,9 29,4 2,9 13,0
Excel·lent 134 5,2 12,7 4,5 23,1 7,5 0,0 0,0 3,0 4,5 27,6 2,2 9,7
Ns / Nc 245 5,3 5,7 2,0 19,6 6,5 2,4 1,2 1,2 1,6 31,4 6,5 16,3
No coneix 393 6,4 4,8 2,5 18,8 3,8 0,5 1,3 0,8 0,8 45,5 5,3 9,4
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L'OFICINA D'EMANCIPACIÓ
JUVENIL

Sí 233 3,4 6,4 2,1 17,6 7,7 1,7 2,6 2,6 3,0 36,9 4,3 11,6
No 1067 5,0 8,7 3,2 21,7 5,2 0,6 2,2 1,6 2,2 33,2 4,8 11,6
Base Coneix l'Oficina
d'emancipació juvenil

233

QUINA NOTA LI POSARIA?
0 6 16,7 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3
3 5 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0
4 7 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 42,9 0,0 14,3
5 16 6,3 6,3 0,0 12,5 0,0 0,0 6,3 0,0 6,3 31,3 6,3 25,0
6 25 4,0 0,0 0,0 16,0 8,0 4,0 4,0 0,0 0,0 48,0 8,0 8,0
7 34 2,9 5,9 0,0 26,5 11,8 0,0 0,0 5,9 2,9 35,3 2,9 5,9
8 34 2,9 5,9 0,0 14,7 5,9 0,0 0,0 2,9 0,0 61,8 0,0 5,9
9 14 7,1 0,0 0,0 21,4 7,1 0,0 0,0 0,0 14,3 35,7 14,3 0,0
10 16 0,0 12,5 0,0 18,8 25,0 0,0 0,0 6,3 0,0 25,0 0,0 12,5
No sap 70 1,4 10,0 2,9 17,1 2,9 4,3 4,3 1,4 2,9 30,0 5,7 17,1
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,68 5,29 7,00 0,00 7,21 7,13 6,00 5,50 6,80 6,80 6,91 7,00 6,07
Desviació 2,31 3,25 2,93 0,00 1,64 2,47 0,71 2,95 2,28 1,97 1,67 2,31
Casos 161 7 8 3 28 16 1 2 5 5 65 6 15
Base Total 1300
Suspès 22 9,1 4,5 13,6 9,1 13,6 0,0 0,0 4,5 4,5 27,3 0,0 13,6
Aprovat 139 3,6 5,0 0,0 18,7 9,4 0,7 1,4 2,9 2,9 42,4 4,3 8,6
Ns / Nc 72 1,4 9,7 2,8 18,1 2,8 4,2 5,6 1,4 2,8 29,2 5,6 16,7
No coneix 1067 5,0 8,7 3,2 21,7 5,2 0,6 2,2 1,6 2,2 33,2 4,8 11,6
Suspès 22 9,1 4,5 13,6 9,1 13,6 0,0 0,0 4,5 4,5 27,3 0,0 13,6
Bé 41 4,9 2,4 0,0 14,6 4,9 2,4 4,9 0,0 2,4 41,5 7,3 14,6
Notable 68 2,9 5,9 0,0 20,6 8,8 0,0 0,0 4,4 1,5 48,5 1,5 5,9
Excel·lent 30 3,3 6,7 0,0 20,0 16,7 0,0 0,0 3,3 6,7 30,0 6,7 6,7
Ns / Nc 72 1,4 9,7 2,8 18,1 2,8 4,2 5,6 1,4 2,8 29,2 5,6 16,7
No coneix 1067 5,0 8,7 3,2 21,7 5,2 0,6 2,2 1,6 2,2 33,2 4,8 11,6
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Desembre 2012

Total RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals PP

    
CiU
    

ERC
    

PSC/
PSOE

ICV-
EUiA/

IU

PxC
    

C's
    

Altres En
blanc

No va
votar

NS
    

NC
    

Base Total 1300
EL TELÈFON D'INCIDÈNCIES A LA
VIA PÚBLICA

Sí 273 3,7 8,1 2,2 25,3 7,0 1,8 2,2 0,7 1,8 32,2 2,2 12,8
No 1027 5,0 8,4 3,2 19,9 5,4 0,5 2,3 2,0 2,4 34,3 5,4 11,3
Base Coneix el telèfon
d'incidències a la via pública

273

QUINA NOTA LI POSARIA?
0 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
3 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
4 7 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 28,6 14,3 0,0
5 25 4,0 0,0 8,0 32,0 8,0 0,0 0,0 4,0 0,0 28,0 0,0 16,0
6 27 11,1 7,4 3,7 29,6 3,7 0,0 3,7 0,0 3,7 25,9 3,7 7,4
7 49 2,0 8,2 2,0 28,6 8,2 0,0 2,0 0,0 2,0 36,7 0,0 10,2
8 40 2,5 10,0 0,0 17,5 2,5 2,5 0,0 0,0 2,5 47,5 2,5 12,5
9 31 6,5 16,1 0,0 25,8 6,5 3,2 0,0 0,0 0,0 32,3 3,2 6,5
10 22 4,5 9,1 0,0 22,7 9,1 4,5 0,0 0,0 0,0 40,9 0,0 9,1
No sap 60 1,7 5,0 3,3 26,7 10,0 3,3 3,3 1,7 0,0 21,7 3,3 20,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,04 7,33 7,53 5,75 6,94 7,00 9,00 5,00 5,00 6,25 7,35 6,75 6,39
Desviació 2,07 1,73 2,01 0,96 2,11 2,45 1,00 1,83 1,71 1,80 2,22 2,73
Casos 212 9 19 4 53 13 3 4 1 4 75 4 23
Base Total 1300
Suspès 18 0,0 11,1 0,0 16,7 5,6 0,0 11,1 0,0 5,6 27,8 5,6 16,7
Aprovat 194 4,6 8,8 2,1 25,8 6,2 1,5 1,0 0,5 1,5 36,1 1,5 10,3
Ns / Nc 61 1,6 4,9 3,3 26,2 9,8 3,3 3,3 1,6 1,6 21,3 3,3 19,7
No coneix 1027 5,0 8,4 3,2 19,9 5,4 0,5 2,3 2,0 2,4 34,3 5,4 11,3
Suspès 18 0,0 11,1 0,0 16,7 5,6 0,0 11,1 0,0 5,6 27,8 5,6 16,7
Bé 52 7,7 3,8 5,8 30,8 5,8 0,0 1,9 1,9 1,9 26,9 1,9 11,5
Notable 89 2,2 9,0 1,1 23,6 5,6 1,1 1,1 0,0 2,2 41,6 1,1 11,2
Excel·lent 53 5,7 13,2 0,0 24,5 7,5 3,8 0,0 0,0 0,0 35,8 1,9 7,5
Ns / Nc 61 1,6 4,9 3,3 26,2 9,8 3,3 3,3 1,6 1,6 21,3 3,3 19,7
No coneix 1027 5,0 8,4 3,2 19,9 5,4 0,5 2,3 2,0 2,4 34,3 5,4 11,3
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Total RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals PP

    
CiU
    

ERC
    

PSC/
PSOE

ICV-
EUiA/

IU

PxC
    

C's
    

Altres En
blanc

No va
votar

NS
    

NC
    

Base Total 1300
EL TELÈFON D'INCIDÈNCIES DE
CONVIVÈNCIA I CIVISME

Sí 244 2,9 9,0 3,3 19,3 7,4 1,2 2,9 1,2 3,3 29,5 4,1 16,0
No 1056 5,1 8,1 2,9 21,4 5,3 0,7 2,2 1,9 2,1 34,8 4,8 10,6
Base Coneix el telèfon
d'incidències de convivència
i civisme

244

QUINA NOTA LI POSARIA?
0 11 0,0 0,0 9,1 18,2 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 27,3
2 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
3 5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0
4 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
5 14 0,0 7,1 0,0 14,3 0,0 7,1 0,0 7,1 0,0 42,9 0,0 21,4
6 27 7,4 7,4 3,7 11,1 7,4 0,0 0,0 7,4 0,0 37,0 0,0 18,5
7 35 2,9 11,4 2,9 20,0 5,7 0,0 5,7 0,0 14,3 25,7 2,9 8,6
8 40 0,0 10,0 0,0 22,5 7,5 2,5 0,0 0,0 2,5 37,5 2,5 15,0
9 22 4,5 9,1 4,5 18,2 13,6 0,0 4,5 0,0 0,0 31,8 9,1 4,5
10 20 0,0 0,0 0,0 30,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 5,0
No sap 65 4,6 12,3 6,2 20,0 6,2 1,5 3,1 0,0 3,1 15,4 4,6 23,1
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 6,88 7,00 7,00 5,50 7,32 6,21 6,50 6,00 5,67 7,17 7,45 6,00 5,79
Desviació 2,45 1,41 1,62 3,87 2,42 3,56 2,12 2,45 0,58 0,41 2,05 3,69 2,80
Casos 178 4 14 4 34 14 2 5 3 6 62 6 24
Base Total 1300
Suspès 20 0,0 5,0 5,0 15,0 15,0 0,0 10,0 0,0 0,0 15,0 10,0 25,0
Aprovat 158 2,5 8,2 1,9 19,6 7,0 1,3 1,9 1,9 3,8 37,3 2,5 12,0
Ns / Nc 66 4,5 12,1 6,1 19,7 6,1 1,5 3,0 0,0 3,0 15,2 6,1 22,7
No coneix 1056 5,1 8,1 2,9 21,4 5,3 0,7 2,2 1,9 2,1 34,8 4,8 10,6
Suspès 20 0,0 5,0 5,0 15,0 15,0 0,0 10,0 0,0 0,0 15,0 10,0 25,0
Bé 41 4,9 7,3 2,4 12,2 4,9 2,4 0,0 7,3 0,0 39,0 0,0 19,5
Notable 75 1,3 10,7 1,3 21,3 6,7 1,3 2,7 0,0 8,0 32,0 2,7 12,0
Excel·lent 42 2,4 4,8 2,4 23,8 9,5 0,0 2,4 0,0 0,0 45,2 4,8 4,8
Ns / Nc 66 4,5 12,1 6,1 19,7 6,1 1,5 3,0 0,0 3,0 15,2 6,1 22,7
No coneix 1056 5,1 8,1 2,9 21,4 5,3 0,7 2,2 1,9 2,1 34,8 4,8 10,6
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% Horitzontals PP

    
CiU
    

ERC
    

PSC/
PSOE

ICV-
EUiA/

IU

PxC
    

C's
    

Altres En
blanc

No va
votar

NS
    

NC
    

Base Total 1300
EL SERVEI DE TELEALARMA /
TELEASSISTÈNCIA

Sí 363 5,0 9,6 3,0 24,0 7,4 1,4 1,9 1,9 2,2 27,5 4,1 11,8
No 937 4,6 7,8 3,0 19,9 5,0 0,5 2,5 1,7 2,3 36,3 4,9 11,5
Base Coneix el servei de
telealarma/teleassistència

363

QUINA NOTA LI POSARIA?
0 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
3 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
4 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0
5 12 0,0 8,3 8,3 16,7 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 8,3
6 17 5,9 23,5 5,9 17,6 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 29,4 0,0 11,8
7 34 5,9 11,8 2,9 14,7 5,9 0,0 2,9 2,9 2,9 35,3 2,9 11,8
8 69 2,9 5,8 1,4 27,5 11,6 1,4 2,9 2,9 1,4 30,4 1,4 10,1
9 35 5,7 5,7 0,0 20,0 2,9 0,0 2,9 0,0 2,9 37,1 5,7 17,1
10 93 8,6 6,5 3,2 26,9 5,4 1,1 2,2 1,1 3,2 23,7 8,6 9,7
No sap 93 2,2 12,9 4,3 26,9 9,7 3,2 1,1 2,2 1,1 19,4 3,2 14,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,25 8,38 7,35 8,00 8,58 8,22 9,00 8,67 7,40 9,00 8,02 9,42 8,30
Desviació 1,82 2,60 2,57 2,08 1,50 1,44 1,41 1,21 2,19 1,26 1,81 1,00 1,62
Casos 269 16 23 7 62 18 2 6 5 6 82 12 30
Base Total 1300
Suspès 9 11,1 22,2 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 33,3 0,0 11,1
Aprovat 260 5,8 8,1 2,7 23,5 6,9 0,8 2,3 1,5 2,3 30,4 4,6 11,2
Ns / Nc 94 2,1 12,8 4,3 26,6 9,6 3,2 1,1 2,1 2,1 19,1 3,2 13,8
No coneix 937 4,6 7,8 3,0 19,9 5,0 0,5 2,5 1,7 2,3 36,3 4,9 11,5
Suspès 9 11,1 22,2 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 33,3 0,0 11,1
Bé 29 3,4 17,2 6,9 17,2 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 37,9 0,0 10,3
Notable 103 3,9 7,8 1,9 23,3 9,7 1,0 2,9 2,9 1,9 32,0 1,9 10,7
Excel·lent 128 7,8 6,3 2,3 25,0 4,7 0,8 2,3 0,8 3,1 27,3 7,8 11,7
Ns / Nc 94 2,1 12,8 4,3 26,6 9,6 3,2 1,1 2,1 2,1 19,1 3,2 13,8
No coneix 937 4,6 7,8 3,0 19,9 5,0 0,5 2,5 1,7 2,3 36,3 4,9 11,5
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CiU
    

ERC
    

PSC/
PSOE

ICV-
EUiA/

IU

PxC
    

C's
    

Altres En
blanc

No va
votar

NS
    

NC
    

Base Total 1300
EL CENTRE D'ART TECLA SALA
Sí 974 4,4 9,7 3,2 22,6 7,1 1,0 2,8 2,1 2,8 27,6 4,3 12,5
No 326 5,5 4,3 2,5 16,3 1,5 0,0 0,9 0,9 0,9 52,5 5,8 8,9
Base Coneix el Centre d'Art
Tecla Sala

974

QUINA NOTA LI POSARIA?
2 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 6 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
4 6 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
5 39 5,1 10,3 0,0 20,5 0,0 0,0 2,6 10,3 2,6 30,8 2,6 15,4
6 84 2,4 13,1 3,6 15,5 7,1 2,4 3,6 0,0 3,6 26,2 6,0 16,7
7 172 5,2 11,0 5,2 17,4 9,9 1,2 4,1 3,5 3,5 22,1 2,3 14,5
8 241 3,3 10,4 2,1 27,0 6,6 0,0 2,9 1,7 2,9 29,0 4,1 10,0
9 96 3,1 6,3 5,2 30,2 5,2 0,0 0,0 2,1 3,1 31,3 6,3 7,3
10 95 3,2 7,4 2,1 22,1 7,4 2,1 1,1 3,2 2,1 31,6 4,2 13,7
No sap 230 6,5 9,1 3,0 19,6 7,4 1,7 3,5 0,4 2,2 27,0 5,2 14,3
No contesta 4 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,69 7,43 7,54 7,75 7,79 7,71 7,67 7,26 7,47 7,64 7,76 7,90 7,57
Desviació 1,45 1,69 1,29 1,19 1,50 1,36 1,86 1,10 1,68 1,29 1,51 1,37 1,42
Casos 740 28 72 24 172 52 6 19 19 22 207 30 89
Base Total 1300
Suspès 13 7,7 0,0 0,0 46,2 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 38,5 0,0 0,0
Aprovat 727 3,7 9,9 3,3 22,8 7,0 0,8 2,6 2,6 3,0 27,8 4,1 12,2
Ns / Nc 234 6,4 9,4 3,0 20,5 7,3 1,7 3,4 0,4 2,1 26,5 5,1 14,1
No coneix 326 5,5 4,3 2,5 16,3 1,5 0,0 0,9 0,9 0,9 52,5 5,8 8,9
Suspès 13 7,7 0,0 0,0 46,2 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 38,5 0,0 0,0
Bé 123 3,3 12,2 2,4 17,1 4,9 1,6 3,3 3,3 3,3 27,6 4,9 16,3
Notable 413 4,1 10,7 3,4 23,0 8,0 0,5 3,4 2,4 3,1 26,2 3,4 11,9
Excel·lent 191 3,1 6,8 3,7 26,2 6,3 1,0 0,5 2,6 2,6 31,4 5,2 10,5
Ns / Nc 234 6,4 9,4 3,0 20,5 7,3 1,7 3,4 0,4 2,1 26,5 5,1 14,1
No coneix 326 5,5 4,3 2,5 16,3 1,5 0,0 0,9 0,9 0,9 52,5 5,8 8,9
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Base Total 1300
P19. I, EM SABRIA DIR EL NOM
DE L'ACTUAL ALCALDESSA DE
L'HOSPITALET?

Núria Marín 571 3,3 10,9 2,6 31,2 7,5 1,1 3,0 1,9 1,9 18,7 5,1 12,8
Altres 27 11,1 0,0 3,7 3,7 7,4 0,0 7,4 0,0 3,7 51,9 0,0 11,1
No sap 702 5,6 6,6 3,3 13,4 4,1 0,6 1,6 1,7 2,6 45,4 4,6 10,7
P20. VOSTÈ CREU QUE NÚRIA
MARÍN ESTÀ SENT UNA BONA
ALCALDESSA PER L'HOSPITALET?

Sí 729 4,9 7,3 1,9 29,2 4,8 0,3 2,1 1,0 1,6 31,4 3,4 12,1
No 278 7,6 11,9 5,4 10,4 9,0 2,2 3,6 3,2 4,0 25,9 5,4 11,5
No sap 279 1,4 7,5 3,2 10,0 4,7 0,4 1,8 2,2 2,5 48,4 6,8 11,1
No contesta 14 0,0 7,1 7,1 21,4 7,1 7,1 0,0 7,1 0,0 28,6 14,3 0,0
P21. CONCRETAMENT, EN UNA
ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA
L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL
ALCALDESSA DE L'HOSPITALET?

0 40 7,5 5,0 12,5 2,5 5,0 10,0 5,0 7,5 5,0 27,5 5,0 7,5
1 8 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 50,0 0,0 12,5
2 14 0,0 35,7 7,1 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3 0,0 7,1 0,0 7,1
3 43 9,3 9,3 7,0 9,3 7,0 0,0 2,3 4,7 0,0 37,2 2,3 11,6
4 69 5,8 14,5 2,9 14,5 11,6 1,4 4,3 1,4 5,8 20,3 5,8 11,6
5 195 5,1 12,3 5,1 12,3 8,2 0,5 4,1 2,1 2,6 29,7 5,6 12,3
6 168 3,0 7,1 3,6 23,8 7,1 0,0 6,0 2,4 3,0 29,8 4,2 10,1
7 201 5,0 5,5 1,0 28,9 7,0 1,0 1,0 1,5 2,5 29,9 4,5 12,4
8 193 3,6 8,8 2,1 31,1 4,7 0,0 0,0 0,0 1,6 33,2 2,1 13,0
9 86 2,3 10,5 2,3 34,9 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 32,6 5,8 9,3
10 89 9,0 2,2 1,1 37,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 33,7 3,4 12,4
No sap 93 1,1 6,5 3,2 8,6 4,3 0,0 0,0 2,2 2,2 49,5 8,6 14,0
No contesta 8 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 37,5
No la coneix 93 6,5 6,5 0,0 3,2 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2 58,1 7,5 7,5

Mitjana 6,36 6,17 5,92 4,97 7,28 5,66 2,88 4,75 4,16 5,42 6,50 6,22 6,48
Desviació 2,28 2,67 2,16 2,70 1,79 1,89 3,23 1,84 2,41 2,39 2,28 2,23 2,16
Casos 1106 54 96 36 261 68 8 28 19 26 336 46 128
Suspès 174 6,9 12,1 6,3 9,2 8,6 2,9 4,6 4,6 4,0 26,4 4,0 10,3
Aprovat 932 4,5 8,0 2,7 26,3 5,7 0,3 2,1 1,2 2,0 31,1 4,2 11,8
Ns / Nc / No la coneix 194 3,6 6,2 1,5 6,2 3,1 1,0 1,0 2,1 2,1 53,6 7,7 11,9
Suspès 174 6,9 12,1 6,3 9,2 8,6 2,9 4,6 4,6 4,0 26,4 4,0 10,3
Bé 363 4,1 9,9 4,4 17,6 7,7 0,3 5,0 2,2 2,8 29,8 5,0 11,3
Notable 394 4,3 7,1 1,5 29,9 5,8 0,5 0,5 0,8 2,0 31,5 3,3 12,7
Excel·lent 175 5,7 6,3 1,7 36,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,6 33,1 4,6 10,9
Ns / Nc / No la coneix 194 3,6 6,2 1,5 6,2 3,1 1,0 1,0 2,1 2,1 53,6 7,7 11,9
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Base Total 1300
P22. A PART DE L'ALCALDESSA,
EM POT DIR EL NOM D'ALGUN
REGIDOR/REGIDORA DE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?

Francesc Josep Belver 11 0,0 18,2 0,0 18,2 9,1 0,0 9,1 9,1 0,0 0,0 9,1 27,3
José María García 2 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mercè Perea 14 0,0 14,3 0,0 28,6 21,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 28,6
José Castro 6 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
Jaume Graells 3 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Maria Dolors Fernández 10 0,0 20,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0
Alfons Bonals 11 0,0 9,1 0,0 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 18,2 0,0 27,3
Antonio Bermudo 29 3,4 3,4 3,4 48,3 6,9 0,0 0,0 0,0 6,9 6,9 3,4 17,2
Gloria Herance 2 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jesús Husillos 2 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
María Ángeles Sariñena 12 8,3 8,3 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 8,3 8,3 8,3 8,3 0,0
Cristian Alcázar 5 0,0 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0
Juan Carlos del Río 26 7,7 23,1 3,8 19,2 15,4 3,8 3,8 3,8 0,0 0,0 0,0 19,2
Pedro Alonso 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
José Javier Díez 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sonia Esplugas 2 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Elisabet Bas 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Meritxell Borràs 66 0,0 24,2 1,5 25,8 6,1 3,0 1,5 4,5 1,5 7,6 4,5 19,7
Jordi Monrós 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Alfonso Salmerón 31 0,0 16,1 3,2 12,9 25,8 0,0 3,2 6,5 3,2 16,1 3,2 9,7
Lluís Esteve 20 0,0 15,0 0,0 25,0 20,0 0,0 5,0 10,0 5,0 10,0 0,0 10,0
Daniel Ordóñez 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 36 2,8 2,8 2,8 41,7 13,9 2,8 0,0 2,8 0,0 13,9 2,8 13,9
Cap 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 83,3 0,0 0,0
No sap 1095 5,2 7,5 3,0 18,9 4,7 0,5 2,6 1,5 2,3 37,8 5,1 10,9
No contesta 4 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0
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P23. PENSANT NOMÉS EN LA SEVA
CIUTAT, EN UNA ESCALA DEL 0
AL 10 COM VALORARIA
L'ACTUACIÓ DELS PARTITS
POLÍTICS PRESENTS A
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?
PSC

0 93 11,8 8,6 5,4 4,3 3,2 3,2 5,4 5,4 7,5 28,0 2,2 15,1
1 13 23,1 7,7 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 38,5 7,7 0,0
2 43 7,0 11,6 4,7 4,7 7,0 0,0 7,0 11,6 0,0 23,3 7,0 16,3
3 58 8,6 17,2 5,2 12,1 8,6 1,7 1,7 3,4 5,2 15,5 1,7 19,0
4 81 8,6 13,6 3,7 12,3 14,8 1,2 2,5 2,5 3,7 19,8 7,4 9,9
5 179 3,4 13,4 4,5 17,9 7,8 0,6 6,7 0,6 2,2 27,9 5,6 9,5
6 150 4,0 6,7 2,0 26,7 10,0 0,7 3,3 1,3 1,3 32,0 2,7 9,3
7 129 0,8 12,4 2,3 38,0 9,3 0,0 0,0 0,0 0,0 26,4 2,3 8,5
8 112 5,4 7,1 0,0 42,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,8 32,1 2,7 8,0
9 34 2,9 2,9 2,9 38,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,1 2,9 5,9
10 49 2,0 0,0 0,0 61,2 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 20,4 2,0 12,2
No sap 337 3,3 3,6 2,7 11,3 2,4 0,6 0,6 1,5 2,4 51,3 7,4 13,1
No contesta 22 0,0 9,1 0,0 4,5 4,5 0,0 0,0 4,5 0,0 36,4 4,5 36,4

Mitjana 5,30 3,84 4,79 3,83 6,84 4,94 3,50 3,82 2,41 3,18 5,46 4,91 4,80
Desviació 2,65 2,91 2,25 2,49 2,05 1,79 3,55 2,14 2,06 2,70 2,65 2,34 2,82
Casos 941 50 94 30 234 65 8 28 17 22 259 35 99
Suspès 288 10,1 12,2 5,2 8,0 8,0 1,7 3,8 4,9 4,9 22,9 4,5 13,9
Aprovat 653 3,2 9,0 2,3 32,3 6,4 0,5 2,6 0,5 1,2 29,6 3,4 9,0
Ns / Nc 359 3,1 3,9 2,5 10,9 2,5 0,6 0,6 1,7 2,2 50,4 7,2 14,5
Suspès 288 10,1 12,2 5,2 8,0 8,0 1,7 3,8 4,9 4,9 22,9 4,5 13,9
Bé 329 3,6 10,3 3,3 21,9 8,8 0,6 5,2 0,9 1,8 29,8 4,3 9,4
Notable 241 2,9 10,0 1,2 39,8 5,4 0,0 0,0 0,0 0,8 29,0 2,5 8,3
Excel·lent 83 2,4 1,2 1,2 51,8 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 30,1 2,4 9,6
Ns / Nc 359 3,1 3,9 2,5 10,9 2,5 0,6 0,6 1,7 2,2 50,4 7,2 14,5

125



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2012 - GESOP
Desembre 2012

Total RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals PP

    
CiU
    

ERC
    

PSC/
PSOE

ICV-
EUiA/

IU

PxC
    

C's
    

Altres En
blanc

No va
votar

NS
    

NC
    

Base Total 1300
PP
0 259 0,8 12,4 7,7 24,7 8,5 1,9 1,2 3,1 3,1 20,8 3,9 12,0
1 35 2,9 8,6 0,0 14,3 14,3 0,0 2,9 8,6 0,0 28,6 11,4 8,6
2 68 2,9 10,3 2,9 19,1 7,4 0,0 5,9 1,5 2,9 30,9 1,5 14,7
3 88 3,4 4,5 4,5 23,9 12,5 0,0 2,3 1,1 3,4 27,3 3,4 13,6
4 132 2,3 13,6 1,5 32,6 6,8 0,0 3,8 0,8 1,5 22,7 7,6 6,8
5 148 6,1 9,5 2,0 29,7 2,0 0,7 4,7 0,0 2,7 28,4 2,0 12,2
6 63 7,9 9,5 0,0 19,0 1,6 0,0 3,2 1,6 3,2 39,7 3,2 11,1
7 39 28,2 10,3 0,0 10,3 0,0 2,6 0,0 0,0 2,6 33,3 5,1 7,7
8 37 13,5 8,1 0,0 13,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 59,5 2,7 2,7
9 12 33,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 58,3 0,0 0,0
10 18 27,8 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 16,7
No sap 378 2,9 4,2 2,1 15,6 4,2 0,8 1,6 1,9 2,1 46,3 6,3 11,9
No contesta 23 0,0 4,3 0,0 8,7 4,3 0,0 0,0 4,3 0,0 34,8 4,3 39,1

Mitjana 3,27 6,08 2,85 1,26 3,00 2,00 1,71 3,42 1,20 2,73 3,98 2,89 2,95
Desviació 2,72 2,57 2,52 1,84 2,36 2,04 2,98 1,89 1,82 2,43 2,91 2,41 2,63
Casos 899 50 91 31 212 57 7 24 15 22 257 36 97
Suspès 582 1,9 11,0 4,8 25,1 8,9 0,9 2,6 2,4 2,6 23,9 4,8 11,2
Aprovat 317 12,3 8,5 0,9 20,8 1,6 0,6 2,8 0,3 2,2 37,2 2,5 10,1
Ns / Nc 401 2,7 4,2 2,0 15,2 4,2 0,7 1,5 2,0 2,0 45,6 6,2 13,5
Suspès 582 1,9 11,0 4,8 25,1 8,9 0,9 2,6 2,4 2,6 23,9 4,8 11,2
Bé 211 6,6 9,5 1,4 26,5 1,9 0,5 4,3 0,5 2,8 31,8 2,4 11,8
Notable 76 21,1 9,2 0,0 11,8 0,0 1,3 0,0 0,0 1,3 46,1 3,9 5,3
Excel·lent 30 30,0 0,0 0,0 3,3 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 53,3 0,0 10,0
Ns / Nc 401 2,7 4,2 2,0 15,2 4,2 0,7 1,5 2,0 2,0 45,6 6,2 13,5
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CiU
0 151 8,6 2,0 2,6 21,9 4,0 4,0 3,3 4,0 6,0 22,5 4,6 16,6
1 20 15,0 0,0 0,0 15,0 15,0 0,0 5,0 0,0 0,0 25,0 5,0 20,0
2 47 6,4 4,3 4,3 25,5 10,6 0,0 6,4 4,3 2,1 21,3 2,1 12,8
3 79 7,6 2,5 6,3 27,8 6,3 0,0 5,1 5,1 1,3 21,5 3,8 12,7
4 105 6,7 6,7 4,8 17,1 11,4 0,0 7,6 1,9 3,8 25,7 4,8 9,5
5 195 2,6 9,7 3,6 27,2 7,7 1,0 1,0 0,0 2,1 27,7 5,1 12,3
6 101 5,9 11,9 0,0 29,7 9,9 0,0 1,0 1,0 1,0 30,7 1,0 7,9
7 80 5,0 25,0 6,3 18,8 1,3 0,0 1,3 0,0 0,0 32,5 3,8 6,3
8 56 0,0 28,6 1,8 19,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 41,1 1,8 3,6
9 23 4,3 34,8 8,7 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,8 0,0 0,0
10 14 0,0 50,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 28,6
No sap 406 3,2 3,0 2,0 17,5 3,7 0,5 1,2 1,7 2,0 47,0 6,9 11,3
No contesta 23 0,0 0,0 0,0 13,0 8,7 0,0 0,0 4,3 0,0 39,1 4,3 30,4

Mitjana 4,26 3,19 6,41 4,35 4,13 3,82 1,25 2,96 2,00 2,86 4,69 3,66 3,52
Desviació 2,65 2,57 2,19 2,52 2,43 1,94 2,31 1,97 1,93 2,77 2,64 2,42 2,73
Casos 871 48 96 31 199 57 8 25 15 22 240 32 98
Suspès 402 8,0 3,5 4,0 21,9 7,7 1,5 5,2 3,5 3,7 23,1 4,2 13,7
Aprovat 469 3,4 17,5 3,2 23,7 5,5 0,4 0,9 0,2 1,5 31,3 3,2 9,2
Ns / Nc 429 3,0 2,8 1,9 17,2 4,0 0,5 1,2 1,9 1,9 46,6 6,8 12,4
Suspès 402 8,0 3,5 4,0 21,9 7,7 1,5 5,2 3,5 3,7 23,1 4,2 13,7
Bé 296 3,7 10,5 2,4 28,0 8,4 0,7 1,0 0,3 1,7 28,7 3,7 10,8
Notable 136 2,9 26,5 4,4 19,1 0,7 0,0 0,7 0,0 1,5 36,0 2,9 5,1
Excel·lent 37 2,7 40,5 5,4 5,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,1 0,0 10,8
Ns / Nc 429 3,0 2,8 1,9 17,2 4,0 0,5 1,2 1,9 1,9 46,6 6,8 12,4
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ICV-EUiA
0 94 7,4 6,4 3,2 9,6 1,1 4,3 4,3 2,1 6,4 36,2 3,2 16,0
1 13 23,1 23,1 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 15,4 7,7 7,7
2 33 6,1 6,1 3,0 6,1 0,0 0,0 12,1 9,1 3,0 24,2 3,0 27,3
3 49 14,3 4,1 6,1 20,4 0,0 0,0 6,1 2,0 4,1 24,5 2,0 16,3
4 87 4,6 9,2 3,4 20,7 5,7 0,0 4,6 1,1 3,4 28,7 3,4 14,9
5 165 3,0 17,0 3,0 30,3 3,6 1,2 3,0 0,6 1,8 23,0 4,2 9,1
6 119 2,5 13,4 5,0 32,8 5,9 0,0 4,2 1,7 2,5 17,6 4,2 10,1
7 115 4,3 13,0 3,5 22,6 12,2 0,9 0,0 3,5 0,0 29,6 1,7 8,7
8 90 3,3 5,6 3,3 23,3 24,4 0,0 0,0 0,0 1,1 28,9 5,6 4,4
9 23 0,0 8,7 0,0 21,7 17,4 0,0 0,0 0,0 0,0 47,8 0,0 4,3
10 20 5,0 0,0 5,0 15,0 15,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 10,0 10,0
No sap 469 4,3 4,3 2,1 18,6 2,3 0,6 1,1 1,5 2,3 45,4 6,2 11,3
No contesta 23 4,3 4,3 0,0 4,3 4,3 0,0 0,0 4,3 0,0 34,8 8,7 34,8

Mitjana 5,01 3,90 5,10 5,03 5,50 6,97 2,43 3,52 3,93 3,21 5,00 5,23 4,14
Desviació 2,59 2,77 2,11 2,49 2,05 1,76 3,10 2,06 2,66 2,59 2,87 2,71 2,61
Casos 808 40 87 29 185 62 7 25 15 19 219 30 90
Suspès 276 8,3 7,6 3,6 14,9 2,2 1,4 5,4 2,9 4,3 29,3 3,3 16,7
Aprovat 532 3,2 12,4 3,6 27,1 10,5 0,6 1,9 1,3 1,3 25,9 3,9 8,3
Ns / Nc 492 4,3 4,3 2,0 17,9 2,4 0,6 1,0 1,6 2,2 44,9 6,3 12,4
Suspès 276 8,3 7,6 3,6 14,9 2,2 1,4 5,4 2,9 4,3 29,3 3,3 16,7
Bé 284 2,8 15,5 3,9 31,3 4,6 0,7 3,5 1,1 2,1 20,8 4,2 9,5
Notable 205 3,9 9,8 3,4 22,9 17,6 0,5 0,0 2,0 0,5 29,3 3,4 6,8
Excel·lent 43 2,3 4,7 2,3 18,6 16,3 0,0 0,0 0,0 0,0 44,2 4,7 7,0
Ns / Nc 492 4,3 4,3 2,0 17,9 2,4 0,6 1,0 1,6 2,2 44,9 6,3 12,4
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PxC
0 207 1,9 7,2 6,3 23,2 14,0 0,5 2,4 4,3 3,4 22,7 2,9 11,1
1 23 8,7 8,7 13,0 0,0 8,7 0,0 4,3 0,0 0,0 34,8 13,0 8,7
2 49 2,0 18,4 4,1 16,3 6,1 0,0 6,1 6,1 2,0 20,4 4,1 14,3
3 65 7,7 4,6 4,6 33,8 7,7 0,0 6,2 1,5 1,5 15,4 1,5 15,4
4 88 8,0 13,6 0,0 22,7 5,7 0,0 2,3 2,3 2,3 25,0 2,3 15,9
5 124 6,5 12,9 2,4 29,0 4,8 0,0 1,6 0,0 4,8 25,8 3,2 8,9
6 75 8,0 9,3 0,0 18,7 2,7 2,7 2,7 0,0 2,7 41,3 4,0 8,0
7 43 11,6 16,3 0,0 11,6 2,3 0,0 2,3 0,0 0,0 48,8 2,3 4,7
8 37 2,7 16,2 2,7 27,0 5,4 2,7 0,0 0,0 0,0 37,8 2,7 2,7
9 12 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 16,7
10 16 6,3 6,3 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 43,8 6,3 12,5
No sap 532 3,6 5,1 2,6 19,5 3,4 0,4 1,9 1,3 2,1 41,7 6,6 11,8
No contesta 29 6,9 10,3 0,0 13,8 3,4 0,0 0,0 3,4 0,0 27,6 6,9 27,6

Mitjana 3,52 4,40 3,92 1,56 3,39 1,96 7,50 2,80 1,13 2,89 4,25 3,38 3,16
Desviació 2,83 2,34 2,64 2,20 2,60 2,46 3,51 2,24 1,55 2,45 3,00 2,95 2,66
Casos 739 40 78 25 165 55 8 20 15 19 210 24 80
Suspès 432 4,4 9,5 4,9 22,7 10,2 0,2 3,5 3,5 2,5 22,5 3,2 13,0
Aprovat 307 6,8 12,1 1,3 21,8 3,6 2,3 1,6 0,0 2,6 36,8 3,3 7,8
Ns / Nc 561 3,7 5,3 2,5 19,3 3,4 0,4 1,8 1,4 2,0 41,0 6,6 12,7
Suspès 432 4,4 9,5 4,9 22,7 10,2 0,2 3,5 3,5 2,5 22,5 3,2 13,0
Bé 199 7,0 11,6 1,5 25,1 4,0 1,0 2,0 0,0 4,0 31,7 3,5 8,5
Notable 80 7,5 16,3 1,3 18,8 3,8 1,3 1,3 0,0 0,0 43,8 2,5 3,8
Excel·lent 28 3,6 3,6 0,0 7,1 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 53,6 3,6 14,3
Ns / Nc 561 3,7 5,3 2,5 19,3 3,4 0,4 1,8 1,4 2,0 41,0 6,6 12,7
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P24. I EM POT DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES
DARRERES ELECCIONS MUNICIPALS
DE 2011?

PP 61 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 108 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 39 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC(PSOE) 273 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ICV-EUiA(IU) 74 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PxC 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C's 30 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 23 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 30 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 440 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No sap / no recorda 61 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 151 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P25. DE LES SEGÜENTS OPCIONS
IDEOLÒGIQUES QUE LI CITARÉ A
CONTINUACIÓ, DE QUINA SE SENT
MÉS PROPER?

Esquerra 468 0,2 6,0 6,0 32,5 12,2 0,2 1,7 3,0 2,4 22,6 4,1 9,2
Centre esquerra 160 0,6 21,3 2,5 28,8 4,4 0,6 4,4 1,3 2,5 21,9 3,8 8,1
Centre 110 6,4 11,8 0,0 19,1 2,7 0,0 4,5 1,8 0,9 38,2 5,5 9,1
Centre dreta 68 29,4 17,6 1,5 7,4 1,5 0,0 2,9 1,5 0,0 27,9 4,4 5,9
Dreta 99 13,1 9,1 0,0 9,1 0,0 2,0 2,0 0,0 2,0 55,6 4,0 3,0
Apolític 86 1,2 2,3 0,0 5,8 1,2 0,0 1,2 1,2 7,0 60,5 4,7 15,1
No sap 249 5,2 3,2 2,0 12,0 2,0 2,4 1,2 1,2 2,0 47,8 6,8 14,1
No contesta 60 8,3 3,3 1,7 8,3 0,0 0,0 3,3 0,0 1,7 20,0 3,3 50,0

Mitjana 2,08 4,02 2,38 1,21 1,60 1,24 3,25 2,29 1,47 1,78 2,54 2,13 1,78
Desviació 1,39 0,90 1,28 0,60 1,01 0,60 2,06 1,27 0,90 1,31 1,59 1,40 1,13
Casos 905 42 96 33 233 68 4 24 19 18 257 38 73
P26. I VOSTÈ SE SENT:
Únicament espanyol 198 7,6 1,0 0,0 21,7 2,0 1,0 4,0 0,0 3,0 43,9 4,0 11,6
Més espanyol que català 90 7,8 6,7 0,0 24,4 3,3 0,0 5,6 1,1 0,0 34,4 6,7 10,0
Tan espanyol com català 596 6,4 4,7 0,7 26,3 6,0 1,2 2,5 2,0 2,9 30,0 5,4 11,9
Més català que espanyol 166 0,0 21,7 5,4 15,7 9,0 0,6 0,0 1,8 1,8 24,1 4,8 15,1
Únicament català 138 0,7 23,9 17,4 11,6 8,0 0,0 0,0 2,9 1,4 18,1 3,6 12,3
Ni català ni espanyol 76 0,0 2,6 1,3 3,9 3,9 0,0 2,6 2,6 1,3 78,9 1,3 1,3
No sap 21 0,0 4,8 4,8 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 4,8 9,5
No contesta 15 0,0 0,0 0,0 26,7 13,3 0,0 0,0 6,7 6,7 26,7 0,0 20,0

Mitjana 2,96 2,43 3,88 4,54 2,81 3,38 2,70 2,25 3,50 2,82 2,68 2,93 3,03
Desviació 1,16 0,92 0,99 0,69 1,02 1,00 0,95 0,89 0,89 1,12 1,16 1,06 1,16
Casos 1188 61 105 37 264 69 10 28 20 28 362 59 145
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P27. CONEIX LES MESURES
IMPULSADES PER L'AJUNTAMENT
PER MILLORAR LA CONVIVÈNCIA I
LLUITAR CONTRA L'INCIVISME?
COM VALORA QUE LES HAGI
IMPULSAT? LIMITAR A LES 23h.
L'HORA DE TANCAMENT DE
COMERÇOS

Sí 668 5,8 8,2 3,6 20,4 5,2 0,9 2,1 1,3 2,2 35,8 3,4 10,9
No 632 3,5 8,4 2,4 21,7 6,2 0,6 2,5 2,2 2,4 31,8 6,0 12,3
Base Coneix la limitació
d'horari

668

COM VALORA LA MESURA?
0 38 0,0 7,9 10,5 5,3 5,3 2,6 5,3 0,0 7,9 34,2 7,9 13,2
1 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
2 16 12,5 0,0 0,0 6,3 12,5 6,3 6,3 6,3 6,3 43,8 0,0 0,0
3 9 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 55,6 11,1 0,0
4 26 7,7 0,0 3,8 23,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 34,6 3,8 23,1
5 74 8,1 12,2 4,1 18,9 5,4 1,4 1,4 5,4 2,7 21,6 6,8 12,2
6 61 6,6 8,2 3,3 24,6 4,9 3,3 1,6 0,0 0,0 31,1 3,3 13,1
7 89 3,4 10,1 4,5 21,3 7,9 0,0 0,0 1,1 1,1 41,6 0,0 9,0
8 126 4,8 7,1 2,4 25,4 6,3 0,0 4,0 1,6 0,8 36,5 2,4 8,7
9 78 5,1 11,5 3,8 17,9 5,1 0,0 1,3 1,3 1,3 44,9 1,3 6,4
10 125 8,8 8,0 3,2 21,6 2,4 0,8 2,4 0,0 3,2 34,4 4,0 11,2
No sap 23 4,3 4,3 0,0 21,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,4 8,7 30,4

Mitjana 6,95 7,39 7,24 6,25 7,44 6,43 4,83 6,57 6,00 5,53 7,04 6,05 6,76
Desviació 2,69 2,39 2,46 3,34 2,09 2,76 3,49 3,52 2,18 3,91 2,71 3,37 2,76
Casos 645 38 54 24 131 35 6 14 9 15 232 21 66
Base Total 1300
Suspès 92 4,3 3,3 5,4 10,9 6,5 2,2 3,3 1,1 6,5 39,1 5,4 12,0
Aprovat 553 6,1 9,2 3,4 21,9 5,2 0,7 2,0 1,4 1,6 35,4 2,9 9,9
Ns / Nc 23 4,3 4,3 0,0 21,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,4 8,7 30,4
No coneix 632 3,5 8,4 2,4 21,7 6,2 0,6 2,5 2,2 2,4 31,8 6,0 12,3
Suspès 92 4,3 3,3 5,4 10,9 6,5 2,2 3,3 1,1 6,5 39,1 5,4 12,0
Bé 135 7,4 10,4 3,7 21,5 5,2 2,2 1,5 3,0 1,5 25,9 5,2 12,6
Notable 215 4,2 8,4 3,3 23,7 7,0 0,0 2,3 1,4 0,9 38,6 1,4 8,8
Excel·lent 203 7,4 9,4 3,4 20,2 3,4 0,5 2,0 0,5 2,5 38,4 3,0 9,4
Ns / Nc 23 4,3 4,3 0,0 21,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,4 8,7 30,4
No coneix 632 3,5 8,4 2,4 21,7 6,2 0,6 2,5 2,2 2,4 31,8 6,0 12,3
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AMPLIACIÓ D'UNITATS DE
PATRULLES POLICIALS A PEU

Sí 616 4,9 7,8 3,2 25,2 7,0 1,0 2,3 1,5 1,9 29,5 3,4 12,3
No 684 4,5 8,8 2,8 17,3 4,5 0,6 2,3 2,0 2,6 37,7 5,8 11,0
Base Coneix l'ampliació
d'unitats

616

COM VALORA LA MESURA?
0 6 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
1 4 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0
2 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 12 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 8,3 0,0 0,0 58,3 0,0 8,3
4 13 0,0 15,4 15,4 30,8 15,4 0,0 0,0 0,0 7,7 7,7 0,0 7,7
5 32 0,0 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0 0,0 6,3 6,3 31,3 0,0 18,8
6 66 4,5 15,2 4,5 16,7 7,6 3,0 1,5 1,5 1,5 27,3 3,0 13,6
7 115 4,3 5,2 1,7 26,1 13,0 0,0 4,3 1,7 0,9 25,2 4,3 13,0
8 131 4,6 7,6 3,1 29,0 4,6 0,8 3,8 1,5 2,3 27,5 2,3 13,0
9 77 6,5 11,7 1,3 27,3 1,3 0,0 2,6 1,3 1,3 35,1 5,2 6,5
10 131 6,1 8,4 3,8 27,5 3,8 1,5 0,0 0,0 2,3 32,8 3,8 9,9
No sap 27 11,1 0,0 7,4 22,2 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 25,9 3,7 25,9
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 7,66 8,37 7,94 7,28 7,95 6,53 7,00 7,29 6,88 7,50 7,75 7,90 7,35
Desviació 1,99 1,39 1,67 2,67 1,72 2,21 3,03 1,49 1,46 2,11 2,08 2,13 2,11
Casos 588 27 48 18 149 43 6 14 8 12 174 20 69
Base Total 1300
Suspès 36 0,0 5,6 8,3 13,9 19,4 2,8 2,8 0,0 2,8 30,6 2,8 11,1
Aprovat 552 4,9 8,3 2,7 26,1 6,5 0,9 2,4 1,4 2,0 29,5 3,4 11,8
Ns / Nc 28 10,7 0,0 7,1 21,4 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 28,6 3,6 25,0
No coneix 684 4,5 8,8 2,8 17,3 4,5 0,6 2,3 2,0 2,6 37,7 5,8 11,0
Suspès 36 0,0 5,6 8,3 13,9 19,4 2,8 2,8 0,0 2,8 30,6 2,8 11,1
Bé 98 3,1 10,2 3,1 19,4 9,2 2,0 1,0 3,1 3,1 28,6 2,0 15,3
Notable 246 4,5 6,5 2,4 27,6 8,5 0,4 4,1 1,6 1,6 26,4 3,3 13,0
Excel·lent 208 6,3 9,6 2,9 27,4 2,9 1,0 1,0 0,5 1,9 33,7 4,3 8,7
Ns / Nc 28 10,7 0,0 7,1 21,4 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 28,6 3,6 25,0
No coneix 684 4,5 8,8 2,8 17,3 4,5 0,6 2,3 2,0 2,6 37,7 5,8 11,0
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PROHIBIR LA INSTAL·LACIÓ DE
NOVES DEIXALLERIES AL CASC
URBÀ

Sí 244 4,1 9,8 2,5 22,1 3,7 0,8 2,5 1,2 3,3 34,8 4,1 11,1
No 1056 4,8 8,0 3,1 20,7 6,2 0,8 2,3 1,9 2,1 33,6 4,8 11,7
Base Coneix la prohibició de
la instal·lació

244

COM VALORA LA MESURA?
0 8 0,0 0,0 12,5 62,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
2 4 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0
3 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7
4 9 0,0 22,2 11,1 22,2 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1 22,2 0,0 0,0
5 14 14,3 14,3 0,0 14,3 7,1 0,0 7,1 0,0 0,0 28,6 0,0 14,3
6 24 4,2 12,5 4,2 20,8 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 37,5 8,3 4,2
7 57 1,8 7,0 0,0 19,3 7,0 0,0 5,3 0,0 1,8 33,3 5,3 19,3
8 40 2,5 10,0 0,0 22,5 2,5 2,5 2,5 2,5 0,0 45,0 7,5 2,5
9 26 7,7 15,4 0,0 11,5 7,7 0,0 0,0 0,0 3,8 42,3 3,8 7,7
10 46 2,2 10,9 4,3 23,9 2,2 0,0 0,0 2,2 6,5 32,6 2,2 13,0
No sap 13 7,7 0,0 7,7 46,2 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 23,1 0,0 7,7

Mitjana 7,27 6,78 7,58 6,00 6,96 7,67 8,00 6,33 7,00 7,75 7,46 7,60 7,19
Desviació 2,32 2,54 1,93 4,24 2,90 1,50 1,51 3,61 2,31 2,14 1,26 2,26
Casos 231 9 24 5 48 9 1 6 3 8 82 10 26
Base Total 1300
Suspès 24 4,2 8,3 8,3 29,2 0,0 0,0 4,2 4,2 4,2 25,0 0,0 12,5
Aprovat 207 3,9 10,6 1,4 19,8 4,3 0,5 2,4 1,0 3,4 36,7 4,8 11,1
Ns / Nc 13 7,7 0,0 7,7 46,2 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 23,1 0,0 7,7
No coneix 1056 4,8 8,0 3,1 20,7 6,2 0,8 2,3 1,9 2,1 33,6 4,8 11,7
Suspès 24 4,2 8,3 8,3 29,2 0,0 0,0 4,2 4,2 4,2 25,0 0,0 12,5
Bé 38 7,9 13,2 2,6 18,4 2,6 0,0 2,6 0,0 5,3 34,2 5,3 7,9
Notable 97 2,1 8,2 0,0 20,6 5,2 1,0 4,1 1,0 1,0 38,1 6,2 12,4
Excel·lent 72 4,2 12,5 2,8 19,4 4,2 0,0 0,0 1,4 5,6 36,1 2,8 11,1
Ns / Nc 13 7,7 0,0 7,7 46,2 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 23,1 0,0 7,7
No coneix 1056 4,8 8,0 3,1 20,7 6,2 0,8 2,3 1,9 2,1 33,6 4,8 11,7
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POSAR MÉS CÀMERES DE
VIGILÀNCIA

Sí 524 5,0 8,4 1,9 19,8 5,0 1,0 2,5 1,1 3,1 35,5 5,0 11,8
No 776 4,5 8,2 3,7 21,8 6,2 0,6 2,2 2,2 1,8 32,7 4,5 11,5
Base Coneix la posada 524
COM VALORA LA MESURA?
0 11 0,0 18,2 9,1 9,1 9,1 0,0 0,0 9,1 0,0 9,1 27,3 9,1
1 3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
2 7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 57,1 0,0 14,3
3 16 12,5 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 37,5
4 18 0,0 0,0 5,6 5,6 22,2 0,0 5,6 0,0 5,6 27,8 0,0 27,8
5 38 5,3 18,4 2,6 21,1 10,5 0,0 0,0 0,0 2,6 23,7 2,6 13,2
6 57 1,8 1,8 1,8 31,6 8,8 1,8 3,5 1,8 5,3 24,6 12,3 5,3
7 51 5,9 3,9 2,0 11,8 3,9 0,0 2,0 3,9 0,0 51,0 2,0 13,7
8 112 5,4 10,7 3,6 22,3 1,8 0,0 2,7 0,0 3,6 36,6 4,5 8,9
9 55 1,8 14,5 0,0 36,4 3,6 0,0 1,8 0,0 5,5 29,1 3,6 3,6
10 139 7,9 7,2 0,0 13,7 2,9 2,2 1,4 0,7 2,9 43,9 3,6 13,7
No sap 17 0,0 5,9 0,0 17,6 0,0 5,9 17,6 0,0 0,0 23,5 11,8 17,6

Mitjana 7,51 8,08 7,56 5,50 7,63 6,15 9,00 7,60 5,33 7,88 7,88 6,75 7,12
Desviació 2,39 2,19 2,55 2,99 2,03 2,57 2,00 1,90 3,67 1,93 2,18 3,05 2,71
Casos 507 26 43 10 101 26 4 10 6 16 182 24 59
Base Total 1300
Suspès 55 3,6 5,5 5,5 9,1 12,7 0,0 1,8 3,6 1,8 27,3 5,5 23,6
Aprovat 452 5,3 8,8 1,5 21,2 4,2 0,9 2,0 0,9 3,3 36,9 4,6 10,2
Ns / Nc 17 0,0 5,9 0,0 17,6 0,0 5,9 17,6 0,0 0,0 23,5 11,8 17,6
No coneix 776 4,5 8,2 3,7 21,8 6,2 0,6 2,2 2,2 1,8 32,7 4,5 11,5
Suspès 55 3,6 5,5 5,5 9,1 12,7 0,0 1,8 3,6 1,8 27,3 5,5 23,6
Bé 95 3,2 8,4 2,1 27,4 9,5 1,1 2,1 1,1 4,2 24,2 8,4 8,4
Notable 163 5,5 8,6 3,1 19,0 2,5 0,0 2,5 1,2 2,5 41,1 3,7 10,4
Excel·lent 194 6,2 9,3 0,0 20,1 3,1 1,5 1,5 0,5 3,6 39,7 3,6 10,8
Ns / Nc 17 0,0 5,9 0,0 17,6 0,0 5,9 17,6 0,0 0,0 23,5 11,8 17,6
No coneix 776 4,5 8,2 3,7 21,8 6,2 0,6 2,2 2,2 1,8 32,7 4,5 11,5
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POSAR EN MARXA D'UN TELÈFON
D'INCIDÈNCIES DE CONVIVÈNCIA

Sí 269 4,5 10,0 2,2 20,1 6,7 0,0 1,9 1,5 1,5 31,2 4,1 16,4
No 1031 4,8 7,9 3,2 21,2 5,4 1,0 2,4 1,8 2,5 34,5 4,8 10,4
Base Coneix la posada en
marxa del telèfon

269

COM VALORA LA MESURA?
0 6 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 16,7
3 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
4 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0
5 24 8,3 4,2 0,0 16,7 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 41,7 4,2 16,7
6 30 3,3 13,3 0,0 10,0 6,7 0,0 0,0 10,0 3,3 33,3 3,3 16,7
7 46 6,5 15,2 2,2 17,4 8,7 0,0 4,3 0,0 4,3 21,7 2,2 17,4
8 46 6,5 6,5 2,2 19,6 4,3 0,0 4,3 0,0 0,0 32,6 2,2 21,7
9 28 3,6 10,7 0,0 35,7 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 32,1 3,6 7,1
10 44 4,5 9,1 4,5 18,2 6,8 0,0 0,0 2,3 0,0 43,2 4,5 6,8
No sap 38 0,0 13,2 2,6 26,3 2,6 0,0 2,6 0,0 0,0 21,1 7,9 23,7
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,41 7,50 7,68 7,60 7,64 6,94 7,50 7,00 6,67 7,61 6,88 6,91
Desviació 2,09 1,68 1,52 2,88 2,26 2,56 0,58 2,00 0,58 2,06 3,31 1,98
Casos 230 12 22 5 44 17 0 4 4 3 76 8 35
Base Total 1300
Suspès 12 0,0 0,0 8,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 8,3 25,0
Aprovat 218 5,5 10,1 1,8 19,3 6,9 0,0 1,8 1,8 1,4 33,5 3,2 14,7
Ns / Nc 39 0,0 12,8 2,6 25,6 2,6 0,0 2,6 0,0 2,6 20,5 7,7 23,1
No coneix 1031 4,8 7,9 3,2 21,2 5,4 1,0 2,4 1,8 2,5 34,5 4,8 10,4
Suspès 12 0,0 0,0 8,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 8,3 25,0
Bé 54 5,6 9,3 0,0 13,0 7,4 0,0 0,0 5,6 1,9 37,0 3,7 16,7
Notable 92 6,5 10,9 2,2 18,5 6,5 0,0 4,3 0,0 2,2 27,2 2,2 19,6
Excel·lent 72 4,2 9,7 2,8 25,0 6,9 0,0 0,0 1,4 0,0 38,9 4,2 6,9
Ns / Nc 39 0,0 12,8 2,6 25,6 2,6 0,0 2,6 0,0 2,6 20,5 7,7 23,1
No coneix 1031 4,8 7,9 3,2 21,2 5,4 1,0 2,4 1,8 2,5 34,5 4,8 10,4
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PARALITZAR LLICÈNCIES PER
OBRIR CENTRES DE CULTE

Sí 193 7,8 4,1 1,6 20,7 7,3 1,0 2,6 1,6 2,1 33,7 2,6 15,0
No 1107 4,2 9,0 3,3 21,0 5,4 0,7 2,3 1,8 2,3 33,9 5,1 11,0
Base Coneix la paralització 193
COM VALORA LA MESURA?
0 12 8,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 41,7 0,0 16,7
1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
2 7 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6 0,0 14,3
3 7 0,0 0,0 0,0 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 28,6
4 13 0,0 0,0 0,0 30,8 15,4 0,0 7,7 7,7 0,0 23,1 0,0 15,4
5 23 4,3 13,0 0,0 17,4 13,0 0,0 0,0 4,3 0,0 30,4 4,3 13,0
6 22 18,2 4,5 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 40,9 4,5 9,1
7 16 0,0 12,5 0,0 18,8 12,5 6,3 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0
8 28 0,0 0,0 0,0 25,0 3,6 0,0 0,0 3,6 0,0 50,0 3,6 14,3
9 14 7,1 7,1 7,1 7,1 0,0 0,0 7,1 0,0 7,1 50,0 0,0 7,1
10 32 12,5 3,1 0,0 21,9 6,3 3,1 3,1 0,0 3,1 34,4 3,1 9,4
No sap 17 11,8 0,0 11,8 23,5 5,9 0,0 11,8 0,0 0,0 0,0 5,9 29,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 6,38 6,31 6,75 9,00 6,17 5,62 8,50 7,67 5,67 6,75 6,59 7,25 5,92
Desviació 2,88 3,43 1,91 3,08 2,60 2,12 3,21 2,08 3,59 2,93 2,22 2,90
Casos 175 13 8 1 36 13 2 3 3 4 64 4 24
Base Total 1300
Suspès 40 7,5 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0 2,5 2,5 2,5 30,0 0,0 17,5
Aprovat 135 7,4 5,9 0,7 19,3 5,9 1,5 1,5 1,5 2,2 38,5 3,0 12,6
Ns / Nc 18 11,1 0,0 11,1 22,2 5,6 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 5,6 27,8
No coneix 1107 4,2 9,0 3,3 21,0 5,4 0,7 2,3 1,8 2,3 33,9 5,1 11,0
Suspès 40 7,5 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0 2,5 2,5 2,5 30,0 0,0 17,5
Bé 45 11,1 8,9 0,0 17,8 6,7 0,0 0,0 2,2 2,2 35,6 4,4 11,1
Notable 44 0,0 4,5 0,0 22,7 6,8 2,3 0,0 2,3 0,0 40,9 2,3 18,2
Excel·lent 46 10,9 4,3 2,2 17,4 4,3 2,2 4,3 0,0 4,3 39,1 2,2 8,7
Ns / Nc 18 11,1 0,0 11,1 22,2 5,6 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 5,6 27,8
No coneix 1107 4,2 9,0 3,3 21,0 5,4 0,7 2,3 1,8 2,3 33,9 5,1 11,0
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RECLAMAR A LA GENERALITAT DE
MÉS MOSSOS D'ESQUADRA PER A
LA CIUTAT

Sí 420 4,5 8,6 3,1 22,6 6,7 1,0 2,4 1,9 2,9 33,1 2,4 11,0
No 880 4,8 8,2 3,0 20,2 5,2 0,7 2,3 1,7 2,0 34,2 5,8 11,9
Base Coneix la reclamació a
la Generalitat

420

COM VALORA LA MESURA?
0 13 7,7 15,4 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 15,4 0,0 38,5 0,0 7,7
2 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
3 5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0
4 11 0,0 0,0 9,1 63,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,3 0,0 0,0
5 36 5,6 2,8 0,0 22,2 11,1 0,0 0,0 2,8 0,0 41,7 0,0 13,9
6 35 5,7 22,9 2,9 14,3 2,9 2,9 8,6 5,7 8,6 17,1 0,0 8,6
7 67 7,5 7,5 7,5 22,4 11,9 0,0 1,5 1,5 4,5 20,9 1,5 13,4
8 106 0,9 8,5 3,8 19,8 4,7 2,8 0,9 0,9 1,9 34,9 3,8 17,0
9 49 4,1 6,1 0,0 26,5 6,1 0,0 2,0 2,0 0,0 46,9 2,0 4,1
10 78 7,7 7,7 0,0 25,6 6,4 0,0 2,6 0,0 2,6 38,5 2,6 6,4
No sap 17 0,0 11,8 5,9 29,4 5,9 0,0 5,9 0,0 0,0 11,8 11,8 17,6
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,44 7,53 7,26 6,42 7,68 7,37 7,50 7,22 5,13 7,00 7,55 8,50 7,40
Desviació 2,22 2,55 2,35 2,31 1,92 2,19 1,00 2,28 3,40 2,19 2,38 1,07 1,80
Casos 402 19 34 12 90 27 4 9 8 11 137 8 43
Base Total 1300
Suspès 31 3,2 6,5 6,5 25,8 3,2 0,0 3,2 6,5 3,2 38,7 0,0 3,2
Aprovat 371 4,9 8,6 2,7 22,1 7,0 1,1 2,2 1,6 2,7 33,7 2,2 11,3
Ns / Nc 18 0,0 11,1 5,6 27,8 5,6 0,0 5,6 0,0 5,6 11,1 11,1 16,7
No coneix 880 4,8 8,2 3,0 20,2 5,2 0,7 2,3 1,7 2,0 34,2 5,8 11,9
Suspès 31 3,2 6,5 6,5 25,8 3,2 0,0 3,2 6,5 3,2 38,7 0,0 3,2
Bé 71 5,6 12,7 1,4 18,3 7,0 1,4 4,2 4,2 4,2 29,6 0,0 11,3
Notable 173 3,5 8,1 5,2 20,8 7,5 1,7 1,2 1,2 2,9 29,5 2,9 15,6
Excel·lent 127 6,3 7,1 0,0 26,0 6,3 0,0 2,4 0,8 1,6 41,7 2,4 5,5
Ns / Nc 18 0,0 11,1 5,6 27,8 5,6 0,0 5,6 0,0 5,6 11,1 11,1 16,7
No coneix 880 4,8 8,2 3,0 20,2 5,2 0,7 2,3 1,7 2,0 34,2 5,8 11,9
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LA CREACIÓ D'UNA UNITAT
ESPECIAL DE LA GUÀRDIA URBANA
DE CONVIVÈNCIA I CIVISME

Sí 367 4,6 10,6 3,0 23,7 6,8 1,6 2,7 1,1 1,4 27,8 3,5 13,1
No 933 4,7 7,4 3,0 19,9 5,3 0,4 2,1 2,0 2,7 36,2 5,1 11,0
Base Coneix la creació de la
unitat

367

COM VALORA LA MESURA?
0 8 0,0 0,0 12,5 37,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0
1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
2 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
3 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0
4 10 0,0 0,0 20,0 30,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0
5 16 12,5 12,5 0,0 31,3 6,3 0,0 6,3 0,0 6,3 12,5 0,0 12,5
6 37 5,4 18,9 0,0 5,4 13,5 0,0 2,7 0,0 0,0 29,7 8,1 16,2
7 62 1,6 14,5 1,6 22,6 6,5 0,0 6,5 0,0 3,2 29,0 1,6 12,9
8 98 3,1 10,2 3,1 26,5 7,1 1,0 1,0 2,0 2,0 29,6 2,0 12,2
9 33 9,1 12,1 0,0 33,3 3,0 0,0 6,1 0,0 0,0 24,2 3,0 9,1
10 59 10,2 3,4 3,4 27,1 6,8 3,4 0,0 0,0 0,0 35,6 3,4 6,8
No sap 37 0,0 13,5 5,4 18,9 2,7 2,7 2,7 5,4 0,0 13,5 8,1 27,0

Mitjana 7,47 8,24 7,38 6,56 7,67 7,13 7,00 7,22 8,00 7,00 7,55 7,00 7,26
Desviació 2,08 1,82 1,28 3,28 2,17 2,29 3,32 1,30 0,00 1,22 2,18 2,91 1,69
Casos 330 17 34 9 80 24 5 9 2 5 97 10 38
Base Total 1300
Suspès 25 0,0 0,0 12,0 24,0 8,0 8,0 0,0 0,0 0,0 32,0 4,0 12,0
Aprovat 305 5,6 11,1 2,0 24,3 7,2 1,0 3,0 0,7 1,6 29,2 3,0 11,5
Ns / Nc 37 0,0 13,5 5,4 18,9 2,7 2,7 2,7 5,4 0,0 13,5 8,1 27,0
No coneix 933 4,7 7,4 3,0 19,9 5,3 0,4 2,1 2,0 2,7 36,2 5,1 11,0
Suspès 25 0,0 0,0 12,0 24,0 8,0 8,0 0,0 0,0 0,0 32,0 4,0 12,0
Bé 53 7,5 17,0 0,0 13,2 11,3 0,0 3,8 0,0 1,9 24,5 5,7 15,1
Notable 160 2,5 11,9 2,5 25,0 6,9 0,6 3,1 1,3 2,5 29,4 1,9 12,5
Excel·lent 92 9,8 6,5 2,2 29,3 5,4 2,2 2,2 0,0 0,0 31,5 3,3 7,6
Ns / Nc 37 0,0 13,5 5,4 18,9 2,7 2,7 2,7 5,4 0,0 13,5 8,1 27,0
No coneix 933 4,7 7,4 3,0 19,9 5,3 0,4 2,1 2,0 2,7 36,2 5,1 11,0
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P28. LI SEMBLA BÉ QUE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET
HAGI DEMANAT A LA GENERALITAT
DE CATALUNYA QUE ELABORI UNA
LLEI DE CIVISME I CONVIVÈNCIA
A L'ESPAI PÚBLIC?

Sí 1138 5,1 8,4 3,1 22,1 5,9 0,9 2,4 1,6 2,4 32,6 4,7 10,9
No 95 0,0 9,5 3,2 11,6 5,3 0,0 2,1 4,2 1,1 46,3 1,1 15,8
No sap 66 4,5 4,5 1,5 16,7 3,0 0,0 1,5 1,5 3,0 37,9 7,6 18,2
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P29. ESTARIA D'ACORD EN QUE
HI HAGUÉS UN SISTEMA DE
SANCIONS PER LES CONDUCTES
INCÍVIQUES IGUAL A TOTS ELS
MUNICIPIS DE CATALUNYA?

Sí 1202 4,8 8,7 3,2 21,0 5,8 0,8 2,3 1,7 2,5 32,9 4,8 11,5
No 51 5,9 2,0 2,0 17,6 5,9 0,0 3,9 2,0 0,0 49,0 0,0 11,8
No sap 44 0,0 4,5 0,0 25,0 2,3 0,0 0,0 2,3 0,0 45,5 4,5 15,9
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
P30. ESTARIA D'ACORD A DONAR
CAPACITAT ALS ALCALDES PER
TANCAR DE FORMA IMMEDIATA
BARS I LOCALS QUE GENEREN
MOLÈSTIES ALS VEÏNS?

Sí 1052 5,3 8,7 3,2 22,7 5,6 1,0 2,1 1,4 2,3 31,0 4,8 12,0
No 201 2,0 7,0 2,0 12,4 6,0 0,0 3,0 3,5 2,5 49,3 3,0 9,5
No sap 44 2,3 6,8 2,3 15,9 6,8 0,0 4,5 2,3 2,3 34,1 11,4 11,4
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
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I2. SEXE DE L'ENTREVISTAT
Home 629 4,9 7,9 3,7 20,8 5,9 0,5 3,0 2,1 1,6 36,9 2,9 9,9
Dona 671 4,5 8,6 2,4 21,2 5,5 1,0 1,6 1,5 3,0 31,0 6,4 13,3
I3. EDAT DE L'ENTREVISTAT
De 18 a 24 anys 111 4,5 5,4 3,6 2,7 6,3 1,8 0,0 0,9 1,8 64,9 5,4 2,7
De 25 a 34 anys 243 3,7 8,6 2,1 14,8 5,8 1,6 2,1 2,1 2,5 49,0 3,3 4,5
De 35 a 49 anys 383 3,1 7,8 3,4 17,0 5,7 0,5 2,3 3,4 2,6 42,8 3,7 7,6
De 50 a 64 anys 263 6,5 7,2 4,6 27,4 6,5 0,8 3,4 1,1 3,0 17,9 2,7 19,0
De 65 i més anys 300 6,0 10,7 1,7 32,3 4,7 0,0 2,3 0,3 1,3 12,7 8,7 19,3
I4. EM PODRIA DIR LA SEVA
NACIONALITAT?

Espanyola 996 5,6 10,5 3,9 25,8 7,4 1,0 2,9 2,2 2,9 16,4 6,1 15,2
Estrangera 304 1,6 1,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,3 0,3 0,3 91,1 0,0 0,0
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Base Nacionalitat estrangera 304
I4. NACIONALITAT
Algeriana 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Argentina 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Armènia 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Boliviana 39 0,0 5,1 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 89,7 0,0 0,0
Bosniana 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Brasilera 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Camerunesa 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Xilena 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Xinesa 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Colombiana 8 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 87,5 0,0 0,0
Cubana 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Dominicana 24 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Equatoriana 68 2,9 0,0 0,0 13,2 0,0 0,0 0,0 1,5 1,5 80,9 0,0 0,0
Salvadorenca 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Francesa 6 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 83,3 0,0 0,0
Alemanya 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Hondurenya 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Índia 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Italiana 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 83,3 0,0 0,0
Ivoriana 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Lituana 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Maliana 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Mexicana 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Moldava 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Marroquina 18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Holandesa 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Nigeriana 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Pakistanesa 27 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Paraguaiana 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Peruana 31 3,2 3,2 0,0 9,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 83,9 0,0 0,0
Romanesa 11 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 90,9 0,0 0,0
Russa 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Senegalesa 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Ucraïnesa 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Macedònia 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Uruguaiana 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Veneçolana 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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P31. ON HA NASCUT VOSTÈ?
A l'Hospitalet de Llobregat 272 3,3 13,6 5,5 25,7 7,4 2,6 2,2 3,3 3,3 14,7 5,9 12,5
A Barcelona 230 5,2 15,2 7,4 17,4 10,9 0,9 2,2 3,9 2,2 18,7 4,8 11,3
Altre municipi de Catalunya 37 2,7 27,0 8,1 21,6 8,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 8,1 18,9
Altra comunitat autònoma 371 7,3 3,0 0,5 32,3 5,9 0,3 4,9 0,8 3,0 14,6 7,0 20,5
Estranger 390 3,1 3,8 0,5 9,0 1,0 0,0 0,3 0,5 1,3 77,2 1,3 2,1
Base Nascut a altra comunitat
autònoma

371

P31-B. COMUNITAT AUTÒNOMA DE
NAIXEMENT

Andalucía 164 5,5 2,4 1,2 39,6 7,3 0,0 2,4 0,6 3,7 13,4 6,1 17,7
Aragón 18 5,6 5,6 0,0 16,7 11,1 0,0 16,7 0,0 5,6 11,1 16,7 11,1
Asturias 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Castilla-la Mancha 28 3,6 3,6 0,0 14,3 3,6 0,0 3,6 0,0 10,7 21,4 14,3 25,0
Castilla León 47 8,5 0,0 0,0 29,8 6,4 0,0 2,1 2,1 0,0 17,0 8,5 25,5
Euskadi 4 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Extremadura 38 10,5 0,0 0,0 28,9 5,3 0,0 13,2 2,6 0,0 18,4 5,3 15,8
Galicia 32 18,8 6,3 0,0 25,0 3,1 0,0 6,3 0,0 3,1 6,3 6,3 25,0
Islas Canarias 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Madrid 10 0,0 10,0 0,0 40,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0
Múrcia 13 7,7 0,0 0,0 23,1 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 30,8 7,7 23,1
Comunitat Valenciana 10 0,0 10,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 30,0
Ceuta 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
Melilla 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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P31-C. PAÍS DE NAIXEMENT
Algèria 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Andorra 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Argentina 12 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 8,3 0,0 8,3 75,0 0,0 0,0
Armènia 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Bèlgica 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Bolívia 43 0,0 7,0 0,0 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 83,7 2,3 2,3
Bòsnia 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Brasil 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
Camerun 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Xile 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Xina 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 83,3 0,0 0,0
Colòmbia 16 12,5 6,3 0,0 6,3 6,3 0,0 0,0 0,0 6,3 62,5 0,0 0,0
Cuba 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3
República Dominicana 30 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 93,3 0,0 0,0
Equador 84 6,0 2,4 0,0 15,5 0,0 0,0 0,0 1,2 1,2 72,6 1,2 0,0
El Salvador 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
Guinea Equatorial 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3
França 6 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 16,7
Alemanya 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Hondures 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Índia 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Itàlia 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Costa d'Ivori 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Lituània 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Mali 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Mèxic 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Moldàvia 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Marroc 25 0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 76,0 8,0 8,0
Països Baixos 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Nigèria 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Pakistan 27 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Paraguai 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Perú 55 7,3 12,7 1,8 12,7 1,8 0,0 0,0 1,8 1,8 56,4 1,8 1,8
Romania 11 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 90,9 0,0 0,0
Rússia 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Senegal 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Suècia 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Ucraïna 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Macedònia 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Gran Bretanya 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Estats Units d'Amèrica 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uruguai 3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Veneçuela 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
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P32. I ELS SEUS PARES ON HAN
NASCUT?

Els dos a Catalunya 165 1,2 25,5 10,9 14,5 9,1 1,2 0,0 3,6 2,4 11,5 4,2 15,8
Els dos fora de Catalunya 973 4,9 4,6 0,9 22,3 4,2 0,6 2,7 1,3 2,6 39,7 4,6 11,5
Un a Catalunya i l'altre fora 162 6,8 13,0 7,4 19,8 11,1 1,2 2,5 2,5 0,6 21,6 5,6 8,0
P33. LLENGUA HABITUAL
Català 235 2,1 22,6 11,5 16,6 8,9 0,0 0,4 2,1 1,7 13,2 3,0 17,9
Castellà 961 5,6 4,4 1,0 22,6 5,0 1,0 2,6 1,7 2,6 38,6 5,2 9,7
Ambdues per igual 87 2,3 14,9 2,3 19,5 5,7 0,0 3,4 2,3 1,1 26,4 4,6 17,2
Altres 17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 88,2 0,0 5,9
P34. NIVELL D'ESTUDIS
Sense estudis 81 4,9 2,5 2,5 27,2 6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 25,9 12,3 18,5
Primaris 410 5,6 7,3 2,7 27,1 4,4 1,0 2,9 1,2 2,9 25,9 5,1 13,9
Secundaris 556 4,5 8,3 3,2 17,8 4,1 0,9 2,5 2,0 2,3 41,0 3,8 9,5
Universitaris 249 3,6 12,0 3,2 15,7 11,2 0,4 1,6 2,8 2,0 34,1 3,6 9,6
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P35. ACTIVITAT DE
L'ENTREVISTAT

Autònom o empresari (5
empleats o menys)

55 5,5 18,2 3,6 10,9 0,0 0,0 1,8 1,8 0,0 52,7 1,8 3,6

Empresari amb 6 o més empleats 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Professionals 21 0,0 23,8 0,0 4,8 14,3 0,0 0,0 9,5 0,0 33,3 14,3 0,0
Membre de direcció (5
subordinats o menys)

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Membre de direcció (6
subordinats o més)

5 40,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0

Càrrecs intermedis 62 3,2 6,5 8,1 19,4 21,0 0,0 3,2 3,2 4,8 19,4 3,2 8,1
Altres empleats amb treball
d'oficina

81 1,2 11,1 7,4 27,2 9,9 0,0 3,7 4,9 2,5 13,6 4,9 13,6

Altres empleats amb treball
fora de l'oficina i obrers
qualificats

255 5,1 7,8 3,1 17,6 6,3 1,6 2,7 2,0 2,4 42,0 1,6 7,8

Treballadors manuals no
qualificats

90 5,6 5,6 2,2 11,1 2,2 0,0 1,1 0,0 1,1 61,1 3,3 6,7

Jubilats, pensionistes 348 4,9 9,5 2,0 33,9 5,2 0,0 2,3 0,6 2,0 13,2 7,2 19,3
Aturats 186 3,2 5,4 3,2 13,4 3,2 2,7 3,2 1,1 3,2 47,8 3,2 10,2
Mestresses de casa 120 7,5 7,5 0,8 23,3 4,2 0,8 1,7 2,5 2,5 28,3 5,8 15,0
Estudiants 69 4,3 2,9 2,9 5,8 4,3 0,0 0,0 2,9 1,4 63,8 8,7 2,9
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 60,0 0,0 0,0
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P36. NIVELL D'ESTUDIS DE LA
PERSONA AMB MÉS INGRESSOS A
LA LLAR

Sense estudis 79 0,0 1,3 2,5 31,6 5,1 0,0 2,5 0,0 1,3 34,2 7,6 13,9
Primaris 401 7,2 7,5 2,2 26,7 5,7 1,0 3,0 0,7 2,2 25,4 4,7 13,5
Secundaris 523 4,2 9,0 3,4 18,4 4,0 0,8 1,9 2,1 2,7 38,8 4,8 9,9
Universitaris 275 3,6 10,9 3,6 15,6 9,5 0,7 2,2 3,3 1,8 35,6 2,9 10,2
No sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 19 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 36,8 15,8 31,6
P37. PROFESSIÓ DE LA PERSONA
AMB MÉS INGRESSOS A LA LLAR

Pagès (gran explotació) 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Autònom o empresari (5
empleats o menys)

101 5,9 13,9 3,0 12,9 3,0 0,0 2,0 2,0 2,0 45,5 3,0 6,9

Empresari amb 6 o més empleats 7 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 28,6 0,0
Professionals 40 0,0 12,5 2,5 15,0 17,5 0,0 0,0 5,0 0,0 27,5 10,0 10,0
Membre de direcció (5
subordinats o menys)

6 16,7 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7

Membre de direcció (6
subordinats o més)

8 12,5 25,0 0,0 25,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0

Càrrecs intermedis 77 2,6 7,8 5,2 13,0 16,9 1,3 2,6 3,9 1,3 31,2 6,5 7,8
Altres empleats amb treball
d'oficina

78 0,0 10,3 10,3 23,1 7,7 0,0 3,8 6,4 2,6 20,5 6,4 9,0

Altres empleats amb treball
fora de l'oficina i obrers
qualificats

367 5,2 6,3 2,7 18,0 4,9 1,4 2,7 1,4 2,7 43,9 2,5 8,4

Treballadors manuals no
qualificats

119 7,6 2,5 1,7 10,9 3,4 1,7 0,8 2,5 2,5 56,3 4,2 5,9

Jubilats, pensionistes 395 5,6 9,9 1,8 33,4 5,1 0,0 2,5 0,5 2,0 14,2 6,3 18,7
Aturats 84 1,2 4,8 3,6 10,7 3,6 1,2 2,4 1,2 2,4 56,0 3,6 9,5
No contesta 17 0,0 5,9 0,0 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 35,3 0,0 35,3
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IDIOMA EN QUE S'HA REALITZAT
L'ENTREVISTA

Català 332 2,1 17,8 8,1 19,3 8,7 0,3 1,2 2,4 1,5 17,8 4,2 16,6
Castellà 968 5,6 5,1 1,2 21,6 4,6 0,9 2,7 1,5 2,6 39,4 4,9 9,9
I1. BARRI DE RESIDÈNCIA
Centre 122 3,3 14,8 4,1 18,9 7,4 0,8 0,8 2,5 0,8 27,0 4,1 15,6
Sanfeliu 32 3,1 3,1 3,1 34,4 9,4 0,0 0,0 0,0 6,3 21,9 9,4 9,4
Sant Josep 99 4,0 6,1 4,0 24,2 8,1 0,0 1,0 4,0 3,0 25,3 3,0 17,2
La Torrassa 131 3,8 6,9 3,1 16,0 5,3 0,0 0,8 1,5 3,8 40,5 4,6 13,7
Collblanc 125 0,8 12,0 4,0 12,0 4,0 1,6 2,4 0,0 3,2 44,0 3,2 12,8
Santa Eulàlia 207 4,3 11,6 3,4 22,7 4,3 1,0 3,9 1,9 1,4 28,5 4,8 12,1
La Florida 142 5,6 7,7 2,8 18,3 7,0 0,0 2,8 0,7 1,4 41,5 4,2 7,7
Les Planes 79 3,8 6,3 1,3 15,2 3,8 1,3 3,8 3,8 5,1 43,0 5,1 7,6
Can Serra 52 11,5 5,8 1,9 25,0 3,8 0,0 5,8 1,9 3,8 25,0 7,7 7,7
Pubilla Cases 145 0,7 4,8 3,4 23,4 4,8 1,4 1,4 1,4 0,7 42,8 6,9 8,3
El Gornal 39 17,9 5,1 0,0 28,2 7,7 0,0 2,6 2,6 5,1 20,5 2,6 7,7
Bellvitge 127 9,4 5,5 1,6 28,3 6,3 1,6 2,4 1,6 0,8 25,2 3,9 13,4
DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
Districte I 253 3,6 9,9 4,0 22,9 7,9 0,4 0,8 2,8 2,4 25,7 4,3 15,4
Districte II 256 2,3 9,4 3,5 14,1 4,7 0,8 1,6 0,8 3,5 42,2 3,9 13,3
Districte III 207 4,3 11,6 3,4 22,7 4,3 1,0 3,9 1,9 1,4 28,5 4,8 12,1
Districte IV 221 5,0 7,2 2,3 17,2 5,9 0,5 3,2 1,8 2,7 42,1 4,5 7,7
Districte V 197 3,6 5,1 3,0 23,9 4,6 1,0 2,5 1,5 1,5 38,1 7,1 8,1
Districte VI 166 11,4 5,4 1,2 28,3 6,6 1,2 2,4 1,8 1,8 24,1 3,6 12,0
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 491 5,5 6,5 2,6 27,1 4,7 0,8 2,4 1,0 2,4 25,9 6,3 14,7
Mitjà 556 4,5 8,3 3,2 17,8 4,1 0,9 2,5 2,0 2,3 41,0 3,8 9,5
Alt 249 3,6 12,0 3,2 15,7 11,2 0,4 1,6 2,8 2,0 34,1 3,6 9,6
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
ESTATUS SOCIOECONÒMIC
Baix / Mitjà baix 679 5,9 7,2 2,2 24,7 4,7 0,7 2,4 0,9 2,4 30,9 5,0 13,0
Mitjà 441 3,6 8,8 3,4 17,5 4,3 0,7 2,7 2,0 2,5 38,8 4,3 11,3
Alt / Mitjà alt 180 2,8 11,1 5,0 15,6 12,8 1,1 1,1 4,4 1,7 32,8 4,4 7,2
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